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ICIPES.244788
Table 101
DEVICE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Desktop 656 384 272 32 88 164 178 194 478 73 41 64 320 336
Tablet 52 23 29 0 4 8 13 27 34 5 4 9 28 24
Mobile 1339 586 753 101 256 430 316 236 1014 118 70 137 678 661
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 102
P0.EN QUIN IDIOMA VOLS OMPLIR L’ENQUESTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Català 1077 512 565 64 172 310 253 278 754 128 78 117 544 533
Castellà 970 481 489 69 176 292 254 179 772 68 37 93 482 488
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 103
S1.SEXE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Home 993 993 0 40 197 308 242 206 744 95 55 99 496 497
Dona 1054 0 1054 93 151 294 265 251 782 101 60 111 530 524
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 104
S2R.EDAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
18-24 133 40 93 133 0 0 0 0 100 13 8 12 66 67
25-34 348 197 151 0 348 0 0 0 269 30 17 32 174 174
35-49 602 308 294 0 0 602 0 0 447 59 34 62 299 303
50-64 507 242 265 0 0 0 507 0 360 54 34 59 256 251
65+ 457 206 251 0 0 0 0 457 350 40 22 45 231 226
Media 48,76 48,91 48,63 22,04 30,14 43,04 56,20 70,01 48,76 48,46 48,37 49,27 48,84 48,68



Desviación 15,67 15,43 15,91 1,86 2,73 4,21 4,26 4,68 15,89 15,11 14,60 15,24 15,92 15,43
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 105
PROVÍNCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Barcelona 1526 744 782 100 269 447 360 350 1526 0 0 0 762 764
Girona 196 95 101 13 30 59 54 40 0 196 0 0 98 98
Lleida 115 55 60 8 17 34 34 22 0 0 115 0 58 57
Tarragona 210 99 111 12 32 62 59 45 0 0 0 210 108 102
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 106
S3.NIVELL EDUCATIU

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Sin estudios (Estudios primarios s  9 5 4 1 1 1 1 5 7 2 0 0 5 4
Primer Grado (Certificado escola         31 14 17 1 1 10 7 12 21 5 0 5 10 21
Segundo Grado. 1er Ciclo (Gradua              205 85 120 7 9 54 62 73 136 27 15 27 115 90
Segundo Grado. 2º Ciclo (FP Iº y I                    745 356 389 61 90 210 225 159 546 68 46 85 370 375
Tercer Grado. 1er Ciclo (Equivale                          319 164 155 10 31 105 78 95 245 29 19 26 167 152
Licenciatura, Grado. 2º Ciclo (Un        398 199 199 38 80 114 90 76 304 33 17 44 197 201
Tercer Grado (Máster) 285 147 138 15 121 93 36 20 230 21 14 20 134 151
Tercer grado (Doctorado) 55 23 32 0 15 15 8 17 37 11 4 3 28 27
NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 107
S4.MIDA MUNICIPI

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
5000 o menos 164 71 93 9 22 55 44 34 54 40 32 38 79 85
5.001 a 10.000 habitantes 113 58 55 13 18 32 31 19 63 18 16 16 52 61
10.001 - 20.000 habitantes 187 90 97 14 27 53 46 47 121 29 18 19 95 92
20.001 - 50.000 habitantes 342 176 166 17 46 116 113 50 196 75 1 70 165 177
50.001 - 100.000 habitantes 252 113 139 18 37 92 58 47 222 30 0 0 133 119



100.001 - 1.000.000 habitantes 364 177 187 24 80 107 86 67 251 1 48 64 200 164
Mas de 1.000.000 habitantes 625 308 317 38 118 147 129 193 619 3 0 3 302 323
NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 108
P2.EN TERMES GENERALS, CREUS QUE LES NOVES GENERACIONS VIURAN MILLOR, PITJOR O IGUAL QUE ELS SEUS PARES/MARES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Millor 225 125 100 20 31 58 64 52 163 20 14 28 108 117
Igual 241 132 109 15 35 68 64 59 187 22 12 20 106 135
Pitjor 1426 677 749 91 268 417 343 307 1069 137 76 144 721 705
No ho sé 155 59 96 7 14 59 36 39 107 17 13 18 91 64
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 109_1
P3.1.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - EN ELS DARRERS 12 MESOS HE VISITAT UN ASSISTENT SOCIAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 152 62 90 9 24 38 41 40 118 9 8 17 72 80
No 1895 931 964 124 324 564 466 417 1408 187 107 193 954 941
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 109_2
P3.2.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HI HA PERÍODES DEL MES EN QUÈ TINC SERIOSES DIFICULTATS ECONÒMIQUES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 541 258 283 44 106 171 135 85 387 56 31 67 281 260
No 1506 735 771 89 242 431 372 372 1139 140 84 143 745 761
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 109_3
P3.3.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE ANAT A VEURE ESPECTACLES (P.EX. CINEMA, TEATRE) EN ELS DARRERS 12 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 1189 598 591 98 251 374 254 212 918 105 54 112 583 606



No 858 395 463 35 97 228 253 245 608 91 61 98 443 415
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 109_4
P3.4.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE ANAT DE VACANCES EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 1446 732 714 97 271 446 340 292 1118 120 80 128 702 744
No 601 261 340 36 77 156 167 165 408 76 35 82 324 277
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 109_5
P3.5.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE VISITAT FAMILIARS (QUE NO SIGUIN ELS MEUS PARES/MARES O FILLS/FILLES) EN ELS DARRERS 6 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 1227 626 601 95 247 370 257 258 924 113 70 120 604 623
No 820 367 453 38 101 232 250 199 602 83 45 90 422 398
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 109_6
P3.6.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - SI TINC DIFICULTATS (P.EX. ECONÒMIQUES, FAMILIARS O DE SALUT) HI HA PERSONES DEL MEU ENTORN QUE EM PODEN ACOLLIR  

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 1472 691 781 103 275 461 336 297 1094 133 93 152 726 746
No 575 302 273 30 73 141 171 160 432 63 22 58 300 275
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 109_7
P3.7.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - SI TINC DIFICULTATS (P.EX. ECONÒMIQUES, FAMILIARS O DE SALUT) HI HA PERSONES DEL MEU ENTORN QUE EM PODEN AJUDAR    

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 1394 660 734 95 271 445 320 263 1049 131 74 140 691 703
No 653 333 320 38 77 157 187 194 477 65 41 70 335 318
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 110



P3.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - GRID
GRID

   2 MESOS HE VISITAT UN ASSISTENT SOCIAL          NÒMIQUES        12 MESOS       12 MESOS     S 6 MESOS             UNS DIES             MICAMENT
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
Si 152 541 1189 1446 1227 1472 1394
No 1895 1506 858 601 820 575 653
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 111
P4.AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ET SENTS MÉS IDENTIFICAT/ADA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Únicament espanyol/a 105 67 38 7 31 30 18 19 82 3 3 17 57 48
Més espanyol/a que català/na 122 64 58 12 13 39 33 25 99 3 8 12 59 63
Tant espanyol/a com català/na 657 312 345 42 122 202 184 107 493 65 40 59 329 328
Més català/na que espanyol/a 489 233 256 27 91 153 98 120 365 45 24 55 244 245
Únicament català/na 472 238 234 26 55 109 127 155 338 61 30 43 237 235
Altres identitats 122 50 72 9 30 46 25 12 87 14 5 16 55 67
Prefereixo no contestar 80 29 51 10 6 23 22 19 62 5 5 8 45 35
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 112
P5.QUAN ES PARLA DE POLÍTICA, NORMALMENT S’UTILITZEN LES EXPRESSIONS ESQUERRA Y DRETA. ON ET COL·LOCARIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Extrema Esquerra (0) 58 33 25 4 11 24 6 13 39 5 4 10 28 30
1 (1) 117 53 64 10 15 31 37 24 82 18 7 10 65 52
2 (2) 299 142 157 21 52 86 71 69 221 34 19 25 149 150
3 (3) 378 191 187 24 66 110 92 86 291 32 19 36 181 197
4 (4) 279 134 145 11 45 70 61 92 209 31 16 23 144 135
5 (5) 437 205 232 22 80 135 116 84 333 41 21 42 216 221
6 (6) 126 77 49 8 26 29 32 31 98 10 5 13 63 63
7 (7) 84 52 32 9 14 17 26 18 58 6 8 12 42 42
8 (8) 53 35 18 4 9 16 13 11 40 3 2 8 25 28
9 (9) 25 12 13 0 0 11 4 10 21 0 1 3 12 13
10 - Extrema Dreta (10) 14 9 5 0 3 7 3 1 10 0 1 3 7 7
No ho sé 177 50 127 20 27 66 46 18 124 16 12 25 94 83
Media 3,89 4,00 3,78 3,73 3,90 3,88 3,95 3,89 3,92 3,54 3,81 4,07 3,88 3,91



Desviación 1,96 2,04 1,88 2,01 1,89 2,07 1,92 1,92 1,95 1,76 2,04 2,21 1,96 1,96
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 113
P6.DES QUE TENS DRET A VOT, TU...

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
He votat a totes les eleccions, se  1109 566 543 63 174 291 255 326 840 106 59 104 553 556
He votat la majoria de vegades,   526 259 267 13 91 165 173 84 384 50 30 62 259 267
He votat en algunes eleccions, pe    221 89 132 13 44 88 54 22 163 20 14 24 112 109
No he votat mai 77 33 44 19 17 23 13 5 49 8 7 13 37 40
No hi ha hagut cap elecció des qu       17 7 10 7 4 4 0 2 15 2 0 0 10 7
No tinc dret a vot 29 12 17 4 7 10 3 5 22 5 0 2 15 14
Prefereixo no contestar 68 27 41 14 11 21 9 13 53 5 5 5 40 28
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 114
P7.QUIN ÉS EL TEU MITJÀ DE COMUNICACIÓ DE PREFERÈNCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Televisió 820 367 453 16 87 248 257 212 605 76 53 86 428 392
Ràdio 257 147 110 4 24 74 84 71 194 27 12 24 139 118
Premsa escrita 103 61 42 3 6 28 17 49 79 13 5 6 55 48
Premsa digital 381 209 172 22 82 113 77 87 292 35 16 38 182 199
Xarxes socials 396 165 231 78 128 110 56 24 286 38 23 49 182 214
No ho sé 90 44 46 10 21 29 16 14 70 7 6 7 40 50
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 115_1
P8.1.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI / BARRI

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 29 16 13 1 3 12 7 6 24 2 2 1 16 13
1 (1) 13 9 4 1 5 3 3 1 9 0 1 3 6 7
2 (2) 46 21 25 2 10 13 13 8 38 3 2 3 24 22
3 (3) 94 56 38 7 17 24 29 17 79 7 1 7 36 58
4 (4) 100 50 50 5 16 36 25 18 72 13 8 7 43 57



5 (5) 308 151 157 13 44 89 85 77 237 25 14 32 166 142
6 (6) 233 109 124 15 43 70 55 50 174 15 16 28 108 125
7 (7) 418 223 195 28 79 115 97 99 325 39 19 35 205 213
8 (8) 412 205 207 28 61 125 109 89 300 47 23 42 214 198
9 (9) 193 81 112 9 26 61 41 56 131 25 10 27 110 83
10 - Molt Bona (10) 172 64 108 16 39 46 41 30 114 17 16 25 84 88
No ho sé 29 8 21 8 5 8 2 6 23 3 3 0 14 15
Media 6,64 6,50 6,78 6,90 6,66 6,61 6,54 6,73 6,54 6,93 6,90 6,95 6,71 6,58
Desviación 2,16 2,15 2,16 2,14 2,22 2,19 2,18 2,04 2,16 2,06 2,23 2,12 2,15 2,17
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 115_2
P8.2.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA A CATALUNYA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 38 23 15 1 10 12 7 8 31 1 3 3 16 22
1 (1) 22 13 9 2 5 5 7 3 18 2 1 1 15 7
2 (2) 64 42 22 1 10 27 12 14 51 4 1 8 27 37
3 (3) 91 47 44 7 13 27 30 14 72 7 4 8 39 52
4 (4) 121 56 65 4 17 35 36 29 91 12 11 7 65 56
5 (5) 324 162 162 14 57 96 89 68 241 37 17 29 161 163
6 (6) 282 138 144 21 47 74 77 63 206 20 18 38 135 147
7 (7) 445 218 227 28 70 139 101 107 326 48 29 42 220 225
8 (8) 359 173 186 32 69 101 85 72 279 34 10 36 193 166
9 (9) 154 70 84 10 22 47 30 45 110 16 7 21 81 73
10 - Molt Bona (10) 117 42 75 6 23 31 30 27 78 11 11 17 58 59
No ho sé 30 9 21 7 5 8 3 7 23 4 3 0 16 14
Media 6,33 6,16 6,49 6,66 6,32 6,26 6,21 6,46 6,27 6,49 6,32 6,59 6,39 6,26
Desviación 2,17 2,21 2,11 1,96 2,27 2,21 2,13 2,13 2,19 1,99 2,21 2,15 2,15 2,19
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 115_3
P8.3.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA A ESPANYA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 71 35 36 3 9 20 15 24 56 6 3 6 32 39
1 (1) 34 17 17 1 4 6 12 11 25 3 3 3 16 18
2 (2) 99 52 47 4 16 26 22 31 70 15 5 9 43 56



3 (3) 150 70 80 9 25 38 44 34 99 19 13 19 78 72
4 (4) 182 96 86 12 25 55 44 46 132 16 13 21 93 89
5 (5) 422 197 225 24 65 114 115 104 333 39 22 28 204 218
6 (6) 287 145 142 18 65 87 73 44 206 22 18 41 139 148
7 (7) 334 180 154 23 59 108 74 70 248 33 21 32 176 158
8 (8) 233 114 119 21 45 81 55 31 192 13 3 25 115 118
9 (9) 84 37 47 3 14 28 20 19 60 7 6 11 49 35
10 - Molt Bona (10) 85 30 55 6 15 23 21 20 59 12 4 10 44 41
No ho sé 66 20 46 9 6 16 12 23 46 11 4 5 37 29
Media 5,58 5,52 5,63 5,87 5,77 5,75 5,51 5,19 5,60 5,40 5,29 5,71 5,66 5,50
Desviación 2,30 2,26 2,35 2,17 2,20 2,26 2,28 2,46 2,29 2,42 2,23 2,31 2,29 2,32
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 115_4
P8.4.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - QUALITAT DELS SERVEIS PÚBLICS A CATALUNYA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 80 51 29 2 19 24 26 9 65 3 6 6 33 47
1 (1) 51 30 21 1 4 15 15 16 36 4 2 9 27 24
2 (2) 132 69 63 5 20 43 33 31 98 14 4 16 59 73
3 (3) 206 110 96 11 27 66 62 40 157 19 11 19 109 97
4 (4) 205 107 98 9 41 55 50 50 146 20 15 24 96 109
5 (5) 358 147 211 15 60 103 102 78 263 34 24 37 194 164
6 (6) 383 185 198 26 72 121 80 84 293 39 20 31 189 194
7 (7) 328 165 163 18 58 95 74 83 244 35 18 31 175 153
8 (8) 188 81 107 25 28 49 41 45 138 18 6 26 90 98
9 (9) 49 29 20 5 8 12 14 10 36 5 2 6 22 27
10 - Molt Bona (10) 36 10 26 9 7 10 4 6 28 2 2 4 15 21
No ho sé 31 9 22 7 4 9 6 5 22 3 5 1 17 14
Media 5,18 5,02 5,34 6,13 5,21 5,10 4,93 5,27 5,17 5,32 5,05 5,19 5,21 5,15
Desviación 2,23 2,30 2,15 2,25 2,23 2,22 2,26 2,14 2,25 2,06 2,15 2,32 2,16 2,30
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 116
P8.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIP   6,64 6,50 6,78 6,90 6,66 6,61 6,54 6,73 6,54 6,93 6,90 6,95 6,71 6,58



CONVIVÈNCIA A CATALUNYA 6,33 6,16 6,49 6,66 6,32 6,26 6,21 6,46 6,27 6,49 6,32 6,59 6,39 6,26
CONVIVÈNCIA A ESPANYA 5,58 5,52 5,63 5,87 5,77 5,75 5,51 5,19 5,60 5,40 5,29 5,71 5,66 5,50
QUALITAT DELS SERVEIS PÚBLICS  5,18 5,02 5,34 6,13 5,21 5,10 4,93 5,27 5,17 5,32 5,05 5,19 5,21 5,15
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 117
P8.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - GRID

GRID

CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI / BARRI  ATALUNYA  ESPANYA     ATALUNYA
Total 2047 2047 2047 2047
0 - Molt dolenta (0) 29 38 71 80
1 (1) 13 22 34 51
2 (2) 46 64 99 132
3 (3) 94 91 150 206
4 (4) 100 121 182 205
5 (5) 308 324 422 358
6 (6) 233 282 287 383
7 (7) 418 445 334 328
8 (8) 412 359 233 188
9 (9) 193 154 84 49
10 - Molt Bona (10) 172 117 85 36
No ho sé 29 30 66 31
Media 6,64 6,33 5,58 5,18
Desviación 2,16 2,17 2,30 2,23
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 118_1
P9.1.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - INCIVISME: BRUTÍCIA, SOROLLS, EXCREMENTS DE GOS AL CARRER, ETC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 56 18 38 7 11 17 13 8 32 9 7 8 25 31
Pocs (2) 439 220 219 43 85 138 99 74 309 53 23 54 228 211
Bastants (3) 760 365 395 41 132 207 196 184 566 80 36 78 385 375
Molts (4) 759 373 386 35 115 231 196 182 594 52 46 67 370 389
No ho sé 33 17 16 7 5 9 3 9 25 2 3 3 18 15
T2B 1519 738 781 76 247 438 392 366 1160 132 82 145 755 764
B2B 495 238 257 50 96 155 112 82 341 62 30 62 253 242
Media 3,10 3,12 3,09 2,83 3,02 3,10 3,14 3,21 3,15 2,90 3,08 2,99 3,09 3,12
Desviación 0,83 0,82 0,85 0,90 0,84 0,85 0,82 0,78 0,82 0,85 0,93 0,86 0,83 0,84



26/10/2022
ICIPES.244788
Table 118_2
P9.2.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - XENOFÒBIA, RACISME, DISCRIMINACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 218 107 111 13 36 72 53 44 155 27 14 22 103 115
Pocs (2) 999 510 489 62 142 285 269 241 750 101 54 94 505 494
Bastants (3) 522 246 276 28 108 164 110 112 390 44 28 60 263 259
Molts (4) 185 91 94 20 46 50 39 30 137 15 9 24 85 100
No ho sé 123 39 84 10 16 31 36 30 94 9 10 10 70 53
T2B 707 337 370 48 154 214 149 142 527 59 37 84 348 359
B2B 1217 617 600 75 178 357 322 285 905 128 68 116 608 609
Media 2,35 2,34 2,36 2,45 2,49 2,34 2,29 2,30 2,36 2,25 2,30 2,43 2,35 2,36
Desviación 0,80 0,80 0,81 0,89 0,86 0,81 0,77 0,75 0,80 0,80 0,81 0,84 0,79 0,82
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 118_3
P9.3.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - DELINQÜÈNCIA, PROBLEMES DE DROGUES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 187 87 100 11 41 49 51 35 126 24 19 18 98 89
Pocs (2) 842 426 416 51 120 259 219 193 624 86 42 90 420 422
Bastants (3) 603 291 312 32 114 181 134 142 452 60 33 58 306 297
Molts (4) 327 163 164 29 60 95 81 62 255 21 14 37 156 171
No ho sé 88 26 62 10 13 18 22 25 69 5 7 7 46 42
T2B 930 454 476 61 174 276 215 204 707 81 47 95 462 468
B2B 1029 513 516 62 161 308 270 228 750 110 61 108 518 511
Media 2,55 2,55 2,54 2,64 2,58 2,55 2,51 2,53 2,57 2,41 2,39 2,56 2,53 2,56
Desviación 0,88 0,87 0,88 0,94 0,92 0,86 0,89 0,84 0,88 0,85 0,93 0,89 0,88 0,88
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 118_4
P9.4.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - INSEGURETAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 194 93 101 14 39 55 44 42 124 19 24 27 103 91



Pocs (2) 897 441 456 60 145 278 221 193 649 106 44 98 437 460
Bastants (3) 581 289 292 28 102 159 148 144 448 45 34 54 299 282
Molts (4) 324 155 169 22 54 100 80 68 265 22 9 28 157 167
No ho sé 51 15 36 9 8 10 14 10 40 4 4 3 30 21
T2B 905 444 461 50 156 259 228 212 713 67 43 82 456 449
B2B 1091 534 557 74 184 333 265 235 773 125 68 125 540 551
Media 2,52 2,52 2,52 2,47 2,50 2,51 2,54 2,53 2,57 2,36 2,25 2,40 2,51 2,53
Desviación 0,88 0,87 0,88 0,91 0,89 0,88 0,87 0,86 0,88 0,81 0,89 0,88 0,88 0,88
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 118_5
P9.5.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - MALA INTEGRACIÓ DE LES PERSONES VINGUDES DE FORA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 195 81 114 13 44 61 40 37 134 23 12 26 88 107
Pocs (2) 778 368 410 49 131 225 211 162 577 79 37 85 388 390
Bastants (3) 589 299 290 35 93 173 132 156 449 55 35 50 314 275
Molts (4) 369 205 164 20 63 116 97 73 275 30 21 43 177 192
No ho sé 116 40 76 16 17 27 27 29 91 9 10 6 59 57
T2B 958 504 454 55 156 289 229 229 724 85 56 93 491 467
B2B 973 449 524 62 175 286 251 199 711 102 49 111 476 497
Media 2,59 2,66 2,52 2,53 2,53 2,60 2,60 2,62 2,60 2,49 2,62 2,54 2,60 2,57
Desviación 0,91 0,91 0,91 0,91 0,95 0,93 0,90 0,87 0,90 0,91 0,93 0,96 0,89 0,93
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 118_6
P9.6.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - ASSETJAMENT A DONES QUE CAMINEN SOLES PEL CARRER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 417 224 193 15 60 122 121 99 281 49 32 55 200 217
Pocs (2) 921 459 462 55 137 271 235 223 692 88 47 94 484 437
Bastants (3) 388 174 214 35 90 115 81 67 302 35 21 30 191 197
Molts (4) 127 54 73 15 36 39 23 14 100 5 6 16 53 74
No ho sé 194 82 112 13 25 55 47 54 151 19 9 15 98 96
T2B 515 228 287 50 126 154 104 81 402 40 27 46 244 271
B2B 1338 683 655 70 197 393 356 322 973 137 79 149 684 654
Media 2,12 2,06 2,18 2,42 2,32 2,13 2,01 1,99 2,16 1,98 2,01 2,04 2,10 2,14
Desviación 0,83 0,82 0,84 0,87 0,90 0,84 0,80 0,74 0,83 0,77 0,86 0,88 0,80 0,87



26/10/2022
ICIPES.244788
Table 119
P9.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
INCIVISME: BRUTÍCIA, SOROLLS, E      3,10 3,12 3,09 2,83 3,02 3,10 3,14 3,21 3,15 2,90 3,08 2,99 3,09 3,12
XENOFÒBIA, RACISME, DISCRIMINA 2,35 2,34 2,36 2,45 2,49 2,34 2,29 2,30 2,36 2,25 2,30 2,43 2,35 2,36
DELINQÜÈNCIA, PROBLEMES DE D 2,55 2,55 2,54 2,64 2,58 2,55 2,51 2,53 2,57 2,41 2,39 2,56 2,53 2,56
INSEGURETAT 2,52 2,52 2,52 2,47 2,50 2,51 2,54 2,53 2,57 2,36 2,25 2,40 2,51 2,53
MALA INTEGRACIÓ DE LES PERSON    2,59 2,66 2,52 2,53 2,53 2,60 2,60 2,62 2,60 2,49 2,62 2,54 2,60 2,57
ASSETJAMENT A DONES QUE CAM    2,12 2,06 2,18 2,42 2,32 2,13 2,01 1,99 2,16 1,98 2,01 2,04 2,10 2,14
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 120
P9.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - GRID

GRID

  LLS, EXCREMENTS DE GOS AL CARRER, ETC  RIMINACIÓ   DROGUESEGURETAT     S DE FORA      L CARRER
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
Gens (1) 56 218 187 194 195 417
Pocs (2) 439 999 842 897 778 921
Bastants (3) 760 522 603 581 589 388
Molts (4) 759 185 327 324 369 127
No ho sé 33 123 88 51 116 194
T2B 1519 707 930 905 958 515
B2B 495 1217 1029 1091 973 1338
Media 3,10 2,35 2,55 2,52 2,59 2,12
Desviación 0,83 0,80 0,88 0,88 0,91 0,83
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_1
P10.1.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - ANGOIXA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 529 269 260 17 66 152 176 118 383 62 36 48 274 255
1 (1) 134 72 62 5 15 29 39 46 103 13 6 12 72 62
2 (2) 178 92 86 10 27 63 35 43 130 16 9 23 92 86
3 (3) 162 81 81 5 29 53 42 33 124 21 6 11 91 71



4 (4) 137 61 76 16 34 33 25 29 102 9 5 21 60 77
5 (5) 409 195 214 32 70 123 88 96 319 25 25 40 189 220
6 (6) 155 76 79 15 38 48 31 23 111 18 8 18 78 77
7 (7) 122 56 66 11 29 29 27 26 90 9 7 16 60 62
8 (8) 78 30 48 7 17 24 17 13 58 6 5 9 36 42
9 (9) 36 16 20 4 5 13 4 10 26 3 1 6 23 13
10 - Molta (10) 43 21 22 4 5 14 10 10 33 3 1 6 16 27
No ho sé 64 24 40 7 13 21 13 10 47 11 6 0 35 29
Media 3,39 3,26 3,52 4,47 3,89 3,44 2,88 3,22 3,42 2,95 3,15 3,72 3,29 3,50
Desviación 2,81 2,79 2,83 2,66 2,67 2,82 2,82 2,79 2,79 2,80 2,81 2,88 2,80 2,82
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_2
P10.2.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - IMPOTÈNCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 367 185 182 11 44 102 127 83 267 41 22 37 199 168
1 (1) 89 55 34 5 10 24 29 21 74 6 4 5 42 47
2 (2) 125 71 54 11 20 30 30 34 95 8 9 13 59 66
3 (3) 122 53 69 7 19 38 30 28 87 17 9 9 61 61
4 (4) 101 52 49 7 26 28 20 20 77 8 5 11 50 51
5 (5) 403 212 191 19 68 137 97 82 296 42 21 44 190 213
6 (6) 168 81 87 6 31 58 33 40 119 22 11 16 88 80
7 (7) 221 89 132 21 48 67 38 47 169 15 9 28 103 118
8 (8) 167 75 92 14 35 41 40 37 128 12 5 22 84 83
9 (9) 87 33 54 9 13 19 14 32 63 7 6 11 52 35
10 - Molta (10) 126 57 69 14 21 42 29 20 98 9 7 12 57 69
No ho sé 71 30 41 9 13 16 20 13 53 9 7 2 41 30
Media 4,58 4,36 4,80 5,54 5,01 4,66 3,99 4,54 4,60 4,28 4,32 4,85 4,52 4,65
Desviación 3,11 3,07 3,13 3,07 2,90 3,03 3,22 3,13 3,12 3,02 3,13 3,08 3,15 3,07
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_3
P10.3.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - POR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 528 272 256 20 70 147 173 118 379 62 36 51 289 239
1 (1) 126 69 57 5 15 28 41 37 96 12 7 11 67 59



2 (2) 169 94 75 9 30 57 35 38 122 14 12 21 81 88
3 (3) 153 77 76 12 31 48 27 35 115 16 8 14 79 74
4 (4) 121 58 63 9 23 31 32 26 95 14 2 10 55 66
5 (5) 364 174 190 27 59 111 78 89 283 22 20 39 191 173
6 (6) 159 79 80 16 31 51 25 36 108 21 8 22 71 88
7 (7) 146 62 84 10 35 44 28 29 113 15 9 9 60 86
8 (8) 106 47 59 10 21 31 29 15 78 5 5 18 46 60
9 (9) 50 17 33 4 12 11 12 11 38 3 2 7 29 21
10 - Molta (10) 69 23 46 5 11 26 15 12 56 5 1 7 27 42
No ho sé 56 21 35 6 10 17 12 11 43 7 5 1 31 25
Media 3,61 3,35 3,86 4,43 4,06 3,74 3,12 3,42 3,67 3,19 3,11 3,84 3,40 3,82
Desviación 3,00 2,88 3,08 2,83 2,95 3,00 3,07 2,88 3,00 2,94 2,88 3,05 2,96 3,02
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_4
P10.4.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - TRISTESA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 407 189 218 19 47 126 130 85 300 48 21 38 215 192
1 (1) 96 46 50 6 15 20 31 24 71 7 9 9 48 48
2 (2) 124 74 50 6 22 30 34 32 95 15 4 10 62 62
3 (3) 129 60 69 13 24 42 28 22 87 12 7 23 62 67
4 (4) 109 53 56 9 23 27 29 21 84 12 7 6 55 54
5 (5) 414 210 204 26 81 123 87 97 302 32 30 50 196 218
6 (6) 182 84 98 15 34 53 41 39 137 18 9 18 90 92
7 (7) 190 90 100 7 43 65 28 47 150 15 8 17 95 95
8 (8) 145 72 73 14 21 39 30 41 112 8 7 18 81 64
9 (9) 61 29 32 4 6 17 21 13 44 6 2 9 27 34
10 - Molta (10) 126 62 64 6 19 44 32 25 96 13 6 11 62 64
No ho sé 64 24 40 8 13 16 16 11 48 10 5 1 33 31
Media 4,35 4,36 4,34 4,56 4,61 4,45 3,92 4,44 4,39 3,99 4,18 4,47 4,30 4,40
Desviación 3,10 3,07 3,12 2,90 2,82 3,15 3,25 3,07 3,10 3,19 2,96 3,01 3,13 3,06
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_5
P10.5.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RÀBIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021



0 - Gens (0) 443 216 227 14 58 124 142 105 312 53 30 48 230 213
1 (1) 135 71 64 7 14 39 35 40 99 15 6 15 70 65
2 (2) 160 92 68 6 27 45 43 39 132 7 10 11 92 68
3 (3) 154 76 78 6 23 45 47 33 115 18 6 15 79 75
4 (4) 127 51 76 10 25 36 29 27 88 15 6 18 54 73
5 (5) 414 209 205 26 73 120 99 96 310 38 25 41 206 208
6 (6) 171 80 91 19 25 64 26 37 126 15 9 21 76 95
7 (7) 149 67 82 11 54 36 23 25 118 10 9 12 70 79
8 (8) 110 53 57 11 24 37 21 17 88 8 5 9 59 51
9 (9) 58 20 38 5 8 13 13 19 42 5 2 9 21 37
10 - Molta (10) 67 36 31 9 8 26 15 9 53 3 3 8 36 31
No ho sé 59 22 37 9 9 17 14 10 43 9 4 3 33 26
Media 3,84 3,75 3,92 5,01 4,35 3,96 3,30 3,58 3,91 3,38 3,59 3,87 3,73 3,95
Desviación 2,93 2,92 2,95 2,88 2,81 2,96 2,91 2,88 2,93 2,85 2,92 3,00 2,94 2,92
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_6
P10.6.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - MENYSPREU

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 529 241 288 22 65 147 164 131 388 55 34 52 265 264
1 (1) 167 87 80 10 19 41 48 49 124 18 10 15 90 77
2 (2) 146 79 67 6 24 42 34 40 110 17 5 14 70 76
3 (3) 165 85 80 9 26 54 39 37 119 21 10 15 85 80
4 (4) 136 64 72 7 31 40 33 25 107 10 6 13 65 71
5 (5) 469 223 246 32 96 132 107 102 354 34 31 50 243 226
6 (6) 130 65 65 10 34 39 24 23 95 10 5 20 64 66
7 (7) 88 49 39 12 18 33 15 10 67 10 5 6 36 52
8 (8) 73 36 37 4 12 32 16 9 53 5 3 12 33 40
9 (9) 30 13 17 6 4 8 5 7 19 2 2 7 17 13
10 - Molta (10) 45 26 19 5 5 15 8 12 37 5 0 3 18 27
No ho sé 69 25 44 10 14 19 14 12 53 9 4 3 40 29
Media 3,31 3,38 3,24 4,20 3,78 3,52 2,84 2,95 3,33 3,01 3,03 3,58 3,24 3,38
Desviación 2,76 2,77 2,75 2,93 2,56 2,82 2,70 2,72 2,76 2,76 2,62 2,84 2,72 2,81
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_7
P10.7.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - CONFIANÇA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS



Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 334 155 179 22 54 99 91 68 233 37 20 44 171 163
1 (1) 125 55 70 3 16 40 31 35 99 12 6 8 64 61
2 (2) 193 109 84 13 27 66 37 50 157 15 7 14 96 97
3 (3) 203 105 98 11 50 58 46 38 156 16 8 23 113 90
4 (4) 184 95 89 13 37 59 41 34 145 22 6 11 87 97
5 (5) 587 270 317 35 82 182 160 128 435 46 39 67 283 304
6 (6) 133 67 66 9 26 35 30 33 95 17 8 13 62 71
7 (7) 105 56 49 10 15 24 27 29 77 8 5 15 48 57
8 (8) 53 27 26 3 12 13 13 12 34 6 7 6 24 29
9 (9) 21 8 13 1 5 2 4 9 14 2 0 5 13 8
10 - Molta (10) 30 12 18 3 5 7 7 8 24 3 3 0 22 8
No ho sé 79 34 45 10 19 17 20 13 57 12 6 4 43 36
Media 3,68 3,67 3,68 3,87 3,74 3,52 3,67 3,79 3,66 3,60 3,96 3,69 3,66 3,70
Desviación 2,44 2,40 2,49 2,53 2,45 2,33 2,47 2,54 2,41 2,55 2,63 2,53 2,50 2,39
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_8
P10.8.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RESPECTE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 152 83 69 14 34 41 36 27 110 14 5 23 87 65
1 (1) 53 20 33 3 8 17 11 14 42 7 2 2 27 26
2 (2) 77 48 29 5 15 28 17 12 62 5 3 7 41 36
3 (3) 111 54 57 7 26 42 16 20 80 12 7 12 46 65
4 (4) 123 65 58 6 29 43 22 23 97 5 8 13 56 67
5 (5) 555 267 288 41 92 163 132 127 419 54 37 45 277 278
6 (6) 200 93 107 7 37 66 59 31 156 21 7 16 96 104
7 (7) 257 129 128 15 39 72 66 65 186 28 12 31 127 130
8 (8) 200 97 103 17 29 55 47 52 146 17 11 26 95 105
9 (9) 106 43 63 4 12 18 35 37 71 10 11 14 53 53
10 - Molta (10) 155 68 87 8 14 44 50 39 116 14 7 18 86 69
No ho sé 58 26 32 6 13 13 16 10 41 9 5 3 35 23
Media 5,49 5,35 5,61 5,21 4,98 5,31 5,80 5,83 5,45 5,51 5,72 5,58 5,47 5,50
Desviación 2,66 2,66 2,65 2,75 2,59 2,59 2,69 2,65 2,64 2,65 2,48 2,88 2,74 2,57
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 121_9



P10.9.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - EMPATIA
SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 327 157 170 19 44 93 102 69 240 30 17 40 184 143
1 (1) 110 55 55 9 9 29 21 42 87 14 3 6 62 48
2 (2) 176 91 85 6 23 58 42 47 132 20 12 12 85 91
3 (3) 214 98 116 15 37 69 50 43 158 20 12 24 96 118
4 (4) 175 78 97 12 41 51 37 34 140 13 8 14 89 86
5 (5) 590 302 288 35 100 171 159 125 444 47 38 61 286 304
6 (6) 142 62 80 6 28 45 35 28 100 19 8 15 62 80
7 (7) 113 57 56 11 23 27 24 28 81 11 4 17 61 52
8 (8) 68 35 33 4 17 21 8 18 46 5 5 12 28 40
9 (9) 23 7 16 5 3 5 6 4 16 3 1 3 13 10
10 - Molta (10) 40 20 20 2 8 15 7 8 30 4 3 3 20 20
No ho sé 69 31 38 9 15 18 16 11 52 10 4 3 40 29
Media 3,82 3,81 3,82 4,02 4,21 3,82 3,59 3,70 3,79 3,76 3,96 3,99 3,70 3,93
Desviación 2,50 2,49 2,51 2,62 2,43 2,49 2,48 2,53 2,48 2,56 2,48 2,62 2,55 2,44
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 122
P10.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ANGOIXA 3,39 3,26 3,52 4,47 3,89 3,44 2,88 3,22 3,42 2,95 3,15 3,72 3,29 3,50
IMPOTÈNCIA 4,58 4,36 4,80 5,54 5,01 4,66 3,99 4,54 4,60 4,28 4,32 4,85 4,52 4,65
POR 3,61 3,35 3,86 4,43 4,06 3,74 3,12 3,42 3,67 3,19 3,11 3,84 3,40 3,82
TRISTESA 4,35 4,36 4,34 4,56 4,61 4,45 3,92 4,44 4,39 3,99 4,18 4,47 4,30 4,40
RÀBIA 3,84 3,75 3,92 5,01 4,35 3,96 3,30 3,58 3,91 3,38 3,59 3,87 3,73 3,95
MENYSPREU 3,31 3,38 3,24 4,20 3,78 3,52 2,84 2,95 3,33 3,01 3,03 3,58 3,24 3,38
CONFIANÇA 3,68 3,67 3,68 3,87 3,74 3,52 3,67 3,79 3,66 3,60 3,96 3,69 3,66 3,70
RESPECTE 5,49 5,35 5,61 5,21 4,98 5,31 5,80 5,83 5,45 5,51 5,72 5,58 5,47 5,50
EMPATIA 3,82 3,81 3,82 4,02 4,21 3,82 3,59 3,70 3,79 3,76 3,96 3,99 3,70 3,93
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 123
P10.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - GRID

GRID

ANGOIXAPOTÈNCIA POR TRISTESA RÀBIAENYSPREUONFIANÇARESPECTE EMPATIA



Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0 - Gens (0) 529 367 528 407 443 529 334 152 327
1 (1) 134 89 126 96 135 167 125 53 110
2 (2) 178 125 169 124 160 146 193 77 176
3 (3) 162 122 153 129 154 165 203 111 214
4 (4) 137 101 121 109 127 136 184 123 175
5 (5) 409 403 364 414 414 469 587 555 590
6 (6) 155 168 159 182 171 130 133 200 142
7 (7) 122 221 146 190 149 88 105 257 113
8 (8) 78 167 106 145 110 73 53 200 68
9 (9) 36 87 50 61 58 30 21 106 23
10 - Molta (10) 43 126 69 126 67 45 30 155 40
No ho sé 64 71 56 64 59 69 79 58 69
Media 3,39 4,58 3,61 4,35 3,84 3,31 3,68 5,49 3,82
Desviación 2,81 3,11 3,00 3,10 2,93 2,76 2,44 2,66 2,50
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 124_1
P11.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - LLENGUA D'ÚS HABITUAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 88 46 42 5 9 21 27 26 65 10 5 8 42 46
1 (1) 40 22 18 1 2 7 15 15 31 6 2 1 16 24
2 (2) 108 61 47 8 12 35 22 31 87 10 5 6 47 61
3 (3) 127 60 67 8 22 40 27 30 96 9 8 14 57 70
4 (4) 84 39 45 5 17 19 25 18 54 10 3 17 44 40
5 (5) 376 173 203 25 59 118 93 81 283 27 21 45 201 175
6 (6) 221 110 111 11 43 68 56 43 170 21 12 18 106 115
7 (7) 266 129 137 16 60 83 55 52 190 34 21 21 131 135
8 (8) 253 134 119 21 48 70 55 59 190 28 11 24 132 121
9 (9) 114 50 64 6 19 23 33 33 83 13 9 9 60 54
10 - Molt polaritzada (10) 288 147 141 14 45 98 77 54 218 19 15 36 143 145
No ho sé 82 22 60 13 12 20 22 15 59 9 3 11 47 35
Media 6,09 6,08 6,11 6,05 6,36 6,18 6,05 5,83 6,08 6,01 6,17 6,21 6,17 6,01
Desviación 2,73 2,78 2,68 2,64 2,44 2,68 2,85 2,88 2,74 2,73 2,68 2,67 2,68 2,78
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 124_2
P11.2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - CLASSE SOCIAL



SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 59 34 25 1 5 14 19 20 45 5 2 7 29 30
1 (1) 25 14 11 0 3 5 6 11 19 2 2 2 14 11
2 (2) 65 35 30 4 7 20 16 18 52 4 6 3 29 36
3 (3) 90 47 43 6 18 33 17 16 70 5 8 7 35 55
4 (4) 138 64 74 9 24 42 34 29 101 13 13 11 72 66
5 (5) 495 229 266 28 69 132 142 124 365 43 31 56 251 244
6 (6) 284 147 137 12 64 86 66 56 206 34 10 34 139 145
7 (7) 315 160 155 29 60 101 51 74 237 33 18 27 153 162
8 (8) 207 105 102 16 42 55 50 44 156 19 11 21 102 105
9 (9) 80 38 42 6 14 20 24 16 58 9 5 8 43 37
10 - Molt polaritzada (10) 174 86 88 6 28 57 52 31 130 19 4 21 94 80
No ho sé 115 34 81 16 14 37 30 18 87 10 5 13 65 50
Media 5,94 5,91 5,97 6,15 6,16 5,99 5,92 5,67 5,93 6,18 5,49 6,07 6,00 5,88
Desviación 2,31 2,36 2,26 1,99 2,11 2,29 2,43 2,39 2,33 2,23 2,17 2,29 2,32 2,30
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 124_3
P11.3.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE EL FEMINISME

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 95 48 47 6 10 22 32 25 66 14 5 10 48 47
1 (1) 46 28 18 0 3 14 13 16 33 3 6 4 22 24
2 (2) 135 80 55 3 18 34 42 38 102 13 7 13 61 74
3 (3) 159 76 83 10 27 44 46 32 128 9 11 11 75 84
4 (4) 126 55 71 9 25 38 33 21 95 16 5 10 72 54
5 (5) 511 252 259 25 71 151 127 137 377 43 33 58 252 259
6 (6) 253 115 138 19 57 79 53 45 192 28 7 26 123 130
7 (7) 250 115 135 23 44 75 58 50 176 29 19 26 125 125
8 (8) 154 81 73 13 38 47 23 33 117 15 8 14 78 76
9 (9) 58 31 27 4 14 16 14 10 45 3 3 7 27 31
10 - Molt polaritzada (10) 129 70 59 6 25 43 32 23 100 12 3 14 66 63
No ho sé 131 42 89 15 16 39 34 27 95 11 8 17 77 54
Media 5,30 5,28 5,33 5,69 5,74 5,45 4,98 5,03 5,32 5,26 4,99 5,42 5,33 5,28
Desviación 2,47 2,56 2,39 2,29 2,36 2,43 2,57 2,48 2,47 2,53 2,40 2,47 2,47 2,48
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 124_4
P11.4.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE EL PROCÉS INDEPENDENTISTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 46 18 28 4 7 15 10 10 32 4 4 6 22 24
1 (1) 15 7 8 0 1 0 7 7 12 0 3 0 8 7
2 (2) 38 22 16 1 3 12 7 15 31 1 1 5 18 20
3 (3) 65 33 32 2 14 23 16 10 47 6 5 7 35 30
4 (4) 81 40 41 8 10 20 19 24 58 7 5 11 38 43
5 (5) 287 123 164 21 42 77 72 75 226 17 17 27 145 142
6 (6) 168 82 86 7 39 50 32 40 121 19 8 20 75 93
7 (7) 275 140 135 13 57 87 62 56 195 39 16 25 134 141
8 (8) 305 162 143 22 53 93 66 71 222 31 20 32 163 142
9 (9) 196 97 99 13 29 58 55 41 152 18 11 15 90 106
10 - Molt polaritzada (10) 474 238 236 32 79 141 134 88 363 44 20 47 246 228
No ho sé 97 31 66 10 14 26 27 20 67 10 5 15 52 45
Media 7,14 7,22 7,06 7,24 7,21 7,19 7,28 6,84 7,16 7,37 6,76 7,01 7,17 7,10
Desviación 2,50 2,45 2,53 2,51 2,35 2,47 2,55 2,56 2,50 2,26 2,65 2,56 2,50 2,49
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 124_5
P11.5.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE LA IMMIGRACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 60 33 27 2 10 15 20 13 42 7 3 8 29 31
1 (1) 19 8 11 1 2 5 5 6 17 1 1 0 9 10
2 (2) 75 41 34 2 9 21 21 22 56 6 6 7 37 38
3 (3) 106 59 47 6 19 38 17 26 80 7 8 11 50 56
4 (4) 122 54 68 4 25 39 31 23 94 9 9 10 63 59
5 (5) 476 234 242 25 78 145 126 102 357 42 24 53 243 233
6 (6) 288 145 143 18 53 87 68 62 223 27 12 26 129 159
7 (7) 314 165 149 26 59 92 71 66 230 33 23 28 142 172
8 (8) 225 105 120 16 44 55 45 65 163 26 12 24 122 103
9 (9) 82 33 49 9 11 17 25 20 58 8 5 11 46 36
10 - Molt polaritzada (10) 164 80 84 8 26 53 48 29 121 18 7 18 91 73
No ho sé 116 36 80 16 12 35 30 23 85 12 5 14 65 51
Media 5,93 5,87 6,00 6,35 5,98 5,87 5,92 5,88 5,91 6,16 5,79 5,99 6,00 5,87
Desviación 2,31 2,33 2,30 2,09 2,22 2,28 2,44 2,34 2,30 2,35 2,32 2,38 2,35 2,27



26/10/2022
ICIPES.244788
Table 124_6
P11.6.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE ELS IMPOSTOS I L’ESTAT DEL BENESTAR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 74 39 35 6 12 19 22 15 56 6 5 7 34 40
1 (1) 40 18 22 3 5 13 7 12 27 5 5 3 20 20
2 (2) 91 46 45 1 15 32 23 20 63 11 4 13 39 52
3 (3) 111 61 50 7 20 25 37 22 82 10 9 10 57 54
4 (4) 132 66 66 16 27 44 24 21 98 13 5 16 60 72
5 (5) 460 220 240 17 61 144 117 121 347 43 24 46 237 223
6 (6) 260 140 120 20 55 75 58 52 202 21 11 26 119 141
7 (7) 324 156 168 24 65 91 71 73 239 33 21 31 162 162
8 (8) 201 93 108 15 35 48 55 48 145 24 13 19 102 99
9 (9) 72 28 44 2 11 19 19 21 53 5 5 9 44 28
10 - Molt polaritzada (10) 166 85 81 4 27 56 46 33 128 14 6 18 83 83
No ho sé 116 41 75 18 15 36 28 19 86 11 7 12 69 47
Media 5,76 5,71 5,81 5,57 5,83 5,74 5,76 5,78 5,78 5,72 5,57 5,75 5,83 5,69
Desviación 2,43 2,44 2,42 2,29 2,37 2,45 2,53 2,40 2,42 2,43 2,54 2,47 2,42 2,44
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 125
P11.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
LLENGUA D'ÚS HABITUAL 6,09 6,08 6,11 6,05 6,36 6,18 6,05 5,83 6,08 6,01 6,17 6,21 6,17 6,01
CLASSE SOCIAL 5,94 5,91 5,97 6,15 6,16 5,99 5,92 5,67 5,93 6,18 5,49 6,07 6,00 5,88
OPINIONS SOBRE EL FEMINISME 5,30 5,28 5,33 5,69 5,74 5,45 4,98 5,03 5,32 5,26 4,99 5,42 5,33 5,28
OPINIONS SOBRE EL PROCÉS INDE 7,14 7,22 7,06 7,24 7,21 7,19 7,28 6,84 7,16 7,37 6,76 7,01 7,17 7,10
OPINIONS SOBRE LA IMMIGRACIÓ 5,93 5,87 6,00 6,35 5,98 5,87 5,92 5,88 5,91 6,16 5,79 5,99 6,00 5,87
OPINIONS SOBRE ELS IMPOSTOS I   5,76 5,71 5,81 5,57 5,83 5,74 5,76 5,78 5,78 5,72 5,57 5,75 5,83 5,69
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 126
P11.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - GRID

GRID

LLENGUA D'ÚS HABITUALSE SOCIAL   FEMINISME    DENTISTA   MIGRACIÓ       BENESTAR



Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0 - Gens polaritzada (0) 88 59 95 46 60 74
1 (1) 40 25 46 15 19 40
2 (2) 108 65 135 38 75 91
3 (3) 127 90 159 65 106 111
4 (4) 84 138 126 81 122 132
5 (5) 376 495 511 287 476 460
6 (6) 221 284 253 168 288 260
7 (7) 266 315 250 275 314 324
8 (8) 253 207 154 305 225 201
9 (9) 114 80 58 196 82 72
10 - Molt polaritzada (10) 288 174 129 474 164 166
No ho sé 82 115 131 97 116 116
Media 6,09 5,94 5,30 7,14 5,93 5,76
Desviación 2,73 2,31 2,47 2,50 2,31 2,43
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 127_1
P12.1.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - SOCIETAT EN GENERAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 33 15 18 2 4 12 8 7 28 2 0 3 17 16
1 (1) 10 4 6 1 0 1 3 5 6 2 1 1 6 4
2 (2) 33 16 17 5 2 9 10 7 26 3 2 2 19 14
3 (3) 91 56 35 3 16 24 21 27 69 8 7 7 44 47
4 (4) 89 37 52 4 16 29 26 14 64 10 5 10 45 44
5 (5) 538 256 282 30 71 154 135 148 404 44 32 58 257 281
6 (6) 340 166 174 21 67 103 81 68 258 30 19 33 172 168
7 (7) 395 193 202 31 78 106 98 82 294 37 25 39 191 204
8 (8) 217 122 95 11 48 68 46 44 159 29 8 21 117 100
9 (9) 62 30 32 8 14 14 12 14 48 2 4 8 31 31
10 - Molt (10) 136 69 67 8 19 47 44 18 95 18 7 16 71 65
No ho sé 103 29 74 9 13 35 23 23 75 11 5 12 56 47
Media 6,10 6,14 6,06 6,20 6,33 6,13 6,10 5,84 6,07 6,28 6,05 6,20 6,12 6,08
Desviación 1,99 2,00 1,97 2,06 1,83 2,03 2,06 1,92 1,99 2,05 1,86 1,98 2,02 1,95
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 127_2
P12.2.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - PARTITS POLÍTICS – CLASSE POLÍTICA



SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 50 27 23 5 8 21 9 7 37 2 4 7 28 22
1 (1) 14 8 6 1 2 2 2 7 11 2 0 1 6 8
2 (2) 39 19 20 5 4 12 9 9 30 6 1 2 17 22
3 (3) 40 21 19 1 7 13 7 12 25 3 6 6 18 22
4 (4) 71 33 38 5 10 24 16 16 51 6 5 9 33 38
5 (5) 277 111 166 23 52 72 66 64 199 22 17 39 143 134
6 (6) 144 64 80 12 36 36 27 33 111 13 7 13 65 79
7 (7) 303 153 150 18 64 86 61 74 224 33 17 29 156 147
8 (8) 328 162 166 20 42 109 86 71 255 31 13 29 153 175
9 (9) 241 144 97 17 47 55 68 54 180 26 14 21 120 121
10 - Molt (10) 429 222 207 17 66 138 127 81 323 38 27 41 226 203
No ho sé 111 29 82 9 10 34 29 29 80 14 4 13 61 50
Media 7,21 7,33 7,08 6,69 7,14 7,19 7,52 7,07 7,24 7,30 7,08 6,93 7,24 7,17
Desviación 2,44 2,47 2,41 2,55 2,33 2,55 2,36 2,40 2,43 2,33 2,61 2,53 2,46 2,42
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 127_3
P12.3.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - MITJANS DE COMUNICACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 32 15 17 1 5 11 8 7 24 1 2 5 14 18
1 (1) 16 11 5 2 4 2 3 5 13 1 1 1 6 10
2 (2) 35 18 17 4 6 16 3 6 27 5 2 1 22 13
3 (3) 54 25 29 8 10 17 6 13 42 3 3 6 30 24
4 (4) 78 36 42 3 14 22 21 18 55 6 7 10 39 39
5 (5) 329 135 194 29 59 101 74 66 241 31 21 36 168 161
6 (6) 227 102 125 17 38 66 56 50 161 22 16 28 106 121
7 (7) 329 157 172 17 62 91 80 79 250 31 19 29 151 178
8 (8) 329 183 146 20 44 99 86 80 247 32 17 33 162 167
9 (9) 202 107 95 10 38 49 63 42 147 24 10 21 108 94
10 - Molt (10) 310 178 132 12 56 93 83 66 239 27 14 30 161 149
No ho sé 106 26 80 10 12 35 24 25 80 13 3 10 59 47
Media 6,91 7,09 6,74 6,36 6,88 6,83 7,17 6,92 6,93 7,05 6,63 6,83 6,94 6,89
Desviación 2,27 2,31 2,23 2,27 2,31 2,33 2,18 2,26 2,29 2,13 2,25 2,29 2,30 2,25
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 127_4
P12.4.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - TU MATEIX/A

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 213 113 100 4 23 69 71 46 150 23 19 21 102 111
1 (1) 60 31 29 2 4 19 21 14 43 7 6 4 32 28
2 (2) 121 58 63 10 19 42 28 22 95 7 7 12 60 61
3 (3) 120 60 60 7 22 39 19 33 90 8 6 16 58 62
4 (4) 99 47 52 9 21 25 24 20 80 9 1 9 50 49
5 (5) 638 297 341 35 102 213 153 135 474 62 39 63 336 302
6 (6) 236 140 96 7 59 64 55 51 168 27 16 25 118 118
7 (7) 185 104 81 21 35 36 49 44 149 15 9 12 82 103
8 (8) 130 55 75 11 19 28 31 41 90 14 8 18 71 59
9 (9) 44 17 27 1 10 9 14 10 33 5 1 5 15 29
10 - Molt (10) 45 23 22 3 2 15 13 12 40 1 0 4 25 20
No ho sé 156 48 108 23 32 43 29 29 114 18 3 21 77 79
Media 4,68 4,65 4,71 5,18 4,95 4,43 4,54 4,82 4,72 4,63 4,19 4,71 4,68 4,68
Desviación 2,49 2,50 2,48 2,22 2,18 2,46 2,69 2,55 2,49 2,48 2,56 2,49 2,46 2,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 128
P12.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
SOCIETAT EN GENERAL 6,10 6,14 6,06 6,20 6,33 6,13 6,10 5,84 6,07 6,28 6,05 6,20 6,12 6,08
PARTITS POLÍTICS – CLASSE POLÍT 7,21 7,33 7,08 6,69 7,14 7,19 7,52 7,07 7,24 7,30 7,08 6,93 7,24 7,17
MITJANS DE COMUNICACIÓ 6,91 7,09 6,74 6,36 6,88 6,83 7,17 6,92 6,93 7,05 6,63 6,83 6,94 6,89
TU MATEIX/A 4,68 4,65 4,71 5,18 4,95 4,43 4,54 4,82 4,72 4,63 4,19 4,71 4,68 4,68
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 129
P12.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - GRID

GRID

SOCIETAT EN GENERAL    POLÍTICA  UNICACIÓ MATEIX/A
Total 2047 2047 2047 2047
0- Gens (0) 33 50 32 213
1 (1) 10 14 16 60
2 (2) 33 39 35 121



3 (3) 91 40 54 120
4 (4) 89 71 78 99
5 (5) 538 277 329 638
6 (6) 340 144 227 236
7 (7) 395 303 329 185
8 (8) 217 328 329 130
9 (9) 62 241 202 44
10 - Molt (10) 136 429 310 45
No ho sé 103 111 106 156
Media 6,10 7,21 6,91 4,68
Desviación 1,99 2,44 2,27 2,49
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 130
P13.EN UNA ESCALA DE 0 A 10, ON ET SITUARIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Mai s'és prou prudent en el tra     117 51 66 10 22 45 24 16 80 18 10 9 65 52
1 (1) 47 20 27 4 7 11 14 11 35 7 4 1 29 18
2 (2) 98 45 53 11 17 30 18 22 77 8 4 9 43 55
3 (3) 179 98 81 13 33 65 41 27 133 18 7 21 84 95
4 (4) 167 79 88 9 35 53 44 26 122 16 9 20 90 77
5 (5) 468 222 246 28 73 144 127 96 358 47 22 41 253 215
6 (6) 340 170 170 24 62 97 86 71 242 38 18 42 159 181
7 (7) 324 169 155 16 49 83 82 94 245 24 17 38 150 174
8 (8) 178 88 90 5 32 46 41 54 136 14 12 16 88 90
9 (9) 51 21 30 2 10 9 14 16 40 1 2 8 24 27
10 - Es pot confiar en la majoria    35 17 18 2 3 11 7 12 27 1 3 4 17 18
No ho sé 43 13 30 9 5 8 9 12 31 4 7 1 24 19
Media 5,15 5,20 5,11 4,64 5,06 4,92 5,22 5,62 5,18 4,70 5,09 5,38 5,08 5,23
Desviación 2,27 2,22 2,32 2,34 2,27 2,30 2,18 2,24 2,26 2,30 2,53 2,15 2,29 2,25
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 131_1
P14.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES PERSONES AMB LES QUALS DISCREPO POLÍTICAMENT NO SÓN MALES PERSONES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 68 36 32 5 11 20 18 14 45 9 2 12 34 34



1 (1) 21 12 9 2 6 2 4 7 19 1 0 1 10 11
2 (2) 28 18 10 2 7 9 6 4 23 3 0 2 11 17
3 (3) 58 35 23 6 15 15 16 6 44 5 3 6 31 27
4 (4) 74 33 41 3 28 24 12 7 56 9 5 4 34 40
5 (5) 288 162 126 22 54 83 67 62 218 23 14 33 146 142
6 (6) 184 85 99 26 37 51 34 36 145 15 9 15 85 99
7 (7) 299 158 141 19 51 94 70 65 218 31 18 32 140 159
8 (8) 314 161 153 15 52 95 79 73 246 21 23 24 163 151
9 (9) 199 89 110 10 22 44 56 67 143 17 10 29 100 99
10 - Totalment d'acord (10) 446 179 267 16 57 143 128 102 319 57 26 44 236 210
No ho sé 68 25 43 7 8 22 17 14 50 5 5 8 36 32
Media 7,05 6,81 7,28 6,39 6,50 7,11 7,26 7,33 7,01 7,18 7,39 6,99 7,12 6,98
Desviación 2,55 2,56 2,52 2,46 2,57 2,52 2,58 2,47 2,52 2,73 2,22 2,72 2,55 2,54
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 131_2
P14.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES PERSONES AMB LES QUALS DISCREPO POLÍTICAMENT NOMÉS ESTAN MAL INFORMADES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 192 88 104 8 26 55 62 41 141 25 13 13 110 82
1 (1) 72 29 43 5 7 18 22 20 54 7 3 8 34 38
2 (2) 139 73 66 9 26 42 31 31 100 19 8 12 73 66
3 (3) 172 78 94 20 32 59 39 22 136 12 8 16 79 93
4 (4) 146 67 79 17 43 40 22 24 110 12 7 17 69 77
5 (5) 526 258 268 20 93 147 130 136 391 46 26 63 258 268
6 (6) 224 124 100 10 43 80 51 40 161 23 18 22 109 115
7 (7) 182 88 94 13 24 56 44 45 138 17 8 19 97 85
8 (8) 108 60 48 8 18 24 26 32 86 7 5 10 47 61
9 (9) 63 34 29 7 7 13 19 17 46 8 5 4 33 30
10 - Totalment d'acord (10) 104 48 56 4 14 28 31 27 73 9 7 15 57 47
No ho sé 119 46 73 12 15 40 30 22 90 11 7 11 60 59
Media 4,76 4,85 4,66 4,70 4,70 4,69 4,70 4,96 4,75 4,51 4,81 4,99 4,72 4,79
Desviación 2,64 2,61 2,67 2,57 2,39 2,56 2,85 2,71 2,63 2,79 2,79 2,53 2,72 2,56
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 131_3
P14.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - TINC POR PERQUÈ LA MEVA CULTURA I FORMA DE FER SÓN MOLT VULNERABLES EN AQUEST MOMENT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 275 140 135 17 52 91 71 44 203 26 12 34 141 134
1 (1) 79 36 43 7 14 24 21 13 61 4 6 8 43 36
2 (2) 110 51 59 9 17 41 22 21 86 7 7 10 51 59
3 (3) 128 61 67 8 26 46 32 16 102 9 6 11 54 74
4 (4) 107 45 62 5 30 28 22 22 78 14 5 10 55 52
5 (5) 353 161 192 23 63 106 86 75 263 32 21 37 172 181
6 (6) 196 96 100 15 43 64 42 32 141 24 13 18 88 108
7 (7) 242 127 115 13 40 62 68 59 185 20 14 23 131 111
8 (8) 189 94 95 15 28 43 42 61 150 14 8 17 101 88
9 (9) 111 62 49 4 13 18 31 45 78 12 4 17 50 61
10 - Totalment d'acord (10) 200 100 100 9 15 59 56 61 139 26 15 20 108 92
No ho sé 57 20 37 8 7 20 14 8 40 8 4 5 32 25
Media 5,15 5,22 5,09 4,89 4,66 4,81 5,24 5,96 5,11 5,45 5,31 5,09 5,20 5,11
Desviación 3,12 3,16 3,08 3,04 2,87 3,13 3,19 3,07 3,10 3,15 3,10 3,25 3,16 3,08
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 131_4
P14.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - PENSO MOLT EN LES AMENACES QUE PESEN SOBRE LA MEVA CULTURA I FORMA DE FER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 241 126 115 14 41 88 61 37 176 23 8 34 123 118
1 (1) 86 37 49 10 9 33 19 15 61 7 10 8 47 39
2 (2) 127 60 67 10 28 45 24 20 105 10 6 6 47 80
3 (3) 127 60 67 6 33 47 29 12 96 10 7 14 62 65
4 (4) 112 47 65 4 23 36 29 20 83 11 10 8 52 60
5 (5) 348 170 178 21 62 103 98 64 256 33 24 35 177 171
6 (6) 223 102 121 18 46 66 48 45 160 26 10 27 114 109
7 (7) 248 127 121 19 42 54 71 62 188 21 10 29 129 119
8 (8) 186 90 96 11 28 49 42 56 146 13 10 17 97 89
9 (9) 112 61 51 4 15 22 21 50 86 11 6 9 63 49
10 - Totalment d'acord (10) 184 94 90 7 13 45 51 68 132 23 10 19 85 99
No ho sé 53 19 34 9 8 14 14 8 37 8 4 4 30 23
Media 5,18 5,22 5,13 4,87 4,78 4,65 5,23 6,18 5,18 5,33 5,11 5,05 5,22 5,13
Desviación 3,04 3,09 2,99 2,93 2,76 3,06 3,02 3,02 3,03 3,09 2,92 3,13 3,03 3,04
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 131_5
P14.5.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - S’HA DE FER L’ESFORÇ DE PARLAR AMB TOTHOM, INDEPENDENTMENT DE LA SEVA MANERA DE PENSAR



SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 35 16 19 4 3 16 9 3 23 5 1 6 17 18
1 (1) 6 4 2 1 0 1 4 0 4 0 0 2 3 3
2 (2) 32 17 15 2 7 11 8 4 27 0 1 4 17 15
3 (3) 51 28 23 10 16 14 7 4 40 4 2 5 24 27
4 (4) 52 25 27 4 14 18 9 7 40 4 0 8 25 27
5 (5) 252 128 124 20 49 73 58 52 187 25 16 24 134 118
6 (6) 184 92 92 13 42 54 36 39 139 19 7 19 94 90
7 (7) 280 131 149 21 47 79 67 66 217 25 14 24 146 134
8 (8) 327 160 167 20 53 96 75 83 251 32 18 26 157 170
9 (9) 214 110 104 5 32 60 53 64 149 21 14 30 101 113
10 - Totalment d'acord (10) 575 266 309 26 78 169 174 128 420 57 39 59 287 288
No ho sé 39 16 23 7 7 11 7 7 29 4 3 3 21 18
Media 7,49 7,43 7,55 6,67 7,14 7,41 7,74 7,83 7,46 7,59 7,93 7,38 7,46 7,52
Desviación 2,35 2,36 2,34 2,58 2,31 2,47 2,38 2,00 2,33 2,32 2,13 2,59 2,35 2,35
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 132
P14.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
LES PERSONES AMB LES QUALS DIS      7,05 6,81 7,28 6,39 6,50 7,11 7,26 7,33 7,01 7,18 7,39 6,99 7,12 6,98
LES PERSONES AMB LES QUALS DIS      4,76 4,85 4,66 4,70 4,70 4,69 4,70 4,96 4,75 4,51 4,81 4,99 4,72 4,79
TINC POR PERQUÈ LA MEVA CULT           5,15 5,22 5,09 4,89 4,66 4,81 5,24 5,96 5,11 5,45 5,31 5,09 5,20 5,11
PENSO MOLT EN LES AMENACES Q          5,18 5,22 5,13 4,87 4,78 4,65 5,23 6,18 5,18 5,33 5,11 5,05 5,22 5,13
S’HA DE FER L’ESFORÇ DE PARLAR         7,49 7,43 7,55 6,67 7,14 7,41 7,74 7,83 7,46 7,59 7,93 7,38 7,46 7,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 133
P14.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID

GRID

     O POLÍTICAMENT NO SÓN MALES PERSONES          ORMADES              T MOMENT            MA DE FER             E PENSAR
Total 2047 2047 2047 2047 2047
0- Totalment en desacord (0) 68 192 275 241 35
1 (1) 21 72 79 86 6
2 (2) 28 139 110 127 32
3 (3) 58 172 128 127 51



4 (4) 74 146 107 112 52
5 (5) 288 526 353 348 252
6 (6) 184 224 196 223 184
7 (7) 299 182 242 248 280
8 (8) 314 108 189 186 327
9 (9) 199 63 111 112 214
10 - Totalment d'acord (10) 446 104 200 184 575
No ho sé 68 119 57 53 39
Media 7,05 4,76 5,15 5,18 7,49
Desviación 2,55 2,64 3,12 3,04 2,35
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 134_1
P15.1.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIADA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 104 45 59 5 15 37 25 22 88 8 4 4 55 49
1 (1) 23 11 12 1 2 9 5 6 17 5 1 0 12 11
2 (2) 62 31 31 7 16 15 16 8 52 3 4 3 36 26
3 (3) 87 40 47 5 13 27 23 19 67 5 4 11 44 43
4 (4) 126 63 63 8 16 39 25 38 96 14 6 10 66 60
5 (5) 387 210 177 20 52 115 95 105 295 28 26 38 198 189
6 (6) 163 91 72 14 34 37 38 40 114 11 12 26 82 81
7 (7) 214 88 126 10 38 53 64 49 156 27 10 21 119 95
8 (8) 245 124 121 12 40 73 66 54 179 28 15 23 106 139
9 (9) 184 92 92 3 31 59 45 46 133 19 8 24 94 90
10 - Molt còmode (10) 374 166 208 39 83 108 91 53 275 39 21 39 179 195
Prefereixo no contestar 78 32 46 9 8 30 14 17 54 9 4 11 35 43
Media 6,44 6,39 6,49 6,69 6,75 6,36 6,49 6,17 6,34 6,75 6,48 6,84 6,34 6,54
Desviación 2,80 2,73 2,87 2,94 2,82 2,91 2,76 2,62 2,86 2,76 2,65 2,44 2,82 2,78
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 134_2
P15.2.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - AMB UNA CREENÇA RELIGIOSA O ESPIRITUAL DIFERENT A LA TEVA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 97 48 49 3 11 34 29 20 70 14 5 8 50 47
1 (1) 27 11 16 3 4 9 3 8 19 2 4 2 16 11



2 (2) 46 19 27 3 7 15 12 9 33 7 1 5 28 18
3 (3) 107 52 55 7 16 39 27 18 90 7 5 5 55 52
4 (4) 95 51 44 5 26 27 21 16 70 9 5 11 46 49
5 (5) 421 218 203 24 50 131 109 107 323 31 32 35 223 198
6 (6) 165 89 76 9 34 55 38 29 116 18 13 18 83 82
7 (7) 244 107 137 22 44 59 61 58 173 32 13 26 109 135
8 (8) 262 127 135 9 49 65 69 70 202 21 9 30 131 131
9 (9) 164 81 83 9 28 49 37 41 125 17 6 16 79 85
10 - Molt còmode (10) 343 160 183 31 70 91 87 64 251 32 19 41 168 175
Prefereixo no contestar 76 30 46 8 9 28 14 17 54 6 3 13 38 38
Media 6,41 6,36 6,45 6,73 6,71 6,16 6,38 6,43 6,39 6,32 6,13 6,75 6,31 6,50
Desviación 2,72 2,69 2,75 2,70 2,63 2,80 2,76 2,63 2,71 2,87 2,68 2,65 2,75 2,69
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 134_3
P15.3.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - GAI, LESBIANA O BISEXUAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 105 55 50 4 15 26 25 35 79 13 5 8 50 55
1 (1) 25 15 10 1 4 5 5 10 23 1 0 1 18 7
2 (2) 38 21 17 1 3 11 10 13 29 4 4 1 20 18
3 (3) 51 30 21 5 5 10 11 20 41 3 0 7 29 22
4 (4) 78 41 37 4 11 23 18 22 54 11 6 7 37 41
5 (5) 318 176 142 14 37 93 83 91 235 19 29 35 161 157
6 (6) 119 70 49 6 27 27 28 31 90 8 8 13 53 66
7 (7) 186 92 94 6 34 50 49 47 137 21 11 17 99 87
8 (8) 231 114 117 6 25 77 62 61 176 26 10 19 105 126
9 (9) 195 92 103 10 25 53 64 43 149 16 10 20 94 101
10 - Molt còmode (10) 630 258 372 69 156 200 142 63 465 66 28 71 328 302
Prefereixo no contestar 71 29 42 7 6 27 10 21 48 8 4 11 32 39
Media 7,12 6,82 7,41 8,02 7,72 7,34 7,14 6,10 7,10 7,26 6,77 7,37 7,12 7,13
Desviación 2,90 2,91 2,85 2,79 2,79 2,81 2,82 2,94 2,91 2,99 2,73 2,75 2,93 2,86
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 134_4
P15.4.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - TRANSSEXUAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021



0- Gens còmode (0) 182 96 86 9 24 53 41 55 136 24 7 15 95 87
1 (1) 48 29 19 1 7 15 9 16 39 2 5 2 26 22
2 (2) 85 48 37 4 6 27 20 28 67 8 2 8 40 45
3 (3) 103 54 49 5 19 28 25 26 74 13 6 10 61 42
4 (4) 112 56 56 4 18 35 24 31 82 11 6 13 59 53
5 (5) 366 191 175 16 43 102 100 105 274 22 31 39 179 187
6 (6) 120 60 60 3 24 42 26 25 87 13 4 16 62 58
7 (7) 162 83 79 9 30 45 49 29 116 19 14 13 85 77
8 (8) 204 84 120 18 37 52 55 42 153 23 9 19 87 117
9 (9) 165 85 80 8 33 51 36 37 136 13 6 10 79 86
10 - Molt còmode (10) 420 174 246 47 99 125 106 43 311 41 19 49 220 200
Prefereixo no contestar 80 33 47 9 8 27 16 20 51 7 6 16 33 47
Media 6,09 5,82 6,35 7,15 6,76 6,08 6,20 5,15 6,09 5,99 5,91 6,26 6,04 6,14
Desviación 3,19 3,19 3,17 3,16 3,11 3,21 3,10 3,10 3,20 3,35 2,93 3,10 3,23 3,15
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 134_5
P15.5.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - AMB ALGUN TIPUS DE DISCAPACITAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 45 18 27 3 6 18 7 11 35 4 1 5 22 23
1 (1) 16 9 7 0 3 7 2 4 12 4 0 0 13 3
2 (2) 39 20 19 3 4 17 5 10 33 3 1 2 27 12
3 (3) 74 36 38 7 15 17 19 16 55 11 4 4 42 32
4 (4) 107 53 54 9 21 25 24 28 79 9 5 14 53 54
5 (5) 392 228 164 17 61 99 107 108 302 23 27 40 193 199
6 (6) 150 70 80 9 32 43 26 40 108 16 9 17 72 78
7 (7) 229 106 123 10 37 64 61 57 162 25 21 21 109 120
8 (8) 274 129 145 19 35 88 69 63 207 27 12 28 126 148
9 (9) 196 95 101 10 30 55 53 48 151 17 6 22 93 103
10 - Molt còmode (10) 447 199 248 38 94 139 120 56 326 48 26 47 237 210
Prefereixo no contestar 78 30 48 8 10 30 14 16 56 9 3 10 39 39
Media 6,92 6,80 7,04 7,15 7,06 6,96 7,12 6,48 6,89 7,03 6,96 7,07 6,87 6,98
Desviación 2,54 2,50 2,57 2,68 2,56 2,66 2,41 2,41 2,56 2,65 2,27 2,46 2,63 2,44
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 134_6
P15.6.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - QUE OPINÉS DIFERENT DE TU POLÍTICAMENT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS



Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 43 20 23 3 5 12 13 10 30 5 2 6 15 28
1 (1) 14 2 12 0 3 4 4 3 10 1 1 2 7 7
2 (2) 42 24 18 2 12 11 12 5 37 3 1 1 22 20
3 (3) 92 37 55 5 16 27 20 24 77 6 5 4 50 42
4 (4) 124 59 65 9 27 35 33 20 101 8 5 10 71 53
5 (5) 461 257 204 30 58 138 114 121 337 44 29 51 241 220
6 (6) 194 100 94 14 40 61 41 38 131 23 16 24 88 106
7 (7) 284 134 150 21 61 90 58 54 225 21 18 20 151 133
8 (8) 279 121 158 13 49 70 73 74 207 31 11 30 131 148
9 (9) 157 75 82 8 22 47 39 41 114 15 11 17 68 89
10 - Molt còmode (10) 281 138 143 21 47 81 83 49 204 33 12 32 143 138
Prefereixo no contestar 76 26 50 7 8 26 17 18 53 6 4 13 39 37
Media 6,49 6,46 6,51 6,52 6,47 6,47 6,54 6,44 6,44 6,71 6,41 6,64 6,45 6,52
Desviación 2,38 2,34 2,43 2,36 2,36 2,36 2,51 2,32 2,39 2,41 2,22 2,40 2,34 2,42
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 135
P15.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIAD 6,44 6,39 6,49 6,69 6,75 6,36 6,49 6,17 6,34 6,75 6,48 6,84 6,34 6,54
AMB UNA CREENÇA RELIGIOSA O E     6,41 6,36 6,45 6,73 6,71 6,16 6,38 6,43 6,39 6,32 6,13 6,75 6,31 6,50
GAI, LESBIANA O BISEXUAL 7,12 6,82 7,41 8,02 7,72 7,34 7,14 6,10 7,10 7,26 6,77 7,37 7,12 7,13
TRANSSEXUAL 6,09 5,82 6,35 7,15 6,76 6,08 6,20 5,15 6,09 5,99 5,91 6,26 6,04 6,14
AMB ALGUN TIPUS DE DISCAPACIT 6,92 6,80 7,04 7,15 7,06 6,96 7,12 6,48 6,89 7,03 6,96 7,07 6,87 6,98
QUE OPINÉS DIFERENT DE TU POL 6,49 6,46 6,51 6,52 6,47 6,47 6,54 6,44 6,44 6,71 6,41 6,64 6,45 6,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 136
P15.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - GRID

GRID

SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIADA       A LA TEVA   BISEXUALNSSEXUAL    APACITAT     TICAMENT
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens còmode (0) 104 97 105 182 45 43
1 (1) 23 27 25 48 16 14
2 (2) 62 46 38 85 39 42
3 (3) 87 107 51 103 74 92



4 (4) 126 95 78 112 107 124
5 (5) 387 421 318 366 392 461
6 (6) 163 165 119 120 150 194
7 (7) 214 244 186 162 229 284
8 (8) 245 262 231 204 274 279
9 (9) 184 164 195 165 196 157
10 - Molt còmode (10) 374 343 630 420 447 281
Prefereixo no contestar 78 76 71 80 78 76
Media 6,44 6,41 7,12 6,09 6,92 6,49
Desviación 2,80 2,72 2,90 3,19 2,54 2,38
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 137_1
P16.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ÉS MILLOR PEL PAÍS SI GAIREBÉ TOTHOM COMPARTEIX ELS MATEIXOS COSTUMS I TRADICIONS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 325 131 194 26 71 109 68 51 246 27 15 37 174 151
Poc d’acord (2) 428 199 229 27 79 133 109 80 326 41 25 36 208 220
Ni d’acord ni en desacord (3) 668 335 333 29 107 184 195 153 485 67 45 71 319 349
Bastant d’acord (4) 421 232 189 32 58 118 92 121 318 37 16 50 216 205
Molt d’acord (5) 152 79 73 9 28 41 34 40 114 17 10 11 77 75
No ho sé 53 17 36 10 5 17 9 12 37 7 4 5 32 21
T2B 573 311 262 41 86 159 126 161 432 54 26 61 293 280
B2B 753 330 423 53 150 242 177 131 572 68 40 73 382 371
Media 2,82 2,93 2,72 2,76 2,69 2,74 2,83 3,04 2,82 2,87 2,83 2,81 2,81 2,83
Desviación 1,16 1,14 1,18 1,26 1,21 1,18 1,09 1,13 1,17 1,16 1,12 1,15 1,18 1,14
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 137_2
P16.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - TENIR PERSONES DE DIFERENTS CONTEXTOS (GRUPS ÈTNICS, RELIGIOSOS, CULTURALS O RACIALS) ENRIQUEIX UNA 

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 62 35 27 2 8 21 15 16 46 8 2 6 34 28
Poc d’acord (2) 159 87 72 10 21 44 39 45 115 18 10 16 74 85
Ni d’acord ni en desacord (3) 464 226 238 28 60 135 132 109 335 49 33 47 239 225
Bastant d’acord (4) 722 372 350 42 119 202 184 175 545 62 32 83 358 364
Molt d’acord (5) 593 257 336 44 136 186 125 102 446 55 36 56 293 300
No ho sé 47 16 31 7 4 14 12 10 39 4 2 2 28 19



T2B 1315 629 686 86 255 388 309 277 991 117 68 139 651 664
B2B 221 122 99 12 29 65 54 61 161 26 12 22 108 113
Media 3,81 3,75 3,88 3,92 4,03 3,83 3,74 3,68 3,83 3,72 3,80 3,80 3,80 3,82
Desviación 1,04 1,05 1,03 1,02 1,01 1,07 1,02 1,05 1,04 1,10 1,05 1,01 1,05 1,04
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 137_3
P16.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - EL PAÍS S'HA CONVERTIT EN UN LLOC PITJOR PER VIURE PER CULPA DE LA GENT QUE VE D'ALTRES PAÏSOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 569 260 309 38 119 176 118 118 429 50 29 61 295 274
Poc d’acord (2) 414 203 211 26 71 119 98 100 320 40 17 37 195 219
Ni d’acord ni en desacord (3) 527 256 271 37 81 143 146 120 383 51 33 60 269 258
Bastant d’acord (4) 355 181 174 16 44 107 97 91 257 36 26 36 180 175
Molt d’acord (5) 139 76 63 9 28 48 38 16 103 15 7 14 64 75
No ho sé 43 17 26 7 5 9 10 12 34 4 3 2 23 20
T2B 494 257 237 25 72 155 135 107 360 51 33 50 244 250
B2B 983 463 520 64 190 295 216 218 749 90 46 98 490 493
Media 2,54 2,60 2,49 2,46 2,39 2,55 2,68 2,52 2,52 2,61 2,69 2,54 2,52 2,56
Desviación 1,26 1,27 1,25 1,24 1,30 1,30 1,24 1,19 1,26 1,27 1,26 1,26 1,26 1,26
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 137_4
P16.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - AMB TANTS CANVIS SOCIALS I IMMIGRACIÓ, COSTA RECONÈIXER EL PAÍS EN EL QUE VAIG NÉIXER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 392 178 214 36 90 123 83 60 302 33 15 42 207 185
Poc d’acord (2) 385 193 192 27 76 131 70 81 301 29 21 34 199 186
Ni d’acord ni en desacord (3) 530 268 262 33 96 135 149 117 373 62 34 61 262 268
Bastant d’acord (4) 467 232 235 19 53 129 131 135 343 48 26 50 220 247
Molt d’acord (5) 221 104 117 9 26 68 66 52 164 20 16 21 109 112
No ho sé 52 18 34 9 7 16 8 12 43 4 3 2 29 23
T2B 688 336 352 28 79 197 197 187 507 68 42 71 329 359
B2B 777 371 406 63 166 254 153 141 603 62 36 76 406 371
Media 2,87 2,89 2,85 2,50 2,56 2,81 3,05 3,09 2,84 2,96 3,06 2,88 2,82 2,91
Desviación 1,28 1,26 1,30 1,26 1,24 1,31 1,26 1,22 1,29 1,23 1,24 1,27 1,29 1,27
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 137_5
P16.5.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LA MEVA SITUACIÓ ECONÒMICA SERIA MILLOR SI HI HAGUÉS MENYS IMMIGRACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 681 334 347 37 122 212 158 152 513 67 37 64 336 345
Poc d’acord (2) 355 186 169 22 71 96 80 86 278 31 14 32 175 180
Ni d’acord ni en desacord (3) 572 276 296 33 92 154 152 141 422 46 35 69 284 288
Bastant d’acord (4) 230 112 118 16 41 71 58 44 170 24 13 23 123 107
Molt d’acord (5) 108 50 58 8 15 37 34 14 65 17 11 15 51 57
No ho sé 101 35 66 17 7 32 25 20 78 11 5 7 57 44
T2B 338 162 176 24 56 108 92 58 235 41 24 38 174 164
B2B 1036 520 516 59 193 308 238 238 791 98 51 96 511 525
Media 2,35 2,33 2,36 2,45 2,28 2,34 2,44 2,27 2,31 2,42 2,52 2,47 2,36 2,34
Desviación 1,22 1,21 1,24 1,26 1,19 1,27 1,25 1,14 1,19 1,34 1,33 1,25 1,22 1,22
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 138
P16.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ÉS MILLOR PEL PAÍS SI GAIREBÉ TO       2,82 2,93 2,72 2,76 2,69 2,74 2,83 3,04 2,82 2,87 2,83 2,81 2,81 2,83
TENIR PERSONES DE DIFERENTS C          3,81 3,75 3,88 3,92 4,03 3,83 3,74 3,68 3,83 3,72 3,80 3,80 3,80 3,82
EL PAÍS S'HA CONVERTIT EN UN LL             2,54 2,60 2,49 2,46 2,39 2,55 2,68 2,52 2,52 2,61 2,69 2,54 2,52 2,56
AMB TANTS CANVIS SOCIALS I IMM          2,87 2,89 2,85 2,50 2,56 2,81 3,05 3,09 2,84 2,96 3,06 2,88 2,82 2,91
LA MEVA SITUACIÓ ECONÒMICA SE       2,35 2,33 2,36 2,45 2,28 2,34 2,44 2,27 2,31 2,42 2,52 2,47 2,36 2,34
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 139
P16.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID

GRID

       TEIX ELS MATEIXOS COSTUMS I TRADICIONS             SOCIETAT                 ES PAÏSOS             IG NÉIXER          MIGRACIÓ
Total 2047 2047 2047 2047 2047
Gens d’acord (1) 325 62 569 392 681
Poc d’acord (2) 428 159 414 385 355
Ni d’acord ni en desacord (3) 668 464 527 530 572
Bastant d’acord (4) 421 722 355 467 230
Molt d’acord (5) 152 593 139 221 108
No ho sé 53 47 43 52 101



T2B 573 1315 494 688 338
B2B 753 221 983 777 1036
Media 2,82 3,81 2,54 2,87 2,35
Desviación 1,16 1,04 1,26 1,28 1,22
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 140_1
P17.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - A CATALUNYA NO HI HA VULNERACIONS DELS DRETS HUMANS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 341 182 159 23 65 94 88 71 259 39 13 30 170 171
Poc d’acord (2) 549 271 278 35 108 155 123 128 420 54 26 49 271 278
Ni d’acord ni en desacord (3) 556 245 311 33 100 165 140 118 393 55 36 72 277 279
Bastant d’acord (4) 318 173 145 16 42 102 81 77 239 29 20 30 165 153
Molt d’acord (5) 122 72 50 5 11 41 36 29 95 7 10 10 60 62
No ho sé 161 50 111 21 22 45 39 34 120 12 10 19 83 78
T2B 440 245 195 21 53 143 117 106 334 36 30 40 225 215
B2B 890 453 437 58 173 249 211 199 679 93 39 79 441 449
Media 2,65 2,66 2,63 2,51 2,47 2,71 2,69 2,68 2,64 2,52 2,89 2,69 2,65 2,64
Desviación 1,15 1,20 1,09 1,11 1,05 1,16 1,18 1,15 1,16 1,11 1,15 1,08 1,15 1,15
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 140_2
P17.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ALGUNES PERSONES S'APROFITEN INJUSTAMENT DE LA PROTECCIÓ QUE ELS DONEN ELS DRETS HUMANS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 99 49 50 6 16 42 17 18 82 7 3 7 53 46
Poc d’acord (2) 223 106 117 10 49 65 55 44 179 16 11 17 107 116
Ni d’acord ni en desacord (3) 448 221 227 38 88 114 104 104 333 44 21 50 213 235
Bastant d’acord (4) 682 327 355 35 105 187 186 169 485 73 46 78 352 330
Molt d’acord (5) 504 258 246 30 75 169 125 105 376 48 30 50 251 253
No ho sé 91 32 59 14 15 25 20 17 71 8 4 8 50 41
T2B 1186 585 601 65 180 356 311 274 861 121 76 128 603 583
B2B 322 155 167 16 65 107 72 62 261 23 14 24 160 162
Media 3,65 3,66 3,63 3,61 3,52 3,65 3,71 3,68 3,61 3,74 3,80 3,73 3,66 3,64
Desviación 1,13 1,13 1,12 1,11 1,13 1,22 1,08 1,07 1,16 1,05 1,03 1,04 1,13 1,13
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 140_3
P17.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ELS DRETS HUMANS SÓN IMPORTANTS PER CREAR UNA SOCIETAT MÉS JUSTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 10 5 5 2 3 2 1 2 9 0 1 0 4 6
Poc d’acord (2) 24 13 11 1 4 11 6 2 16 0 1 7 11 13
Ni d’acord ni en desacord (3) 168 95 73 19 44 52 27 26 114 15 17 22 90 78
Bastant d’acord (4) 550 276 274 33 77 164 149 127 397 57 33 63 265 285
Molt d’acord (5) 1250 591 659 69 214 359 316 292 955 121 61 113 630 620
No ho sé 45 13 32 9 6 14 8 8 35 3 2 5 26 19
T2B 1800 867 933 102 291 523 465 419 1352 178 94 176 895 905
B2B 34 18 16 3 7 13 7 4 25 0 2 7 15 19
Media 4,50 4,46 4,54 4,34 4,45 4,47 4,55 4,57 4,52 4,55 4,35 4,38 4,51 4,50
Desviación 0,74 0,76 0,72 0,88 0,83 0,76 0,67 0,66 0,73 0,64 0,83 0,81 0,74 0,75
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 140_4
P17.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES INSTITUCIONS POLÍTIQUES HAN DE SER UNA GARANTIA DEL RESPECTE ALS DRETS HUMANS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Poc d’acord (2) 23 8 15 3 9 10 1 0 15 1 1 6 13 10
Ni d’acord ni en desacord (3) 179 102 77 16 50 55 37 21 124 15 14 26 87 92
Bastant d’acord (4) 566 258 308 42 81 187 135 121 405 67 35 59 278 288
Molt d’acord (5) 1218 603 615 59 200 330 323 306 934 107 63 114 613 605
No ho sé 60 22 38 13 8 20 10 9 47 6 2 5 35 25
T2B 1784 861 923 101 281 517 458 427 1339 174 98 173 891 893
B2B 24 8 16 3 9 10 2 0 16 1 1 6 13 11
Media 4,50 4,50 4,50 4,31 4,39 4,44 4,57 4,64 4,53 4,47 4,42 4,37 4,50 4,49
Desviación 0,71 0,71 0,71 0,80 0,83 0,73 0,66 0,57 0,70 0,66 0,74 0,82 0,71 0,71
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 141
P17.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
A CATALUNYA NO HI HA VULNERA    2,65 2,66 2,63 2,51 2,47 2,71 2,69 2,68 2,64 2,52 2,89 2,69 2,65 2,64



ALGUNES PERSONES S'APROFITEN          3,65 3,66 3,63 3,61 3,52 3,65 3,71 3,68 3,61 3,74 3,80 3,73 3,66 3,64
ELS DRETS HUMANS SÓN IMPORTA       4,50 4,46 4,54 4,34 4,45 4,47 4,55 4,57 4,52 4,55 4,35 4,38 4,51 4,50
LES INSTITUCIONS POLÍTIQUES HA          4,50 4,50 4,50 4,31 4,39 4,44 4,57 4,64 4,53 4,47 4,42 4,37 4,50 4,49
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 142
P17.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID

GRID

   HI HA VULNERACIONS DELS DRETS HUMANS           S HUMANS         MÉS JUSTA           S HUMANS
Total 2047 2047 2047 2047
Gens d’acord (1) 341 99 10 1
Poc d’acord (2) 549 223 24 23
Ni d’acord ni en desacord (3) 556 448 168 179
Bastant d’acord (4) 318 682 550 566
Molt d’acord (5) 122 504 1250 1218
No ho sé 161 91 45 60
T2B 440 1186 1800 1784
B2B 890 322 34 24
Media 2,65 3,65 4,50 4,50
Desviación 1,15 1,13 0,74 0,71
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 143_1
P18.1.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - EL TEU PAÍS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 805 323 482 39 113 238 217 198 605 84 41 75 402 403
1 (1) 155 77 78 12 38 55 28 22 117 12 15 11 69 86
2 (2) 153 70 83 13 32 47 32 29 117 10 12 14 76 77
3 (3) 105 57 48 7 21 32 23 22 77 9 3 16 50 55
4 (4) 63 33 30 6 15 14 13 15 49 4 4 6 27 36
5 (5) 255 141 114 20 51 68 56 60 182 28 15 30 129 126
6 (6) 99 54 45 6 20 33 21 19 74 10 4 11 57 42
7 (7) 113 59 54 7 22 33 21 30 86 8 6 13 54 59
8 (8) 68 50 18 5 6 20 19 18 56 6 1 5 34 34
9 (9) 36 22 14 2 5 9 10 10 24 3 2 7 15 21
10 - Amb tota seguretat (10) 98 69 29 6 15 27 34 16 69 10 6 13 58 40
No ho sé 97 38 59 10 10 26 33 18 70 12 6 9 55 42
Media 2,84 3,40 2,30 3,14 2,95 2,74 2,84 2,79 2,81 2,75 2,67 3,24 2,92 2,76



Desviación 3,17 3,33 2,90 3,07 2,99 3,13 3,36 3,16 3,15 3,21 3,07 3,29 3,23 3,10
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 143_2
P18.2.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - LA TEVA FAMÍLIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 198 70 128 2 19 46 47 84 147 17 9 25 106 92
1 (1) 29 11 18 4 5 5 7 8 24 2 1 2 11 18
2 (2) 43 12 31 2 9 11 9 12 34 2 2 5 24 19
3 (3) 43 13 30 5 5 18 10 5 34 5 3 1 18 25
4 (4) 48 19 29 3 10 13 7 15 32 5 5 6 21 27
5 (5) 166 76 90 16 38 43 35 34 125 14 14 13 86 80
6 (6) 113 56 57 6 31 30 27 19 81 10 5 17 56 57
7 (7) 180 74 106 20 34 51 39 36 140 17 9 14 79 101
8 (8) 206 108 98 17 45 58 45 41 157 21 15 13 104 102
9 (9) 150 84 66 8 26 41 40 35 118 11 5 16 81 69
10 - Amb tota seguretat (10) 777 440 337 41 121 262 211 142 567 80 41 89 394 383
No ho sé 94 30 64 9 5 24 30 26 67 12 6 9 46 48
Media 7,15 7,69 6,63 7,33 7,28 7,51 7,39 6,28 7,13 7,38 7,08 7,17 7,16 7,15
Desviación 3,32 3,03 3,50 2,66 2,91 3,16 3,31 3,83 3,32 3,23 3,17 3,49 3,35 3,28
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 143_3
P18.3.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - LES TEVES IDEES I VALORS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 705 294 411 21 84 209 214 177 515 70 44 76 347 358
1 (1) 119 56 63 11 20 35 27 26 91 13 8 7 65 54
2 (2) 138 64 74 13 25 54 27 19 105 15 6 12 63 75
3 (3) 110 57 53 6 27 34 27 16 83 7 7 13 50 60
4 (4) 107 54 53 9 29 25 19 25 78 12 2 15 49 58
5 (5) 330 190 140 21 57 93 77 82 251 27 23 29 170 160
6 (6) 154 88 66 17 33 53 26 25 115 15 10 14 79 75
7 (7) 128 63 65 8 29 32 28 31 103 7 4 14 74 54
8 (8) 87 50 37 7 21 19 19 21 66 10 2 9 39 48
9 (9) 41 21 20 4 6 5 10 16 27 5 3 6 22 19
10 - Amb tota seguretat (10) 58 29 29 7 10 20 14 7 42 5 2 9 30 28



No ho sé 70 27 43 9 7 23 19 12 50 10 4 6 38 32
Media 3,17 3,49 2,87 4,16 3,74 3,02 2,78 3,08 3,20 3,02 2,84 3,30 3,23 3,11
Desviación 3,04 3,01 3,04 3,01 2,93 2,97 3,06 3,09 3,02 3,07 2,92 3,19 3,06 3,02
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 143_4
P18.4.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - EL MEDI AMBIENT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 673 283 390 25 86 196 201 165 508 60 35 70 337 336
1 (1) 129 69 60 13 26 40 22 28 102 13 8 6 54 75
2 (2) 127 54 73 14 20 37 31 25 96 14 7 10 60 67
3 (3) 105 65 40 10 25 33 19 18 74 9 6 16 52 53
4 (4) 101 46 55 9 18 36 19 19 71 11 6 13 49 52
5 (5) 335 163 172 24 64 104 80 63 238 28 26 43 163 172
6 (6) 156 95 61 5 33 47 32 39 124 15 4 13 93 63
7 (7) 123 67 56 11 18 35 27 32 99 9 5 10 61 62
8 (8) 98 58 40 6 26 18 24 24 66 13 8 11 44 54
9 (9) 46 23 23 2 8 9 8 19 36 4 2 4 26 20
10 - Amb tota seguretat (10) 77 38 39 5 15 23 23 11 57 9 5 6 42 35
No ho sé 77 32 45 9 9 24 21 14 55 11 3 8 45 32
Media 3,32 3,60 3,05 3,63 3,80 3,22 3,07 3,28 3,30 3,43 3,44 3,33 3,40 3,25
Desviación 3,12 3,11 3,11 2,90 3,08 3,02 3,21 3,21 3,13 3,20 3,11 3,01 3,16 3,09
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 144
P18.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
EL TEU PAÍS 2,84 3,40 2,30 3,14 2,95 2,74 2,84 2,79 2,81 2,75 2,67 3,24 2,92 2,76
LA TEVA FAMÍLIA 7,15 7,69 6,63 7,33 7,28 7,51 7,39 6,28 7,13 7,38 7,08 7,17 7,16 7,15
LES TEVES IDEES I VALORS 3,17 3,49 2,87 4,16 3,74 3,02 2,78 3,08 3,20 3,02 2,84 3,30 3,23 3,11
EL MEDI AMBIENT 3,32 3,60 3,05 3,63 3,80 3,22 3,07 3,28 3,30 3,43 3,44 3,33 3,40 3,25
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 145
P18.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - GRID

GRID



EL TEU PAÍS A FAMÍLIA   I VALORS  AMBIENT
Total 2047 2047 2047 2047
0- En cap cas (0) 805 198 705 673
1 (1) 155 29 119 129
2 (2) 153 43 138 127
3 (3) 105 43 110 105
4 (4) 63 48 107 101
5 (5) 255 166 330 335
6 (6) 99 113 154 156
7 (7) 113 180 128 123
8 (8) 68 206 87 98
9 (9) 36 150 41 46
10 - Amb tota seguretat (10) 98 777 58 77
No ho sé 97 94 70 77
Media 2,84 7,15 3,17 3,32
Desviación 3,17 3,32 3,04 3,12
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 146
P19.PERCEPCIÓ SOBRE LA QUANTITAT DE DINERS QUE GASTA EL GOVERN AMB FINALITATS MILITARS I DE DEFENSA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gasta massa poc 105 75 30 5 19 32 33 16 75 9 4 17 57 48
Aproximadament la quantitat ade 309 192 117 21 48 86 69 85 229 20 26 34 155 154
Gasta massa 1266 599 667 76 227 364 307 292 939 131 69 127 619 647
No ho sé 367 127 240 31 54 120 98 64 283 36 16 32 195 172
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_1
P20.1.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - RACISME I ALTRES DISCRIMINACIONS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 31 22 9 1 8 14 7 1 20 4 1 6 17 14
1 (1) 19 13 6 3 3 7 2 4 14 3 1 1 9 10
2 (2) 36 26 10 3 5 15 5 8 28 2 2 4 20 16
3 (3) 44 27 17 1 16 11 11 5 37 1 1 5 30 14
4 (4) 67 38 29 7 14 23 10 13 57 2 3 5 31 36
5 (5) 319 161 158 21 54 72 92 80 227 21 27 44 152 167



6 (6) 205 102 103 13 31 69 47 45 149 27 10 19 99 106
7 (7) 368 183 185 27 51 116 83 91 277 34 21 36 170 198
8 (8) 339 159 180 16 58 98 83 84 261 30 19 29 178 161
9 (9) 197 90 107 8 36 46 59 48 147 25 7 18 95 102
10 - Molt de risc (10) 360 151 209 25 68 109 94 64 265 40 18 37 191 169
No ho sé 62 21 41 8 4 22 14 14 44 7 5 6 34 28
Media 7,04 6,78 7,29 6,90 6,97 6,96 7,19 7,08 7,04 7,34 6,88 6,83 7,05 7,03
Desviación 2,27 2,39 2,13 2,34 2,46 2,39 2,19 2,02 2,26 2,27 2,15 2,41 2,33 2,21
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_2
P20.2.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - AUGMENT DE LA DESIGUALTAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 14 11 3 1 4 4 3 2 9 1 0 4 6 8
1 (1) 7 5 2 0 2 3 2 0 7 0 0 0 4 3
2 (2) 14 11 3 1 2 5 4 2 11 0 1 2 5 9
3 (3) 21 11 10 0 2 9 5 5 16 1 0 4 13 8
4 (4) 45 24 21 8 8 10 11 8 36 4 3 2 25 20
5 (5) 214 106 108 16 36 60 53 49 151 16 19 28 110 104
6 (6) 153 84 69 13 31 33 37 39 108 19 11 15 69 84
7 (7) 329 165 164 15 70 99 74 71 254 23 21 31 149 180
8 (8) 399 188 211 22 60 121 93 103 301 32 23 43 199 200
9 (9) 262 148 114 13 35 79 70 65 192 34 10 26 139 123
10 - Molt de risc (10) 529 220 309 38 93 156 144 98 395 60 24 50 268 261
No ho sé 60 20 40 6 5 23 11 15 46 6 3 5 39 21
Media 7,75 7,59 7,92 7,64 7,65 7,79 7,84 7,73 7,76 8,08 7,46 7,56 7,78 7,73
Desviación 2,02 2,11 1,92 2,16 2,09 2,04 2,04 1,87 2,02 1,88 1,88 2,20 2,03 2,01
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_3
P20.3.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - CANVI CLIMÀTIC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 38 25 13 3 14 12 4 5 29 2 1 6 25 13
1 (1) 11 8 3 0 1 3 3 4 7 2 1 1 5 6
2 (2) 25 16 9 1 4 13 4 3 18 1 2 4 13 12
3 (3) 30 21 9 4 3 11 5 7 22 4 2 2 16 14



4 (4) 40 20 20 3 11 13 6 7 34 5 1 0 22 18
5 (5) 164 84 80 17 22 49 39 37 113 17 14 20 71 93
6 (6) 156 84 72 15 26 50 38 27 116 12 14 14 70 86
7 (7) 235 108 127 15 31 70 60 59 181 15 10 29 122 113
8 (8) 340 167 173 21 55 102 83 79 261 24 23 32 173 167
9 (9) 282 129 153 14 37 73 82 76 208 35 11 28 143 139
10 - Molt de risc (10) 686 315 371 35 141 189 176 145 509 74 32 71 340 346
No ho sé 40 16 24 5 3 17 7 8 28 5 4 3 26 14
Media 7,89 7,69 8,08 7,42 7,91 7,71 8,11 7,98 7,89 8,09 7,59 7,83 7,87 7,91
Desviación 2,30 2,46 2,12 2,37 2,57 2,40 2,06 2,15 2,29 2,28 2,26 2,41 2,37 2,23
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_4
P20.4.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - CRISIS ECONÒMIQUES O FINANCERES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 4 2 2 0 2 0 0 2 3 0 0 1 3 1
1 (1) 2 0 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2
2 (2) 11 5 6 2 2 3 3 1 9 1 0 1 5 6
3 (3) 7 5 2 1 1 2 3 0 5 0 2 0 4 3
4 (4) 20 9 11 0 8 6 3 3 14 3 1 2 11 9
5 (5) 125 66 59 10 24 35 30 26 87 9 9 20 61 64
6 (6) 113 58 55 8 33 28 18 26 85 10 6 12 51 62
7 (7) 294 154 140 13 51 98 60 72 209 38 21 26 142 152
8 (8) 416 205 211 33 64 121 103 95 325 29 22 40 200 216
9 (9) 329 172 157 19 50 87 88 85 250 32 11 36 176 153
10 - Molt de risc (10) 676 298 378 41 108 202 190 135 500 69 39 68 341 335
No ho sé 50 19 31 6 5 20 9 10 37 5 4 4 32 18
Media 8,28 8,20 8,36 8,20 8,03 8,31 8,48 8,23 8,29 8,35 8,14 8,19 8,31 8,25
Desviación 1,73 1,72 1,74 1,80 1,90 1,67 1,66 1,72 1,72 1,67 1,80 1,83 1,73 1,73
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_5
P20.5.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - EL CORONAVIRUS O ALTRES FUTURES PANDÈMIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 54 36 18 4 16 17 10 7 37 5 4 8 22 32
1 (1) 30 18 12 1 3 13 7 6 24 2 0 4 18 12



2 (2) 55 34 21 2 12 20 13 8 40 8 2 5 25 30
3 (3) 77 48 29 11 18 23 20 5 60 7 7 3 33 44
4 (4) 79 40 39 8 22 33 4 12 56 12 3 8 40 39
5 (5) 310 165 145 18 59 94 77 62 224 26 25 35 137 173
6 (6) 237 115 122 21 50 70 53 43 181 24 10 22 113 124
7 (7) 331 145 186 24 54 97 78 78 247 31 17 36 174 157
8 (8) 318 153 165 16 46 96 70 90 232 30 21 35 168 150
9 (9) 173 84 89 9 22 39 51 52 132 15 9 17 94 79
10 - Molt de risc (10) 322 129 193 14 40 74 113 81 251 28 12 31 164 158
No ho sé 61 26 35 5 6 26 11 13 42 8 5 6 38 23
Media 6,70 6,40 6,97 6,27 6,16 6,39 7,07 7,20 6,74 6,56 6,45 6,65 6,82 6,57
Desviación 2,48 2,59 2,35 2,40 2,55 2,51 2,49 2,25 2,48 2,50 2,40 2,53 2,44 2,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_6
P20.6.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - MIGRACIONS MASSIVES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 50 28 22 1 15 20 9 5 38 3 3 6 25 25
1 (1) 31 18 13 3 5 11 5 7 27 0 2 2 15 16
2 (2) 75 35 40 4 13 22 19 17 54 8 3 10 41 34
3 (3) 97 48 49 11 18 33 16 19 75 10 4 8 49 48
4 (4) 87 46 41 7 21 27 15 17 61 8 9 9 45 42
5 (5) 346 157 189 22 65 102 81 76 265 22 21 38 164 182
6 (6) 258 131 127 20 57 74 54 53 194 27 14 23 125 133
7 (7) 283 135 148 24 48 83 62 66 226 23 10 24 130 153
8 (8) 251 133 118 15 32 57 73 74 179 27 11 34 136 115
9 (9) 172 80 92 8 22 50 57 35 119 20 14 19 94 78
10 - Molt de risc (10) 323 154 169 10 44 98 100 71 239 38 17 29 162 161
No ho sé 74 28 46 8 8 25 16 17 49 10 7 8 40 34
Media 6,52 6,48 6,56 6,10 6,08 6,38 6,95 6,69 6,48 6,92 6,47 6,49 6,55 6,49
Desviación 2,55 2,58 2,52 2,27 2,58 2,67 2,50 2,41 2,55 2,48 2,61 2,56 2,57 2,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_7
P20.7.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - POLARITZACIÓ POLÍTICA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021



0- Gens de risc (0) 14 9 5 0 6 3 1 4 12 2 0 0 6 8
1 (1) 12 9 3 2 4 4 1 1 11 0 0 1 5 7
2 (2) 26 14 12 0 4 12 3 7 20 2 1 3 12 14
3 (3) 31 11 20 5 3 12 10 1 22 3 2 4 13 18
4 (4) 58 26 32 7 13 19 11 8 40 10 4 4 26 32
5 (5) 302 141 161 20 55 81 77 69 225 29 18 30 132 170
6 (6) 219 100 119 18 40 66 51 44 162 21 12 24 116 103
7 (7) 335 154 181 18 60 109 73 75 250 33 16 36 174 161
8 (8) 348 194 154 19 58 98 89 84 268 27 25 28 171 177
9 (9) 205 104 101 12 29 42 60 62 150 18 10 27 101 104
10 - Molt de risc (10) 379 200 179 17 60 117 107 78 284 36 20 39 200 179
No ho sé 118 31 87 15 16 39 24 24 82 15 7 14 70 48
Media 7,25 7,32 7,17 6,86 7,03 7,17 7,46 7,38 7,24 7,14 7,30 7,34 7,35 7,15
Desviación 2,12 2,16 2,08 2,13 2,25 2,17 2,02 2,03 2,14 2,16 1,96 2,05 2,08 2,16
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_8
P20.8.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - TERRORISME

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 36 28 8 4 6 10 11 5 28 1 0 7 10 26
1 (1) 26 18 8 2 4 12 5 3 21 2 1 2 13 13
2 (2) 51 40 11 1 8 22 10 10 38 5 3 5 23 28
3 (3) 62 29 33 4 11 24 15 8 43 4 8 7 28 34
4 (4) 86 53 33 11 17 29 16 13 63 10 6 7 39 47
5 (5) 236 123 113 14 49 72 60 41 171 28 18 19 115 121
6 (6) 227 117 110 23 48 62 58 36 169 21 17 20 115 112
7 (7) 270 132 138 12 52 85 70 51 201 23 15 31 124 146
8 (8) 266 115 151 19 47 83 48 69 211 21 12 22 127 139
9 (9) 202 103 99 6 26 55 53 62 147 19 11 25 123 79
10 - Molt de risc (10) 527 214 313 31 72 126 153 145 394 56 21 56 275 252
No ho sé 58 21 37 6 8 22 8 14 40 6 3 9 34 24
Media 7,19 6,82 7,55 6,83 6,91 6,88 7,34 7,76 7,20 7,32 6,76 7,23 7,36 7,02
Desviación 2,52 2,68 2,30 2,60 2,43 2,59 2,55 2,34 2,53 2,43 2,36 2,67 2,43 2,60
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_9
P20.9.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - MAL FUNCIONAMENT DE LA DEMOCRÀCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS



Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 10 7 3 1 3 2 2 2 7 0 0 3 5 5
1 (1) 2 0 2 1 0 0 1 0 2 0 0 0 1 1
2 (2) 15 10 5 0 0 6 5 4 11 1 1 2 6 9
3 (3) 17 11 6 3 1 7 5 1 12 0 2 3 8 9
4 (4) 29 13 16 8 7 6 4 4 22 2 0 5 10 19
5 (5) 169 78 91 12 38 50 38 31 124 15 15 15 88 81
6 (6) 148 70 78 10 30 45 36 27 106 15 13 14 70 78
7 (7) 253 130 123 16 52 74 51 60 198 23 13 19 127 126
8 (8) 404 192 212 28 65 135 84 92 304 40 23 37 194 210
9 (9) 299 158 141 14 42 72 85 86 222 32 12 33 148 151
10 - Molt de risc (10) 636 302 334 33 102 179 180 142 472 61 31 72 330 306
No ho sé 65 22 43 7 8 26 16 8 46 7 5 7 39 26
Media 8,07 8,04 8,09 7,57 7,89 8,01 8,23 8,23 8,07 8,22 7,76 8,07 8,12 8,02
Desviación 1,93 1,97 1,89 2,20 1,95 1,91 1,95 1,79 1,92 1,71 1,95 2,17 1,91 1,95
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_10
P20.10.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - AUGMENT DE L’EXTREMA DRETA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 72 56 16 1 21 24 15 11 58 4 4 6 36 36
1 (1) 19 10 9 2 1 7 4 5 13 3 0 3 7 12
2 (2) 30 20 10 2 7 6 8 7 25 2 1 2 18 12
3 (3) 37 24 13 3 8 8 10 8 28 2 3 4 14 23
4 (4) 38 20 18 5 8 14 7 4 27 3 5 3 13 25
5 (5) 199 81 118 15 31 68 47 38 153 14 13 19 96 103
6 (6) 107 60 47 13 23 38 19 14 77 10 8 12 44 63
7 (7) 184 90 94 13 34 62 47 28 138 15 13 18 96 88
8 (8) 244 116 128 12 45 74 47 66 185 22 13 24 121 123
9 (9) 236 122 114 17 32 63 73 51 175 28 9 24 116 120
10 - Molt de risc (10) 794 369 425 41 127 202 212 212 588 81 42 83 412 382
No ho sé 87 25 62 9 11 36 18 13 59 12 4 12 53 34
Media 7,80 7,55 8,03 7,56 7,48 7,56 7,99 8,19 7,76 8,14 7,57 7,89 7,90 7,70
Desviación 2,66 2,91 2,38 2,46 2,90 2,70 2,59 2,50 2,69 2,45 2,64 2,61 2,63 2,69
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 147_11



P20.11.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - DESINFORMACIÓ I NOTICIES FALSES (FAKE NEWS)
SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 17 11 6 1 7 3 4 2 13 2 0 2 7 10
1 (1) 7 3 4 0 1 3 0 3 5 1 1 0 2 5
2 (2) 10 2 8 1 4 1 2 2 6 2 0 2 6 4
3 (3) 29 17 12 3 3 13 5 5 22 1 4 2 15 14
4 (4) 50 27 23 2 12 22 8 6 35 6 5 4 21 29
5 (5) 181 89 92 16 29 65 40 31 121 20 11 29 83 98
6 (6) 170 72 98 18 36 56 37 23 115 22 13 20 78 92
7 (7) 290 135 155 28 63 78 63 58 238 18 12 22 135 155
8 (8) 377 184 193 22 55 109 98 93 290 35 22 30 193 184
9 (9) 260 124 136 13 35 64 78 70 191 23 11 35 144 116
10 - Molt de risc (10) 607 314 293 24 99 168 163 153 457 57 33 60 311 296
No ho sé 49 15 34 5 4 20 9 11 33 9 3 4 31 18
Media 7,86 7,89 7,82 7,31 7,60 7,68 8,09 8,18 7,90 7,74 7,63 7,77 7,96 7,75
Desviación 2,07 2,12 2,03 1,98 2,26 2,12 1,94 1,93 2,04 2,19 2,16 2,14 2,02 2,12
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 148
P20.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
RACISME I ALTRES DISCRIMINACIO 7,04 6,78 7,29 6,90 6,97 6,96 7,19 7,08 7,04 7,34 6,88 6,83 7,05 7,03
AUGMENT DE LA DESIGUALTAT 7,75 7,59 7,92 7,64 7,65 7,79 7,84 7,73 7,76 8,08 7,46 7,56 7,78 7,73
CANVI CLIMÀTIC 7,89 7,69 8,08 7,42 7,91 7,71 8,11 7,98 7,89 8,09 7,59 7,83 7,87 7,91
CRISIS ECONÒMIQUES O FINANCER 8,28 8,20 8,36 8,20 8,03 8,31 8,48 8,23 8,29 8,35 8,14 8,19 8,31 8,25
EL CORONAVIRUS O ALTRES FUTU  6,70 6,40 6,97 6,27 6,16 6,39 7,07 7,20 6,74 6,56 6,45 6,65 6,82 6,57
MIGRACIONS MASSIVES 6,52 6,48 6,56 6,10 6,08 6,38 6,95 6,69 6,48 6,92 6,47 6,49 6,55 6,49
POLARITZACIÓ POLÍTICA 7,25 7,32 7,17 6,86 7,03 7,17 7,46 7,38 7,24 7,14 7,30 7,34 7,35 7,15
TERRORISME 7,19 6,82 7,55 6,83 6,91 6,88 7,34 7,76 7,20 7,32 6,76 7,23 7,36 7,02
MAL FUNCIONAMENT DE LA DEMO 8,07 8,04 8,09 7,57 7,89 8,01 8,23 8,23 8,07 8,22 7,76 8,07 8,12 8,02
AUGMENT DE L’EXTREMA DRETA 7,80 7,55 8,03 7,56 7,48 7,56 7,99 8,19 7,76 8,14 7,57 7,89 7,90 7,70
DESINFORMACIÓ I NOTICIES FALSE   7,86 7,89 7,82 7,31 7,60 7,68 8,09 8,18 7,90 7,74 7,63 7,77 7,96 7,75
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 149
P20.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - GRID



GRID

RACISME I ALTRES DISCRIMINACIONS   GUALTAT CLIMÀTIC   NANCERES     ANDÈMIES MASSIVES  POLÍTICARRORISME    DEMOCRÀCIA  REMA DRETA    (FAKE NEWS)
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens de risc (0) 31 14 38 4 54 50 14 36 10 72 17
1 (1) 19 7 11 2 30 31 12 26 2 19 7
2 (2) 36 14 25 11 55 75 26 51 15 30 10
3 (3) 44 21 30 7 77 97 31 62 17 37 29
4 (4) 67 45 40 20 79 87 58 86 29 38 50
5 (5) 319 214 164 125 310 346 302 236 169 199 181
6 (6) 205 153 156 113 237 258 219 227 148 107 170
7 (7) 368 329 235 294 331 283 335 270 253 184 290
8 (8) 339 399 340 416 318 251 348 266 404 244 377
9 (9) 197 262 282 329 173 172 205 202 299 236 260
10 - Molt de risc (10) 360 529 686 676 322 323 379 527 636 794 607
No ho sé 62 60 40 50 61 74 118 58 65 87 49
Media 7,04 7,75 7,89 8,28 6,70 6,52 7,25 7,19 8,07 7,80 7,86
Desviación 2,27 2,02 2,30 1,73 2,48 2,55 2,12 2,52 1,93 2,66 2,07
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 150_1
P21.1.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL MEU PAÍS PER LA GLOBALITZACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 147 84 63 7 41 52 28 19 106 10 12 19 75 72
1 (1) 58 36 22 2 10 23 12 11 49 2 4 3 24 34
2 (2) 120 70 50 9 25 32 35 19 95 10 4 11 71 49
3 (3) 123 55 68 7 21 51 27 17 90 16 4 13 59 64
4 (4) 126 68 58 13 28 33 31 21 92 18 6 10 62 64
5 (5) 422 188 234 24 63 135 99 101 324 31 27 40 207 215
6 (6) 243 129 114 15 44 73 57 54 171 22 17 33 109 134
7 (7) 244 113 131 18 42 66 59 59 183 21 15 25 127 117
8 (8) 204 105 99 12 27 42 60 63 155 20 8 21 105 99
9 (9) 84 39 45 4 12 18 20 30 62 8 2 12 39 45
10 - Molt de risc (10) 151 71 80 6 17 44 44 40 107 21 9 14 75 76
No ho sé 125 35 90 16 18 33 35 23 92 17 7 9 73 52
Media 5,38 5,24 5,52 5,31 4,85 5,07 5,59 5,99 5,35 5,69 5,20 5,44 5,36 5,40
Desviación 2,72 2,79 2,64 2,50 2,80 2,75 2,70 2,55 2,71 2,71 2,77 2,75 2,74 2,70
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 150_2
P21.2.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL MEU PAÍS PEL FEMINISME I EL COL·LECTIU LGTBI+

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 568 240 328 43 119 172 145 89 433 52 26 57 279 289
1 (1) 143 69 74 4 16 55 34 34 101 16 11 15 81 62
2 (2) 145 70 75 12 23 42 32 36 109 19 8 9 72 73
3 (3) 141 71 70 5 22 43 43 28 104 15 8 14 73 68
4 (4) 93 54 39 3 14 23 25 28 77 6 5 5 50 43
5 (5) 350 169 181 21 46 96 91 96 258 24 21 47 167 183
6 (6) 162 85 77 12 28 47 32 43 117 18 14 13 74 88
7 (7) 125 74 51 6 21 30 37 31 89 14 7 15 62 63
8 (8) 97 58 39 8 21 26 19 23 75 8 5 9 45 52
9 (9) 47 23 24 5 11 8 9 14 34 3 2 8 26 21
10 - Molt de risc (10) 88 50 38 5 17 32 16 18 65 9 3 11 40 48
No ho sé 88 30 58 9 10 28 24 17 64 12 5 7 57 31
Media 3,52 3,82 3,23 3,49 3,45 3,37 3,37 3,97 3,50 3,42 3,61 3,78 3,46 3,59
Desviación 3,09 3,10 3,05 3,25 3,28 3,11 2,97 2,95 3,09 3,10 2,90 3,19 3,07 3,11
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 150_3
P21.3.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE LA XINA AL MÓN

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 99 62 37 7 32 32 20 8 77 7 7 8 53 46
1 (1) 45 21 24 5 8 19 7 6 31 5 4 5 23 22
2 (2) 81 36 45 8 12 30 16 15 63 5 3 10 40 41
3 (3) 112 54 58 7 22 48 19 16 90 12 3 7 57 55
4 (4) 129 60 69 12 27 46 35 9 84 17 8 20 72 57
5 (5) 388 178 210 25 68 124 90 81 290 32 26 40 189 199
6 (6) 256 143 113 19 51 71 59 56 189 25 17 25 117 139
7 (7) 288 143 145 14 38 69 88 79 226 20 15 27 138 150
8 (8) 233 120 113 12 35 57 53 76 175 28 12 18 108 125
9 (9) 101 55 46 9 9 21 27 35 75 8 4 14 58 43
10 - Molt de risc (10) 184 82 102 4 25 45 61 49 134 20 8 22 95 89
No ho sé 131 39 92 11 21 40 32 27 92 17 8 14 76 55
Media 5,83 5,79 5,87 5,28 5,29 5,39 6,17 6,57 5,82 5,95 5,61 5,89 5,80 5,85
Desviación 2,60 2,64 2,56 2,55 2,72 2,62 2,54 2,30 2,60 2,58 2,56 2,61 2,65 2,54



26/10/2022
ICIPES.244788
Table 150_4
P21.4.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE RÚSSIA AL MÓN

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 73 53 20 4 25 25 15 4 59 4 5 5 41 32
1 (1) 36 21 15 2 7 14 7 6 31 1 2 2 19 17
2 (2) 59 34 25 3 11 29 10 6 43 10 1 5 31 28
3 (3) 79 54 25 8 14 32 12 13 70 5 0 4 34 45
4 (4) 99 49 50 7 28 38 16 10 73 12 7 7 54 45
5 (5) 290 154 136 19 59 88 71 53 208 19 28 35 143 147
6 (6) 211 101 110 16 42 68 42 43 158 18 12 23 107 104
7 (7) 278 130 148 19 46 83 64 66 196 29 13 40 130 148
8 (8) 271 139 132 22 45 68 78 58 210 26 17 18 142 129
9 (9) 180 79 101 10 16 37 54 63 138 19 4 19 94 86
10 - Molt de risc (10) 362 147 215 10 38 90 111 113 262 40 18 42 168 194
No ho sé 109 32 77 13 17 30 27 22 78 13 8 10 63 46
Media 6,63 6,27 6,99 6,25 5,85 6,16 7,09 7,46 6,58 6,93 6,42 6,90 6,57 6,70
Desviación 2,68 2,79 2,50 2,44 2,76 2,76 2,58 2,33 2,72 2,59 2,55 2,46 2,70 2,65
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 150_5
P21.5.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - INCREMENT DE LA DESPESA MILITAR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 92 63 29 5 16 33 23 15 70 6 7 9 50 42
1 (1) 34 23 11 1 8 9 12 4 21 3 3 7 22 12
2 (2) 45 30 15 2 5 18 11 9 38 3 0 4 25 20
3 (3) 66 41 25 8 14 24 9 11 53 3 6 4 32 34
4 (4) 86 45 41 10 18 23 16 19 69 6 6 5 44 42
5 (5) 331 167 164 15 60 106 78 72 254 23 17 37 168 163
6 (6) 208 95 113 11 47 80 42 28 145 28 13 22 96 112
7 (7) 281 130 151 25 50 89 70 47 215 22 18 26 133 148
8 (8) 252 113 139 18 41 58 68 67 198 22 13 19 118 134
9 (9) 174 79 95 11 22 48 43 50 126 20 8 20 97 77
10 - Molt de risc (10) 356 170 186 12 49 74 107 114 253 43 16 44 175 181
No ho sé 122 37 85 15 18 40 28 21 84 17 8 13 66 56



Media 6,59 6,29 6,88 6,34 6,30 6,19 6,80 7,14 6,54 7,07 6,26 6,69 6,52 6,65
Desviación 2,70 2,89 2,47 2,51 2,63 2,68 2,77 2,65 2,69 2,58 2,77 2,81 2,78 2,62
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 151
P21.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL M     5,38 5,24 5,52 5,31 4,85 5,07 5,59 5,99 5,35 5,69 5,20 5,44 5,36 5,40
CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL M        3,52 3,82 3,23 3,49 3,45 3,37 3,37 3,97 3,50 3,42 3,61 3,78 3,46 3,59
LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE LA X   5,83 5,79 5,87 5,28 5,29 5,39 6,17 6,57 5,82 5,95 5,61 5,89 5,80 5,85
LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE RÚSS   6,63 6,27 6,99 6,25 5,85 6,16 7,09 7,46 6,58 6,93 6,42 6,90 6,57 6,70
INCREMENT DE LA DESPESA MILITA 6,59 6,29 6,88 6,34 6,30 6,19 6,80 7,14 6,54 7,07 6,26 6,69 6,52 6,65
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 152
P21.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - GRID

GRID

    URA DEL MEU PAÍS PER LA GLOBALITZACIÓ            IU LGTBI+     A AL MÓN    A AL MÓN   A MILITAR
Total 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens de risc (0) 147 568 99 73 92
1 (1) 58 143 45 36 34
2 (2) 120 145 81 59 45
3 (3) 123 141 112 79 66
4 (4) 126 93 129 99 86
5 (5) 422 350 388 290 331
6 (6) 243 162 256 211 208
7 (7) 244 125 288 278 281
8 (8) 204 97 233 271 252
9 (9) 84 47 101 180 174
10 - Molt de risc (10) 151 88 184 362 356
No ho sé 125 88 131 109 122
Media 5,38 3,52 5,83 6,63 6,59
Desviación 2,72 3,09 2,60 2,68 2,70
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 153
PAIS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS



Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Siria 1026 496 530 66 174 299 256 231 762 98 58 108 1026 0
Ucrania 1021 497 524 67 174 303 251 226 764 98 57 102 0 1021
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 154
E1.FINS A QUIN PUNT DONES SUPORT A QUE CATALUNYA ACULLI I AJUDI A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - De cap manera (0) 54 32 22 2 9 22 13 8 39 5 2 8 41 13
1 (1) 23 14 9 2 4 7 5 5 16 2 1 4 16 7
2 (2) 27 18 9 1 3 7 11 5 16 3 2 6 21 6
3 (3) 42 19 23 5 5 13 8 11 32 4 1 5 31 11
4 (4) 49 23 26 3 7 11 16 12 35 6 1 7 23 26
5 (5) 302 153 149 14 43 99 84 62 229 27 18 28 181 121
6 (6) 177 91 86 19 35 49 38 36 123 15 14 25 105 72
7 (7) 302 154 148 20 59 91 64 68 226 29 19 28 155 147
8 (8) 306 153 153 17 46 87 76 80 222 30 21 33 142 164
9 (9) 180 83 97 8 29 43 51 49 136 23 9 12 81 99
10 - Decididament (10) 501 224 277 31 101 150 114 105 387 40 24 50 177 324
No ho sé 84 29 55 11 7 23 27 16 65 12 3 4 53 31
Media 7,21 7,05 7,37 7,16 7,42 7,10 7,12 7,32 7,27 7,17 7,21 6,88 6,68 7,74
Desviación 2,48 2,54 2,41 2,41 2,44 2,58 2,52 2,36 2,47 2,46 2,25 2,70 2,61 2,23
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 155_1
E2.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - ELS SEUS VALORS I PRÀCTIQUES CULTURALS SÓN MOLT DIFEREN   

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 67 37 30 2 10 15 23 17 52 6 1 8 11 56
1 (1) 59 32 27 2 8 19 17 13 44 6 5 4 8 51
2 (2) 82 46 36 3 12 28 24 15 66 6 3 7 14 68
3 (3) 109 47 62 10 20 36 18 25 82 8 7 12 31 78
4 (4) 85 39 46 4 23 33 12 13 64 10 6 5 28 57
5 (5) 413 202 211 28 71 128 106 80 309 39 25 40 177 236
6 (6) 229 119 110 14 53 62 61 39 169 22 14 24 110 119
7 (7) 293 150 143 21 56 83 57 76 218 31 13 31 171 122



8 (8) 174 89 85 14 23 43 42 52 139 10 10 15 120 54
9 (9) 84 51 33 2 13 23 21 25 55 11 7 11 57 27
10 - Totalment (10) 238 107 131 17 27 65 73 56 167 28 12 31 184 54
No ho sé 214 74 140 16 32 67 53 46 161 19 12 22 115 99
Media 5,95 5,92 5,99 6,20 5,76 5,81 5,98 6,17 5,89 6,13 6,01 6,19 6,91 5,00
Desviación 2,61 2,62 2,60 2,40 2,37 2,57 2,79 2,67 2,60 2,64 2,48 2,68 2,28 2,57
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 155_2
E2.2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - LA SEVA PRESÈNCIA A CATALUNYA AUGMENTA EL RISC DE TERR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 452 233 219 29 83 133 113 94 347 43 21 41 145 307
1 (1) 170 91 79 8 32 55 42 33 130 15 10 15 58 112
2 (2) 238 117 121 10 35 83 53 57 176 30 11 21 119 119
3 (3) 193 88 105 10 37 66 45 35 146 15 14 18 89 104
4 (4) 123 51 72 7 27 37 23 29 88 13 10 12 59 64
5 (5) 310 157 153 16 49 77 97 71 226 25 20 39 181 129
6 (6) 121 68 53 16 23 27 27 28 77 13 10 21 74 47
7 (7) 105 50 55 10 14 25 29 27 78 10 3 14 77 28
8 (8) 64 32 32 10 11 16 15 12 48 5 4 7 46 18
9 (9) 36 21 15 2 11 10 5 8 25 2 4 5 21 15
10 - Totalment (10) 57 28 29 1 8 21 13 14 44 6 1 6 41 16
No ho sé 178 57 121 14 18 52 45 49 141 19 7 11 116 62
Media 3,28 3,27 3,29 3,70 3,24 3,12 3,29 3,40 3,22 3,18 3,45 3,71 4,02 2,59
Desviación 2,80 2,84 2,77 2,90 2,82 2,79 2,76 2,82 2,81 2,77 2,63 2,82 2,84 2,58
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 155_3
E2.3.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - LA SEVA PRESÈNCIA MILLORA LA DIVERSITAT CULTURAL I SOCIA   

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 91 54 37 3 12 24 26 26 68 13 5 5 59 32
1 (1) 24 9 15 1 2 7 7 7 16 1 1 6 15 9
2 (2) 83 45 38 6 12 24 22 19 64 9 2 8 54 29
3 (3) 91 47 44 2 13 32 26 18 72 6 2 11 45 46
4 (4) 116 56 60 10 24 32 24 26 79 20 6 11 61 55
5 (5) 508 241 267 32 66 146 134 130 356 49 39 64 247 261



6 (6) 278 146 132 16 53 78 75 56 214 21 19 24 148 130
7 (7) 280 137 143 17 67 80 66 50 213 24 16 27 133 147
8 (8) 186 84 102 15 43 59 37 32 144 17 8 17 79 107
9 (9) 73 29 44 10 10 14 17 22 48 8 5 12 29 44
10 - Totalment (10) 191 100 91 10 38 59 47 37 152 16 8 15 81 110
No ho sé 126 45 81 11 8 47 26 34 100 12 4 10 75 51
Media 5,80 5,74 5,87 6,10 6,15 5,81 5,67 5,59 5,85 5,57 5,81 5,73 5,53 6,07
Desviación 2,46 2,53 2,40 2,31 2,36 2,46 2,50 2,53 2,49 2,57 2,21 2,34 2,52 2,37
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 156
E2.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ELS SEUS VALORS I PRÀCTIQUES C      5,95 5,92 5,99 6,20 5,76 5,81 5,98 6,17 5,89 6,13 6,01 6,19 6,91 5,00
LA SEVA PRESÈNCIA A CATALUNYA     3,28 3,27 3,29 3,70 3,24 3,12 3,29 3,40 3,22 3,18 3,45 3,71 4,02 2,59
LA SEVA PRESÈNCIA MILLORA LA D      5,80 5,74 5,87 6,10 6,15 5,81 5,67 5,59 5,85 5,57 5,81 5,73 5,53 6,07
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 157
E2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - GRID

GRID

     LTURALS SÓN MOLT DIFERENTS DELS MEUS         RRORISME          ATALUNYA
Total 2047 2047 2047
0 - Gens (0) 67 452 91
1 (1) 59 170 24
2 (2) 82 238 83
3 (3) 109 193 91
4 (4) 85 123 116
5 (5) 413 310 508
6 (6) 229 121 278
7 (7) 293 105 280
8 (8) 174 64 186
9 (9) 84 36 73
10 - Totalment (10) 238 57 191
No ho sé 214 178 126
Media 5,95 3,28 5,80
Desviación 2,61 2,80 2,46
26/10/2022



ICIPES.244788
Table 158
E3.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - RESUM DE MITJANES (MAX:4, MIN:1, NO SELE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
FUGIR DE LA GUERRA 3,55 3,52 3,58 3,56 3,45 3,58 3,62 3,52 3,54 3,62 3,52 3,58 3,35 3,76
MILLORAR LES SEVES CONDICIONS 0,93 0,94 0,93 1,02 0,99 0,91 0,96 0,86 0,94 0,89 0,75 1,01 1,10 0,77
EVITAR LA PERSECUCIÓ POLÍTICA 1,79 1,79 1,79 1,50 1,79 1,81 1,76 1,87 1,80 1,86 1,71 1,66 1,72 1,86
ACONSEGUIR ACCÉS A LA SEGURE      0,40 0,38 0,42 0,56 0,48 0,31 0,42 0,40 0,40 0,28 0,53 0,44 0,37 0,43
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 159_1
E3R.1.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 1º LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 1706 822 884 110 287 504 432 373 1268 169 93 176 784 922
Millorar les seves condicions econ 81 34 47 7 19 25 16 14 61 6 5 9 57 24
Evitar la persecució política 118 59 59 4 15 31 33 35 92 8 5 13 86 32
Aconseguir accés a la seguretat s     47 25 22 5 13 9 8 12 37 3 4 3 31 16
No ho sé 95 53 42 7 14 33 18 23 68 10 8 9 68 27
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 159_2
E3R.2.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 2º LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 150 70 80 11 18 47 35 39 112 11 11 16 101 49
Millorar les seves condicions econ 529 265 264 36 90 150 141 112 398 50 22 59 299 230
Evitar la persecució política 1062 513 549 61 188 322 253 238 793 111 59 99 473 589
Aconseguir accés a la seguretat s     211 92 119 18 38 50 60 45 155 14 15 27 85 126
No ho sé 95 53 42 7 14 33 18 23 68 10 8 9 68 27
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 159_3
E3R.1+2.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 1R+2N LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 1856 892 964 121 305 551 467 412 1380 180 104 192 885 971
Millorar les seves condicions econ 610 299 311 43 109 175 157 126 459 56 27 68 356 254
Evitar la persecució política 1180 572 608 65 203 353 286 273 885 119 64 112 559 621
Aconseguir accés a la seguretat s     258 117 141 23 51 59 68 57 192 17 19 30 116 142
No ho sé 95 53 42 7 14 33 18 23 68 10 8 9 68 27
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 201
DEVICE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Desktop 32,0 38,7 25,8 24,1 25,3 27,2 35,1 42,5 31,3 37,2 35,7 30,5 31,2 32,9
Tablet 2,5 2,3 2,8 0 1,1 1,3 2,6 5,9 2,2 2,6 3,5 4,3 2,7 2,4
Mobile 65,4 59,0 71,4 75,9 73,6 71,4 62,3 51,6 66,4 60,2 60,9 65,2 66,1 64,7
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 202
P0.EN QUIN IDIOMA VOLS OMPLIR L’ENQUESTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Català 52,6 51,6 53,6 48,1 49,4 51,5 49,9 60,8 49,4 65,3 67,8 55,7 53,0 52,2
Castellà 47,4 48,4 46,4 51,9 50,6 48,5 50,1 39,2 50,6 34,7 32,2 44,3 47,0 47,8
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 203
S1.SEXE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Home 48,5 100,0 0 30,1 56,6 51,2 47,7 45,1 48,8 48,5 47,8 47,1 48,3 48,7
Dona 51,5 0 100,0 69,9 43,4 48,8 52,3 54,9 51,2 51,5 52,2 52,9 51,7 51,3
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 204
S2R.EDAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
18-24 6,5 4,0 8,8 100,0 0 0 0 0 6,6 6,6 7,0 5,7 6,4 6,6
25-34 17,0 19,8 14,3 0 100,0 0 0 0 17,6 15,3 14,8 15,2 17,0 17,0
35-49 29,4 31,0 27,9 0 0 100,0 0 0 29,3 30,1 29,6 29,5 29,1 29,7
50-64 24,8 24,4 25,1 0 0 0 100,0 0 23,6 27,6 29,6 28,1 25,0 24,6
65+ 22,3 20,7 23,8 0 0 0 0 100,0 22,9 20,4 19,1 21,4 22,5 22,1
Media 48,76 48,91 48,63 22,04 30,14 43,04 56,20 70,01 48,76 48,46 48,37 49,27 48,84 48,68
Desviación 15,67 15,43 15,91 1,86 2,73 4,21 4,26 4,68 15,89 15,11 14,60 15,24 15,92 15,43
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 205
PROVÍNCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Barcelona 74,5 74,9 74,2 75,2 77,3 74,3 71,0 76,6 100,0 0 0 0 74,3 74,8
Girona 9,6 9,6 9,6 9,8 8,6 9,8 10,7 8,8 0 100,0 0 0 9,6 9,6
Lleida 5,6 5,5 5,7 6,0 4,9 5,6 6,7 4,8 0 0 100,0 0 5,7 5,6
Tarragona 10,3 10,0 10,5 9,0 9,2 10,3 11,6 9,8 0 0 0 100,0 10,5 10,0
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 206
S3.NIVELL EDUCATIU

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Sin estudios (Estudios primarios s  0,4 0,5 0,4 0,8 0,3 0,2 0,2 1,1 0,5 1,0 0 0 0,5 0,4
Primer Grado (Certificado escola         1,5 1,4 1,6 0,8 0,3 1,7 1,4 2,6 1,4 2,6 0 2,4 1,0 2,1
Segundo Grado. 1er Ciclo (Gradua              10,0 8,6 11,4 5,3 2,6 9,0 12,2 16,0 8,9 13,8 13,0 12,9 11,2 8,8
Segundo Grado. 2º Ciclo (FP Iº y I                    36,4 35,9 36,9 45,9 25,9 34,9 44,4 34,8 35,8 34,7 40,0 40,5 36,1 36,7
Tercer Grado. 1er Ciclo (Equivale                          15,6 16,5 14,7 7,5 8,9 17,4 15,4 20,8 16,1 14,8 16,5 12,4 16,3 14,9
Licenciatura, Grado. 2º Ciclo (Un        19,4 20,0 18,9 28,6 23,0 18,9 17,8 16,6 19,9 16,8 14,8 21,0 19,2 19,7
Tercer Grado (Máster) 13,9 14,8 13,1 11,3 34,8 15,4 7,1 4,4 15,1 10,7 12,2 9,5 13,1 14,8
Tercer grado (Doctorado) 2,7 2,3 3,0 0 4,3 2,5 1,6 3,7 2,4 5,6 3,5 1,4 2,7 2,6
NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 207
S4.MIDA MUNICIPI

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS



Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
5000 o menos 8,0 7,2 8,8 6,8 6,3 9,1 8,7 7,4 3,5 20,4 27,8 18,1 7,7 8,3
5.001 a 10.000 habitantes 5,5 5,8 5,2 9,8 5,2 5,3 6,1 4,2 4,1 9,2 13,9 7,6 5,1 6,0
10.001 - 20.000 habitantes 9,1 9,1 9,2 10,5 7,8 8,8 9,1 10,3 7,9 14,8 15,7 9,0 9,3 9,0
20.001 - 50.000 habitantes 16,7 17,7 15,7 12,8 13,2 19,3 22,3 10,9 12,8 38,3 0,9 33,3 16,1 17,3
50.001 - 100.000 habitantes 12,3 11,4 13,2 13,5 10,6 15,3 11,4 10,3 14,5 15,3 0 0 13,0 11,7
100.001 - 1.000.000 habitantes 17,8 17,8 17,7 18,0 23,0 17,8 17,0 14,7 16,4 0,5 41,7 30,5 19,5 16,1
Mas de 1.000.000 habitantes 30,5 31,0 30,1 28,6 33,9 24,4 25,4 42,2 40,6 1,5 0 1,4 29,4 31,6
NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 208
P2.EN TERMES GENERALS, CREUS QUE LES NOVES GENERACIONS VIURAN MILLOR, PITJOR O IGUAL QUE ELS SEUS PARES/MARES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Millor 11,0 12,6 9,5 15,0 8,9 9,6 12,6 11,4 10,7 10,2 12,2 13,3 10,5 11,5
Igual 11,8 13,3 10,3 11,3 10,1 11,3 12,6 12,9 12,3 11,2 10,4 9,5 10,3 13,2
Pitjor 69,7 68,2 71,1 68,4 77,0 69,3 67,7 67,2 70,1 69,9 66,1 68,6 70,3 69,0
No ho sé 7,6 5,9 9,1 5,3 4,0 9,8 7,1 8,5 7,0 8,7 11,3 8,6 8,9 6,3
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 209_1
P3.1.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - EN ELS DARRERS 12 MESOS HE VISITAT UN ASSISTENT SOCIAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 7,4 6,2 8,5 6,8 6,9 6,3 8,1 8,8 7,7 4,6 7,0 8,1 7,0 7,8
No 92,6 93,8 91,5 93,2 93,1 93,7 91,9 91,2 92,3 95,4 93,0 91,9 93,0 92,2
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 209_2
P3.2.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HI HA PERÍODES DEL MES EN QUÈ TINC SERIOSES DIFICULTATS ECONÒMIQUES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 26,4 26,0 26,9 33,1 30,5 28,4 26,6 18,6 25,4 28,6 27,0 31,9 27,4 25,5
No 73,6 74,0 73,1 66,9 69,5 71,6 73,4 81,4 74,6 71,4 73,0 68,1 72,6 74,5
26/10/2022



ICIPES.244788
Table 209_3
P3.3.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE ANAT A VEURE ESPECTACLES (P.EX. CINEMA, TEATRE) EN ELS DARRERS 12 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 58,1 60,2 56,1 73,7 72,1 62,1 50,1 46,4 60,2 53,6 47,0 53,3 56,8 59,4
No 41,9 39,8 43,9 26,3 27,9 37,9 49,9 53,6 39,8 46,4 53,0 46,7 43,2 40,6
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 209_4
P3.4.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE ANAT DE VACANCES EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 70,6 73,7 67,7 72,9 77,9 74,1 67,1 63,9 73,3 61,2 69,6 61,0 68,4 72,9
No 29,4 26,3 32,3 27,1 22,1 25,9 32,9 36,1 26,7 38,8 30,4 39,0 31,6 27,1
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 209_5
P3.5.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE VISITAT FAMILIARS (QUE NO SIGUIN ELS MEUS PARES/MARES O FILLS/FILLES) EN ELS DARRERS 6 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 59,9 63,0 57,0 71,4 71,0 61,5 50,7 56,5 60,6 57,7 60,9 57,1 58,9 61,0
No 40,1 37,0 43,0 28,6 29,0 38,5 49,3 43,5 39,4 42,3 39,1 42,9 41,1 39,0
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 209_6
P3.6.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - SI TINC DIFICULTATS (P.EX. ECONÒMIQUES, FAMILIARS O DE SALUT) HI HA PERSONES DEL MEU ENTORN QUE EM PODEN ACOLLIR  

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 71,9 69,6 74,1 77,4 79,0 76,6 66,3 65,0 71,7 67,9 80,9 72,4 70,8 73,1
No 28,1 30,4 25,9 22,6 21,0 23,4 33,7 35,0 28,3 32,1 19,1 27,6 29,2 26,9
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 209_7
P3.7.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - SI TINC DIFICULTATS (P.EX. ECONÒMIQUES, FAMILIARS O DE SALUT) HI HA PERSONES DEL MEU ENTORN QUE EM PODEN AJUDAR    

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS



Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 68,1 66,5 69,6 71,4 77,9 73,9 63,1 57,5 68,7 66,8 64,3 66,7 67,3 68,9
No 31,9 33,5 30,4 28,6 22,1 26,1 36,9 42,5 31,3 33,2 35,7 33,3 32,7 31,1
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 210
P3.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - GRID

GRID

   2 MESOS HE VISITAT UN ASSISTENT SOCIAL          NÒMIQUES        12 MESOS       12 MESOS     S 6 MESOS             UNS DIES             MICAMENT
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
Si 7,4 26,4 58,1 70,6 59,9 71,9 68,1
No 92,6 73,6 41,9 29,4 40,1 28,1 31,9
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 211
P4.AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ET SENTS MÉS IDENTIFICAT/ADA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Únicament espanyol/a 5,1 6,7 3,6 5,3 8,9 5,0 3,6 4,2 5,4 1,5 2,6 8,1 5,6 4,7
Més espanyol/a que català/na 6,0 6,4 5,5 9,0 3,7 6,5 6,5 5,5 6,5 1,5 7,0 5,7 5,8 6,2
Tant espanyol/a com català/na 32,1 31,4 32,7 31,6 35,1 33,6 36,3 23,4 32,3 33,2 34,8 28,1 32,1 32,1
Més català/na que espanyol/a 23,9 23,5 24,3 20,3 26,1 25,4 19,3 26,3 23,9 23,0 20,9 26,2 23,8 24,0
Únicament català/na 23,1 24,0 22,2 19,5 15,8 18,1 25,0 33,9 22,1 31,1 26,1 20,5 23,1 23,0
Altres identitats 6,0 5,0 6,8 6,8 8,6 7,6 4,9 2,6 5,7 7,1 4,3 7,6 5,4 6,6
Prefereixo no contestar 3,9 2,9 4,8 7,5 1,7 3,8 4,3 4,2 4,1 2,6 4,3 3,8 4,4 3,4
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 212
P5.QUAN ES PARLA DE POLÍTICA, NORMALMENT S’UTILITZEN LES EXPRESSIONS ESQUERRA Y DRETA. ON ET COL·LOCARIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Extrema Esquerra (0) 2,8 3,3 2,4 3,0 3,2 4,0 1,2 2,8 2,6 2,6 3,5 4,8 2,7 2,9
1 (1) 5,7 5,3 6,1 7,5 4,3 5,1 7,3 5,3 5,4 9,2 6,1 4,8 6,3 5,1
2 (2) 14,6 14,3 14,9 15,8 14,9 14,3 14,0 15,1 14,5 17,3 16,5 11,9 14,5 14,7
3 (3) 18,5 19,2 17,7 18,0 19,0 18,3 18,1 18,8 19,1 16,3 16,5 17,1 17,6 19,3
4 (4) 13,6 13,5 13,8 8,3 12,9 11,6 12,0 20,1 13,7 15,8 13,9 11,0 14,0 13,2
5 (5) 21,3 20,6 22,0 16,5 23,0 22,4 22,9 18,4 21,8 20,9 18,3 20,0 21,1 21,6



6 (6) 6,2 7,8 4,6 6,0 7,5 4,8 6,3 6,8 6,4 5,1 4,3 6,2 6,1 6,2
7 (7) 4,1 5,2 3,0 6,8 4,0 2,8 5,1 3,9 3,8 3,1 7,0 5,7 4,1 4,1
8 (8) 2,6 3,5 1,7 3,0 2,6 2,7 2,6 2,4 2,6 1,5 1,7 3,8 2,4 2,7
9 (9) 1,2 1,2 1,2 0 0 1,8 0,8 2,2 1,4 0 0,9 1,4 1,2 1,3
10 - Extrema Dreta (10) 0,7 0,9 0,5 0 0,9 1,2 0,6 0,2 0,7 0 0,9 1,4 0,7 0,7
No ho sé 8,6 5,0 12,0 15,0 7,8 11,0 9,1 3,9 8,1 8,2 10,4 11,9 9,2 8,1
Media 3,89 4,00 3,78 3,73 3,90 3,88 3,95 3,89 3,92 3,54 3,81 4,07 3,88 3,91
Desviación 1,96 2,04 1,88 2,01 1,89 2,07 1,92 1,92 1,95 1,76 2,04 2,21 1,96 1,96
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 213
P6.DES QUE TENS DRET A VOT, TU...

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
He votat a totes les eleccions, se  54,2 57,0 51,5 47,4 50,0 48,3 50,3 71,3 55,0 54,1 51,3 49,5 53,9 54,5
He votat la majoria de vegades,   25,7 26,1 25,3 9,8 26,1 27,4 34,1 18,4 25,2 25,5 26,1 29,5 25,2 26,2
He votat en algunes eleccions, pe    10,8 9,0 12,5 9,8 12,6 14,6 10,7 4,8 10,7 10,2 12,2 11,4 10,9 10,7
No he votat mai 3,8 3,3 4,2 14,3 4,9 3,8 2,6 1,1 3,2 4,1 6,1 6,2 3,6 3,9
No hi ha hagut cap elecció des qu       0,8 0,7 0,9 5,3 1,1 0,7 0 0,4 1,0 1,0 0 0 1,0 0,7
No tinc dret a vot 1,4 1,2 1,6 3,0 2,0 1,7 0,6 1,1 1,4 2,6 0 1,0 1,5 1,4
Prefereixo no contestar 3,3 2,7 3,9 10,5 3,2 3,5 1,8 2,8 3,5 2,6 4,3 2,4 3,9 2,7
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 214
P7.QUIN ÉS EL TEU MITJÀ DE COMUNICACIÓ DE PREFERÈNCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Televisió 40,1 37,0 43,0 12,0 25,0 41,2 50,7 46,4 39,6 38,8 46,1 41,0 41,7 38,4
Ràdio 12,6 14,8 10,4 3,0 6,9 12,3 16,6 15,5 12,7 13,8 10,4 11,4 13,5 11,6
Premsa escrita 5,0 6,1 4,0 2,3 1,7 4,7 3,4 10,7 5,2 6,6 4,3 2,9 5,4 4,7
Premsa digital 18,6 21,0 16,3 16,5 23,6 18,8 15,2 19,0 19,1 17,9 13,9 18,1 17,7 19,5
Xarxes socials 19,3 16,6 21,9 58,6 36,8 18,3 11,0 5,3 18,7 19,4 20,0 23,3 17,7 21,0
No ho sé 4,4 4,4 4,4 7,5 6,0 4,8 3,2 3,1 4,6 3,6 5,2 3,3 3,9 4,9
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 215_1
P8.1.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI / BARRI

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS



Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 1,4 1,6 1,2 0,8 0,9 2,0 1,4 1,3 1,6 1,0 1,7 0,5 1,6 1,3
1 (1) 0,6 0,9 0,4 0,8 1,4 0,5 0,6 0,2 0,6 0 0,9 1,4 0,6 0,7
2 (2) 2,2 2,1 2,4 1,5 2,9 2,2 2,6 1,8 2,5 1,5 1,7 1,4 2,3 2,2
3 (3) 4,6 5,6 3,6 5,3 4,9 4,0 5,7 3,7 5,2 3,6 0,9 3,3 3,5 5,7
4 (4) 4,9 5,0 4,7 3,8 4,6 6,0 4,9 3,9 4,7 6,6 7,0 3,3 4,2 5,6
5 (5) 15,0 15,2 14,9 9,8 12,6 14,8 16,8 16,8 15,5 12,8 12,2 15,2 16,2 13,9
6 (6) 11,4 11,0 11,8 11,3 12,4 11,6 10,8 10,9 11,4 7,7 13,9 13,3 10,5 12,2
7 (7) 20,4 22,5 18,5 21,1 22,7 19,1 19,1 21,7 21,3 19,9 16,5 16,7 20,0 20,9
8 (8) 20,1 20,6 19,6 21,1 17,5 20,8 21,5 19,5 19,7 24,0 20,0 20,0 20,9 19,4
9 (9) 9,4 8,2 10,6 6,8 7,5 10,1 8,1 12,3 8,6 12,8 8,7 12,9 10,7 8,1
10 - Molt Bona (10) 8,4 6,4 10,2 12,0 11,2 7,6 8,1 6,6 7,5 8,7 13,9 11,9 8,2 8,6
No ho sé 1,4 0,8 2,0 6,0 1,4 1,3 0,4 1,3 1,5 1,5 2,6 0 1,4 1,5
Media 6,64 6,50 6,78 6,90 6,66 6,61 6,54 6,73 6,54 6,93 6,90 6,95 6,71 6,58
Desviación 2,16 2,15 2,16 2,14 2,22 2,19 2,18 2,04 2,16 2,06 2,23 2,12 2,15 2,17
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 215_2
P8.2.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA A CATALUNYA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 1,9 2,3 1,4 0,8 2,9 2,0 1,4 1,8 2,0 0,5 2,6 1,4 1,6 2,2
1 (1) 1,1 1,3 0,9 1,5 1,4 0,8 1,4 0,7 1,2 1,0 0,9 0,5 1,5 0,7
2 (2) 3,1 4,2 2,1 0,8 2,9 4,5 2,4 3,1 3,3 2,0 0,9 3,8 2,6 3,6
3 (3) 4,4 4,7 4,2 5,3 3,7 4,5 5,9 3,1 4,7 3,6 3,5 3,8 3,8 5,1
4 (4) 5,9 5,6 6,2 3,0 4,9 5,8 7,1 6,3 6,0 6,1 9,6 3,3 6,3 5,5
5 (5) 15,8 16,3 15,4 10,5 16,4 15,9 17,6 14,9 15,8 18,9 14,8 13,8 15,7 16,0
6 (6) 13,8 13,9 13,7 15,8 13,5 12,3 15,2 13,8 13,5 10,2 15,7 18,1 13,2 14,4
7 (7) 21,7 22,0 21,5 21,1 20,1 23,1 19,9 23,4 21,4 24,5 25,2 20,0 21,4 22,0
8 (8) 17,5 17,4 17,6 24,1 19,8 16,8 16,8 15,8 18,3 17,3 8,7 17,1 18,8 16,3
9 (9) 7,5 7,0 8,0 7,5 6,3 7,8 5,9 9,8 7,2 8,2 6,1 10,0 7,9 7,1
10 - Molt Bona (10) 5,7 4,2 7,1 4,5 6,6 5,1 5,9 5,9 5,1 5,6 9,6 8,1 5,7 5,8
No ho sé 1,5 0,9 2,0 5,3 1,4 1,3 0,6 1,5 1,5 2,0 2,6 0 1,6 1,4
Media 6,33 6,16 6,49 6,66 6,32 6,26 6,21 6,46 6,27 6,49 6,32 6,59 6,39 6,26
Desviación 2,17 2,21 2,11 1,96 2,27 2,21 2,13 2,13 2,19 1,99 2,21 2,15 2,15 2,19
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 215_3



P8.3.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA A ESPANYA
SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 3,5 3,5 3,4 2,3 2,6 3,3 3,0 5,3 3,7 3,1 2,6 2,9 3,1 3,8
1 (1) 1,7 1,7 1,6 0,8 1,1 1,0 2,4 2,4 1,6 1,5 2,6 1,4 1,6 1,8
2 (2) 4,8 5,2 4,5 3,0 4,6 4,3 4,3 6,8 4,6 7,7 4,3 4,3 4,2 5,5
3 (3) 7,3 7,0 7,6 6,8 7,2 6,3 8,7 7,4 6,5 9,7 11,3 9,0 7,6 7,1
4 (4) 8,9 9,7 8,2 9,0 7,2 9,1 8,7 10,1 8,7 8,2 11,3 10,0 9,1 8,7
5 (5) 20,6 19,8 21,3 18,0 18,7 18,9 22,7 22,8 21,8 19,9 19,1 13,3 19,9 21,4
6 (6) 14,0 14,6 13,5 13,5 18,7 14,5 14,4 9,6 13,5 11,2 15,7 19,5 13,5 14,5
7 (7) 16,3 18,1 14,6 17,3 17,0 17,9 14,6 15,3 16,3 16,8 18,3 15,2 17,2 15,5
8 (8) 11,4 11,5 11,3 15,8 12,9 13,5 10,8 6,8 12,6 6,6 2,6 11,9 11,2 11,6
9 (9) 4,1 3,7 4,5 2,3 4,0 4,7 3,9 4,2 3,9 3,6 5,2 5,2 4,8 3,4
10 - Molt Bona (10) 4,2 3,0 5,2 4,5 4,3 3,8 4,1 4,4 3,9 6,1 3,5 4,8 4,3 4,0
No ho sé 3,2 2,0 4,4 6,8 1,7 2,7 2,4 5,0 3,0 5,6 3,5 2,4 3,6 2,8
Media 5,58 5,52 5,63 5,87 5,77 5,75 5,51 5,19 5,60 5,40 5,29 5,71 5,66 5,50
Desviación 2,30 2,26 2,35 2,17 2,20 2,26 2,28 2,46 2,29 2,42 2,23 2,31 2,29 2,32
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 215_4
P8.4.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - QUALITAT DELS SERVEIS PÚBLICS A CATALUNYA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 3,9 5,1 2,8 1,5 5,5 4,0 5,1 2,0 4,3 1,5 5,2 2,9 3,2 4,6
1 (1) 2,5 3,0 2,0 0,8 1,1 2,5 3,0 3,5 2,4 2,0 1,7 4,3 2,6 2,4
2 (2) 6,4 6,9 6,0 3,8 5,7 7,1 6,5 6,8 6,4 7,1 3,5 7,6 5,8 7,1
3 (3) 10,1 11,1 9,1 8,3 7,8 11,0 12,2 8,8 10,3 9,7 9,6 9,0 10,6 9,5
4 (4) 10,0 10,8 9,3 6,8 11,8 9,1 9,9 10,9 9,6 10,2 13,0 11,4 9,4 10,7
5 (5) 17,5 14,8 20,0 11,3 17,2 17,1 20,1 17,1 17,2 17,3 20,9 17,6 18,9 16,1
6 (6) 18,7 18,6 18,8 19,5 20,7 20,1 15,8 18,4 19,2 19,9 17,4 14,8 18,4 19,0
7 (7) 16,0 16,6 15,5 13,5 16,7 15,8 14,6 18,2 16,0 17,9 15,7 14,8 17,1 15,0
8 (8) 9,2 8,2 10,2 18,8 8,0 8,1 8,1 9,8 9,0 9,2 5,2 12,4 8,8 9,6
9 (9) 2,4 2,9 1,9 3,8 2,3 2,0 2,8 2,2 2,4 2,6 1,7 2,9 2,1 2,6
10 - Molt Bona (10) 1,8 1,0 2,5 6,8 2,0 1,7 0,8 1,3 1,8 1,0 1,7 1,9 1,5 2,1
No ho sé 1,5 0,9 2,1 5,3 1,1 1,5 1,2 1,1 1,4 1,5 4,3 0,5 1,7 1,4
Media 5,18 5,02 5,34 6,13 5,21 5,10 4,93 5,27 5,17 5,32 5,05 5,19 5,21 5,15
Desviación 2,23 2,30 2,15 2,25 2,23 2,22 2,26 2,14 2,25 2,06 2,15 2,32 2,16 2,30
26/10/2022



ICIPES.244788
Table 216
P8.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIP   6,64 6,50 6,78 6,90 6,66 6,61 6,54 6,73 6,54 6,93 6,90 6,95 6,71 6,58
CONVIVÈNCIA A CATALUNYA 6,33 6,16 6,49 6,66 6,32 6,26 6,21 6,46 6,27 6,49 6,32 6,59 6,39 6,26
CONVIVÈNCIA A ESPANYA 5,58 5,52 5,63 5,87 5,77 5,75 5,51 5,19 5,60 5,40 5,29 5,71 5,66 5,50
QUALITAT DELS SERVEIS PÚBLICS  5,18 5,02 5,34 6,13 5,21 5,10 4,93 5,27 5,17 5,32 5,05 5,19 5,21 5,15
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 217
P8.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - GRID

GRID

CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI / BARRI  ATALUNYA  ESPANYA     ATALUNYA
Total 2047 2047 2047 2047
0 - Molt dolenta (0) 1,4 1,9 3,5 3,9
1 (1) 0,6 1,1 1,7 2,5
2 (2) 2,2 3,1 4,8 6,4
3 (3) 4,6 4,4 7,3 10,1
4 (4) 4,9 5,9 8,9 10,0
5 (5) 15,0 15,8 20,6 17,5
6 (6) 11,4 13,8 14,0 18,7
7 (7) 20,4 21,7 16,3 16,0
8 (8) 20,1 17,5 11,4 9,2
9 (9) 9,4 7,5 4,1 2,4
10 - Molt Bona (10) 8,4 5,7 4,2 1,8
No ho sé 1,4 1,5 3,2 1,5
Media 6,64 6,33 5,58 5,18
Desviación 2,16 2,17 2,30 2,23
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 218_1
P9.1.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - INCIVISME: BRUTÍCIA, SOROLLS, EXCREMENTS DE GOS AL CARRER, ETC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 2,7 1,8 3,6 5,3 3,2 2,8 2,6 1,8 2,1 4,6 6,1 3,8 2,4 3,0
Pocs (2) 21,4 22,2 20,8 32,3 24,4 22,9 19,5 16,2 20,2 27,0 20,0 25,7 22,2 20,7



Bastants (3) 37,1 36,8 37,5 30,8 37,9 34,4 38,7 40,3 37,1 40,8 31,3 37,1 37,5 36,7
Molts (4) 37,1 37,6 36,6 26,3 33,0 38,4 38,7 39,8 38,9 26,5 40,0 31,9 36,1 38,1
No ho sé 1,6 1,7 1,5 5,3 1,4 1,5 0,6 2,0 1,6 1,0 2,6 1,4 1,8 1,5
T2B 74,2 74,3 74,1 57,1 71,0 72,8 77,3 80,1 76,0 67,3 71,3 69,0 73,6 74,8
B2B 24,2 24,0 24,4 37,6 27,6 25,7 22,1 17,9 22,3 31,6 26,1 29,5 24,7 23,7
Media 3,10 3,12 3,09 2,83 3,02 3,10 3,14 3,21 3,15 2,90 3,08 2,99 3,09 3,12
Desviación 0,83 0,82 0,85 0,90 0,84 0,85 0,82 0,78 0,82 0,85 0,93 0,86 0,83 0,84
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 218_2
P9.2.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - XENOFÒBIA, RACISME, DISCRIMINACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 10,6 10,8 10,5 9,8 10,3 12,0 10,5 9,6 10,2 13,8 12,2 10,5 10,0 11,3
Pocs (2) 48,8 51,4 46,4 46,6 40,8 47,3 53,1 52,7 49,1 51,5 47,0 44,8 49,2 48,4
Bastants (3) 25,5 24,8 26,2 21,1 31,0 27,2 21,7 24,5 25,6 22,4 24,3 28,6 25,6 25,4
Molts (4) 9,0 9,2 8,9 15,0 13,2 8,3 7,7 6,6 9,0 7,7 7,8 11,4 8,3 9,8
No ho sé 6,0 3,9 8,0 7,5 4,6 5,1 7,1 6,6 6,2 4,6 8,7 4,8 6,8 5,2
T2B 34,5 33,9 35,1 36,1 44,3 35,5 29,4 31,1 34,5 30,1 32,2 40,0 33,9 35,2
B2B 59,5 62,1 56,9 56,4 51,1 59,3 63,5 62,4 59,3 65,3 59,1 55,2 59,3 59,6
Media 2,35 2,34 2,36 2,45 2,49 2,34 2,29 2,30 2,36 2,25 2,30 2,43 2,35 2,36
Desviación 0,80 0,80 0,81 0,89 0,86 0,81 0,77 0,75 0,80 0,80 0,81 0,84 0,79 0,82
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 218_3
P9.3.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - DELINQÜÈNCIA, PROBLEMES DE DROGUES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 9,1 8,8 9,5 8,3 11,8 8,1 10,1 7,7 8,3 12,2 16,5 8,6 9,6 8,7
Pocs (2) 41,1 42,9 39,5 38,3 34,5 43,0 43,2 42,2 40,9 43,9 36,5 42,9 40,9 41,3
Bastants (3) 29,5 29,3 29,6 24,1 32,8 30,1 26,4 31,1 29,6 30,6 28,7 27,6 29,8 29,1
Molts (4) 16,0 16,4 15,6 21,8 17,2 15,8 16,0 13,6 16,7 10,7 12,2 17,6 15,2 16,7
No ho sé 4,3 2,6 5,9 7,5 3,7 3,0 4,3 5,5 4,5 2,6 6,1 3,3 4,5 4,1
T2B 45,4 45,7 45,2 45,9 50,0 45,8 42,4 44,6 46,3 41,3 40,9 45,2 45,0 45,8
B2B 50,3 51,7 49,0 46,6 46,3 51,2 53,3 49,9 49,1 56,1 53,0 51,4 50,5 50,0
Media 2,55 2,55 2,54 2,64 2,58 2,55 2,51 2,53 2,57 2,41 2,39 2,56 2,53 2,56
Desviación 0,88 0,87 0,88 0,94 0,92 0,86 0,89 0,84 0,88 0,85 0,93 0,89 0,88 0,88
26/10/2022



ICIPES.244788
Table 218_4
P9.4.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - INSEGURETAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 9,5 9,4 9,6 10,5 11,2 9,1 8,7 9,2 8,1 9,7 20,9 12,9 10,0 8,9
Pocs (2) 43,8 44,4 43,3 45,1 41,7 46,2 43,6 42,2 42,5 54,1 38,3 46,7 42,6 45,1
Bastants (3) 28,4 29,1 27,7 21,1 29,3 26,4 29,2 31,5 29,4 23,0 29,6 25,7 29,1 27,6
Molts (4) 15,8 15,6 16,0 16,5 15,5 16,6 15,8 14,9 17,4 11,2 7,8 13,3 15,3 16,4
No ho sé 2,5 1,5 3,4 6,8 2,3 1,7 2,8 2,2 2,6 2,0 3,5 1,4 2,9 2,1
T2B 44,2 44,7 43,7 37,6 44,8 43,0 45,0 46,4 46,7 34,2 37,4 39,0 44,4 44,0
B2B 53,3 53,8 52,8 55,6 52,9 55,3 52,3 51,4 50,7 63,8 59,1 59,5 52,6 54,0
Media 2,52 2,52 2,52 2,47 2,50 2,51 2,54 2,53 2,57 2,36 2,25 2,40 2,51 2,53
Desviación 0,88 0,87 0,88 0,91 0,89 0,88 0,87 0,86 0,88 0,81 0,89 0,88 0,88 0,88
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 218_5
P9.5.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - MALA INTEGRACIÓ DE LES PERSONES VINGUDES DE FORA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 9,5 8,2 10,8 9,8 12,6 10,1 7,9 8,1 8,8 11,7 10,4 12,4 8,6 10,5
Pocs (2) 38,0 37,1 38,9 36,8 37,6 37,4 41,6 35,4 37,8 40,3 32,2 40,5 37,8 38,2
Bastants (3) 28,8 30,1 27,5 26,3 26,7 28,7 26,0 34,1 29,4 28,1 30,4 23,8 30,6 26,9
Molts (4) 18,0 20,6 15,6 15,0 18,1 19,3 19,1 16,0 18,0 15,3 18,3 20,5 17,3 18,8
No ho sé 5,7 4,0 7,2 12,0 4,9 4,5 5,3 6,3 6,0 4,6 8,7 2,9 5,8 5,6
T2B 46,8 50,8 43,1 41,4 44,8 48,0 45,2 50,1 47,4 43,4 48,7 44,3 47,9 45,7
B2B 47,5 45,2 49,7 46,6 50,3 47,5 49,5 43,5 46,6 52,0 42,6 52,9 46,4 48,7
Media 2,59 2,66 2,52 2,53 2,53 2,60 2,60 2,62 2,60 2,49 2,62 2,54 2,60 2,57
Desviación 0,91 0,91 0,91 0,91 0,95 0,93 0,90 0,87 0,90 0,91 0,93 0,96 0,89 0,93
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 218_6
P9.6.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - ASSETJAMENT A DONES QUE CAMINEN SOLES PEL CARRER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 20,4 22,6 18,3 11,3 17,2 20,3 23,9 21,7 18,4 25,0 27,8 26,2 19,5 21,3
Pocs (2) 45,0 46,2 43,8 41,4 39,4 45,0 46,4 48,8 45,3 44,9 40,9 44,8 47,2 42,8



Bastants (3) 19,0 17,5 20,3 26,3 25,9 19,1 16,0 14,7 19,8 17,9 18,3 14,3 18,6 19,3
Molts (4) 6,2 5,4 6,9 11,3 10,3 6,5 4,5 3,1 6,6 2,6 5,2 7,6 5,2 7,2
No ho sé 9,5 8,3 10,6 9,8 7,2 9,1 9,3 11,8 9,9 9,7 7,8 7,1 9,6 9,4
T2B 25,2 23,0 27,2 37,6 36,2 25,6 20,5 17,7 26,3 20,4 23,5 21,9 23,8 26,5
B2B 65,4 68,8 62,1 52,6 56,6 65,3 70,2 70,5 63,8 69,9 68,7 71,0 66,7 64,1
Media 2,12 2,06 2,18 2,42 2,32 2,13 2,01 1,99 2,16 1,98 2,01 2,04 2,10 2,14
Desviación 0,83 0,82 0,84 0,87 0,90 0,84 0,80 0,74 0,83 0,77 0,86 0,88 0,80 0,87
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 219
P9.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
INCIVISME: BRUTÍCIA, SOROLLS, E      3,10 3,12 3,09 2,83 3,02 3,10 3,14 3,21 3,15 2,90 3,08 2,99 3,09 3,12
XENOFÒBIA, RACISME, DISCRIMINA 2,35 2,34 2,36 2,45 2,49 2,34 2,29 2,30 2,36 2,25 2,30 2,43 2,35 2,36
DELINQÜÈNCIA, PROBLEMES DE D 2,55 2,55 2,54 2,64 2,58 2,55 2,51 2,53 2,57 2,41 2,39 2,56 2,53 2,56
INSEGURETAT 2,52 2,52 2,52 2,47 2,50 2,51 2,54 2,53 2,57 2,36 2,25 2,40 2,51 2,53
MALA INTEGRACIÓ DE LES PERSON    2,59 2,66 2,52 2,53 2,53 2,60 2,60 2,62 2,60 2,49 2,62 2,54 2,60 2,57
ASSETJAMENT A DONES QUE CAM    2,12 2,06 2,18 2,42 2,32 2,13 2,01 1,99 2,16 1,98 2,01 2,04 2,10 2,14
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 220
P9.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - GRID

GRID

  LLS, EXCREMENTS DE GOS AL CARRER, ETC  RIMINACIÓ   DROGUESEGURETAT     S DE FORA      L CARRER
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
Gens (1) 2,7 10,6 9,1 9,5 9,5 20,4
Pocs (2) 21,4 48,8 41,1 43,8 38,0 45,0
Bastants (3) 37,1 25,5 29,5 28,4 28,8 19,0
Molts (4) 37,1 9,0 16,0 15,8 18,0 6,2
No ho sé 1,6 6,0 4,3 2,5 5,7 9,5
T2B 74,2 34,5 45,4 44,2 46,8 25,2
B2B 24,2 59,5 50,3 53,3 47,5 65,4
Media 3,10 2,35 2,55 2,52 2,59 2,12
Desviación 0,83 0,80 0,88 0,88 0,91 0,83
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 221_1
P10.1.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - ANGOIXA



SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 25,8 27,1 24,7 12,8 19,0 25,2 34,7 25,8 25,1 31,6 31,3 22,9 26,7 25,0
1 (1) 6,5 7,3 5,9 3,8 4,3 4,8 7,7 10,1 6,7 6,6 5,2 5,7 7,0 6,1
2 (2) 8,7 9,3 8,2 7,5 7,8 10,5 6,9 9,4 8,5 8,2 7,8 11,0 9,0 8,4
3 (3) 7,9 8,2 7,7 3,8 8,3 8,8 8,3 7,2 8,1 10,7 5,2 5,2 8,9 7,0
4 (4) 6,7 6,1 7,2 12,0 9,8 5,5 4,9 6,3 6,7 4,6 4,3 10,0 5,8 7,5
5 (5) 20,0 19,6 20,3 24,1 20,1 20,4 17,4 21,0 20,9 12,8 21,7 19,0 18,4 21,5
6 (6) 7,6 7,7 7,5 11,3 10,9 8,0 6,1 5,0 7,3 9,2 7,0 8,6 7,6 7,5
7 (7) 6,0 5,6 6,3 8,3 8,3 4,8 5,3 5,7 5,9 4,6 6,1 7,6 5,8 6,1
8 (8) 3,8 3,0 4,6 5,3 4,9 4,0 3,4 2,8 3,8 3,1 4,3 4,3 3,5 4,1
9 (9) 1,8 1,6 1,9 3,0 1,4 2,2 0,8 2,2 1,7 1,5 0,9 2,9 2,2 1,3
10 - Molta (10) 2,1 2,1 2,1 3,0 1,4 2,3 2,0 2,2 2,2 1,5 0,9 2,9 1,6 2,6
No ho sé 3,1 2,4 3,8 5,3 3,7 3,5 2,6 2,2 3,1 5,6 5,2 0 3,4 2,8
Media 3,39 3,26 3,52 4,47 3,89 3,44 2,88 3,22 3,42 2,95 3,15 3,72 3,29 3,50
Desviación 2,81 2,79 2,83 2,66 2,67 2,82 2,82 2,79 2,79 2,80 2,81 2,88 2,80 2,82
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 221_2
P10.2.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - IMPOTÈNCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 17,9 18,6 17,3 8,3 12,6 16,9 25,0 18,2 17,5 20,9 19,1 17,6 19,4 16,5
1 (1) 4,3 5,5 3,2 3,8 2,9 4,0 5,7 4,6 4,8 3,1 3,5 2,4 4,1 4,6
2 (2) 6,1 7,2 5,1 8,3 5,7 5,0 5,9 7,4 6,2 4,1 7,8 6,2 5,8 6,5
3 (3) 6,0 5,3 6,5 5,3 5,5 6,3 5,9 6,1 5,7 8,7 7,8 4,3 5,9 6,0
4 (4) 4,9 5,2 4,6 5,3 7,5 4,7 3,9 4,4 5,0 4,1 4,3 5,2 4,9 5,0
5 (5) 19,7 21,3 18,1 14,3 19,5 22,8 19,1 17,9 19,4 21,4 18,3 21,0 18,5 20,9
6 (6) 8,2 8,2 8,3 4,5 8,9 9,6 6,5 8,8 7,8 11,2 9,6 7,6 8,6 7,8
7 (7) 10,8 9,0 12,5 15,8 13,8 11,1 7,5 10,3 11,1 7,7 7,8 13,3 10,0 11,6
8 (8) 8,2 7,6 8,7 10,5 10,1 6,8 7,9 8,1 8,4 6,1 4,3 10,5 8,2 8,1
9 (9) 4,3 3,3 5,1 6,8 3,7 3,2 2,8 7,0 4,1 3,6 5,2 5,2 5,1 3,4
10 - Molta (10) 6,2 5,7 6,5 10,5 6,0 7,0 5,7 4,4 6,4 4,6 6,1 5,7 5,6 6,8
No ho sé 3,5 3,0 3,9 6,8 3,7 2,7 3,9 2,8 3,5 4,6 6,1 1,0 4,0 2,9
Media 4,58 4,36 4,80 5,54 5,01 4,66 3,99 4,54 4,60 4,28 4,32 4,85 4,52 4,65
Desviación 3,11 3,07 3,13 3,07 2,90 3,03 3,22 3,13 3,12 3,02 3,13 3,08 3,15 3,07
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 221_3
P10.3.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - POR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 25,8 27,4 24,3 15,0 20,1 24,4 34,1 25,8 24,8 31,6 31,3 24,3 28,2 23,4
1 (1) 6,2 6,9 5,4 3,8 4,3 4,7 8,1 8,1 6,3 6,1 6,1 5,2 6,5 5,8
2 (2) 8,3 9,5 7,1 6,8 8,6 9,5 6,9 8,3 8,0 7,1 10,4 10,0 7,9 8,6
3 (3) 7,5 7,8 7,2 9,0 8,9 8,0 5,3 7,7 7,5 8,2 7,0 6,7 7,7 7,2
4 (4) 5,9 5,8 6,0 6,8 6,6 5,1 6,3 5,7 6,2 7,1 1,7 4,8 5,4 6,5
5 (5) 17,8 17,5 18,0 20,3 17,0 18,4 15,4 19,5 18,5 11,2 17,4 18,6 18,6 16,9
6 (6) 7,8 8,0 7,6 12,0 8,9 8,5 4,9 7,9 7,1 10,7 7,0 10,5 6,9 8,6
7 (7) 7,1 6,2 8,0 7,5 10,1 7,3 5,5 6,3 7,4 7,7 7,8 4,3 5,8 8,4
8 (8) 5,2 4,7 5,6 7,5 6,0 5,1 5,7 3,3 5,1 2,6 4,3 8,6 4,5 5,9
9 (9) 2,4 1,7 3,1 3,0 3,4 1,8 2,4 2,4 2,5 1,5 1,7 3,3 2,8 2,1
10 - Molta (10) 3,4 2,3 4,4 3,8 3,2 4,3 3,0 2,6 3,7 2,6 0,9 3,3 2,6 4,1
No ho sé 2,7 2,1 3,3 4,5 2,9 2,8 2,4 2,4 2,8 3,6 4,3 0,5 3,0 2,4
Media 3,61 3,35 3,86 4,43 4,06 3,74 3,12 3,42 3,67 3,19 3,11 3,84 3,40 3,82
Desviación 3,00 2,88 3,08 2,83 2,95 3,00 3,07 2,88 3,00 2,94 2,88 3,05 2,96 3,02
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 221_4
P10.4.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - TRISTESA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 19,9 19,0 20,7 14,3 13,5 20,9 25,6 18,6 19,7 24,5 18,3 18,1 21,0 18,8
1 (1) 4,7 4,6 4,7 4,5 4,3 3,3 6,1 5,3 4,7 3,6 7,8 4,3 4,7 4,7
2 (2) 6,1 7,5 4,7 4,5 6,3 5,0 6,7 7,0 6,2 7,7 3,5 4,8 6,0 6,1
3 (3) 6,3 6,0 6,5 9,8 6,9 7,0 5,5 4,8 5,7 6,1 6,1 11,0 6,0 6,6
4 (4) 5,3 5,3 5,3 6,8 6,6 4,5 5,7 4,6 5,5 6,1 6,1 2,9 5,4 5,3
5 (5) 20,2 21,1 19,4 19,5 23,3 20,4 17,2 21,2 19,8 16,3 26,1 23,8 19,1 21,4
6 (6) 8,9 8,5 9,3 11,3 9,8 8,8 8,1 8,5 9,0 9,2 7,8 8,6 8,8 9,0
7 (7) 9,3 9,1 9,5 5,3 12,4 10,8 5,5 10,3 9,8 7,7 7,0 8,1 9,3 9,3
8 (8) 7,1 7,3 6,9 10,5 6,0 6,5 5,9 9,0 7,3 4,1 6,1 8,6 7,9 6,3
9 (9) 3,0 2,9 3,0 3,0 1,7 2,8 4,1 2,8 2,9 3,1 1,7 4,3 2,6 3,3
10 - Molta (10) 6,2 6,2 6,1 4,5 5,5 7,3 6,3 5,5 6,3 6,6 5,2 5,2 6,0 6,3
No ho sé 3,1 2,4 3,8 6,0 3,7 2,7 3,2 2,4 3,1 5,1 4,3 0,5 3,2 3,0
Media 4,35 4,36 4,34 4,56 4,61 4,45 3,92 4,44 4,39 3,99 4,18 4,47 4,30 4,40
Desviación 3,10 3,07 3,12 2,90 2,82 3,15 3,25 3,07 3,10 3,19 2,96 3,01 3,13 3,06



26/10/2022
ICIPES.244788
Table 221_5
P10.5.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RÀBIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 21,6 21,8 21,5 10,5 16,7 20,6 28,0 23,0 20,4 27,0 26,1 22,9 22,4 20,9
1 (1) 6,6 7,2 6,1 5,3 4,0 6,5 6,9 8,8 6,5 7,7 5,2 7,1 6,8 6,4
2 (2) 7,8 9,3 6,5 4,5 7,8 7,5 8,5 8,5 8,7 3,6 8,7 5,2 9,0 6,7
3 (3) 7,5 7,7 7,4 4,5 6,6 7,5 9,3 7,2 7,5 9,2 5,2 7,1 7,7 7,3
4 (4) 6,2 5,1 7,2 7,5 7,2 6,0 5,7 5,9 5,8 7,7 5,2 8,6 5,3 7,1
5 (5) 20,2 21,0 19,4 19,5 21,0 19,9 19,5 21,0 20,3 19,4 21,7 19,5 20,1 20,4
6 (6) 8,4 8,1 8,6 14,3 7,2 10,6 5,1 8,1 8,3 7,7 7,8 10,0 7,4 9,3
7 (7) 7,3 6,7 7,8 8,3 15,5 6,0 4,5 5,5 7,7 5,1 7,8 5,7 6,8 7,7
8 (8) 5,4 5,3 5,4 8,3 6,9 6,1 4,1 3,7 5,8 4,1 4,3 4,3 5,8 5,0
9 (9) 2,8 2,0 3,6 3,8 2,3 2,2 2,6 4,2 2,8 2,6 1,7 4,3 2,0 3,6
10 - Molta (10) 3,3 3,6 2,9 6,8 2,3 4,3 3,0 2,0 3,5 1,5 2,6 3,8 3,5 3,0
No ho sé 2,9 2,2 3,5 6,8 2,6 2,8 2,8 2,2 2,8 4,6 3,5 1,4 3,2 2,5
Media 3,84 3,75 3,92 5,01 4,35 3,96 3,30 3,58 3,91 3,38 3,59 3,87 3,73 3,95
Desviación 2,93 2,92 2,95 2,88 2,81 2,96 2,91 2,88 2,93 2,85 2,92 3,00 2,94 2,92
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 221_6
P10.6.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - MENYSPREU

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 25,8 24,3 27,3 16,5 18,7 24,4 32,3 28,7 25,4 28,1 29,6 24,8 25,8 25,9
1 (1) 8,2 8,8 7,6 7,5 5,5 6,8 9,5 10,7 8,1 9,2 8,7 7,1 8,8 7,5
2 (2) 7,1 8,0 6,4 4,5 6,9 7,0 6,7 8,8 7,2 8,7 4,3 6,7 6,8 7,4
3 (3) 8,1 8,6 7,6 6,8 7,5 9,0 7,7 8,1 7,8 10,7 8,7 7,1 8,3 7,8
4 (4) 6,6 6,4 6,8 5,3 8,9 6,6 6,5 5,5 7,0 5,1 5,2 6,2 6,3 7,0
5 (5) 22,9 22,5 23,3 24,1 27,6 21,9 21,1 22,3 23,2 17,3 27,0 23,8 23,7 22,1
6 (6) 6,4 6,5 6,2 7,5 9,8 6,5 4,7 5,0 6,2 5,1 4,3 9,5 6,2 6,5
7 (7) 4,3 4,9 3,7 9,0 5,2 5,5 3,0 2,2 4,4 5,1 4,3 2,9 3,5 5,1
8 (8) 3,6 3,6 3,5 3,0 3,4 5,3 3,2 2,0 3,5 2,6 2,6 5,7 3,2 3,9
9 (9) 1,5 1,3 1,6 4,5 1,1 1,3 1,0 1,5 1,2 1,0 1,7 3,3 1,7 1,3
10 - Molta (10) 2,2 2,6 1,8 3,8 1,4 2,5 1,6 2,6 2,4 2,6 0 1,4 1,8 2,6
No ho sé 3,4 2,5 4,2 7,5 4,0 3,2 2,8 2,6 3,5 4,6 3,5 1,4 3,9 2,8



Media 3,31 3,38 3,24 4,20 3,78 3,52 2,84 2,95 3,33 3,01 3,03 3,58 3,24 3,38
Desviación 2,76 2,77 2,75 2,93 2,56 2,82 2,70 2,72 2,76 2,76 2,62 2,84 2,72 2,81
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 221_7
P10.7.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - CONFIANÇA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 16,3 15,6 17,0 16,5 15,5 16,4 17,9 14,9 15,3 18,9 17,4 21,0 16,7 16,0
1 (1) 6,1 5,5 6,6 2,3 4,6 6,6 6,1 7,7 6,5 6,1 5,2 3,8 6,2 6,0
2 (2) 9,4 11,0 8,0 9,8 7,8 11,0 7,3 10,9 10,3 7,7 6,1 6,7 9,4 9,5
3 (3) 9,9 10,6 9,3 8,3 14,4 9,6 9,1 8,3 10,2 8,2 7,0 11,0 11,0 8,8
4 (4) 9,0 9,6 8,4 9,8 10,6 9,8 8,1 7,4 9,5 11,2 5,2 5,2 8,5 9,5
5 (5) 28,7 27,2 30,1 26,3 23,6 30,2 31,6 28,0 28,5 23,5 33,9 31,9 27,6 29,8
6 (6) 6,5 6,7 6,3 6,8 7,5 5,8 5,9 7,2 6,2 8,7 7,0 6,2 6,0 7,0
7 (7) 5,1 5,6 4,6 7,5 4,3 4,0 5,3 6,3 5,0 4,1 4,3 7,1 4,7 5,6
8 (8) 2,6 2,7 2,5 2,3 3,4 2,2 2,6 2,6 2,2 3,1 6,1 2,9 2,3 2,8
9 (9) 1,0 0,8 1,2 0,8 1,4 0,3 0,8 2,0 0,9 1,0 0 2,4 1,3 0,8
10 - Molta (10) 1,5 1,2 1,7 2,3 1,4 1,2 1,4 1,8 1,6 1,5 2,6 0 2,1 0,8
No ho sé 3,9 3,4 4,3 7,5 5,5 2,8 3,9 2,8 3,7 6,1 5,2 1,9 4,2 3,5
Media 3,68 3,67 3,68 3,87 3,74 3,52 3,67 3,79 3,66 3,60 3,96 3,69 3,66 3,70
Desviación 2,44 2,40 2,49 2,53 2,45 2,33 2,47 2,54 2,41 2,55 2,63 2,53 2,50 2,39
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 221_8
P10.8.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RESPECTE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 7,4 8,4 6,5 10,5 9,8 6,8 7,1 5,9 7,2 7,1 4,3 11,0 8,5 6,4
1 (1) 2,6 2,0 3,1 2,3 2,3 2,8 2,2 3,1 2,8 3,6 1,7 1,0 2,6 2,5
2 (2) 3,8 4,8 2,8 3,8 4,3 4,7 3,4 2,6 4,1 2,6 2,6 3,3 4,0 3,5
3 (3) 5,4 5,4 5,4 5,3 7,5 7,0 3,2 4,4 5,2 6,1 6,1 5,7 4,5 6,4
4 (4) 6,0 6,5 5,5 4,5 8,3 7,1 4,3 5,0 6,4 2,6 7,0 6,2 5,5 6,6
5 (5) 27,1 26,9 27,3 30,8 26,4 27,1 26,0 27,8 27,5 27,6 32,2 21,4 27,0 27,2
6 (6) 9,8 9,4 10,2 5,3 10,6 11,0 11,6 6,8 10,2 10,7 6,1 7,6 9,4 10,2
7 (7) 12,6 13,0 12,1 11,3 11,2 12,0 13,0 14,2 12,2 14,3 10,4 14,8 12,4 12,7
8 (8) 9,8 9,8 9,8 12,8 8,3 9,1 9,3 11,4 9,6 8,7 9,6 12,4 9,3 10,3
9 (9) 5,2 4,3 6,0 3,0 3,4 3,0 6,9 8,1 4,7 5,1 9,6 6,7 5,2 5,2



10 - Molta (10) 7,6 6,8 8,3 6,0 4,0 7,3 9,9 8,5 7,6 7,1 6,1 8,6 8,4 6,8
No ho sé 2,8 2,6 3,0 4,5 3,7 2,2 3,2 2,2 2,7 4,6 4,3 1,4 3,4 2,3
Media 5,49 5,35 5,61 5,21 4,98 5,31 5,80 5,83 5,45 5,51 5,72 5,58 5,47 5,50
Desviación 2,66 2,66 2,65 2,75 2,59 2,59 2,69 2,65 2,64 2,65 2,48 2,88 2,74 2,57
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 221_9
P10.9.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - EMPATIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 16,0 15,8 16,1 14,3 12,6 15,4 20,1 15,1 15,7 15,3 14,8 19,0 17,9 14,0
1 (1) 5,4 5,5 5,2 6,8 2,6 4,8 4,1 9,2 5,7 7,1 2,6 2,9 6,0 4,7
2 (2) 8,6 9,2 8,1 4,5 6,6 9,6 8,3 10,3 8,7 10,2 10,4 5,7 8,3 8,9
3 (3) 10,5 9,9 11,0 11,3 10,6 11,5 9,9 9,4 10,4 10,2 10,4 11,4 9,4 11,6
4 (4) 8,5 7,9 9,2 9,0 11,8 8,5 7,3 7,4 9,2 6,6 7,0 6,7 8,7 8,4
5 (5) 28,8 30,4 27,3 26,3 28,7 28,4 31,4 27,4 29,1 24,0 33,0 29,0 27,9 29,8
6 (6) 6,9 6,2 7,6 4,5 8,0 7,5 6,9 6,1 6,6 9,7 7,0 7,1 6,0 7,8
7 (7) 5,5 5,7 5,3 8,3 6,6 4,5 4,7 6,1 5,3 5,6 3,5 8,1 5,9 5,1
8 (8) 3,3 3,5 3,1 3,0 4,9 3,5 1,6 3,9 3,0 2,6 4,3 5,7 2,7 3,9
9 (9) 1,1 0,7 1,5 3,8 0,9 0,8 1,2 0,9 1,0 1,5 0,9 1,4 1,3 1,0
10 - Molta (10) 2,0 2,0 1,9 1,5 2,3 2,5 1,4 1,8 2,0 2,0 2,6 1,4 1,9 2,0
No ho sé 3,4 3,1 3,6 6,8 4,3 3,0 3,2 2,4 3,4 5,1 3,5 1,4 3,9 2,8
Media 3,82 3,81 3,82 4,02 4,21 3,82 3,59 3,70 3,79 3,76 3,96 3,99 3,70 3,93
Desviación 2,50 2,49 2,51 2,62 2,43 2,49 2,48 2,53 2,48 2,56 2,48 2,62 2,55 2,44
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 222
P10.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ANGOIXA 3,39 3,26 3,52 4,47 3,89 3,44 2,88 3,22 3,42 2,95 3,15 3,72 3,29 3,50
IMPOTÈNCIA 4,58 4,36 4,80 5,54 5,01 4,66 3,99 4,54 4,60 4,28 4,32 4,85 4,52 4,65
POR 3,61 3,35 3,86 4,43 4,06 3,74 3,12 3,42 3,67 3,19 3,11 3,84 3,40 3,82
TRISTESA 4,35 4,36 4,34 4,56 4,61 4,45 3,92 4,44 4,39 3,99 4,18 4,47 4,30 4,40
RÀBIA 3,84 3,75 3,92 5,01 4,35 3,96 3,30 3,58 3,91 3,38 3,59 3,87 3,73 3,95
MENYSPREU 3,31 3,38 3,24 4,20 3,78 3,52 2,84 2,95 3,33 3,01 3,03 3,58 3,24 3,38
CONFIANÇA 3,68 3,67 3,68 3,87 3,74 3,52 3,67 3,79 3,66 3,60 3,96 3,69 3,66 3,70
RESPECTE 5,49 5,35 5,61 5,21 4,98 5,31 5,80 5,83 5,45 5,51 5,72 5,58 5,47 5,50



EMPATIA 3,82 3,81 3,82 4,02 4,21 3,82 3,59 3,70 3,79 3,76 3,96 3,99 3,70 3,93
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 223
P10.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - GRID

GRID

ANGOIXAPOTÈNCIA POR TRISTESA RÀBIAENYSPREUONFIANÇARESPECTE EMPATIA
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0 - Gens (0) 25,8 17,9 25,8 19,9 21,6 25,8 16,3 7,4 16,0
1 (1) 6,5 4,3 6,2 4,7 6,6 8,2 6,1 2,6 5,4
2 (2) 8,7 6,1 8,3 6,1 7,8 7,1 9,4 3,8 8,6
3 (3) 7,9 6,0 7,5 6,3 7,5 8,1 9,9 5,4 10,5
4 (4) 6,7 4,9 5,9 5,3 6,2 6,6 9,0 6,0 8,5
5 (5) 20,0 19,7 17,8 20,2 20,2 22,9 28,7 27,1 28,8
6 (6) 7,6 8,2 7,8 8,9 8,4 6,4 6,5 9,8 6,9
7 (7) 6,0 10,8 7,1 9,3 7,3 4,3 5,1 12,6 5,5
8 (8) 3,8 8,2 5,2 7,1 5,4 3,6 2,6 9,8 3,3
9 (9) 1,8 4,3 2,4 3,0 2,8 1,5 1,0 5,2 1,1
10 - Molta (10) 2,1 6,2 3,4 6,2 3,3 2,2 1,5 7,6 2,0
No ho sé 3,1 3,5 2,7 3,1 2,9 3,4 3,9 2,8 3,4
Media 3,39 4,58 3,61 4,35 3,84 3,31 3,68 5,49 3,82
Desviación 2,81 3,11 3,00 3,10 2,93 2,76 2,44 2,66 2,50
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 224_1
P11.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - LLENGUA D'ÚS HABITUAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 4,3 4,6 4,0 3,8 2,6 3,5 5,3 5,7 4,3 5,1 4,3 3,8 4,1 4,5
1 (1) 2,0 2,2 1,7 0,8 0,6 1,2 3,0 3,3 2,0 3,1 1,7 0,5 1,6 2,4
2 (2) 5,3 6,1 4,5 6,0 3,4 5,8 4,3 6,8 5,7 5,1 4,3 2,9 4,6 6,0
3 (3) 6,2 6,0 6,4 6,0 6,3 6,6 5,3 6,6 6,3 4,6 7,0 6,7 5,6 6,9
4 (4) 4,1 3,9 4,3 3,8 4,9 3,2 4,9 3,9 3,5 5,1 2,6 8,1 4,3 3,9
5 (5) 18,4 17,4 19,3 18,8 17,0 19,6 18,3 17,7 18,5 13,8 18,3 21,4 19,6 17,1
6 (6) 10,8 11,1 10,5 8,3 12,4 11,3 11,0 9,4 11,1 10,7 10,4 8,6 10,3 11,3
7 (7) 13,0 13,0 13,0 12,0 17,2 13,8 10,8 11,4 12,5 17,3 18,3 10,0 12,8 13,2
8 (8) 12,4 13,5 11,3 15,8 13,8 11,6 10,8 12,9 12,5 14,3 9,6 11,4 12,9 11,9
9 (9) 5,6 5,0 6,1 4,5 5,5 3,8 6,5 7,2 5,4 6,6 7,8 4,3 5,8 5,3
10 - Molt polaritzada (10) 14,1 14,8 13,4 10,5 12,9 16,3 15,2 11,8 14,3 9,7 13,0 17,1 13,9 14,2



No ho sé 4,0 2,2 5,7 9,8 3,4 3,3 4,3 3,3 3,9 4,6 2,6 5,2 4,6 3,4
Media 6,09 6,08 6,11 6,05 6,36 6,18 6,05 5,83 6,08 6,01 6,17 6,21 6,17 6,01
Desviación 2,73 2,78 2,68 2,64 2,44 2,68 2,85 2,88 2,74 2,73 2,68 2,67 2,68 2,78
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 224_2
P11.2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - CLASSE SOCIAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 2,9 3,4 2,4 0,8 1,4 2,3 3,7 4,4 2,9 2,6 1,7 3,3 2,8 2,9
1 (1) 1,2 1,4 1,0 0 0,9 0,8 1,2 2,4 1,2 1,0 1,7 1,0 1,4 1,1
2 (2) 3,2 3,5 2,8 3,0 2,0 3,3 3,2 3,9 3,4 2,0 5,2 1,4 2,8 3,5
3 (3) 4,4 4,7 4,1 4,5 5,2 5,5 3,4 3,5 4,6 2,6 7,0 3,3 3,4 5,4
4 (4) 6,7 6,4 7,0 6,8 6,9 7,0 6,7 6,3 6,6 6,6 11,3 5,2 7,0 6,5
5 (5) 24,2 23,1 25,2 21,1 19,8 21,9 28,0 27,1 23,9 21,9 27,0 26,7 24,5 23,9
6 (6) 13,9 14,8 13,0 9,0 18,4 14,3 13,0 12,3 13,5 17,3 8,7 16,2 13,5 14,2
7 (7) 15,4 16,1 14,7 21,8 17,2 16,8 10,1 16,2 15,5 16,8 15,7 12,9 14,9 15,9
8 (8) 10,1 10,6 9,7 12,0 12,1 9,1 9,9 9,6 10,2 9,7 9,6 10,0 9,9 10,3
9 (9) 3,9 3,8 4,0 4,5 4,0 3,3 4,7 3,5 3,8 4,6 4,3 3,8 4,2 3,6
10 - Molt polaritzada (10) 8,5 8,7 8,3 4,5 8,0 9,5 10,3 6,8 8,5 9,7 3,5 10,0 9,2 7,8
No ho sé 5,6 3,4 7,7 12,0 4,0 6,1 5,9 3,9 5,7 5,1 4,3 6,2 6,3 4,9
Media 5,94 5,91 5,97 6,15 6,16 5,99 5,92 5,67 5,93 6,18 5,49 6,07 6,00 5,88
Desviación 2,31 2,36 2,26 1,99 2,11 2,29 2,43 2,39 2,33 2,23 2,17 2,29 2,32 2,30
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 224_3
P11.3.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE EL FEMINISME

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 4,6 4,8 4,5 4,5 2,9 3,7 6,3 5,5 4,3 7,1 4,3 4,8 4,7 4,6
1 (1) 2,2 2,8 1,7 0 0,9 2,3 2,6 3,5 2,2 1,5 5,2 1,9 2,1 2,4
2 (2) 6,6 8,1 5,2 2,3 5,2 5,6 8,3 8,3 6,7 6,6 6,1 6,2 5,9 7,2
3 (3) 7,8 7,7 7,9 7,5 7,8 7,3 9,1 7,0 8,4 4,6 9,6 5,2 7,3 8,2
4 (4) 6,2 5,5 6,7 6,8 7,2 6,3 6,5 4,6 6,2 8,2 4,3 4,8 7,0 5,3
5 (5) 25,0 25,4 24,6 18,8 20,4 25,1 25,0 30,0 24,7 21,9 28,7 27,6 24,6 25,4
6 (6) 12,4 11,6 13,1 14,3 16,4 13,1 10,5 9,8 12,6 14,3 6,1 12,4 12,0 12,7
7 (7) 12,2 11,6 12,8 17,3 12,6 12,5 11,4 10,9 11,5 14,8 16,5 12,4 12,2 12,2
8 (8) 7,5 8,2 6,9 9,8 10,9 7,8 4,5 7,2 7,7 7,7 7,0 6,7 7,6 7,4



9 (9) 2,8 3,1 2,6 3,0 4,0 2,7 2,8 2,2 2,9 1,5 2,6 3,3 2,6 3,0
10 - Molt polaritzada (10) 6,3 7,0 5,6 4,5 7,2 7,1 6,3 5,0 6,6 6,1 2,6 6,7 6,4 6,2
No ho sé 6,4 4,2 8,4 11,3 4,6 6,5 6,7 5,9 6,2 5,6 7,0 8,1 7,5 5,3
Media 5,30 5,28 5,33 5,69 5,74 5,45 4,98 5,03 5,32 5,26 4,99 5,42 5,33 5,28
Desviación 2,47 2,56 2,39 2,29 2,36 2,43 2,57 2,48 2,47 2,53 2,40 2,47 2,47 2,48
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 224_4
P11.4.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE EL PROCÉS INDEPENDENTISTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 2,2 1,8 2,7 3,0 2,0 2,5 2,0 2,2 2,1 2,0 3,5 2,9 2,1 2,4
1 (1) 0,7 0,7 0,8 0 0,3 0 1,4 1,5 0,8 0 2,6 0 0,8 0,7
2 (2) 1,9 2,2 1,5 0,8 0,9 2,0 1,4 3,3 2,0 0,5 0,9 2,4 1,8 2,0
3 (3) 3,2 3,3 3,0 1,5 4,0 3,8 3,2 2,2 3,1 3,1 4,3 3,3 3,4 2,9
4 (4) 4,0 4,0 3,9 6,0 2,9 3,3 3,7 5,3 3,8 3,6 4,3 5,2 3,7 4,2
5 (5) 14,0 12,4 15,6 15,8 12,1 12,8 14,2 16,4 14,8 8,7 14,8 12,9 14,1 13,9
6 (6) 8,2 8,3 8,2 5,3 11,2 8,3 6,3 8,8 7,9 9,7 7,0 9,5 7,3 9,1
7 (7) 13,4 14,1 12,8 9,8 16,4 14,5 12,2 12,3 12,8 19,9 13,9 11,9 13,1 13,8
8 (8) 14,9 16,3 13,6 16,5 15,2 15,4 13,0 15,5 14,5 15,8 17,4 15,2 15,9 13,9
9 (9) 9,6 9,8 9,4 9,8 8,3 9,6 10,8 9,0 10,0 9,2 9,6 7,1 8,8 10,4
10 - Molt polaritzada (10) 23,2 24,0 22,4 24,1 22,7 23,4 26,4 19,3 23,8 22,4 17,4 22,4 24,0 22,3
No ho sé 4,7 3,1 6,3 7,5 4,0 4,3 5,3 4,4 4,4 5,1 4,3 7,1 5,1 4,4
Media 7,14 7,22 7,06 7,24 7,21 7,19 7,28 6,84 7,16 7,37 6,76 7,01 7,17 7,10
Desviación 2,50 2,45 2,53 2,51 2,35 2,47 2,55 2,56 2,50 2,26 2,65 2,56 2,50 2,49
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 224_5
P11.5.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE LA IMMIGRACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 2,9 3,3 2,6 1,5 2,9 2,5 3,9 2,8 2,8 3,6 2,6 3,8 2,8 3,0
1 (1) 0,9 0,8 1,0 0,8 0,6 0,8 1,0 1,3 1,1 0,5 0,9 0 0,9 1,0
2 (2) 3,7 4,1 3,2 1,5 2,6 3,5 4,1 4,8 3,7 3,1 5,2 3,3 3,6 3,7
3 (3) 5,2 5,9 4,5 4,5 5,5 6,3 3,4 5,7 5,2 3,6 7,0 5,2 4,9 5,5
4 (4) 6,0 5,4 6,5 3,0 7,2 6,5 6,1 5,0 6,2 4,6 7,8 4,8 6,1 5,8
5 (5) 23,3 23,6 23,0 18,8 22,4 24,1 24,9 22,3 23,4 21,4 20,9 25,2 23,7 22,8
6 (6) 14,1 14,6 13,6 13,5 15,2 14,5 13,4 13,6 14,6 13,8 10,4 12,4 12,6 15,6



7 (7) 15,3 16,6 14,1 19,5 17,0 15,3 14,0 14,4 15,1 16,8 20,0 13,3 13,8 16,8
8 (8) 11,0 10,6 11,4 12,0 12,6 9,1 8,9 14,2 10,7 13,3 10,4 11,4 11,9 10,1
9 (9) 4,0 3,3 4,6 6,8 3,2 2,8 4,9 4,4 3,8 4,1 4,3 5,2 4,5 3,5
10 - Molt polaritzada (10) 8,0 8,1 8,0 6,0 7,5 8,8 9,5 6,3 7,9 9,2 6,1 8,6 8,9 7,1
No ho sé 5,7 3,6 7,6 12,0 3,4 5,8 5,9 5,0 5,6 6,1 4,3 6,7 6,3 5,0
Media 5,93 5,87 6,00 6,35 5,98 5,87 5,92 5,88 5,91 6,16 5,79 5,99 6,00 5,87
Desviación 2,31 2,33 2,30 2,09 2,22 2,28 2,44 2,34 2,30 2,35 2,32 2,38 2,35 2,27
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 224_6
P11.6.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE ELS IMPOSTOS I L’ESTAT DEL BENESTAR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 3,6 3,9 3,3 4,5 3,4 3,2 4,3 3,3 3,7 3,1 4,3 3,3 3,3 3,9
1 (1) 2,0 1,8 2,1 2,3 1,4 2,2 1,4 2,6 1,8 2,6 4,3 1,4 1,9 2,0
2 (2) 4,4 4,6 4,3 0,8 4,3 5,3 4,5 4,4 4,1 5,6 3,5 6,2 3,8 5,1
3 (3) 5,4 6,1 4,7 5,3 5,7 4,2 7,3 4,8 5,4 5,1 7,8 4,8 5,6 5,3
4 (4) 6,4 6,6 6,3 12,0 7,8 7,3 4,7 4,6 6,4 6,6 4,3 7,6 5,8 7,1
5 (5) 22,5 22,2 22,8 12,8 17,5 23,9 23,1 26,5 22,7 21,9 20,9 21,9 23,1 21,8
6 (6) 12,7 14,1 11,4 15,0 15,8 12,5 11,4 11,4 13,2 10,7 9,6 12,4 11,6 13,8
7 (7) 15,8 15,7 15,9 18,0 18,7 15,1 14,0 16,0 15,7 16,8 18,3 14,8 15,8 15,9
8 (8) 9,8 9,4 10,2 11,3 10,1 8,0 10,8 10,5 9,5 12,2 11,3 9,0 9,9 9,7
9 (9) 3,5 2,8 4,2 1,5 3,2 3,2 3,7 4,6 3,5 2,6 4,3 4,3 4,3 2,7
10 - Molt polaritzada (10) 8,1 8,6 7,7 3,0 7,8 9,3 9,1 7,2 8,4 7,1 5,2 8,6 8,1 8,1
No ho sé 5,7 4,1 7,1 13,5 4,3 6,0 5,5 4,2 5,6 5,6 6,1 5,7 6,7 4,6
Media 5,76 5,71 5,81 5,57 5,83 5,74 5,76 5,78 5,78 5,72 5,57 5,75 5,83 5,69
Desviación 2,43 2,44 2,42 2,29 2,37 2,45 2,53 2,40 2,42 2,43 2,54 2,47 2,42 2,44
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 225
P11.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
LLENGUA D'ÚS HABITUAL 6,09 6,08 6,11 6,05 6,36 6,18 6,05 5,83 6,08 6,01 6,17 6,21 6,17 6,01
CLASSE SOCIAL 5,94 5,91 5,97 6,15 6,16 5,99 5,92 5,67 5,93 6,18 5,49 6,07 6,00 5,88
OPINIONS SOBRE EL FEMINISME 5,30 5,28 5,33 5,69 5,74 5,45 4,98 5,03 5,32 5,26 4,99 5,42 5,33 5,28
OPINIONS SOBRE EL PROCÉS INDE 7,14 7,22 7,06 7,24 7,21 7,19 7,28 6,84 7,16 7,37 6,76 7,01 7,17 7,10
OPINIONS SOBRE LA IMMIGRACIÓ 5,93 5,87 6,00 6,35 5,98 5,87 5,92 5,88 5,91 6,16 5,79 5,99 6,00 5,87



OPINIONS SOBRE ELS IMPOSTOS I   5,76 5,71 5,81 5,57 5,83 5,74 5,76 5,78 5,78 5,72 5,57 5,75 5,83 5,69
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 226
P11.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - GRID

GRID

LLENGUA D'ÚS HABITUALSE SOCIAL   FEMINISME    DENTISTA   MIGRACIÓ       BENESTAR
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0 - Gens polaritzada (0) 4,3 2,9 4,6 2,2 2,9 3,6
1 (1) 2,0 1,2 2,2 0,7 0,9 2,0
2 (2) 5,3 3,2 6,6 1,9 3,7 4,4
3 (3) 6,2 4,4 7,8 3,2 5,2 5,4
4 (4) 4,1 6,7 6,2 4,0 6,0 6,4
5 (5) 18,4 24,2 25,0 14,0 23,3 22,5
6 (6) 10,8 13,9 12,4 8,2 14,1 12,7
7 (7) 13,0 15,4 12,2 13,4 15,3 15,8
8 (8) 12,4 10,1 7,5 14,9 11,0 9,8
9 (9) 5,6 3,9 2,8 9,6 4,0 3,5
10 - Molt polaritzada (10) 14,1 8,5 6,3 23,2 8,0 8,1
No ho sé 4,0 5,6 6,4 4,7 5,7 5,7
Media 6,09 5,94 5,30 7,14 5,93 5,76
Desviación 2,73 2,31 2,47 2,50 2,31 2,43
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 227_1
P12.1.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - SOCIETAT EN GENERAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 1,6 1,5 1,7 1,5 1,1 2,0 1,6 1,5 1,8 1,0 0 1,4 1,7 1,6
1 (1) 0,5 0,4 0,6 0,8 0 0,2 0,6 1,1 0,4 1,0 0,9 0,5 0,6 0,4
2 (2) 1,6 1,6 1,6 3,8 0,6 1,5 2,0 1,5 1,7 1,5 1,7 1,0 1,9 1,4
3 (3) 4,4 5,6 3,3 2,3 4,6 4,0 4,1 5,9 4,5 4,1 6,1 3,3 4,3 4,6
4 (4) 4,3 3,7 4,9 3,0 4,6 4,8 5,1 3,1 4,2 5,1 4,3 4,8 4,4 4,3
5 (5) 26,3 25,8 26,8 22,6 20,4 25,6 26,6 32,4 26,5 22,4 27,8 27,6 25,0 27,5
6 (6) 16,6 16,7 16,5 15,8 19,3 17,1 16,0 14,9 16,9 15,3 16,5 15,7 16,8 16,5
7 (7) 19,3 19,4 19,2 23,3 22,4 17,6 19,3 17,9 19,3 18,9 21,7 18,6 18,6 20,0
8 (8) 10,6 12,3 9,0 8,3 13,8 11,3 9,1 9,6 10,4 14,8 7,0 10,0 11,4 9,8
9 (9) 3,0 3,0 3,0 6,0 4,0 2,3 2,4 3,1 3,1 1,0 3,5 3,8 3,0 3,0
10 - Molt (10) 6,6 6,9 6,4 6,0 5,5 7,8 8,7 3,9 6,2 9,2 6,1 7,6 6,9 6,4



No ho sé 5,0 2,9 7,0 6,8 3,7 5,8 4,5 5,0 4,9 5,6 4,3 5,7 5,5 4,6
Media 6,10 6,14 6,06 6,20 6,33 6,13 6,10 5,84 6,07 6,28 6,05 6,20 6,12 6,08
Desviación 1,99 2,00 1,97 2,06 1,83 2,03 2,06 1,92 1,99 2,05 1,86 1,98 2,02 1,95
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 227_2
P12.2.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - PARTITS POLÍTICS – CLASSE POLÍTICA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 2,4 2,7 2,2 3,8 2,3 3,5 1,8 1,5 2,4 1,0 3,5 3,3 2,7 2,2
1 (1) 0,7 0,8 0,6 0,8 0,6 0,3 0,4 1,5 0,7 1,0 0 0,5 0,6 0,8
2 (2) 1,9 1,9 1,9 3,8 1,1 2,0 1,8 2,0 2,0 3,1 0,9 1,0 1,7 2,2
3 (3) 2,0 2,1 1,8 0,8 2,0 2,2 1,4 2,6 1,6 1,5 5,2 2,9 1,8 2,2
4 (4) 3,5 3,3 3,6 3,8 2,9 4,0 3,2 3,5 3,3 3,1 4,3 4,3 3,2 3,7
5 (5) 13,5 11,2 15,7 17,3 14,9 12,0 13,0 14,0 13,0 11,2 14,8 18,6 13,9 13,1
6 (6) 7,0 6,4 7,6 9,0 10,3 6,0 5,3 7,2 7,3 6,6 6,1 6,2 6,3 7,7
7 (7) 14,8 15,4 14,2 13,5 18,4 14,3 12,0 16,2 14,7 16,8 14,8 13,8 15,2 14,4
8 (8) 16,0 16,3 15,7 15,0 12,1 18,1 17,0 15,5 16,7 15,8 11,3 13,8 14,9 17,1
9 (9) 11,8 14,5 9,2 12,8 13,5 9,1 13,4 11,8 11,8 13,3 12,2 10,0 11,7 11,9
10 - Molt (10) 21,0 22,4 19,6 12,8 19,0 22,9 25,0 17,7 21,2 19,4 23,5 19,5 22,0 19,9
No ho sé 5,4 2,9 7,8 6,8 2,9 5,6 5,7 6,3 5,2 7,1 3,5 6,2 5,9 4,9
Media 7,21 7,33 7,08 6,69 7,14 7,19 7,52 7,07 7,24 7,30 7,08 6,93 7,24 7,17
Desviación 2,44 2,47 2,41 2,55 2,33 2,55 2,36 2,40 2,43 2,33 2,61 2,53 2,46 2,42
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 227_3
P12.3.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - MITJANS DE COMUNICACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 1,6 1,5 1,6 0,8 1,4 1,8 1,6 1,5 1,6 0,5 1,7 2,4 1,4 1,8
1 (1) 0,8 1,1 0,5 1,5 1,1 0,3 0,6 1,1 0,9 0,5 0,9 0,5 0,6 1,0
2 (2) 1,7 1,8 1,6 3,0 1,7 2,7 0,6 1,3 1,8 2,6 1,7 0,5 2,1 1,3
3 (3) 2,6 2,5 2,8 6,0 2,9 2,8 1,2 2,8 2,8 1,5 2,6 2,9 2,9 2,4
4 (4) 3,8 3,6 4,0 2,3 4,0 3,7 4,1 3,9 3,6 3,1 6,1 4,8 3,8 3,8
5 (5) 16,1 13,6 18,4 21,8 17,0 16,8 14,6 14,4 15,8 15,8 18,3 17,1 16,4 15,8
6 (6) 11,1 10,3 11,9 12,8 10,9 11,0 11,0 10,9 10,6 11,2 13,9 13,3 10,3 11,9
7 (7) 16,1 15,8 16,3 12,8 17,8 15,1 15,8 17,3 16,4 15,8 16,5 13,8 14,7 17,4
8 (8) 16,1 18,4 13,9 15,0 12,6 16,4 17,0 17,5 16,2 16,3 14,8 15,7 15,8 16,4



9 (9) 9,9 10,8 9,0 7,5 10,9 8,1 12,4 9,2 9,6 12,2 8,7 10,0 10,5 9,2
10 - Molt (10) 15,1 17,9 12,5 9,0 16,1 15,4 16,4 14,4 15,7 13,8 12,2 14,3 15,7 14,6
No ho sé 5,2 2,6 7,6 7,5 3,4 5,8 4,7 5,5 5,2 6,6 2,6 4,8 5,8 4,6
Media 6,91 7,09 6,74 6,36 6,88 6,83 7,17 6,92 6,93 7,05 6,63 6,83 6,94 6,89
Desviación 2,27 2,31 2,23 2,27 2,31 2,33 2,18 2,26 2,29 2,13 2,25 2,29 2,30 2,25
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 227_4
P12.4.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - TU MATEIX/A

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 10,4 11,4 9,5 3,0 6,6 11,5 14,0 10,1 9,8 11,7 16,5 10,0 9,9 10,9
1 (1) 2,9 3,1 2,8 1,5 1,1 3,2 4,1 3,1 2,8 3,6 5,2 1,9 3,1 2,7
2 (2) 5,9 5,8 6,0 7,5 5,5 7,0 5,5 4,8 6,2 3,6 6,1 5,7 5,8 6,0
3 (3) 5,9 6,0 5,7 5,3 6,3 6,5 3,7 7,2 5,9 4,1 5,2 7,6 5,7 6,1
4 (4) 4,8 4,7 4,9 6,8 6,0 4,2 4,7 4,4 5,2 4,6 0,9 4,3 4,9 4,8
5 (5) 31,2 29,9 32,4 26,3 29,3 35,4 30,2 29,5 31,1 31,6 33,9 30,0 32,7 29,6
6 (6) 11,5 14,1 9,1 5,3 17,0 10,6 10,8 11,2 11,0 13,8 13,9 11,9 11,5 11,6
7 (7) 9,0 10,5 7,7 15,8 10,1 6,0 9,7 9,6 9,8 7,7 7,8 5,7 8,0 10,1
8 (8) 6,4 5,5 7,1 8,3 5,5 4,7 6,1 9,0 5,9 7,1 7,0 8,6 6,9 5,8
9 (9) 2,1 1,7 2,6 0,8 2,9 1,5 2,8 2,2 2,2 2,6 0,9 2,4 1,5 2,8
10 - Molt (10) 2,2 2,3 2,1 2,3 0,6 2,5 2,6 2,6 2,6 0,5 0 1,9 2,4 2,0
No ho sé 7,6 4,8 10,2 17,3 9,2 7,1 5,7 6,3 7,5 9,2 2,6 10,0 7,5 7,7
Media 4,68 4,65 4,71 5,18 4,95 4,43 4,54 4,82 4,72 4,63 4,19 4,71 4,68 4,68
Desviación 2,49 2,50 2,48 2,22 2,18 2,46 2,69 2,55 2,49 2,48 2,56 2,49 2,46 2,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 228
P12.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
SOCIETAT EN GENERAL 6,10 6,14 6,06 6,20 6,33 6,13 6,10 5,84 6,07 6,28 6,05 6,20 6,12 6,08
PARTITS POLÍTICS – CLASSE POLÍT 7,21 7,33 7,08 6,69 7,14 7,19 7,52 7,07 7,24 7,30 7,08 6,93 7,24 7,17
MITJANS DE COMUNICACIÓ 6,91 7,09 6,74 6,36 6,88 6,83 7,17 6,92 6,93 7,05 6,63 6,83 6,94 6,89
TU MATEIX/A 4,68 4,65 4,71 5,18 4,95 4,43 4,54 4,82 4,72 4,63 4,19 4,71 4,68 4,68
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 229



P12.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - GRID
GRID

SOCIETAT EN GENERAL    POLÍTICA  UNICACIÓ MATEIX/A
Total 2047 2047 2047 2047
0- Gens (0) 1,6 2,4 1,6 10,4
1 (1) 0,5 0,7 0,8 2,9
2 (2) 1,6 1,9 1,7 5,9
3 (3) 4,4 2,0 2,6 5,9
4 (4) 4,3 3,5 3,8 4,8
5 (5) 26,3 13,5 16,1 31,2
6 (6) 16,6 7,0 11,1 11,5
7 (7) 19,3 14,8 16,1 9,0
8 (8) 10,6 16,0 16,1 6,4
9 (9) 3,0 11,8 9,9 2,1
10 - Molt (10) 6,6 21,0 15,1 2,2
No ho sé 5,0 5,4 5,2 7,6
Media 6,10 7,21 6,91 4,68
Desviación 1,99 2,44 2,27 2,49
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 230
P13.EN UNA ESCALA DE 0 A 10, ON ET SITUARIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Mai s'és prou prudent en el tra     5,7 5,1 6,3 7,5 6,3 7,5 4,7 3,5 5,2 9,2 8,7 4,3 6,3 5,1
1 (1) 2,3 2,0 2,6 3,0 2,0 1,8 2,8 2,4 2,3 3,6 3,5 0,5 2,8 1,8
2 (2) 4,8 4,5 5,0 8,3 4,9 5,0 3,6 4,8 5,0 4,1 3,5 4,3 4,2 5,4
3 (3) 8,7 9,9 7,7 9,8 9,5 10,8 8,1 5,9 8,7 9,2 6,1 10,0 8,2 9,3
4 (4) 8,2 8,0 8,3 6,8 10,1 8,8 8,7 5,7 8,0 8,2 7,8 9,5 8,8 7,5
5 (5) 22,9 22,4 23,3 21,1 21,0 23,9 25,0 21,0 23,5 24,0 19,1 19,5 24,7 21,1
6 (6) 16,6 17,1 16,1 18,0 17,8 16,1 17,0 15,5 15,9 19,4 15,7 20,0 15,5 17,7
7 (7) 15,8 17,0 14,7 12,0 14,1 13,8 16,2 20,6 16,1 12,2 14,8 18,1 14,6 17,0
8 (8) 8,7 8,9 8,5 3,8 9,2 7,6 8,1 11,8 8,9 7,1 10,4 7,6 8,6 8,8
9 (9) 2,5 2,1 2,8 1,5 2,9 1,5 2,8 3,5 2,6 0,5 1,7 3,8 2,3 2,6
10 - Es pot confiar en la majoria    1,7 1,7 1,7 1,5 0,9 1,8 1,4 2,6 1,8 0,5 2,6 1,9 1,7 1,8
No ho sé 2,1 1,3 2,8 6,8 1,4 1,3 1,8 2,6 2,0 2,0 6,1 0,5 2,3 1,9
Media 5,15 5,20 5,11 4,64 5,06 4,92 5,22 5,62 5,18 4,70 5,09 5,38 5,08 5,23
Desviación 2,27 2,22 2,32 2,34 2,27 2,30 2,18 2,24 2,26 2,30 2,53 2,15 2,29 2,25
26/10/2022



ICIPES.244788
Table 231_1
P14.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES PERSONES AMB LES QUALS DISCREPO POLÍTICAMENT NO SÓN MALES PERSONES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 3,3 3,6 3,0 3,8 3,2 3,3 3,6 3,1 2,9 4,6 1,7 5,7 3,3 3,3
1 (1) 1,0 1,2 0,9 1,5 1,7 0,3 0,8 1,5 1,2 0,5 0 0,5 1,0 1,1
2 (2) 1,4 1,8 0,9 1,5 2,0 1,5 1,2 0,9 1,5 1,5 0 1,0 1,1 1,7
3 (3) 2,8 3,5 2,2 4,5 4,3 2,5 3,2 1,3 2,9 2,6 2,6 2,9 3,0 2,6
4 (4) 3,6 3,3 3,9 2,3 8,0 4,0 2,4 1,5 3,7 4,6 4,3 1,9 3,3 3,9
5 (5) 14,1 16,3 12,0 16,5 15,5 13,8 13,2 13,6 14,3 11,7 12,2 15,7 14,2 13,9
6 (6) 9,0 8,6 9,4 19,5 10,6 8,5 6,7 7,9 9,5 7,7 7,8 7,1 8,3 9,7
7 (7) 14,6 15,9 13,4 14,3 14,7 15,6 13,8 14,2 14,3 15,8 15,7 15,2 13,6 15,6
8 (8) 15,3 16,2 14,5 11,3 14,9 15,8 15,6 16,0 16,1 10,7 20,0 11,4 15,9 14,8
9 (9) 9,7 9,0 10,4 7,5 6,3 7,3 11,0 14,7 9,4 8,7 8,7 13,8 9,7 9,7
10 - Totalment d'acord (10) 21,8 18,0 25,3 12,0 16,4 23,8 25,2 22,3 20,9 29,1 22,6 21,0 23,0 20,6
No ho sé 3,3 2,5 4,1 5,3 2,3 3,7 3,4 3,1 3,3 2,6 4,3 3,8 3,5 3,1
Media 7,05 6,81 7,28 6,39 6,50 7,11 7,26 7,33 7,01 7,18 7,39 6,99 7,12 6,98
Desviación 2,55 2,56 2,52 2,46 2,57 2,52 2,58 2,47 2,52 2,73 2,22 2,72 2,55 2,54
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 231_2
P14.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES PERSONES AMB LES QUALS DISCREPO POLÍTICAMENT NOMÉS ESTAN MAL INFORMADES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 9,4 8,9 9,9 6,0 7,5 9,1 12,2 9,0 9,2 12,8 11,3 6,2 10,7 8,0
1 (1) 3,5 2,9 4,1 3,8 2,0 3,0 4,3 4,4 3,5 3,6 2,6 3,8 3,3 3,7
2 (2) 6,8 7,4 6,3 6,8 7,5 7,0 6,1 6,8 6,6 9,7 7,0 5,7 7,1 6,5
3 (3) 8,4 7,9 8,9 15,0 9,2 9,8 7,7 4,8 8,9 6,1 7,0 7,6 7,7 9,1
4 (4) 7,1 6,7 7,5 12,8 12,4 6,6 4,3 5,3 7,2 6,1 6,1 8,1 6,7 7,5
5 (5) 25,7 26,0 25,4 15,0 26,7 24,4 25,6 29,8 25,6 23,5 22,6 30,0 25,1 26,2
6 (6) 10,9 12,5 9,5 7,5 12,4 13,3 10,1 8,8 10,6 11,7 15,7 10,5 10,6 11,3
7 (7) 8,9 8,9 8,9 9,8 6,9 9,3 8,7 9,8 9,0 8,7 7,0 9,0 9,5 8,3
8 (8) 5,3 6,0 4,6 6,0 5,2 4,0 5,1 7,0 5,6 3,6 4,3 4,8 4,6 6,0
9 (9) 3,1 3,4 2,8 5,3 2,0 2,2 3,7 3,7 3,0 4,1 4,3 1,9 3,2 2,9
10 - Totalment d'acord (10) 5,1 4,8 5,3 3,0 4,0 4,7 6,1 5,9 4,8 4,6 6,1 7,1 5,6 4,6
No ho sé 5,8 4,6 6,9 9,0 4,3 6,6 5,9 4,8 5,9 5,6 6,1 5,2 5,8 5,8
Media 4,76 4,85 4,66 4,70 4,70 4,69 4,70 4,96 4,75 4,51 4,81 4,99 4,72 4,79



Desviación 2,64 2,61 2,67 2,57 2,39 2,56 2,85 2,71 2,63 2,79 2,79 2,53 2,72 2,56
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 231_3
P14.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - TINC POR PERQUÈ LA MEVA CULTURA I FORMA DE FER SÓN MOLT VULNERABLES EN AQUEST MOMENT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 13,4 14,1 12,8 12,8 14,9 15,1 14,0 9,6 13,3 13,3 10,4 16,2 13,7 13,1
1 (1) 3,9 3,6 4,1 5,3 4,0 4,0 4,1 2,8 4,0 2,0 5,2 3,8 4,2 3,5
2 (2) 5,4 5,1 5,6 6,8 4,9 6,8 4,3 4,6 5,6 3,6 6,1 4,8 5,0 5,8
3 (3) 6,3 6,1 6,4 6,0 7,5 7,6 6,3 3,5 6,7 4,6 5,2 5,2 5,3 7,2
4 (4) 5,2 4,5 5,9 3,8 8,6 4,7 4,3 4,8 5,1 7,1 4,3 4,8 5,4 5,1
5 (5) 17,2 16,2 18,2 17,3 18,1 17,6 17,0 16,4 17,2 16,3 18,3 17,6 16,8 17,7
6 (6) 9,6 9,7 9,5 11,3 12,4 10,6 8,3 7,0 9,2 12,2 11,3 8,6 8,6 10,6
7 (7) 11,8 12,8 10,9 9,8 11,5 10,3 13,4 12,9 12,1 10,2 12,2 11,0 12,8 10,9
8 (8) 9,2 9,5 9,0 11,3 8,0 7,1 8,3 13,3 9,8 7,1 7,0 8,1 9,8 8,6
9 (9) 5,4 6,2 4,6 3,0 3,7 3,0 6,1 9,8 5,1 6,1 3,5 8,1 4,9 6,0
10 - Totalment d'acord (10) 9,8 10,1 9,5 6,8 4,3 9,8 11,0 13,3 9,1 13,3 13,0 9,5 10,5 9,0
No ho sé 2,8 2,0 3,5 6,0 2,0 3,3 2,8 1,8 2,6 4,1 3,5 2,4 3,1 2,4
Media 5,15 5,22 5,09 4,89 4,66 4,81 5,24 5,96 5,11 5,45 5,31 5,09 5,20 5,11
Desviación 3,12 3,16 3,08 3,04 2,87 3,13 3,19 3,07 3,10 3,15 3,10 3,25 3,16 3,08
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 231_4
P14.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - PENSO MOLT EN LES AMENACES QUE PESEN SOBRE LA MEVA CULTURA I FORMA DE FER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 11,8 12,7 10,9 10,5 11,8 14,6 12,0 8,1 11,5 11,7 7,0 16,2 12,0 11,6
1 (1) 4,2 3,7 4,6 7,5 2,6 5,5 3,7 3,3 4,0 3,6 8,7 3,8 4,6 3,8
2 (2) 6,2 6,0 6,4 7,5 8,0 7,5 4,7 4,4 6,9 5,1 5,2 2,9 4,6 7,8
3 (3) 6,2 6,0 6,4 4,5 9,5 7,8 5,7 2,6 6,3 5,1 6,1 6,7 6,0 6,4
4 (4) 5,5 4,7 6,2 3,0 6,6 6,0 5,7 4,4 5,4 5,6 8,7 3,8 5,1 5,9
5 (5) 17,0 17,1 16,9 15,8 17,8 17,1 19,3 14,0 16,8 16,8 20,9 16,7 17,3 16,7
6 (6) 10,9 10,3 11,5 13,5 13,2 11,0 9,5 9,8 10,5 13,3 8,7 12,9 11,1 10,7
7 (7) 12,1 12,8 11,5 14,3 12,1 9,0 14,0 13,6 12,3 10,7 8,7 13,8 12,6 11,7
8 (8) 9,1 9,1 9,1 8,3 8,0 8,1 8,3 12,3 9,6 6,6 8,7 8,1 9,5 8,7
9 (9) 5,5 6,1 4,8 3,0 4,3 3,7 4,1 10,9 5,6 5,6 5,2 4,3 6,1 4,8
10 - Totalment d'acord (10) 9,0 9,5 8,5 5,3 3,7 7,5 10,1 14,9 8,7 11,7 8,7 9,0 8,3 9,7



No ho sé 2,6 1,9 3,2 6,8 2,3 2,3 2,8 1,8 2,4 4,1 3,5 1,9 2,9 2,3
Media 5,18 5,22 5,13 4,87 4,78 4,65 5,23 6,18 5,18 5,33 5,11 5,05 5,22 5,13
Desviación 3,04 3,09 2,99 2,93 2,76 3,06 3,02 3,02 3,03 3,09 2,92 3,13 3,03 3,04
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 231_5
P14.5.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - S’HA DE FER L’ESFORÇ DE PARLAR AMB TOTHOM, INDEPENDENTMENT DE LA SEVA MANERA DE PENSAR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 1,7 1,6 1,8 3,0 0,9 2,7 1,8 0,7 1,5 2,6 0,9 2,9 1,7 1,8
1 (1) 0,3 0,4 0,2 0,8 0 0,2 0,8 0 0,3 0 0 1,0 0,3 0,3
2 (2) 1,6 1,7 1,4 1,5 2,0 1,8 1,6 0,9 1,8 0 0,9 1,9 1,7 1,5
3 (3) 2,5 2,8 2,2 7,5 4,6 2,3 1,4 0,9 2,6 2,0 1,7 2,4 2,3 2,6
4 (4) 2,5 2,5 2,6 3,0 4,0 3,0 1,8 1,5 2,6 2,0 0 3,8 2,4 2,6
5 (5) 12,3 12,9 11,8 15,0 14,1 12,1 11,4 11,4 12,3 12,8 13,9 11,4 13,1 11,6
6 (6) 9,0 9,3 8,7 9,8 12,1 9,0 7,1 8,5 9,1 9,7 6,1 9,0 9,2 8,8
7 (7) 13,7 13,2 14,1 15,8 13,5 13,1 13,2 14,4 14,2 12,8 12,2 11,4 14,2 13,1
8 (8) 16,0 16,1 15,8 15,0 15,2 15,9 14,8 18,2 16,4 16,3 15,7 12,4 15,3 16,7
9 (9) 10,5 11,1 9,9 3,8 9,2 10,0 10,5 14,0 9,8 10,7 12,2 14,3 9,8 11,1
10 - Totalment d'acord (10) 28,1 26,8 29,3 19,5 22,4 28,1 34,3 28,0 27,5 29,1 33,9 28,1 28,0 28,2
No ho sé 1,9 1,6 2,2 5,3 2,0 1,8 1,4 1,5 1,9 2,0 2,6 1,4 2,0 1,8
Media 7,49 7,43 7,55 6,67 7,14 7,41 7,74 7,83 7,46 7,59 7,93 7,38 7,46 7,52
Desviación 2,35 2,36 2,34 2,58 2,31 2,47 2,38 2,00 2,33 2,32 2,13 2,59 2,35 2,35
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 232
P14.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
LES PERSONES AMB LES QUALS DIS      7,05 6,81 7,28 6,39 6,50 7,11 7,26 7,33 7,01 7,18 7,39 6,99 7,12 6,98
LES PERSONES AMB LES QUALS DIS      4,76 4,85 4,66 4,70 4,70 4,69 4,70 4,96 4,75 4,51 4,81 4,99 4,72 4,79
TINC POR PERQUÈ LA MEVA CULT           5,15 5,22 5,09 4,89 4,66 4,81 5,24 5,96 5,11 5,45 5,31 5,09 5,20 5,11
PENSO MOLT EN LES AMENACES Q          5,18 5,22 5,13 4,87 4,78 4,65 5,23 6,18 5,18 5,33 5,11 5,05 5,22 5,13
S’HA DE FER L’ESFORÇ DE PARLAR         7,49 7,43 7,55 6,67 7,14 7,41 7,74 7,83 7,46 7,59 7,93 7,38 7,46 7,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 233
P14.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID



GRID

     O POLÍTICAMENT NO SÓN MALES PERSONES          ORMADES              T MOMENT            MA DE FER             E PENSAR
Total 2047 2047 2047 2047 2047
0- Totalment en desacord (0) 3,3 9,4 13,4 11,8 1,7
1 (1) 1,0 3,5 3,9 4,2 0,3
2 (2) 1,4 6,8 5,4 6,2 1,6
3 (3) 2,8 8,4 6,3 6,2 2,5
4 (4) 3,6 7,1 5,2 5,5 2,5
5 (5) 14,1 25,7 17,2 17,0 12,3
6 (6) 9,0 10,9 9,6 10,9 9,0
7 (7) 14,6 8,9 11,8 12,1 13,7
8 (8) 15,3 5,3 9,2 9,1 16,0
9 (9) 9,7 3,1 5,4 5,5 10,5
10 - Totalment d'acord (10) 21,8 5,1 9,8 9,0 28,1
No ho sé 3,3 5,8 2,8 2,6 1,9
Media 7,05 4,76 5,15 5,18 7,49
Desviación 2,55 2,64 3,12 3,04 2,35
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 234_1
P15.1.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIADA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 5,1 4,5 5,6 3,8 4,3 6,1 4,9 4,8 5,8 4,1 3,5 1,9 5,4 4,8
1 (1) 1,1 1,1 1,1 0,8 0,6 1,5 1,0 1,3 1,1 2,6 0,9 0 1,2 1,1
2 (2) 3,0 3,1 2,9 5,3 4,6 2,5 3,2 1,8 3,4 1,5 3,5 1,4 3,5 2,5
3 (3) 4,3 4,0 4,5 3,8 3,7 4,5 4,5 4,2 4,4 2,6 3,5 5,2 4,3 4,2
4 (4) 6,2 6,3 6,0 6,0 4,6 6,5 4,9 8,3 6,3 7,1 5,2 4,8 6,4 5,9
5 (5) 18,9 21,1 16,8 15,0 14,9 19,1 18,7 23,0 19,3 14,3 22,6 18,1 19,3 18,5
6 (6) 8,0 9,2 6,8 10,5 9,8 6,1 7,5 8,8 7,5 5,6 10,4 12,4 8,0 7,9
7 (7) 10,5 8,9 12,0 7,5 10,9 8,8 12,6 10,7 10,2 13,8 8,7 10,0 11,6 9,3
8 (8) 12,0 12,5 11,5 9,0 11,5 12,1 13,0 11,8 11,7 14,3 13,0 11,0 10,3 13,6
9 (9) 9,0 9,3 8,7 2,3 8,9 9,8 8,9 10,1 8,7 9,7 7,0 11,4 9,2 8,8
10 - Molt còmode (10) 18,3 16,7 19,7 29,3 23,9 17,9 17,9 11,6 18,0 19,9 18,3 18,6 17,4 19,1
Prefereixo no contestar 3,8 3,2 4,4 6,8 2,3 5,0 2,8 3,7 3,5 4,6 3,5 5,2 3,4 4,2
Media 6,44 6,39 6,49 6,69 6,75 6,36 6,49 6,17 6,34 6,75 6,48 6,84 6,34 6,54
Desviación 2,80 2,73 2,87 2,94 2,82 2,91 2,76 2,62 2,86 2,76 2,65 2,44 2,82 2,78
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 234_2
P15.2.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - AMB UNA CREENÇA RELIGIOSA O ESPIRITUAL DIFERENT A LA TEVA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 4,7 4,8 4,6 2,3 3,2 5,6 5,7 4,4 4,6 7,1 4,3 3,8 4,9 4,6
1 (1) 1,3 1,1 1,5 2,3 1,1 1,5 0,6 1,8 1,2 1,0 3,5 1,0 1,6 1,1
2 (2) 2,2 1,9 2,6 2,3 2,0 2,5 2,4 2,0 2,2 3,6 0,9 2,4 2,7 1,8
3 (3) 5,2 5,2 5,2 5,3 4,6 6,5 5,3 3,9 5,9 3,6 4,3 2,4 5,4 5,1
4 (4) 4,6 5,1 4,2 3,8 7,5 4,5 4,1 3,5 4,6 4,6 4,3 5,2 4,5 4,8
5 (5) 20,6 22,0 19,3 18,0 14,4 21,8 21,5 23,4 21,2 15,8 27,8 16,7 21,7 19,4
6 (6) 8,1 9,0 7,2 6,8 9,8 9,1 7,5 6,3 7,6 9,2 11,3 8,6 8,1 8,0
7 (7) 11,9 10,8 13,0 16,5 12,6 9,8 12,0 12,7 11,3 16,3 11,3 12,4 10,6 13,2
8 (8) 12,8 12,8 12,8 6,8 14,1 10,8 13,6 15,3 13,2 10,7 7,8 14,3 12,8 12,8
9 (9) 8,0 8,2 7,9 6,8 8,0 8,1 7,3 9,0 8,2 8,7 5,2 7,6 7,7 8,3
10 - Molt còmode (10) 16,8 16,1 17,4 23,3 20,1 15,1 17,2 14,0 16,4 16,3 16,5 19,5 16,4 17,1
Prefereixo no contestar 3,7 3,0 4,4 6,0 2,6 4,7 2,8 3,7 3,5 3,1 2,6 6,2 3,7 3,7
Media 6,41 6,36 6,45 6,73 6,71 6,16 6,38 6,43 6,39 6,32 6,13 6,75 6,31 6,50
Desviación 2,72 2,69 2,75 2,70 2,63 2,80 2,76 2,63 2,71 2,87 2,68 2,65 2,75 2,69
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 234_3
P15.3.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - GAI, LESBIANA O BISEXUAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 5,1 5,5 4,7 3,0 4,3 4,3 4,9 7,7 5,2 6,6 4,3 3,8 4,9 5,4
1 (1) 1,2 1,5 0,9 0,8 1,1 0,8 1,0 2,2 1,5 0,5 0 0,5 1,8 0,7
2 (2) 1,9 2,1 1,6 0,8 0,9 1,8 2,0 2,8 1,9 2,0 3,5 0,5 1,9 1,8
3 (3) 2,5 3,0 2,0 3,8 1,4 1,7 2,2 4,4 2,7 1,5 0 3,3 2,8 2,2
4 (4) 3,8 4,1 3,5 3,0 3,2 3,8 3,6 4,8 3,5 5,6 5,2 3,3 3,6 4,0
5 (5) 15,5 17,7 13,5 10,5 10,6 15,4 16,4 19,9 15,4 9,7 25,2 16,7 15,7 15,4
6 (6) 5,8 7,0 4,6 4,5 7,8 4,5 5,5 6,8 5,9 4,1 7,0 6,2 5,2 6,5
7 (7) 9,1 9,3 8,9 4,5 9,8 8,3 9,7 10,3 9,0 10,7 9,6 8,1 9,6 8,5
8 (8) 11,3 11,5 11,1 4,5 7,2 12,8 12,2 13,3 11,5 13,3 8,7 9,0 10,2 12,3
9 (9) 9,5 9,3 9,8 7,5 7,2 8,8 12,6 9,4 9,8 8,2 8,7 9,5 9,2 9,9
10 - Molt còmode (10) 30,8 26,0 35,3 51,9 44,8 33,2 28,0 13,8 30,5 33,7 24,3 33,8 32,0 29,6
Prefereixo no contestar 3,5 2,9 4,0 5,3 1,7 4,5 2,0 4,6 3,1 4,1 3,5 5,2 3,1 3,8
Media 7,12 6,82 7,41 8,02 7,72 7,34 7,14 6,10 7,10 7,26 6,77 7,37 7,12 7,13
Desviación 2,90 2,91 2,85 2,79 2,79 2,81 2,82 2,94 2,91 2,99 2,73 2,75 2,93 2,86



26/10/2022
ICIPES.244788
Table 234_4
P15.4.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - TRANSSEXUAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 8,9 9,7 8,2 6,8 6,9 8,8 8,1 12,0 8,9 12,2 6,1 7,1 9,3 8,5
1 (1) 2,3 2,9 1,8 0,8 2,0 2,5 1,8 3,5 2,6 1,0 4,3 1,0 2,5 2,2
2 (2) 4,2 4,8 3,5 3,0 1,7 4,5 3,9 6,1 4,4 4,1 1,7 3,8 3,9 4,4
3 (3) 5,0 5,4 4,6 3,8 5,5 4,7 4,9 5,7 4,8 6,6 5,2 4,8 5,9 4,1
4 (4) 5,5 5,6 5,3 3,0 5,2 5,8 4,7 6,8 5,4 5,6 5,2 6,2 5,8 5,2
5 (5) 17,9 19,2 16,6 12,0 12,4 16,9 19,7 23,0 18,0 11,2 27,0 18,6 17,4 18,3
6 (6) 5,9 6,0 5,7 2,3 6,9 7,0 5,1 5,5 5,7 6,6 3,5 7,6 6,0 5,7
7 (7) 7,9 8,4 7,5 6,8 8,6 7,5 9,7 6,3 7,6 9,7 12,2 6,2 8,3 7,5
8 (8) 10,0 8,5 11,4 13,5 10,6 8,6 10,8 9,2 10,0 11,7 7,8 9,0 8,5 11,5
9 (9) 8,1 8,6 7,6 6,0 9,5 8,5 7,1 8,1 8,9 6,6 5,2 4,8 7,7 8,4
10 - Molt còmode (10) 20,5 17,5 23,3 35,3 28,4 20,8 20,9 9,4 20,4 20,9 16,5 23,3 21,4 19,6
Prefereixo no contestar 3,9 3,3 4,5 6,8 2,3 4,5 3,2 4,4 3,3 3,6 5,2 7,6 3,2 4,6
Media 6,09 5,82 6,35 7,15 6,76 6,08 6,20 5,15 6,09 5,99 5,91 6,26 6,04 6,14
Desviación 3,19 3,19 3,17 3,16 3,11 3,21 3,10 3,10 3,20 3,35 2,93 3,10 3,23 3,15
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 234_5
P15.5.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - AMB ALGUN TIPUS DE DISCAPACITAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 2,2 1,8 2,6 2,3 1,7 3,0 1,4 2,4 2,3 2,0 0,9 2,4 2,1 2,3
1 (1) 0,8 0,9 0,7 0 0,9 1,2 0,4 0,9 0,8 2,0 0 0 1,3 0,3
2 (2) 1,9 2,0 1,8 2,3 1,1 2,8 1,0 2,2 2,2 1,5 0,9 1,0 2,6 1,2
3 (3) 3,6 3,6 3,6 5,3 4,3 2,8 3,7 3,5 3,6 5,6 3,5 1,9 4,1 3,1
4 (4) 5,2 5,3 5,1 6,8 6,0 4,2 4,7 6,1 5,2 4,6 4,3 6,7 5,2 5,3
5 (5) 19,1 23,0 15,6 12,8 17,5 16,4 21,1 23,6 19,8 11,7 23,5 19,0 18,8 19,5
6 (6) 7,3 7,0 7,6 6,8 9,2 7,1 5,1 8,8 7,1 8,2 7,8 8,1 7,0 7,6
7 (7) 11,2 10,7 11,7 7,5 10,6 10,6 12,0 12,5 10,6 12,8 18,3 10,0 10,6 11,8
8 (8) 13,4 13,0 13,8 14,3 10,1 14,6 13,6 13,8 13,6 13,8 10,4 13,3 12,3 14,5
9 (9) 9,6 9,6 9,6 7,5 8,6 9,1 10,5 10,5 9,9 8,7 5,2 10,5 9,1 10,1
10 - Molt còmode (10) 21,8 20,0 23,5 28,6 27,0 23,1 23,7 12,3 21,4 24,5 22,6 22,4 23,1 20,6
Prefereixo no contestar 3,8 3,0 4,6 6,0 2,9 5,0 2,8 3,5 3,7 4,6 2,6 4,8 3,8 3,8



Media 6,92 6,80 7,04 7,15 7,06 6,96 7,12 6,48 6,89 7,03 6,96 7,07 6,87 6,98
Desviación 2,54 2,50 2,57 2,68 2,56 2,66 2,41 2,41 2,56 2,65 2,27 2,46 2,63 2,44
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 234_6
P15.6.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - QUE OPINÉS DIFERENT DE TU POLÍTICAMENT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 2,1 2,0 2,2 2,3 1,4 2,0 2,6 2,2 2,0 2,6 1,7 2,9 1,5 2,7
1 (1) 0,7 0,2 1,1 0 0,9 0,7 0,8 0,7 0,7 0,5 0,9 1,0 0,7 0,7
2 (2) 2,1 2,4 1,7 1,5 3,4 1,8 2,4 1,1 2,4 1,5 0,9 0,5 2,1 2,0
3 (3) 4,5 3,7 5,2 3,8 4,6 4,5 3,9 5,3 5,0 3,1 4,3 1,9 4,9 4,1
4 (4) 6,1 5,9 6,2 6,8 7,8 5,8 6,5 4,4 6,6 4,1 4,3 4,8 6,9 5,2
5 (5) 22,5 25,9 19,4 22,6 16,7 22,9 22,5 26,5 22,1 22,4 25,2 24,3 23,5 21,5
6 (6) 9,5 10,1 8,9 10,5 11,5 10,1 8,1 8,3 8,6 11,7 13,9 11,4 8,6 10,4
7 (7) 13,9 13,5 14,2 15,8 17,5 15,0 11,4 11,8 14,7 10,7 15,7 9,5 14,7 13,0
8 (8) 13,6 12,2 15,0 9,8 14,1 11,6 14,4 16,2 13,6 15,8 9,6 14,3 12,8 14,5
9 (9) 7,7 7,6 7,8 6,0 6,3 7,8 7,7 9,0 7,5 7,7 9,6 8,1 6,6 8,7
10 - Molt còmode (10) 13,7 13,9 13,6 15,8 13,5 13,5 16,4 10,7 13,4 16,8 10,4 15,2 13,9 13,5
Prefereixo no contestar 3,7 2,6 4,7 5,3 2,3 4,3 3,4 3,9 3,5 3,1 3,5 6,2 3,8 3,6
Media 6,49 6,46 6,51 6,52 6,47 6,47 6,54 6,44 6,44 6,71 6,41 6,64 6,45 6,52
Desviación 2,38 2,34 2,43 2,36 2,36 2,36 2,51 2,32 2,39 2,41 2,22 2,40 2,34 2,42
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 235
P15.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIAD 6,44 6,39 6,49 6,69 6,75 6,36 6,49 6,17 6,34 6,75 6,48 6,84 6,34 6,54
AMB UNA CREENÇA RELIGIOSA O E     6,41 6,36 6,45 6,73 6,71 6,16 6,38 6,43 6,39 6,32 6,13 6,75 6,31 6,50
GAI, LESBIANA O BISEXUAL 7,12 6,82 7,41 8,02 7,72 7,34 7,14 6,10 7,10 7,26 6,77 7,37 7,12 7,13
TRANSSEXUAL 6,09 5,82 6,35 7,15 6,76 6,08 6,20 5,15 6,09 5,99 5,91 6,26 6,04 6,14
AMB ALGUN TIPUS DE DISCAPACIT 6,92 6,80 7,04 7,15 7,06 6,96 7,12 6,48 6,89 7,03 6,96 7,07 6,87 6,98
QUE OPINÉS DIFERENT DE TU POL 6,49 6,46 6,51 6,52 6,47 6,47 6,54 6,44 6,44 6,71 6,41 6,64 6,45 6,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 236
P15.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - GRID



GRID

SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIADA       A LA TEVA   BISEXUALNSSEXUAL    APACITAT     TICAMENT
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens còmode (0) 5,1 4,7 5,1 8,9 2,2 2,1
1 (1) 1,1 1,3 1,2 2,3 0,8 0,7
2 (2) 3,0 2,2 1,9 4,2 1,9 2,1
3 (3) 4,3 5,2 2,5 5,0 3,6 4,5
4 (4) 6,2 4,6 3,8 5,5 5,2 6,1
5 (5) 18,9 20,6 15,5 17,9 19,1 22,5
6 (6) 8,0 8,1 5,8 5,9 7,3 9,5
7 (7) 10,5 11,9 9,1 7,9 11,2 13,9
8 (8) 12,0 12,8 11,3 10,0 13,4 13,6
9 (9) 9,0 8,0 9,5 8,1 9,6 7,7
10 - Molt còmode (10) 18,3 16,8 30,8 20,5 21,8 13,7
Prefereixo no contestar 3,8 3,7 3,5 3,9 3,8 3,7
Media 6,44 6,41 7,12 6,09 6,92 6,49
Desviación 2,80 2,72 2,90 3,19 2,54 2,38
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 237_1
P16.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ÉS MILLOR PEL PAÍS SI GAIREBÉ TOTHOM COMPARTEIX ELS MATEIXOS COSTUMS I TRADICIONS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 15,9 13,2 18,4 19,5 20,4 18,1 13,4 11,2 16,1 13,8 13,0 17,6 17,0 14,8
Poc d’acord (2) 20,9 20,0 21,7 20,3 22,7 22,1 21,5 17,5 21,4 20,9 21,7 17,1 20,3 21,5
Ni d’acord ni en desacord (3) 32,6 33,7 31,6 21,8 30,7 30,6 38,5 33,5 31,8 34,2 39,1 33,8 31,1 34,2
Bastant d’acord (4) 20,6 23,4 17,9 24,1 16,7 19,6 18,1 26,5 20,8 18,9 13,9 23,8 21,1 20,1
Molt d’acord (5) 7,4 8,0 6,9 6,8 8,0 6,8 6,7 8,8 7,5 8,7 8,7 5,2 7,5 7,3
No ho sé 2,6 1,7 3,4 7,5 1,4 2,8 1,8 2,6 2,4 3,6 3,5 2,4 3,1 2,1
T2B 28,0 31,3 24,9 30,8 24,7 26,4 24,9 35,2 28,3 27,6 22,6 29,0 28,6 27,4
B2B 36,8 33,2 40,1 39,8 43,1 40,2 34,9 28,7 37,5 34,7 34,8 34,8 37,2 36,3
Media 2,82 2,93 2,72 2,76 2,69 2,74 2,83 3,04 2,82 2,87 2,83 2,81 2,81 2,83
Desviación 1,16 1,14 1,18 1,26 1,21 1,18 1,09 1,13 1,17 1,16 1,12 1,15 1,18 1,14
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 237_2
P16.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - TENIR PERSONES DE DIFERENTS CONTEXTOS (GRUPS ÈTNICS, RELIGIOSOS, CULTURALS O RACIALS) ENRIQUEIX UNA 

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 3,0 3,5 2,6 1,5 2,3 3,5 3,0 3,5 3,0 4,1 1,7 2,9 3,3 2,7
Poc d’acord (2) 7,8 8,8 6,8 7,5 6,0 7,3 7,7 9,8 7,5 9,2 8,7 7,6 7,2 8,3
Ni d’acord ni en desacord (3) 22,7 22,8 22,6 21,1 17,2 22,4 26,0 23,9 22,0 25,0 28,7 22,4 23,3 22,0
Bastant d’acord (4) 35,3 37,5 33,2 31,6 34,2 33,6 36,3 38,3 35,7 31,6 27,8 39,5 34,9 35,7
Molt d’acord (5) 29,0 25,9 31,9 33,1 39,1 30,9 24,7 22,3 29,2 28,1 31,3 26,7 28,6 29,4
No ho sé 2,3 1,6 2,9 5,3 1,1 2,3 2,4 2,2 2,6 2,0 1,7 1,0 2,7 1,9
T2B 64,2 63,3 65,1 64,7 73,3 64,5 60,9 60,6 64,9 59,7 59,1 66,2 63,5 65,0
B2B 10,8 12,3 9,4 9,0 8,3 10,8 10,7 13,3 10,6 13,3 10,4 10,5 10,5 11,1
Media 3,81 3,75 3,88 3,92 4,03 3,83 3,74 3,68 3,83 3,72 3,80 3,80 3,80 3,82
Desviación 1,04 1,05 1,03 1,02 1,01 1,07 1,02 1,05 1,04 1,10 1,05 1,01 1,05 1,04
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 237_3
P16.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - EL PAÍS S'HA CONVERTIT EN UN LLOC PITJOR PER VIURE PER CULPA DE LA GENT QUE VE D'ALTRES PAÏSOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 27,8 26,2 29,3 28,6 34,2 29,2 23,3 25,8 28,1 25,5 25,2 29,0 28,8 26,8
Poc d’acord (2) 20,2 20,4 20,0 19,5 20,4 19,8 19,3 21,9 21,0 20,4 14,8 17,6 19,0 21,4
Ni d’acord ni en desacord (3) 25,7 25,8 25,7 27,8 23,3 23,8 28,8 26,3 25,1 26,0 28,7 28,6 26,2 25,3
Bastant d’acord (4) 17,3 18,2 16,5 12,0 12,6 17,8 19,1 19,9 16,8 18,4 22,6 17,1 17,5 17,1
Molt d’acord (5) 6,8 7,7 6,0 6,8 8,0 8,0 7,5 3,5 6,7 7,7 6,1 6,7 6,2 7,3
No ho sé 2,1 1,7 2,5 5,3 1,4 1,5 2,0 2,6 2,2 2,0 2,6 1,0 2,2 2,0
T2B 24,1 25,9 22,5 18,8 20,7 25,7 26,6 23,4 23,6 26,0 28,7 23,8 23,8 24,5
B2B 48,0 46,6 49,3 48,1 54,6 49,0 42,6 47,7 49,1 45,9 40,0 46,7 47,8 48,3
Media 2,54 2,60 2,49 2,46 2,39 2,55 2,68 2,52 2,52 2,61 2,69 2,54 2,52 2,56
Desviación 1,26 1,27 1,25 1,24 1,30 1,30 1,24 1,19 1,26 1,27 1,26 1,26 1,26 1,26
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 237_4
P16.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - AMB TANTS CANVIS SOCIALS I IMMIGRACIÓ, COSTA RECONÈIXER EL PAÍS EN EL QUE VAIG NÉIXER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 19,1 17,9 20,3 27,1 25,9 20,4 16,4 13,1 19,8 16,8 13,0 20,0 20,2 18,1
Poc d’acord (2) 18,8 19,4 18,2 20,3 21,8 21,8 13,8 17,7 19,7 14,8 18,3 16,2 19,4 18,2
Ni d’acord ni en desacord (3) 25,9 27,0 24,9 24,8 27,6 22,4 29,4 25,6 24,4 31,6 29,6 29,0 25,5 26,2
Bastant d’acord (4) 22,8 23,4 22,3 14,3 15,2 21,4 25,8 29,5 22,5 24,5 22,6 23,8 21,4 24,2
Molt d’acord (5) 10,8 10,5 11,1 6,8 7,5 11,3 13,0 11,4 10,7 10,2 13,9 10,0 10,6 11,0



No ho sé 2,5 1,8 3,2 6,8 2,0 2,7 1,6 2,6 2,8 2,0 2,6 1,0 2,8 2,3
T2B 33,6 33,8 33,4 21,1 22,7 32,7 38,9 40,9 33,2 34,7 36,5 33,8 32,1 35,2
B2B 38,0 37,4 38,5 47,4 47,7 42,2 30,2 30,9 39,5 31,6 31,3 36,2 39,6 36,3
Media 2,87 2,89 2,85 2,50 2,56 2,81 3,05 3,09 2,84 2,96 3,06 2,88 2,82 2,91
Desviación 1,28 1,26 1,30 1,26 1,24 1,31 1,26 1,22 1,29 1,23 1,24 1,27 1,29 1,27
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 237_5
P16.5.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LA MEVA SITUACIÓ ECONÒMICA SERIA MILLOR SI HI HAGUÉS MENYS IMMIGRACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 33,3 33,6 32,9 27,8 35,1 35,2 31,2 33,3 33,6 34,2 32,2 30,5 32,7 33,8
Poc d’acord (2) 17,3 18,7 16,0 16,5 20,4 15,9 15,8 18,8 18,2 15,8 12,2 15,2 17,1 17,6
Ni d’acord ni en desacord (3) 27,9 27,8 28,1 24,8 26,4 25,6 30,0 30,9 27,7 23,5 30,4 32,9 27,7 28,2
Bastant d’acord (4) 11,2 11,3 11,2 12,0 11,8 11,8 11,4 9,6 11,1 12,2 11,3 11,0 12,0 10,5
Molt d’acord (5) 5,3 5,0 5,5 6,0 4,3 6,1 6,7 3,1 4,3 8,7 9,6 7,1 5,0 5,6
No ho sé 4,9 3,5 6,3 12,8 2,0 5,3 4,9 4,4 5,1 5,6 4,3 3,3 5,6 4,3
T2B 16,5 16,3 16,7 18,0 16,1 17,9 18,1 12,7 15,4 20,9 20,9 18,1 17,0 16,1
B2B 50,6 52,4 49,0 44,4 55,5 51,2 46,9 52,1 51,8 50,0 44,3 45,7 49,8 51,4
Media 2,35 2,33 2,36 2,45 2,28 2,34 2,44 2,27 2,31 2,42 2,52 2,47 2,36 2,34
Desviación 1,22 1,21 1,24 1,26 1,19 1,27 1,25 1,14 1,19 1,34 1,33 1,25 1,22 1,22
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 238
P16.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ÉS MILLOR PEL PAÍS SI GAIREBÉ TO       2,82 2,93 2,72 2,76 2,69 2,74 2,83 3,04 2,82 2,87 2,83 2,81 2,81 2,83
TENIR PERSONES DE DIFERENTS C          3,81 3,75 3,88 3,92 4,03 3,83 3,74 3,68 3,83 3,72 3,80 3,80 3,80 3,82
EL PAÍS S'HA CONVERTIT EN UN LL             2,54 2,60 2,49 2,46 2,39 2,55 2,68 2,52 2,52 2,61 2,69 2,54 2,52 2,56
AMB TANTS CANVIS SOCIALS I IMM          2,87 2,89 2,85 2,50 2,56 2,81 3,05 3,09 2,84 2,96 3,06 2,88 2,82 2,91
LA MEVA SITUACIÓ ECONÒMICA SE       2,35 2,33 2,36 2,45 2,28 2,34 2,44 2,27 2,31 2,42 2,52 2,47 2,36 2,34
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 239
P16.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID

GRID

       TEIX ELS MATEIXOS COSTUMS I TRADICIONS             SOCIETAT                 ES PAÏSOS             IG NÉIXER          MIGRACIÓ



Total 2047 2047 2047 2047 2047
Gens d’acord (1) 15,9 3,0 27,8 19,1 33,3
Poc d’acord (2) 20,9 7,8 20,2 18,8 17,3
Ni d’acord ni en desacord (3) 32,6 22,7 25,7 25,9 27,9
Bastant d’acord (4) 20,6 35,3 17,3 22,8 11,2
Molt d’acord (5) 7,4 29,0 6,8 10,8 5,3
No ho sé 2,6 2,3 2,1 2,5 4,9
T2B 28,0 64,2 24,1 33,6 16,5
B2B 36,8 10,8 48,0 38,0 50,6
Media 2,82 3,81 2,54 2,87 2,35
Desviación 1,16 1,04 1,26 1,28 1,22
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 240_1
P17.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - A CATALUNYA NO HI HA VULNERACIONS DELS DRETS HUMANS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 16,7 18,3 15,1 17,3 18,7 15,6 17,4 15,5 17,0 19,9 11,3 14,3 16,6 16,7
Poc d’acord (2) 26,8 27,3 26,4 26,3 31,0 25,7 24,3 28,0 27,5 27,6 22,6 23,3 26,4 27,2
Ni d’acord ni en desacord (3) 27,2 24,7 29,5 24,8 28,7 27,4 27,6 25,8 25,8 28,1 31,3 34,3 27,0 27,3
Bastant d’acord (4) 15,5 17,4 13,8 12,0 12,1 16,9 16,0 16,8 15,7 14,8 17,4 14,3 16,1 15,0
Molt d’acord (5) 6,0 7,3 4,7 3,8 3,2 6,8 7,1 6,3 6,2 3,6 8,7 4,8 5,8 6,1
No ho sé 7,9 5,0 10,5 15,8 6,3 7,5 7,7 7,4 7,9 6,1 8,7 9,0 8,1 7,6
T2B 21,5 24,7 18,5 15,8 15,2 23,8 23,1 23,2 21,9 18,4 26,1 19,0 21,9 21,1
B2B 43,5 45,6 41,5 43,6 49,7 41,4 41,6 43,5 44,5 47,4 33,9 37,6 43,0 44,0
Media 2,65 2,66 2,63 2,51 2,47 2,71 2,69 2,68 2,64 2,52 2,89 2,69 2,65 2,64
Desviación 1,15 1,20 1,09 1,11 1,05 1,16 1,18 1,15 1,16 1,11 1,15 1,08 1,15 1,15
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 240_2
P17.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ALGUNES PERSONES S'APROFITEN INJUSTAMENT DE LA PROTECCIÓ QUE ELS DONEN ELS DRETS HUMANS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 4,8 4,9 4,7 4,5 4,6 7,0 3,4 3,9 5,4 3,6 2,6 3,3 5,2 4,5
Poc d’acord (2) 10,9 10,7 11,1 7,5 14,1 10,8 10,8 9,6 11,7 8,2 9,6 8,1 10,4 11,4
Ni d’acord ni en desacord (3) 21,9 22,3 21,5 28,6 25,3 18,9 20,5 22,8 21,8 22,4 18,3 23,8 20,8 23,0
Bastant d’acord (4) 33,3 32,9 33,7 26,3 30,2 31,1 36,7 37,0 31,8 37,2 40,0 37,1 34,3 32,3
Molt d’acord (5) 24,6 26,0 23,3 22,6 21,6 28,1 24,7 23,0 24,6 24,5 26,1 23,8 24,5 24,8



No ho sé 4,4 3,2 5,6 10,5 4,3 4,2 3,9 3,7 4,7 4,1 3,5 3,8 4,9 4,0
T2B 57,9 58,9 57,0 48,9 51,7 59,1 61,3 60,0 56,4 61,7 66,1 61,0 58,8 57,1
B2B 15,7 15,6 15,8 12,0 18,7 17,8 14,2 13,6 17,1 11,7 12,2 11,4 15,6 15,9
Media 3,65 3,66 3,63 3,61 3,52 3,65 3,71 3,68 3,61 3,74 3,80 3,73 3,66 3,64
Desviación 1,13 1,13 1,12 1,11 1,13 1,22 1,08 1,07 1,16 1,05 1,03 1,04 1,13 1,13
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 240_3
P17.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ELS DRETS HUMANS SÓN IMPORTANTS PER CREAR UNA SOCIETAT MÉS JUSTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 0,5 0,5 0,5 1,5 0,9 0,3 0,2 0,4 0,6 0 0,9 0 0,4 0,6
Poc d’acord (2) 1,2 1,3 1,0 0,8 1,1 1,8 1,2 0,4 1,0 0 0,9 3,3 1,1 1,3
Ni d’acord ni en desacord (3) 8,2 9,6 6,9 14,3 12,6 8,6 5,3 5,7 7,5 7,7 14,8 10,5 8,8 7,6
Bastant d’acord (4) 26,9 27,8 26,0 24,8 22,1 27,2 29,4 27,8 26,0 29,1 28,7 30,0 25,8 27,9
Molt d’acord (5) 61,1 59,5 62,5 51,9 61,5 59,6 62,3 63,9 62,6 61,7 53,0 53,8 61,4 60,7
No ho sé 2,2 1,3 3,0 6,8 1,7 2,3 1,6 1,8 2,3 1,5 1,7 2,4 2,5 1,9
T2B 87,9 87,3 88,5 76,7 83,6 86,9 91,7 91,7 88,6 90,8 81,7 83,8 87,2 88,6
B2B 1,7 1,8 1,5 2,3 2,0 2,2 1,4 0,9 1,6 0 1,7 3,3 1,5 1,9
Media 4,50 4,46 4,54 4,34 4,45 4,47 4,55 4,57 4,52 4,55 4,35 4,38 4,51 4,50
Desviación 0,74 0,76 0,72 0,88 0,83 0,76 0,67 0,66 0,73 0,64 0,83 0,81 0,74 0,75
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 240_4
P17.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES INSTITUCIONS POLÍTIQUES HAN DE SER UNA GARANTIA DEL RESPECTE ALS DRETS HUMANS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) * 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0 0,1
Poc d’acord (2) 1,1 0,8 1,4 2,3 2,6 1,7 0,2 0 1,0 0,5 0,9 2,9 1,3 1,0
Ni d’acord ni en desacord (3) 8,7 10,3 7,3 12,0 14,4 9,1 7,3 4,6 8,1 7,7 12,2 12,4 8,5 9,0
Bastant d’acord (4) 27,7 26,0 29,2 31,6 23,3 31,1 26,6 26,5 26,5 34,2 30,4 28,1 27,1 28,2
Molt d’acord (5) 59,5 60,7 58,3 44,4 57,5 54,8 63,7 67,0 61,2 54,6 54,8 54,3 59,7 59,3
No ho sé 2,9 2,2 3,6 9,8 2,3 3,3 2,0 2,0 3,1 3,1 1,7 2,4 3,4 2,4
T2B 87,2 86,7 87,6 75,9 80,7 85,9 90,3 93,4 87,7 88,8 85,2 82,4 86,8 87,5
B2B 1,2 0,8 1,5 2,3 2,6 1,7 0,4 0 1,0 0,5 0,9 2,9 1,3 1,1
Media 4,50 4,50 4,50 4,31 4,39 4,44 4,57 4,64 4,53 4,47 4,42 4,37 4,50 4,49
Desviación 0,71 0,71 0,71 0,80 0,83 0,73 0,66 0,57 0,70 0,66 0,74 0,82 0,71 0,71
26/10/2022



ICIPES.244788
Table 241
P17.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
A CATALUNYA NO HI HA VULNERA    2,65 2,66 2,63 2,51 2,47 2,71 2,69 2,68 2,64 2,52 2,89 2,69 2,65 2,64
ALGUNES PERSONES S'APROFITEN          3,65 3,66 3,63 3,61 3,52 3,65 3,71 3,68 3,61 3,74 3,80 3,73 3,66 3,64
ELS DRETS HUMANS SÓN IMPORTA       4,50 4,46 4,54 4,34 4,45 4,47 4,55 4,57 4,52 4,55 4,35 4,38 4,51 4,50
LES INSTITUCIONS POLÍTIQUES HA          4,50 4,50 4,50 4,31 4,39 4,44 4,57 4,64 4,53 4,47 4,42 4,37 4,50 4,49
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 242
P17.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID

GRID

   HI HA VULNERACIONS DELS DRETS HUMANS           S HUMANS         MÉS JUSTA           S HUMANS
Total 2047 2047 2047 2047
Gens d’acord (1) 16,7 4,8 0,5 *
Poc d’acord (2) 26,8 10,9 1,2 1,1
Ni d’acord ni en desacord (3) 27,2 21,9 8,2 8,7
Bastant d’acord (4) 15,5 33,3 26,9 27,7
Molt d’acord (5) 6,0 24,6 61,1 59,5
No ho sé 7,9 4,4 2,2 2,9
T2B 21,5 57,9 87,9 87,2
B2B 43,5 15,7 1,7 1,2
Media 2,65 3,65 4,50 4,50
Desviación 1,15 1,13 0,74 0,71
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 243_1
P18.1.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - EL TEU PAÍS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 39,3 32,5 45,7 29,3 32,5 39,5 42,8 43,3 39,6 42,9 35,7 35,7 39,2 39,5
1 (1) 7,6 7,8 7,4 9,0 10,9 9,1 5,5 4,8 7,7 6,1 13,0 5,2 6,7 8,4
2 (2) 7,5 7,0 7,9 9,8 9,2 7,8 6,3 6,3 7,7 5,1 10,4 6,7 7,4 7,5
3 (3) 5,1 5,7 4,6 5,3 6,0 5,3 4,5 4,8 5,0 4,6 2,6 7,6 4,9 5,4
4 (4) 3,1 3,3 2,8 4,5 4,3 2,3 2,6 3,3 3,2 2,0 3,5 2,9 2,6 3,5
5 (5) 12,5 14,2 10,8 15,0 14,7 11,3 11,0 13,1 11,9 14,3 13,0 14,3 12,6 12,3



6 (6) 4,8 5,4 4,3 4,5 5,7 5,5 4,1 4,2 4,8 5,1 3,5 5,2 5,6 4,1
7 (7) 5,5 5,9 5,1 5,3 6,3 5,5 4,1 6,6 5,6 4,1 5,2 6,2 5,3 5,8
8 (8) 3,3 5,0 1,7 3,8 1,7 3,3 3,7 3,9 3,7 3,1 0,9 2,4 3,3 3,3
9 (9) 1,8 2,2 1,3 1,5 1,4 1,5 2,0 2,2 1,6 1,5 1,7 3,3 1,5 2,1
10 - Amb tota seguretat (10) 4,8 6,9 2,8 4,5 4,3 4,5 6,7 3,5 4,5 5,1 5,2 6,2 5,7 3,9
No ho sé 4,7 3,8 5,6 7,5 2,9 4,3 6,5 3,9 4,6 6,1 5,2 4,3 5,4 4,1
Media 2,84 3,40 2,30 3,14 2,95 2,74 2,84 2,79 2,81 2,75 2,67 3,24 2,92 2,76
Desviación 3,17 3,33 2,90 3,07 2,99 3,13 3,36 3,16 3,15 3,21 3,07 3,29 3,23 3,10
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 243_2
P18.2.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - LA TEVA FAMÍLIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 9,7 7,0 12,1 1,5 5,5 7,6 9,3 18,4 9,6 8,7 7,8 11,9 10,3 9,0
1 (1) 1,4 1,1 1,7 3,0 1,4 0,8 1,4 1,8 1,6 1,0 0,9 1,0 1,1 1,8
2 (2) 2,1 1,2 2,9 1,5 2,6 1,8 1,8 2,6 2,2 1,0 1,7 2,4 2,3 1,9
3 (3) 2,1 1,3 2,8 3,8 1,4 3,0 2,0 1,1 2,2 2,6 2,6 0,5 1,8 2,4
4 (4) 2,3 1,9 2,8 2,3 2,9 2,2 1,4 3,3 2,1 2,6 4,3 2,9 2,0 2,6
5 (5) 8,1 7,7 8,5 12,0 10,9 7,1 6,9 7,4 8,2 7,1 12,2 6,2 8,4 7,8
6 (6) 5,5 5,6 5,4 4,5 8,9 5,0 5,3 4,2 5,3 5,1 4,3 8,1 5,5 5,6
7 (7) 8,8 7,5 10,1 15,0 9,8 8,5 7,7 7,9 9,2 8,7 7,8 6,7 7,7 9,9
8 (8) 10,1 10,9 9,3 12,8 12,9 9,6 8,9 9,0 10,3 10,7 13,0 6,2 10,1 10,0
9 (9) 7,3 8,5 6,3 6,0 7,5 6,8 7,9 7,7 7,7 5,6 4,3 7,6 7,9 6,8
10 - Amb tota seguretat (10) 38,0 44,3 32,0 30,8 34,8 43,5 41,6 31,1 37,2 40,8 35,7 42,4 38,4 37,5
No ho sé 4,6 3,0 6,1 6,8 1,4 4,0 5,9 5,7 4,4 6,1 5,2 4,3 4,5 4,7
Media 7,15 7,69 6,63 7,33 7,28 7,51 7,39 6,28 7,13 7,38 7,08 7,17 7,16 7,15
Desviación 3,32 3,03 3,50 2,66 2,91 3,16 3,31 3,83 3,32 3,23 3,17 3,49 3,35 3,28
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 243_3
P18.3.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - LES TEVES IDEES I VALORS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 34,4 29,6 39,0 15,8 24,1 34,7 42,2 38,7 33,7 35,7 38,3 36,2 33,8 35,1
1 (1) 5,8 5,6 6,0 8,3 5,7 5,8 5,3 5,7 6,0 6,6 7,0 3,3 6,3 5,3
2 (2) 6,7 6,4 7,0 9,8 7,2 9,0 5,3 4,2 6,9 7,7 5,2 5,7 6,1 7,3
3 (3) 5,4 5,7 5,0 4,5 7,8 5,6 5,3 3,5 5,4 3,6 6,1 6,2 4,9 5,9



4 (4) 5,2 5,4 5,0 6,8 8,3 4,2 3,7 5,5 5,1 6,1 1,7 7,1 4,8 5,7
5 (5) 16,1 19,1 13,3 15,8 16,4 15,4 15,2 17,9 16,4 13,8 20,0 13,8 16,6 15,7
6 (6) 7,5 8,9 6,3 12,8 9,5 8,8 5,1 5,5 7,5 7,7 8,7 6,7 7,7 7,3
7 (7) 6,3 6,3 6,2 6,0 8,3 5,3 5,5 6,8 6,7 3,6 3,5 6,7 7,2 5,3
8 (8) 4,3 5,0 3,5 5,3 6,0 3,2 3,7 4,6 4,3 5,1 1,7 4,3 3,8 4,7
9 (9) 2,0 2,1 1,9 3,0 1,7 0,8 2,0 3,5 1,8 2,6 2,6 2,9 2,1 1,9
10 - Amb tota seguretat (10) 2,8 2,9 2,8 5,3 2,9 3,3 2,8 1,5 2,8 2,6 1,7 4,3 2,9 2,7
No ho sé 3,4 2,7 4,1 6,8 2,0 3,8 3,7 2,6 3,3 5,1 3,5 2,9 3,7 3,1
Media 3,17 3,49 2,87 4,16 3,74 3,02 2,78 3,08 3,20 3,02 2,84 3,30 3,23 3,11
Desviación 3,04 3,01 3,04 3,01 2,93 2,97 3,06 3,09 3,02 3,07 2,92 3,19 3,06 3,02
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 243_4
P18.4.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - EL MEDI AMBIENT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 32,9 28,5 37,0 18,8 24,7 32,6 39,6 36,1 33,3 30,6 30,4 33,3 32,8 32,9
1 (1) 6,3 6,9 5,7 9,8 7,5 6,6 4,3 6,1 6,7 6,6 7,0 2,9 5,3 7,3
2 (2) 6,2 5,4 6,9 10,5 5,7 6,1 6,1 5,5 6,3 7,1 6,1 4,8 5,8 6,6
3 (3) 5,1 6,5 3,8 7,5 7,2 5,5 3,7 3,9 4,8 4,6 5,2 7,6 5,1 5,2
4 (4) 4,9 4,6 5,2 6,8 5,2 6,0 3,7 4,2 4,7 5,6 5,2 6,2 4,8 5,1
5 (5) 16,4 16,4 16,3 18,0 18,4 17,3 15,8 13,8 15,6 14,3 22,6 20,5 15,9 16,8
6 (6) 7,6 9,6 5,8 3,8 9,5 7,8 6,3 8,5 8,1 7,7 3,5 6,2 9,1 6,2
7 (7) 6,0 6,7 5,3 8,3 5,2 5,8 5,3 7,0 6,5 4,6 4,3 4,8 5,9 6,1
8 (8) 4,8 5,8 3,8 4,5 7,5 3,0 4,7 5,3 4,3 6,6 7,0 5,2 4,3 5,3
9 (9) 2,2 2,3 2,2 1,5 2,3 1,5 1,6 4,2 2,4 2,0 1,7 1,9 2,5 2,0
10 - Amb tota seguretat (10) 3,8 3,8 3,7 3,8 4,3 3,8 4,5 2,4 3,7 4,6 4,3 2,9 4,1 3,4
No ho sé 3,8 3,2 4,3 6,8 2,6 4,0 4,1 3,1 3,6 5,6 2,6 3,8 4,4 3,1
Media 3,32 3,60 3,05 3,63 3,80 3,22 3,07 3,28 3,30 3,43 3,44 3,33 3,40 3,25
Desviación 3,12 3,11 3,11 2,90 3,08 3,02 3,21 3,21 3,13 3,20 3,11 3,01 3,16 3,09
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 244
P18.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
EL TEU PAÍS 2,84 3,40 2,30 3,14 2,95 2,74 2,84 2,79 2,81 2,75 2,67 3,24 2,92 2,76
LA TEVA FAMÍLIA 7,15 7,69 6,63 7,33 7,28 7,51 7,39 6,28 7,13 7,38 7,08 7,17 7,16 7,15



LES TEVES IDEES I VALORS 3,17 3,49 2,87 4,16 3,74 3,02 2,78 3,08 3,20 3,02 2,84 3,30 3,23 3,11
EL MEDI AMBIENT 3,32 3,60 3,05 3,63 3,80 3,22 3,07 3,28 3,30 3,43 3,44 3,33 3,40 3,25
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 245
P18.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - GRID

GRID

EL TEU PAÍS A FAMÍLIA   I VALORS  AMBIENT
Total 2047 2047 2047 2047
0- En cap cas (0) 39,3 9,7 34,4 32,9
1 (1) 7,6 1,4 5,8 6,3
2 (2) 7,5 2,1 6,7 6,2
3 (3) 5,1 2,1 5,4 5,1
4 (4) 3,1 2,3 5,2 4,9
5 (5) 12,5 8,1 16,1 16,4
6 (6) 4,8 5,5 7,5 7,6
7 (7) 5,5 8,8 6,3 6,0
8 (8) 3,3 10,1 4,3 4,8
9 (9) 1,8 7,3 2,0 2,2
10 - Amb tota seguretat (10) 4,8 38,0 2,8 3,8
No ho sé 4,7 4,6 3,4 3,8
Media 2,84 7,15 3,17 3,32
Desviación 3,17 3,32 3,04 3,12
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 246
P19.PERCEPCIÓ SOBRE LA QUANTITAT DE DINERS QUE GASTA EL GOVERN AMB FINALITATS MILITARS I DE DEFENSA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gasta massa poc 5,1 7,6 2,8 3,8 5,5 5,3 6,5 3,5 4,9 4,6 3,5 8,1 5,6 4,7
Aproximadament la quantitat ade 15,1 19,3 11,1 15,8 13,8 14,3 13,6 18,6 15,0 10,2 22,6 16,2 15,1 15,1
Gasta massa 61,8 60,3 63,3 57,1 65,2 60,5 60,6 63,9 61,5 66,8 60,0 60,5 60,3 63,4
No ho sé 17,9 12,8 22,8 23,3 15,5 19,9 19,3 14,0 18,5 18,4 13,9 15,2 19,0 16,8
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_1
P20.1.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - RACISME I ALTRES DISCRIMINACIONS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 1,5 2,2 0,9 0,8 2,3 2,3 1,4 0,2 1,3 2,0 0,9 2,9 1,7 1,4
1 (1) 0,9 1,3 0,6 2,3 0,9 1,2 0,4 0,9 0,9 1,5 0,9 0,5 0,9 1,0
2 (2) 1,8 2,6 0,9 2,3 1,4 2,5 1,0 1,8 1,8 1,0 1,7 1,9 1,9 1,6
3 (3) 2,1 2,7 1,6 0,8 4,6 1,8 2,2 1,1 2,4 0,5 0,9 2,4 2,9 1,4
4 (4) 3,3 3,8 2,8 5,3 4,0 3,8 2,0 2,8 3,7 1,0 2,6 2,4 3,0 3,5
5 (5) 15,6 16,2 15,0 15,8 15,5 12,0 18,1 17,5 14,9 10,7 23,5 21,0 14,8 16,4
6 (6) 10,0 10,3 9,8 9,8 8,9 11,5 9,3 9,8 9,8 13,8 8,7 9,0 9,6 10,4
7 (7) 18,0 18,4 17,6 20,3 14,7 19,3 16,4 19,9 18,2 17,3 18,3 17,1 16,6 19,4
8 (8) 16,6 16,0 17,1 12,0 16,7 16,3 16,4 18,4 17,1 15,3 16,5 13,8 17,3 15,8
9 (9) 9,6 9,1 10,2 6,0 10,3 7,6 11,6 10,5 9,6 12,8 6,1 8,6 9,3 10,0
10 - Molt de risc (10) 17,6 15,2 19,8 18,8 19,5 18,1 18,5 14,0 17,4 20,4 15,7 17,6 18,6 16,6
No ho sé 3,0 2,1 3,9 6,0 1,1 3,7 2,8 3,1 2,9 3,6 4,3 2,9 3,3 2,7
Media 7,04 6,78 7,29 6,90 6,97 6,96 7,19 7,08 7,04 7,34 6,88 6,83 7,05 7,03
Desviación 2,27 2,39 2,13 2,34 2,46 2,39 2,19 2,02 2,26 2,27 2,15 2,41 2,33 2,21
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_2
P20.2.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - AUGMENT DE LA DESIGUALTAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,7 1,1 0,3 0,8 1,1 0,7 0,6 0,4 0,6 0,5 0 1,9 0,6 0,8
1 (1) 0,3 0,5 0,2 0 0,6 0,5 0,4 0 0,5 0 0 0 0,4 0,3
2 (2) 0,7 1,1 0,3 0,8 0,6 0,8 0,8 0,4 0,7 0 0,9 1,0 0,5 0,9
3 (3) 1,0 1,1 0,9 0 0,6 1,5 1,0 1,1 1,0 0,5 0 1,9 1,3 0,8
4 (4) 2,2 2,4 2,0 6,0 2,3 1,7 2,2 1,8 2,4 2,0 2,6 1,0 2,4 2,0
5 (5) 10,5 10,7 10,2 12,0 10,3 10,0 10,5 10,7 9,9 8,2 16,5 13,3 10,7 10,2
6 (6) 7,5 8,5 6,5 9,8 8,9 5,5 7,3 8,5 7,1 9,7 9,6 7,1 6,7 8,2
7 (7) 16,1 16,6 15,6 11,3 20,1 16,4 14,6 15,5 16,6 11,7 18,3 14,8 14,5 17,6
8 (8) 19,5 18,9 20,0 16,5 17,2 20,1 18,3 22,5 19,7 16,3 20,0 20,5 19,4 19,6
9 (9) 12,8 14,9 10,8 9,8 10,1 13,1 13,8 14,2 12,6 17,3 8,7 12,4 13,5 12,0
10 - Molt de risc (10) 25,8 22,2 29,3 28,6 26,7 25,9 28,4 21,4 25,9 30,6 20,9 23,8 26,1 25,6
No ho sé 2,9 2,0 3,8 4,5 1,4 3,8 2,2 3,3 3,0 3,1 2,6 2,4 3,8 2,1
Media 7,75 7,59 7,92 7,64 7,65 7,79 7,84 7,73 7,76 8,08 7,46 7,56 7,78 7,73
Desviación 2,02 2,11 1,92 2,16 2,09 2,04 2,04 1,87 2,02 1,88 1,88 2,20 2,03 2,01
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_3
P20.3.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - CANVI CLIMÀTIC



SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 1,9 2,5 1,2 2,3 4,0 2,0 0,8 1,1 1,9 1,0 0,9 2,9 2,4 1,3
1 (1) 0,5 0,8 0,3 0 0,3 0,5 0,6 0,9 0,5 1,0 0,9 0,5 0,5 0,6
2 (2) 1,2 1,6 0,9 0,8 1,1 2,2 0,8 0,7 1,2 0,5 1,7 1,9 1,3 1,2
3 (3) 1,5 2,1 0,9 3,0 0,9 1,8 1,0 1,5 1,4 2,0 1,7 1,0 1,6 1,4
4 (4) 2,0 2,0 1,9 2,3 3,2 2,2 1,2 1,5 2,2 2,6 0,9 0 2,1 1,8
5 (5) 8,0 8,5 7,6 12,8 6,3 8,1 7,7 8,1 7,4 8,7 12,2 9,5 6,9 9,1
6 (6) 7,6 8,5 6,8 11,3 7,5 8,3 7,5 5,9 7,6 6,1 12,2 6,7 6,8 8,4
7 (7) 11,5 10,9 12,0 11,3 8,9 11,6 11,8 12,9 11,9 7,7 8,7 13,8 11,9 11,1
8 (8) 16,6 16,8 16,4 15,8 15,8 16,9 16,4 17,3 17,1 12,2 20,0 15,2 16,9 16,4
9 (9) 13,8 13,0 14,5 10,5 10,6 12,1 16,2 16,6 13,6 17,9 9,6 13,3 13,9 13,6
10 - Molt de risc (10) 33,5 31,7 35,2 26,3 40,5 31,4 34,7 31,7 33,4 37,8 27,8 33,8 33,1 33,9
No ho sé 2,0 1,6 2,3 3,8 0,9 2,8 1,4 1,8 1,8 2,6 3,5 1,4 2,5 1,4
Media 7,89 7,69 8,08 7,42 7,91 7,71 8,11 7,98 7,89 8,09 7,59 7,83 7,87 7,91
Desviación 2,30 2,46 2,12 2,37 2,57 2,40 2,06 2,15 2,29 2,28 2,26 2,41 2,37 2,23
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_4
P20.4.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - CRISIS ECONÒMIQUES O FINANCERES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,2 0,2 0,2 0 0,6 0 0 0,4 0,2 0 0 0,5 0,3 0,1
1 (1) 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0,4 0,1 0 0 0 0 0,2
2 (2) 0,5 0,5 0,6 1,5 0,6 0,5 0,6 0,2 0,6 0,5 0 0,5 0,5 0,6
3 (3) 0,3 0,5 0,2 0,8 0,3 0,3 0,6 0 0,3 0 1,7 0 0,4 0,3
4 (4) 1,0 0,9 1,0 0 2,3 1,0 0,6 0,7 0,9 1,5 0,9 1,0 1,1 0,9
5 (5) 6,1 6,6 5,6 7,5 6,9 5,8 5,9 5,7 5,7 4,6 7,8 9,5 5,9 6,3
6 (6) 5,5 5,8 5,2 6,0 9,5 4,7 3,6 5,7 5,6 5,1 5,2 5,7 5,0 6,1
7 (7) 14,4 15,5 13,3 9,8 14,7 16,3 11,8 15,8 13,7 19,4 18,3 12,4 13,8 14,9
8 (8) 20,3 20,6 20,0 24,8 18,4 20,1 20,3 20,8 21,3 14,8 19,1 19,0 19,5 21,2
9 (9) 16,1 17,3 14,9 14,3 14,4 14,5 17,4 18,6 16,4 16,3 9,6 17,1 17,2 15,0
10 - Molt de risc (10) 33,0 30,0 35,9 30,8 31,0 33,6 37,5 29,5 32,8 35,2 33,9 32,4 33,2 32,8
No ho sé 2,4 1,9 2,9 4,5 1,4 3,3 1,8 2,2 2,4 2,6 3,5 1,9 3,1 1,8
Media 8,28 8,20 8,36 8,20 8,03 8,31 8,48 8,23 8,29 8,35 8,14 8,19 8,31 8,25
Desviación 1,73 1,72 1,74 1,80 1,90 1,67 1,66 1,72 1,72 1,67 1,80 1,83 1,73 1,73
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 247_5
P20.5.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - EL CORONAVIRUS O ALTRES FUTURES PANDÈMIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 2,6 3,6 1,7 3,0 4,6 2,8 2,0 1,5 2,4 2,6 3,5 3,8 2,1 3,1
1 (1) 1,5 1,8 1,1 0,8 0,9 2,2 1,4 1,3 1,6 1,0 0 1,9 1,8 1,2
2 (2) 2,7 3,4 2,0 1,5 3,4 3,3 2,6 1,8 2,6 4,1 1,7 2,4 2,4 2,9
3 (3) 3,8 4,8 2,8 8,3 5,2 3,8 3,9 1,1 3,9 3,6 6,1 1,4 3,2 4,3
4 (4) 3,9 4,0 3,7 6,0 6,3 5,5 0,8 2,6 3,7 6,1 2,6 3,8 3,9 3,8
5 (5) 15,1 16,6 13,8 13,5 17,0 15,6 15,2 13,6 14,7 13,3 21,7 16,7 13,4 16,9
6 (6) 11,6 11,6 11,6 15,8 14,4 11,6 10,5 9,4 11,9 12,2 8,7 10,5 11,0 12,1
7 (7) 16,2 14,6 17,6 18,0 15,5 16,1 15,4 17,1 16,2 15,8 14,8 17,1 17,0 15,4
8 (8) 15,5 15,4 15,7 12,0 13,2 15,9 13,8 19,7 15,2 15,3 18,3 16,7 16,4 14,7
9 (9) 8,5 8,5 8,4 6,8 6,3 6,5 10,1 11,4 8,7 7,7 7,8 8,1 9,2 7,7
10 - Molt de risc (10) 15,7 13,0 18,3 10,5 11,5 12,3 22,3 17,7 16,4 14,3 10,4 14,8 16,0 15,5
No ho sé 3,0 2,6 3,3 3,8 1,7 4,3 2,2 2,8 2,8 4,1 4,3 2,9 3,7 2,3
Media 6,70 6,40 6,97 6,27 6,16 6,39 7,07 7,20 6,74 6,56 6,45 6,65 6,82 6,57
Desviación 2,48 2,59 2,35 2,40 2,55 2,51 2,49 2,25 2,48 2,50 2,40 2,53 2,44 2,52
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_6
P20.6.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - MIGRACIONS MASSIVES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 2,4 2,8 2,1 0,8 4,3 3,3 1,8 1,1 2,5 1,5 2,6 2,9 2,4 2,4
1 (1) 1,5 1,8 1,2 2,3 1,4 1,8 1,0 1,5 1,8 0 1,7 1,0 1,5 1,6
2 (2) 3,7 3,5 3,8 3,0 3,7 3,7 3,7 3,7 3,5 4,1 2,6 4,8 4,0 3,3
3 (3) 4,7 4,8 4,6 8,3 5,2 5,5 3,2 4,2 4,9 5,1 3,5 3,8 4,8 4,7
4 (4) 4,3 4,6 3,9 5,3 6,0 4,5 3,0 3,7 4,0 4,1 7,8 4,3 4,4 4,1
5 (5) 16,9 15,8 17,9 16,5 18,7 16,9 16,0 16,6 17,4 11,2 18,3 18,1 16,0 17,8
6 (6) 12,6 13,2 12,0 15,0 16,4 12,3 10,7 11,6 12,7 13,8 12,2 11,0 12,2 13,0
7 (7) 13,8 13,6 14,0 18,0 13,8 13,8 12,2 14,4 14,8 11,7 8,7 11,4 12,7 15,0
8 (8) 12,3 13,4 11,2 11,3 9,2 9,5 14,4 16,2 11,7 13,8 9,6 16,2 13,3 11,3
9 (9) 8,4 8,1 8,7 6,0 6,3 8,3 11,2 7,7 7,8 10,2 12,2 9,0 9,2 7,6
10 - Molt de risc (10) 15,8 15,5 16,0 7,5 12,6 16,3 19,7 15,5 15,7 19,4 14,8 13,8 15,8 15,8
No ho sé 3,6 2,8 4,4 6,0 2,3 4,2 3,2 3,7 3,2 5,1 6,1 3,8 3,9 3,3
Media 6,52 6,48 6,56 6,10 6,08 6,38 6,95 6,69 6,48 6,92 6,47 6,49 6,55 6,49
Desviación 2,55 2,58 2,52 2,27 2,58 2,67 2,50 2,41 2,55 2,48 2,61 2,56 2,57 2,52



26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_7
P20.7.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - POLARITZACIÓ POLÍTICA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,7 0,9 0,5 0 1,7 0,5 0,2 0,9 0,8 1,0 0 0 0,6 0,8
1 (1) 0,6 0,9 0,3 1,5 1,1 0,7 0,2 0,2 0,7 0 0 0,5 0,5 0,7
2 (2) 1,3 1,4 1,1 0 1,1 2,0 0,6 1,5 1,3 1,0 0,9 1,4 1,2 1,4
3 (3) 1,5 1,1 1,9 3,8 0,9 2,0 2,0 0,2 1,4 1,5 1,7 1,9 1,3 1,8
4 (4) 2,8 2,6 3,0 5,3 3,7 3,2 2,2 1,8 2,6 5,1 3,5 1,9 2,5 3,1
5 (5) 14,8 14,2 15,3 15,0 15,8 13,5 15,2 15,1 14,7 14,8 15,7 14,3 12,9 16,7
6 (6) 10,7 10,1 11,3 13,5 11,5 11,0 10,1 9,6 10,6 10,7 10,4 11,4 11,3 10,1
7 (7) 16,4 15,5 17,2 13,5 17,2 18,1 14,4 16,4 16,4 16,8 13,9 17,1 17,0 15,8
8 (8) 17,0 19,5 14,6 14,3 16,7 16,3 17,6 18,4 17,6 13,8 21,7 13,3 16,7 17,3
9 (9) 10,0 10,5 9,6 9,0 8,3 7,0 11,8 13,6 9,8 9,2 8,7 12,9 9,8 10,2
10 - Molt de risc (10) 18,5 20,1 17,0 12,8 17,2 19,4 21,1 17,1 18,6 18,4 17,4 18,6 19,5 17,5
No ho sé 5,8 3,1 8,3 11,3 4,6 6,5 4,7 5,3 5,4 7,7 6,1 6,7 6,8 4,7
Media 7,25 7,32 7,17 6,86 7,03 7,17 7,46 7,38 7,24 7,14 7,30 7,34 7,35 7,15
Desviación 2,12 2,16 2,08 2,13 2,25 2,17 2,02 2,03 2,14 2,16 1,96 2,05 2,08 2,16
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_8
P20.8.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - TERRORISME

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 1,8 2,8 0,8 3,0 1,7 1,7 2,2 1,1 1,8 0,5 0 3,3 1,0 2,5
1 (1) 1,3 1,8 0,8 1,5 1,1 2,0 1,0 0,7 1,4 1,0 0,9 1,0 1,3 1,3
2 (2) 2,5 4,0 1,0 0,8 2,3 3,7 2,0 2,2 2,5 2,6 2,6 2,4 2,2 2,7
3 (3) 3,0 2,9 3,1 3,0 3,2 4,0 3,0 1,8 2,8 2,0 7,0 3,3 2,7 3,3
4 (4) 4,2 5,3 3,1 8,3 4,9 4,8 3,2 2,8 4,1 5,1 5,2 3,3 3,8 4,6
5 (5) 11,5 12,4 10,7 10,5 14,1 12,0 11,8 9,0 11,2 14,3 15,7 9,0 11,2 11,9
6 (6) 11,1 11,8 10,4 17,3 13,8 10,3 11,4 7,9 11,1 10,7 14,8 9,5 11,2 11,0
7 (7) 13,2 13,3 13,1 9,0 14,9 14,1 13,8 11,2 13,2 11,7 13,0 14,8 12,1 14,3
8 (8) 13,0 11,6 14,3 14,3 13,5 13,8 9,5 15,1 13,8 10,7 10,4 10,5 12,4 13,6
9 (9) 9,9 10,4 9,4 4,5 7,5 9,1 10,5 13,6 9,6 9,7 9,6 11,9 12,0 7,7
10 - Molt de risc (10) 25,7 21,6 29,7 23,3 20,7 20,9 30,2 31,7 25,8 28,6 18,3 26,7 26,8 24,7
No ho sé 2,8 2,1 3,5 4,5 2,3 3,7 1,6 3,1 2,6 3,1 2,6 4,3 3,3 2,4



Media 7,19 6,82 7,55 6,83 6,91 6,88 7,34 7,76 7,20 7,32 6,76 7,23 7,36 7,02
Desviación 2,52 2,68 2,30 2,60 2,43 2,59 2,55 2,34 2,53 2,43 2,36 2,67 2,43 2,60
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_9
P20.9.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - MAL FUNCIONAMENT DE LA DEMOCRÀCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,5 0,7 0,3 0,8 0,9 0,3 0,4 0,4 0,5 0 0 1,4 0,5 0,5
1 (1) 0,1 0 0,2 0,8 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0,1 0,1
2 (2) 0,7 1,0 0,5 0 0 1,0 1,0 0,9 0,7 0,5 0,9 1,0 0,6 0,9
3 (3) 0,8 1,1 0,6 2,3 0,3 1,2 1,0 0,2 0,8 0 1,7 1,4 0,8 0,9
4 (4) 1,4 1,3 1,5 6,0 2,0 1,0 0,8 0,9 1,4 1,0 0 2,4 1,0 1,9
5 (5) 8,3 7,9 8,6 9,0 10,9 8,3 7,5 6,8 8,1 7,7 13,0 7,1 8,6 7,9
6 (6) 7,2 7,0 7,4 7,5 8,6 7,5 7,1 5,9 6,9 7,7 11,3 6,7 6,8 7,6
7 (7) 12,4 13,1 11,7 12,0 14,9 12,3 10,1 13,1 13,0 11,7 11,3 9,0 12,4 12,3
8 (8) 19,7 19,3 20,1 21,1 18,7 22,4 16,6 20,1 19,9 20,4 20,0 17,6 18,9 20,6
9 (9) 14,6 15,9 13,4 10,5 12,1 12,0 16,8 18,8 14,5 16,3 10,4 15,7 14,4 14,8
10 - Molt de risc (10) 31,1 30,4 31,7 24,8 29,3 29,7 35,5 31,1 30,9 31,1 27,0 34,3 32,2 30,0
No ho sé 3,2 2,2 4,1 5,3 2,3 4,3 3,2 1,8 3,0 3,6 4,3 3,3 3,8 2,5
Media 8,07 8,04 8,09 7,57 7,89 8,01 8,23 8,23 8,07 8,22 7,76 8,07 8,12 8,02
Desviación 1,93 1,97 1,89 2,20 1,95 1,91 1,95 1,79 1,92 1,71 1,95 2,17 1,91 1,95
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_10
P20.10.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - AUGMENT DE L’EXTREMA DRETA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 3,5 5,6 1,5 0,8 6,0 4,0 3,0 2,4 3,8 2,0 3,5 2,9 3,5 3,5
1 (1) 0,9 1,0 0,9 1,5 0,3 1,2 0,8 1,1 0,9 1,5 0 1,4 0,7 1,2
2 (2) 1,5 2,0 0,9 1,5 2,0 1,0 1,6 1,5 1,6 1,0 0,9 1,0 1,8 1,2
3 (3) 1,8 2,4 1,2 2,3 2,3 1,3 2,0 1,8 1,8 1,0 2,6 1,9 1,4 2,3
4 (4) 1,9 2,0 1,7 3,8 2,3 2,3 1,4 0,9 1,8 1,5 4,3 1,4 1,3 2,4
5 (5) 9,7 8,2 11,2 11,3 8,9 11,3 9,3 8,3 10,0 7,1 11,3 9,0 9,4 10,1
6 (6) 5,2 6,0 4,5 9,8 6,6 6,3 3,7 3,1 5,0 5,1 7,0 5,7 4,3 6,2
7 (7) 9,0 9,1 8,9 9,8 9,8 10,3 9,3 6,1 9,0 7,7 11,3 8,6 9,4 8,6
8 (8) 11,9 11,7 12,1 9,0 12,9 12,3 9,3 14,4 12,1 11,2 11,3 11,4 11,8 12,0
9 (9) 11,5 12,3 10,8 12,8 9,2 10,5 14,4 11,2 11,5 14,3 7,8 11,4 11,3 11,8



10 - Molt de risc (10) 38,8 37,2 40,3 30,8 36,5 33,6 41,8 46,4 38,5 41,3 36,5 39,5 40,2 37,4
No ho sé 4,3 2,5 5,9 6,8 3,2 6,0 3,6 2,8 3,9 6,1 3,5 5,7 5,2 3,3
Media 7,80 7,55 8,03 7,56 7,48 7,56 7,99 8,19 7,76 8,14 7,57 7,89 7,90 7,70
Desviación 2,66 2,91 2,38 2,46 2,90 2,70 2,59 2,50 2,69 2,45 2,64 2,61 2,63 2,69
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 247_11
P20.11.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - DESINFORMACIÓ I NOTICIES FALSES (FAKE NEWS)

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,8 1,1 0,6 0,8 2,0 0,5 0,8 0,4 0,9 1,0 0 1,0 0,7 1,0
1 (1) 0,3 0,3 0,4 0 0,3 0,5 0 0,7 0,3 0,5 0,9 0 0,2 0,5
2 (2) 0,5 0,2 0,8 0,8 1,1 0,2 0,4 0,4 0,4 1,0 0 1,0 0,6 0,4
3 (3) 1,4 1,7 1,1 2,3 0,9 2,2 1,0 1,1 1,4 0,5 3,5 1,0 1,5 1,4
4 (4) 2,4 2,7 2,2 1,5 3,4 3,7 1,6 1,3 2,3 3,1 4,3 1,9 2,0 2,8
5 (5) 8,8 9,0 8,7 12,0 8,3 10,8 7,9 6,8 7,9 10,2 9,6 13,8 8,1 9,6
6 (6) 8,3 7,3 9,3 13,5 10,3 9,3 7,3 5,0 7,5 11,2 11,3 9,5 7,6 9,0
7 (7) 14,2 13,6 14,7 21,1 18,1 13,0 12,4 12,7 15,6 9,2 10,4 10,5 13,2 15,2
8 (8) 18,4 18,5 18,3 16,5 15,8 18,1 19,3 20,4 19,0 17,9 19,1 14,3 18,8 18,0
9 (9) 12,7 12,5 12,9 9,8 10,1 10,6 15,4 15,3 12,5 11,7 9,6 16,7 14,0 11,4
10 - Molt de risc (10) 29,7 31,6 27,8 18,0 28,4 27,9 32,1 33,5 29,9 29,1 28,7 28,6 30,3 29,0
No ho sé 2,4 1,5 3,2 3,8 1,1 3,3 1,8 2,4 2,2 4,6 2,6 1,9 3,0 1,8
Media 7,86 7,89 7,82 7,31 7,60 7,68 8,09 8,18 7,90 7,74 7,63 7,77 7,96 7,75
Desviación 2,07 2,12 2,03 1,98 2,26 2,12 1,94 1,93 2,04 2,19 2,16 2,14 2,02 2,12
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 248
P20.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
RACISME I ALTRES DISCRIMINACIO 7,04 6,78 7,29 6,90 6,97 6,96 7,19 7,08 7,04 7,34 6,88 6,83 7,05 7,03
AUGMENT DE LA DESIGUALTAT 7,75 7,59 7,92 7,64 7,65 7,79 7,84 7,73 7,76 8,08 7,46 7,56 7,78 7,73
CANVI CLIMÀTIC 7,89 7,69 8,08 7,42 7,91 7,71 8,11 7,98 7,89 8,09 7,59 7,83 7,87 7,91
CRISIS ECONÒMIQUES O FINANCER 8,28 8,20 8,36 8,20 8,03 8,31 8,48 8,23 8,29 8,35 8,14 8,19 8,31 8,25
EL CORONAVIRUS O ALTRES FUTU  6,70 6,40 6,97 6,27 6,16 6,39 7,07 7,20 6,74 6,56 6,45 6,65 6,82 6,57
MIGRACIONS MASSIVES 6,52 6,48 6,56 6,10 6,08 6,38 6,95 6,69 6,48 6,92 6,47 6,49 6,55 6,49
POLARITZACIÓ POLÍTICA 7,25 7,32 7,17 6,86 7,03 7,17 7,46 7,38 7,24 7,14 7,30 7,34 7,35 7,15
TERRORISME 7,19 6,82 7,55 6,83 6,91 6,88 7,34 7,76 7,20 7,32 6,76 7,23 7,36 7,02



MAL FUNCIONAMENT DE LA DEMO 8,07 8,04 8,09 7,57 7,89 8,01 8,23 8,23 8,07 8,22 7,76 8,07 8,12 8,02
AUGMENT DE L’EXTREMA DRETA 7,80 7,55 8,03 7,56 7,48 7,56 7,99 8,19 7,76 8,14 7,57 7,89 7,90 7,70
DESINFORMACIÓ I NOTICIES FALSE   7,86 7,89 7,82 7,31 7,60 7,68 8,09 8,18 7,90 7,74 7,63 7,77 7,96 7,75
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 249
P20.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - GRID

GRID

RACISME I ALTRES DISCRIMINACIONS   GUALTAT CLIMÀTIC   NANCERES     ANDÈMIES MASSIVES  POLÍTICARRORISME    DEMOCRÀCIA  REMA DRETA    (FAKE NEWS)
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens de risc (0) 1,5 0,7 1,9 0,2 2,6 2,4 0,7 1,8 0,5 3,5 0,8
1 (1) 0,9 0,3 0,5 0,1 1,5 1,5 0,6 1,3 0,1 0,9 0,3
2 (2) 1,8 0,7 1,2 0,5 2,7 3,7 1,3 2,5 0,7 1,5 0,5
3 (3) 2,1 1,0 1,5 0,3 3,8 4,7 1,5 3,0 0,8 1,8 1,4
4 (4) 3,3 2,2 2,0 1,0 3,9 4,3 2,8 4,2 1,4 1,9 2,4
5 (5) 15,6 10,5 8,0 6,1 15,1 16,9 14,8 11,5 8,3 9,7 8,8
6 (6) 10,0 7,5 7,6 5,5 11,6 12,6 10,7 11,1 7,2 5,2 8,3
7 (7) 18,0 16,1 11,5 14,4 16,2 13,8 16,4 13,2 12,4 9,0 14,2
8 (8) 16,6 19,5 16,6 20,3 15,5 12,3 17,0 13,0 19,7 11,9 18,4
9 (9) 9,6 12,8 13,8 16,1 8,5 8,4 10,0 9,9 14,6 11,5 12,7
10 - Molt de risc (10) 17,6 25,8 33,5 33,0 15,7 15,8 18,5 25,7 31,1 38,8 29,7
No ho sé 3,0 2,9 2,0 2,4 3,0 3,6 5,8 2,8 3,2 4,3 2,4
Media 7,04 7,75 7,89 8,28 6,70 6,52 7,25 7,19 8,07 7,80 7,86
Desviación 2,27 2,02 2,30 1,73 2,48 2,55 2,12 2,52 1,93 2,66 2,07
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 250_1
P21.1.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL MEU PAÍS PER LA GLOBALITZACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 7,2 8,5 6,0 5,3 11,8 8,6 5,5 4,2 6,9 5,1 10,4 9,0 7,3 7,1
1 (1) 2,8 3,6 2,1 1,5 2,9 3,8 2,4 2,4 3,2 1,0 3,5 1,4 2,3 3,3
2 (2) 5,9 7,0 4,7 6,8 7,2 5,3 6,9 4,2 6,2 5,1 3,5 5,2 6,9 4,8
3 (3) 6,0 5,5 6,5 5,3 6,0 8,5 5,3 3,7 5,9 8,2 3,5 6,2 5,8 6,3
4 (4) 6,2 6,8 5,5 9,8 8,0 5,5 6,1 4,6 6,0 9,2 5,2 4,8 6,0 6,3
5 (5) 20,6 18,9 22,2 18,0 18,1 22,4 19,5 22,1 21,2 15,8 23,5 19,0 20,2 21,1
6 (6) 11,9 13,0 10,8 11,3 12,6 12,1 11,2 11,8 11,2 11,2 14,8 15,7 10,6 13,1
7 (7) 11,9 11,4 12,4 13,5 12,1 11,0 11,6 12,9 12,0 10,7 13,0 11,9 12,4 11,5
8 (8) 10,0 10,6 9,4 9,0 7,8 7,0 11,8 13,8 10,2 10,2 7,0 10,0 10,2 9,7



9 (9) 4,1 3,9 4,3 3,0 3,4 3,0 3,9 6,6 4,1 4,1 1,7 5,7 3,8 4,4
10 - Molt de risc (10) 7,4 7,2 7,6 4,5 4,9 7,3 8,7 8,8 7,0 10,7 7,8 6,7 7,3 7,4
No ho sé 6,1 3,5 8,5 12,0 5,2 5,5 6,9 5,0 6,0 8,7 6,1 4,3 7,1 5,1
Media 5,38 5,24 5,52 5,31 4,85 5,07 5,59 5,99 5,35 5,69 5,20 5,44 5,36 5,40
Desviación 2,72 2,79 2,64 2,50 2,80 2,75 2,70 2,55 2,71 2,71 2,77 2,75 2,74 2,70
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 250_2
P21.2.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL MEU PAÍS PEL FEMINISME I EL COL·LECTIU LGTBI+

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 27,7 24,2 31,1 32,3 34,2 28,6 28,6 19,5 28,4 26,5 22,6 27,1 27,2 28,3
1 (1) 7,0 6,9 7,0 3,0 4,6 9,1 6,7 7,4 6,6 8,2 9,6 7,1 7,9 6,1
2 (2) 7,1 7,0 7,1 9,0 6,6 7,0 6,3 7,9 7,1 9,7 7,0 4,3 7,0 7,1
3 (3) 6,9 7,2 6,6 3,8 6,3 7,1 8,5 6,1 6,8 7,7 7,0 6,7 7,1 6,7
4 (4) 4,5 5,4 3,7 2,3 4,0 3,8 4,9 6,1 5,0 3,1 4,3 2,4 4,9 4,2
5 (5) 17,1 17,0 17,2 15,8 13,2 15,9 17,9 21,0 16,9 12,2 18,3 22,4 16,3 17,9
6 (6) 7,9 8,6 7,3 9,0 8,0 7,8 6,3 9,4 7,7 9,2 12,2 6,2 7,2 8,6
7 (7) 6,1 7,5 4,8 4,5 6,0 5,0 7,3 6,8 5,8 7,1 6,1 7,1 6,0 6,2
8 (8) 4,7 5,8 3,7 6,0 6,0 4,3 3,7 5,0 4,9 4,1 4,3 4,3 4,4 5,1
9 (9) 2,3 2,3 2,3 3,8 3,2 1,3 1,8 3,1 2,2 1,5 1,7 3,8 2,5 2,1
10 - Molt de risc (10) 4,3 5,0 3,6 3,8 4,9 5,3 3,2 3,9 4,3 4,6 2,6 5,2 3,9 4,7
No ho sé 4,3 3,0 5,5 6,8 2,9 4,7 4,7 3,7 4,2 6,1 4,3 3,3 5,6 3,0
Media 3,52 3,82 3,23 3,49 3,45 3,37 3,37 3,97 3,50 3,42 3,61 3,78 3,46 3,59
Desviación 3,09 3,10 3,05 3,25 3,28 3,11 2,97 2,95 3,09 3,10 2,90 3,19 3,07 3,11
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 250_3
P21.3.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE LA XINA AL MÓN

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 4,8 6,2 3,5 5,3 9,2 5,3 3,9 1,8 5,0 3,6 6,1 3,8 5,2 4,5
1 (1) 2,2 2,1 2,3 3,8 2,3 3,2 1,4 1,3 2,0 2,6 3,5 2,4 2,2 2,2
2 (2) 4,0 3,6 4,3 6,0 3,4 5,0 3,2 3,3 4,1 2,6 2,6 4,8 3,9 4,0
3 (3) 5,5 5,4 5,5 5,3 6,3 8,0 3,7 3,5 5,9 6,1 2,6 3,3 5,6 5,4
4 (4) 6,3 6,0 6,5 9,0 7,8 7,6 6,9 2,0 5,5 8,7 7,0 9,5 7,0 5,6
5 (5) 19,0 17,9 19,9 18,8 19,5 20,6 17,8 17,7 19,0 16,3 22,6 19,0 18,4 19,5
6 (6) 12,5 14,4 10,7 14,3 14,7 11,8 11,6 12,3 12,4 12,8 14,8 11,9 11,4 13,6



7 (7) 14,1 14,4 13,8 10,5 10,9 11,5 17,4 17,3 14,8 10,2 13,0 12,9 13,5 14,7
8 (8) 11,4 12,1 10,7 9,0 10,1 9,5 10,5 16,6 11,5 14,3 10,4 8,6 10,5 12,2
9 (9) 4,9 5,5 4,4 6,8 2,6 3,5 5,3 7,7 4,9 4,1 3,5 6,7 5,7 4,2
10 - Molt de risc (10) 9,0 8,3 9,7 3,0 7,2 7,5 12,0 10,7 8,8 10,2 7,0 10,5 9,3 8,7
No ho sé 6,4 3,9 8,7 8,3 6,0 6,6 6,3 5,9 6,0 8,7 7,0 6,7 7,4 5,4
Media 5,83 5,79 5,87 5,28 5,29 5,39 6,17 6,57 5,82 5,95 5,61 5,89 5,80 5,85
Desviación 2,60 2,64 2,56 2,55 2,72 2,62 2,54 2,30 2,60 2,58 2,56 2,61 2,65 2,54
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 250_4
P21.4.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE RÚSSIA AL MÓN

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 3,6 5,3 1,9 3,0 7,2 4,2 3,0 0,9 3,9 2,0 4,3 2,4 4,0 3,1
1 (1) 1,8 2,1 1,4 1,5 2,0 2,3 1,4 1,3 2,0 0,5 1,7 1,0 1,9 1,7
2 (2) 2,9 3,4 2,4 2,3 3,2 4,8 2,0 1,3 2,8 5,1 0,9 2,4 3,0 2,7
3 (3) 3,9 5,4 2,4 6,0 4,0 5,3 2,4 2,8 4,6 2,6 0 1,9 3,3 4,4
4 (4) 4,8 4,9 4,7 5,3 8,0 6,3 3,2 2,2 4,8 6,1 6,1 3,3 5,3 4,4
5 (5) 14,2 15,5 12,9 14,3 17,0 14,6 14,0 11,6 13,6 9,7 24,3 16,7 13,9 14,4
6 (6) 10,3 10,2 10,4 12,0 12,1 11,3 8,3 9,4 10,4 9,2 10,4 11,0 10,4 10,2
7 (7) 13,6 13,1 14,0 14,3 13,2 13,8 12,6 14,4 12,8 14,8 11,3 19,0 12,7 14,5
8 (8) 13,2 14,0 12,5 16,5 12,9 11,3 15,4 12,7 13,8 13,3 14,8 8,6 13,8 12,6
9 (9) 8,8 8,0 9,6 7,5 4,6 6,1 10,7 13,8 9,0 9,7 3,5 9,0 9,2 8,4
10 - Molt de risc (10) 17,7 14,8 20,4 7,5 10,9 15,0 21,9 24,7 17,2 20,4 15,7 20,0 16,4 19,0
No ho sé 5,3 3,2 7,3 9,8 4,9 5,0 5,3 4,8 5,1 6,6 7,0 4,8 6,1 4,5
Media 6,63 6,27 6,99 6,25 5,85 6,16 7,09 7,46 6,58 6,93 6,42 6,90 6,57 6,70
Desviación 2,68 2,79 2,50 2,44 2,76 2,76 2,58 2,33 2,72 2,59 2,55 2,46 2,70 2,65
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 250_5
P21.5.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - INCREMENT DE LA DESPESA MILITAR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 4,5 6,3 2,8 3,8 4,6 5,5 4,5 3,3 4,6 3,1 6,1 4,3 4,9 4,1
1 (1) 1,7 2,3 1,0 0,8 2,3 1,5 2,4 0,9 1,4 1,5 2,6 3,3 2,1 1,2
2 (2) 2,2 3,0 1,4 1,5 1,4 3,0 2,2 2,0 2,5 1,5 0 1,9 2,4 2,0
3 (3) 3,2 4,1 2,4 6,0 4,0 4,0 1,8 2,4 3,5 1,5 5,2 1,9 3,1 3,3
4 (4) 4,2 4,5 3,9 7,5 5,2 3,8 3,2 4,2 4,5 3,1 5,2 2,4 4,3 4,1



5 (5) 16,2 16,8 15,6 11,3 17,2 17,6 15,4 15,8 16,6 11,7 14,8 17,6 16,4 16,0
6 (6) 10,2 9,6 10,7 8,3 13,5 13,3 8,3 6,1 9,5 14,3 11,3 10,5 9,4 11,0
7 (7) 13,7 13,1 14,3 18,8 14,4 14,8 13,8 10,3 14,1 11,2 15,7 12,4 13,0 14,5
8 (8) 12,3 11,4 13,2 13,5 11,8 9,6 13,4 14,7 13,0 11,2 11,3 9,0 11,5 13,1
9 (9) 8,5 8,0 9,0 8,3 6,3 8,0 8,5 10,9 8,3 10,2 7,0 9,5 9,5 7,5
10 - Molt de risc (10) 17,4 17,1 17,6 9,0 14,1 12,3 21,1 24,9 16,6 21,9 13,9 21,0 17,1 17,7
No ho sé 6,0 3,7 8,1 11,3 5,2 6,6 5,5 4,6 5,5 8,7 7,0 6,2 6,4 5,5
Media 6,59 6,29 6,88 6,34 6,30 6,19 6,80 7,14 6,54 7,07 6,26 6,69 6,52 6,65
Desviación 2,70 2,89 2,47 2,51 2,63 2,68 2,77 2,65 2,69 2,58 2,77 2,81 2,78 2,62
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 251
P21.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL M     5,38 5,24 5,52 5,31 4,85 5,07 5,59 5,99 5,35 5,69 5,20 5,44 5,36 5,40
CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL M        3,52 3,82 3,23 3,49 3,45 3,37 3,37 3,97 3,50 3,42 3,61 3,78 3,46 3,59
LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE LA X   5,83 5,79 5,87 5,28 5,29 5,39 6,17 6,57 5,82 5,95 5,61 5,89 5,80 5,85
LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE RÚSS   6,63 6,27 6,99 6,25 5,85 6,16 7,09 7,46 6,58 6,93 6,42 6,90 6,57 6,70
INCREMENT DE LA DESPESA MILITA 6,59 6,29 6,88 6,34 6,30 6,19 6,80 7,14 6,54 7,07 6,26 6,69 6,52 6,65
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 252
P21.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - GRID

GRID

    URA DEL MEU PAÍS PER LA GLOBALITZACIÓ            IU LGTBI+     A AL MÓN    A AL MÓN   A MILITAR
Total 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens de risc (0) 7,2 27,7 4,8 3,6 4,5
1 (1) 2,8 7,0 2,2 1,8 1,7
2 (2) 5,9 7,1 4,0 2,9 2,2
3 (3) 6,0 6,9 5,5 3,9 3,2
4 (4) 6,2 4,5 6,3 4,8 4,2
5 (5) 20,6 17,1 19,0 14,2 16,2
6 (6) 11,9 7,9 12,5 10,3 10,2
7 (7) 11,9 6,1 14,1 13,6 13,7
8 (8) 10,0 4,7 11,4 13,2 12,3
9 (9) 4,1 2,3 4,9 8,8 8,5
10 - Molt de risc (10) 7,4 4,3 9,0 17,7 17,4
No ho sé 6,1 4,3 6,4 5,3 6,0



Media 5,38 3,52 5,83 6,63 6,59
Desviación 2,72 3,09 2,60 2,68 2,70
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 253
PAIS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Siria 50,1 49,9 50,3 49,6 50,0 49,7 50,5 50,5 49,9 50,0 50,4 51,4 100,0 0
Ucrania 49,9 50,1 49,7 50,4 50,0 50,3 49,5 49,5 50,1 50,0 49,6 48,6 0 100,0
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 254
E1.FINS A QUIN PUNT DONES SUPORT A QUE CATALUNYA ACULLI I AJUDI A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - De cap manera (0) 2,6 3,2 2,1 1,5 2,6 3,7 2,6 1,8 2,6 2,6 1,7 3,8 4,0 1,3
1 (1) 1,1 1,4 0,9 1,5 1,1 1,2 1,0 1,1 1,0 1,0 0,9 1,9 1,6 0,7
2 (2) 1,3 1,8 0,9 0,8 0,9 1,2 2,2 1,1 1,0 1,5 1,7 2,9 2,0 0,6
3 (3) 2,1 1,9 2,2 3,8 1,4 2,2 1,6 2,4 2,1 2,0 0,9 2,4 3,0 1,1
4 (4) 2,4 2,3 2,5 2,3 2,0 1,8 3,2 2,6 2,3 3,1 0,9 3,3 2,2 2,5
5 (5) 14,8 15,4 14,1 10,5 12,4 16,4 16,6 13,6 15,0 13,8 15,7 13,3 17,6 11,9
6 (6) 8,6 9,2 8,2 14,3 10,1 8,1 7,5 7,9 8,1 7,7 12,2 11,9 10,2 7,1
7 (7) 14,8 15,5 14,0 15,0 17,0 15,1 12,6 14,9 14,8 14,8 16,5 13,3 15,1 14,4
8 (8) 14,9 15,4 14,5 12,8 13,2 14,5 15,0 17,5 14,5 15,3 18,3 15,7 13,8 16,1
9 (9) 8,8 8,4 9,2 6,0 8,3 7,1 10,1 10,7 8,9 11,7 7,8 5,7 7,9 9,7
10 - Decididament (10) 24,5 22,6 26,3 23,3 29,0 24,9 22,5 23,0 25,4 20,4 20,9 23,8 17,3 31,7
No ho sé 4,1 2,9 5,2 8,3 2,0 3,8 5,3 3,5 4,3 6,1 2,6 1,9 5,2 3,0
Media 7,21 7,05 7,37 7,16 7,42 7,10 7,12 7,32 7,27 7,17 7,21 6,88 6,68 7,74
Desviación 2,48 2,54 2,41 2,41 2,44 2,58 2,52 2,36 2,47 2,46 2,25 2,70 2,61 2,23
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 255_1
E2.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - ELS SEUS VALORS I PRÀCTIQUES CULTURALS SÓN MOLT DIFEREN   

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 3,3 3,7 2,8 1,5 2,9 2,5 4,5 3,7 3,4 3,1 0,9 3,8 1,1 5,5



1 (1) 2,9 3,2 2,6 1,5 2,3 3,2 3,4 2,8 2,9 3,1 4,3 1,9 0,8 5,0
2 (2) 4,0 4,6 3,4 2,3 3,4 4,7 4,7 3,3 4,3 3,1 2,6 3,3 1,4 6,7
3 (3) 5,3 4,7 5,9 7,5 5,7 6,0 3,6 5,5 5,4 4,1 6,1 5,7 3,0 7,6
4 (4) 4,2 3,9 4,4 3,0 6,6 5,5 2,4 2,8 4,2 5,1 5,2 2,4 2,7 5,6
5 (5) 20,2 20,3 20,0 21,1 20,4 21,3 20,9 17,5 20,2 19,9 21,7 19,0 17,3 23,1
6 (6) 11,2 12,0 10,4 10,5 15,2 10,3 12,0 8,5 11,1 11,2 12,2 11,4 10,7 11,7
7 (7) 14,3 15,1 13,6 15,8 16,1 13,8 11,2 16,6 14,3 15,8 11,3 14,8 16,7 11,9
8 (8) 8,5 9,0 8,1 10,5 6,6 7,1 8,3 11,4 9,1 5,1 8,7 7,1 11,7 5,3
9 (9) 4,1 5,1 3,1 1,5 3,7 3,8 4,1 5,5 3,6 5,6 6,1 5,2 5,6 2,6
10 - Totalment (10) 11,6 10,8 12,4 12,8 7,8 10,8 14,4 12,3 10,9 14,3 10,4 14,8 17,9 5,3
No ho sé 10,5 7,5 13,3 12,0 9,2 11,1 10,5 10,1 10,6 9,7 10,4 10,5 11,2 9,7
Media 5,95 5,92 5,99 6,20 5,76 5,81 5,98 6,17 5,89 6,13 6,01 6,19 6,91 5,00
Desviación 2,61 2,62 2,60 2,40 2,37 2,57 2,79 2,67 2,60 2,64 2,48 2,68 2,28 2,57
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 255_2
E2.2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - LA SEVA PRESÈNCIA A CATALUNYA AUGMENTA EL RISC DE TERR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 22,1 23,5 20,8 21,8 23,9 22,1 22,3 20,6 22,7 21,9 18,3 19,5 14,1 30,1
1 (1) 8,3 9,2 7,5 6,0 9,2 9,1 8,3 7,2 8,5 7,7 8,7 7,1 5,7 11,0
2 (2) 11,6 11,8 11,5 7,5 10,1 13,8 10,5 12,5 11,5 15,3 9,6 10,0 11,6 11,7
3 (3) 9,4 8,9 10,0 7,5 10,6 11,0 8,9 7,7 9,6 7,7 12,2 8,6 8,7 10,2
4 (4) 6,0 5,1 6,8 5,3 7,8 6,1 4,5 6,3 5,8 6,6 8,7 5,7 5,8 6,3
5 (5) 15,1 15,8 14,5 12,0 14,1 12,8 19,1 15,5 14,8 12,8 17,4 18,6 17,6 12,6
6 (6) 5,9 6,8 5,0 12,0 6,6 4,5 5,3 6,1 5,0 6,6 8,7 10,0 7,2 4,6
7 (7) 5,1 5,0 5,2 7,5 4,0 4,2 5,7 5,9 5,1 5,1 2,6 6,7 7,5 2,7
8 (8) 3,1 3,2 3,0 7,5 3,2 2,7 3,0 2,6 3,1 2,6 3,5 3,3 4,5 1,8
9 (9) 1,8 2,1 1,4 1,5 3,2 1,7 1,0 1,8 1,6 1,0 3,5 2,4 2,0 1,5
10 - Totalment (10) 2,8 2,8 2,8 0,8 2,3 3,5 2,6 3,1 2,9 3,1 0,9 2,9 4,0 1,6
No ho sé 8,7 5,7 11,5 10,5 5,2 8,6 8,9 10,7 9,2 9,7 6,1 5,2 11,3 6,1
Media 3,28 3,27 3,29 3,70 3,24 3,12 3,29 3,40 3,22 3,18 3,45 3,71 4,02 2,59
Desviación 2,80 2,84 2,77 2,90 2,82 2,79 2,76 2,82 2,81 2,77 2,63 2,82 2,84 2,58
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 255_3
E2.3.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - LA SEVA PRESÈNCIA MILLORA LA DIVERSITAT CULTURAL I SOCIA   

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 4,4 5,4 3,5 2,3 3,4 4,0 5,1 5,7 4,5 6,6 4,3 2,4 5,8 3,1
1 (1) 1,2 0,9 1,4 0,8 0,6 1,2 1,4 1,5 1,0 0,5 0,9 2,9 1,5 0,9
2 (2) 4,1 4,5 3,6 4,5 3,4 4,0 4,3 4,2 4,2 4,6 1,7 3,8 5,3 2,8
3 (3) 4,4 4,7 4,2 1,5 3,7 5,3 5,1 3,9 4,7 3,1 1,7 5,2 4,4 4,5
4 (4) 5,7 5,6 5,7 7,5 6,9 5,3 4,7 5,7 5,2 10,2 5,2 5,2 5,9 5,4
5 (5) 24,8 24,3 25,3 24,1 19,0 24,3 26,4 28,4 23,3 25,0 33,9 30,5 24,1 25,6
6 (6) 13,6 14,7 12,5 12,0 15,2 13,0 14,8 12,3 14,0 10,7 16,5 11,4 14,4 12,7
7 (7) 13,7 13,8 13,6 12,8 19,3 13,3 13,0 10,9 14,0 12,2 13,9 12,9 13,0 14,4
8 (8) 9,1 8,5 9,7 11,3 12,4 9,8 7,3 7,0 9,4 8,7 7,0 8,1 7,7 10,5
9 (9) 3,6 2,9 4,2 7,5 2,9 2,3 3,4 4,8 3,1 4,1 4,3 5,7 2,8 4,3
10 - Totalment (10) 9,3 10,1 8,6 7,5 10,9 9,8 9,3 8,1 10,0 8,2 7,0 7,1 7,9 10,8
No ho sé 6,2 4,5 7,7 8,3 2,3 7,8 5,1 7,4 6,6 6,1 3,5 4,8 7,3 5,0
Media 5,80 5,74 5,87 6,10 6,15 5,81 5,67 5,59 5,85 5,57 5,81 5,73 5,53 6,07
Desviación 2,46 2,53 2,40 2,31 2,36 2,46 2,50 2,53 2,49 2,57 2,21 2,34 2,52 2,37
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 256
E2.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ELS SEUS VALORS I PRÀCTIQUES C      5,95 5,92 5,99 6,20 5,76 5,81 5,98 6,17 5,89 6,13 6,01 6,19 6,91 5,00
LA SEVA PRESÈNCIA A CATALUNYA     3,28 3,27 3,29 3,70 3,24 3,12 3,29 3,40 3,22 3,18 3,45 3,71 4,02 2,59
LA SEVA PRESÈNCIA MILLORA LA D      5,80 5,74 5,87 6,10 6,15 5,81 5,67 5,59 5,85 5,57 5,81 5,73 5,53 6,07
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 257
E2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - GRID

GRID

     LTURALS SÓN MOLT DIFERENTS DELS MEUS         RRORISME          ATALUNYA
Total 2047 2047 2047
0 - Gens (0) 3,3 22,1 4,4
1 (1) 2,9 8,3 1,2
2 (2) 4,0 11,6 4,1
3 (3) 5,3 9,4 4,4
4 (4) 4,2 6,0 5,7
5 (5) 20,2 15,1 24,8
6 (6) 11,2 5,9 13,6
7 (7) 14,3 5,1 13,7



8 (8) 8,5 3,1 9,1
9 (9) 4,1 1,8 3,6
10 - Totalment (10) 11,6 2,8 9,3
No ho sé 10,5 8,7 6,2
Media 5,95 3,28 5,80
Desviación 2,61 2,80 2,46
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 258
E3.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - RESUM DE MITJANES (MAX:4, MIN:1, NO SELE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
FUGIR DE LA GUERRA 3,55 3,52 3,58 3,56 3,45 3,58 3,62 3,52 3,54 3,62 3,52 3,58 3,35 3,76
MILLORAR LES SEVES CONDICIONS 0,93 0,94 0,93 1,02 0,99 0,91 0,96 0,86 0,94 0,89 0,75 1,01 1,10 0,77
EVITAR LA PERSECUCIÓ POLÍTICA 1,79 1,79 1,79 1,50 1,79 1,81 1,76 1,87 1,80 1,86 1,71 1,66 1,72 1,86
ACONSEGUIR ACCÉS A LA SEGURE      0,40 0,38 0,42 0,56 0,48 0,31 0,42 0,40 0,40 0,28 0,53 0,44 0,37 0,43
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 259_1
E3R.1.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 1º LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 83,3 82,8 83,9 82,7 82,5 83,7 85,2 81,6 83,1 86,2 80,9 83,8 76,4 90,3
Millorar les seves condicions econ 4,0 3,4 4,5 5,3 5,5 4,2 3,2 3,1 4,0 3,1 4,3 4,3 5,6 2,4
Evitar la persecució política 5,8 5,9 5,6 3,0 4,3 5,1 6,5 7,7 6,0 4,1 4,3 6,2 8,4 3,1
Aconseguir accés a la seguretat s     2,3 2,5 2,1 3,8 3,7 1,5 1,6 2,6 2,4 1,5 3,5 1,4 3,0 1,6
No ho sé 4,6 5,3 4,0 5,3 4,0 5,5 3,6 5,0 4,5 5,1 7,0 4,3 6,6 2,6
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 259_2
E3R.2.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 2º LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 7,3 7,0 7,6 8,3 5,2 7,8 6,9 8,5 7,3 5,6 9,6 7,6 9,8 4,8
Millorar les seves condicions econ 25,8 26,7 25,0 27,1 25,9 24,9 27,8 24,5 26,1 25,5 19,1 28,1 29,1 22,5
Evitar la persecució política 51,9 51,7 52,1 45,9 54,0 53,5 49,9 52,1 52,0 56,6 51,3 47,1 46,1 57,7
Aconseguir accés a la seguretat s     10,3 9,3 11,3 13,5 10,9 8,3 11,8 9,8 10,2 7,1 13,0 12,9 8,3 12,3



No ho sé 4,6 5,3 4,0 5,3 4,0 5,5 3,6 5,0 4,5 5,1 7,0 4,3 6,6 2,6
26/10/2022
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Table 259_3
E3R.1+2.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 1R+2N LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 90,7 89,8 91,5 91,0 87,6 91,5 92,1 90,2 90,4 91,8 90,4 91,4 86,3 95,1
Millorar les seves condicions econ 29,8 30,1 29,5 32,3 31,3 29,1 31,0 27,6 30,1 28,6 23,5 32,4 34,7 24,9
Evitar la persecució política 57,6 57,6 57,7 48,9 58,3 58,6 56,4 59,7 58,0 60,7 55,7 53,3 54,5 60,8
Aconseguir accés a la seguretat s     12,6 11,8 13,4 17,3 14,7 9,8 13,4 12,5 12,6 8,7 16,5 14,3 11,3 13,9
No ho sé 4,6 5,3 4,0 5,3 4,0 5,5 3,6 5,0 4,5 5,1 7,0 4,3 6,6 2,6
26/10/2022
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Table 301
DEVICE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Desktop 32,0 38.7+ 25.8- 24,1 25.3- 27.2- 35,1 42.5+ 31,3 37,2 35,7 30,5 31,2 32,9

b abc abcd
Tablet 2,5 2,3 2,8 0 1,1 1.3- 2,6 5.9+ 2,2 2,6 3,5 4,3 2,7 2,4

abcd
Mobile 65,4 59.0- 71.4+ 75,9 73.6+ 71.4+ 62,3 51.6- 66,4 60,2 60,9 65,2 66,1 64,7

a de de de e
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 302
P0.EN QUIN IDIOMA VOLS OMPLIR L’ENQUESTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Català 52,6 51,6 53,6 48,1 49,4 51,5 49,9 60.8+ 49.4- 65.3+ 67.8+ 55,7 53,0 52,2

abcd ad ad
Castellà 47,4 48,4 46,4 51,9 50,6 48,5 50,1 39.2- 50.6+ 34.7- 32.2- 44,3 47,0 47,8

e e e e bc bc



Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 303
S1.SEXE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Home 48,5 100.0+ 0 30.1- 56.6+ 51,2 47,7 45,1 48,8 48,5 47,8 47,1 48,3 48,7

b ade ae a a
Dona 51,5 0 100.0+ 69.9+ 43.4- 48,8 52,3 54,9 51,2 51,5 52,2 52,9 51,7 51,3

a bcde b bc
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 304
S2R.EDAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
18-24 6,5 4.0- 8.8+ 100.0+ 0 0 0 0 6,6 6,6 7,0 5,7 6,4 6,6

a bcde
25-34 17,0 19.8+ 14.3- 0 100.0+ 0 0 0 17,6 15,3 14,8 15,2 17,0 17,0

b acde
35-49 29,4 31,0 27,9 0 0 100.0+ 0 0 29,3 30,1 29,6 29,5 29,1 29,7

abde
50-64 24,8 24,4 25,1 0 0 0 100.0+ 0 23,6 27,6 29,6 28,1 25,0 24,6

abce
65+ 22,3 20,7 23,8 0 0 0 0 100.0+ 22,9 20,4 19,1 21,4 22,5 22,1

abcd
Media 48,76 48,91 48,63 22,04 30,14 43,04 56,20 70,01 48,76 48,46 48,37 49,27 48,84 48,68

a ab abc abcd
Desviación 15,67 15,43 15,91 1,86 2,73 4,21 4,26 4,68 15,89 15,11 14,60 15,24 15,92 15,43
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 305
PROVÍNCIA



SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Barcelona 74,5 74,9 74,2 75,2 77,3 74,3 71,0 76,6 100.0+ 0 0 0 74,3 74,8

d d bcd
Girona 9,6 9,6 9,6 9,8 8,6 9,8 10,7 8,8 0 100.0+ 0 0 9,6 9,6

acd
Lleida 5,6 5,5 5,7 6,0 4,9 5,6 6,7 4,8 0 0 100.0+ 0 5,7 5,6

abd
Tarragona 10,3 10,0 10,5 9,0 9,2 10,3 11,6 9,8 0 0 0 100.0+ 10,5 10,0

abc
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 306
S3.NIVELL EDUCATIU

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Sin estudios (Estudios primarios s  0,4 0,5 0,4 0,8 0,3 0,2 0,2 1.1+ 0,5 1,0 0 0 0,5 0,4

c
Primer Grado (Certificado escola         1,5 1,4 1,6 0,8 0.3- 1,7 1,4 2.6+ 1,4 2,6 0 2,4 1.0- 2.1+

b a
Segundo Grado. 1er Ciclo (Gradua              10,0 8.6- 11.4+ 5,3 2.6- 9,0 12,2 16.0+ 8.9- 13,8 13,0 12,9 11,2 8,8

a b ab abc a
Segundo Grado. 2º Ciclo (FP Iº y I                    36,4 35,9 36,9 45,9 25.9- 34,9 44.4+ 34,8 35,8 34,7 40,0 40,5 36,1 36,7

bce b bce b
Tercer Grado. 1er Ciclo (Equivale                          15,6 16,5 14,7 7.5- 8.9- 17,4 15,4 20.8+ 16,1 14,8 16,5 12,4 16,3 14,9

ab ab abd
Licenciatura, Grado. 2º Ciclo (Un        19,4 20,0 18,9 28.6+ 23,0 18,9 17,8 16,6 19,9 16,8 14,8 21,0 19,2 19,7

cde e
Tercer Grado (Máster) 13,9 14,8 13,1 11,3 34.8+ 15,4 7.1- 4.4- 15.1+ 10,7 12,2 9,5 13,1 14,8

e acde de d
Tercer grado (Doctorado) 2,7 2,3 3,0 0 4.3+ 2,5 1,6 3,7 2,4 5.6+ 3,5 1,4 2,7 2,6

ad ad ad
NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 307
S4.MIDA MUNICIPI

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
5000 o menos 8,0 7,2 8,8 6,8 6,3 9,1 8,7 7,4 3.5- 20.4+ 27.8+ 18.1+ 7,7 8,3

a ad a
5.001 a 10.000 habitantes 5,5 5,8 5,2 9.8+ 5,2 5,3 6,1 4,2 4.1- 9.2+ 13.9+ 7,6 5,1 6,0

e a a a
10.001 - 20.000 habitantes 9,1 9,1 9,2 10,5 7,8 8,8 9,1 10,3 7.9- 14.8+ 15.7+ 9,0 9,3 9,0

a a
20.001 - 50.000 habitantes 16,7 17,7 15,7 12,8 13,2 19,3 22.3+ 10.9- 12.8- 38.3+ 0.9- 33.3+ 16,1 17,3

be abe c ac ac
50.001 - 100.000 habitantes 12,3 11,4 13,2 13,5 10,6 15.3+ 11,4 10,3 14.5+ 15,3 0 0 13,0 11,7

be cd cd
100.001 - 1.000.000 habitantes 17,8 17,8 17,7 18,0 23.0+ 17,8 17,0 14,7 16.4- 0.5- 41.7+ 30.5+ 19,5 16,1

de b abd ab b
Mas de 1.000.000 habitantes 30,5 31,0 30,1 28,6 33,9 24.4- 25.4- 42.2+ 40.6+ 1.5- 0 1.4- 29,4 31,6

cd abcd bcd
NA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 308
P2.EN TERMES GENERALS, CREUS QUE LES NOVES GENERACIONS VIURAN MILLOR, PITJOR O IGUAL QUE ELS SEUS PARES/MARES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Millor 11,0 12.6+ 9.5- 15,0 8,9 9,6 12,6 11,4 10,7 10,2 12,2 13,3 10,5 11,5

b
Igual 11,8 13,3 10,3 11,3 10,1 11,3 12,6 12,9 12,3 11,2 10,4 9,5 10,3 13,2

b a
Pitjor 69,7 68,2 71,1 68,4 77,0 69,3 67,7 67,2 70,1 69,9 66,1 68,6 70,3 69,0

cde
No ho sé 7,6 5.9- 9.1+ 5,3 4.0- 9.8+ 7,1 8,5 7,0 8,7 11,3 8,6 8.9+ 6.3-



a b b b
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 309_1
P3.1.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - EN ELS DARRERS 12 MESOS HE VISITAT UN ASSISTENT SOCIAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 7,4 6,2 8,5 6,8 6,9 6,3 8,1 8,8 7,7 4,6 7,0 8,1 7,0 7,8

a
No 92,6 93,8 91,5 93,2 93,1 93,7 91,9 91,2 92,3 95,4 93,0 91,9 93,0 92,2

b
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 309_2
P3.2.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HI HA PERÍODES DEL MES EN QUÈ TINC SERIOSES DIFICULTATS ECONÒMIQUES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 26,4 26,0 26,9 33,1 30,5 28,4 26,6 18.6- 25,4 28,6 27,0 31,9 27,4 25,5

e e e e a
No 73,6 74,0 73,1 66,9 69,5 71,6 73,4 81.4+ 74,6 71,4 73,0 68,1 72,6 74,5

abcd d
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 309_3
P3.3.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE ANAT A VEURE ESPECTACLES (P.EX. CINEMA, TEATRE) EN ELS DARRERS 12 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 58,1 60,2 56,1 73.7+ 72.1+ 62,1 50.1- 46.4- 60.2+ 53,6 47,0 53,3 56,8 59,4

cde cde de c
No 41,9 39,8 43,9 26.3- 27.9- 37,9 49.9+ 53.6+ 39.8- 46,4 53,0 46,7 43,2 40,6

ab abc abc a



Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 309_4
P3.4.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE ANAT DE VACANCES EN ELS ÚLTIMS 12 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 70,6 73,7 67,7 72,9 77,9 74,1 67,1 63,9 73.3+ 61,2 69,6 61,0 68,4 72,9

b de de bd a
No 29,4 26.3- 32.3+ 27,1 22.1- 25,9 32,9 36.1+ 26.7- 38.8+ 30,4 39.0+ 31,6 27,1

a bc bc a a b
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 309_5
P3.5.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - HE VISITAT FAMILIARS (QUE NO SIGUIN ELS MEUS PARES/MARES O FILLS/FILLES) EN ELS DARRERS 6 MESOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 59,9 63,0 57,0 71,4 71.0+ 61,5 50.7- 56,5 60,6 57,7 60,9 57,1 58,9 61,0

b cde cde d
No 40,1 37.0- 43.0+ 28.6- 29.0- 38,5 49.3+ 43,5 39,4 42,3 39,1 42,9 41,1 39,0

a ab abc ab
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 309_6
P3.6.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - SI TINC DIFICULTATS (P.EX. ECONÒMIQUES, FAMILIARS O DE SALUT) HI HA PERSONES DEL MEU ENTORN QUE EM PODEN ACOLLIR  

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 71,9 69,6 74,1 77,4 79,0 76,6 66,3 65.0- 71,7 67,9 80,9 72,4 70,8 73,1

a de de de ab
No 28,1 30,4 25,9 22,6 21.0- 23.4- 33.7+ 35.0+ 28,3 32,1 19,1 27,6 29,2 26,9

b abc abc c c
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b



26/10/2022
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Table 309_7
P3.7.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - SI TINC DIFICULTATS (P.EX. ECONÒMIQUES, FAMILIARS O DE SALUT) HI HA PERSONES DEL MEU ENTORN QUE EM PODEN AJUDAR    

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Si 68,1 66,5 69,6 71,4 77.9+ 73.9+ 63,1 57.5- 68,7 66,8 64,3 66,7 67,3 68,9

e de de
No 31,9 33,5 30,4 28,6 22.1- 26.1- 36.9+ 42.5+ 31,3 33,2 35,7 33,3 32,7 31,1

bc abc
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 310
P3.QUINES D’AQUESTES SITUACIONS S’APLIQUEN AL SEU CAS - GRID

GRID

   2 MESOS HE VISITAT UN ASSISTENT SOCIAL          NÒMIQUES        12 MESOS       12 MESOS     S 6 MESOS             UNS DIES             MICAMENT
Significance Level: 95% a b c d e f g
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
Si 7,4 26,4 58,1 70,6 59,9 71,9 68,1

a ab abce ab abceg abce
No 92,6 73,6 41,9 29,4 40,1 28,1 31,9

bcdefg cdefg dfg dfg f
Columns Tested: a,b,c,d,e,f,g
26/10/2022
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Table 311
P4.AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ET SENTS MÉS IDENTIFICAT/ADA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Únicament espanyol/a 5,1 6.7+ 3.6- 5,3 8.9+ 5,0 3,6 4,2 5,4 1.5- 2,6 8.1+ 5,6 4,7

b cde b bc
Més espanyol/a que català/na 6,0 6,4 5,5 9,0 3,7 6,5 6,5 5,5 6,5 1.5- 7,0 5,7 5,8 6,2

b b b b
Tant espanyol/a com català/na 32,1 31,4 32,7 31,6 35,1 33,6 36,3 23.4- 32,3 33,2 34,8 28,1 32,1 32,1

e e e



Més català/na que espanyol/a 23,9 23,5 24,3 20,3 26,1 25,4 19.3- 26,3 23,9 23,0 20,9 26,2 23,8 24,0
d d d

Únicament català/na 23,1 24,0 22,2 19,5 15.8- 18.1- 25,0 33.9+ 22,1 31.1+ 26,1 20,5 23,1 23,0
bc abcd ad

Altres identitats 6,0 5,0 6,8 6,8 8.6+ 7.6+ 4,9 2.6- 5,7 7,1 4,3 7,6 5,4 6,6
e de e

Prefereixo no contestar 3,9 2.9- 4.8+ 7.5+ 1.7- 3,8 4,3 4,2 4,1 2,6 4,3 3,8 4,4 3,4
a b b b

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 312
P5.QUAN ES PARLA DE POLÍTICA, NORMALMENT S’UTILITZEN LES EXPRESSIONS ESQUERRA Y DRETA. ON ET COL·LOCARIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Extrema Esquerra (0) 2,8 3,3 2,4 3,0 3,2 4.0+ 1.2- 2,8 2,6 2,6 3,5 4,8 2,7 2,9

d d
1 (1) 5,7 5,3 6,1 7,5 4,3 5,1 7,3 5,3 5,4 9.2+ 6,1 4,8 6,3 5,1

a
2 (2) 14,6 14,3 14,9 15,8 14,9 14,3 14,0 15,1 14,5 17,3 16,5 11,9 14,5 14,7

3 (3) 18,5 19,2 17,7 18,0 19,0 18,3 18,1 18,8 19,1 16,3 16,5 17,1 17,6 19,3

4 (4) 13,6 13,5 13,8 8,3 12,9 11,6 12,0 20.1+ 13,7 15,8 13,9 11,0 14,0 13,2
abcd

5 (5) 21,3 20,6 22,0 16,5 23,0 22,4 22,9 18,4 21,8 20,9 18,3 20,0 21,1 21,6

6 (6) 6,2 7.8+ 4.6- 6,0 7,5 4,8 6,3 6,8 6,4 5,1 4,3 6,2 6,1 6,2
b

7 (7) 4,1 5.2+ 3.0- 6,8 4,0 2,8 5,1 3,9 3,8 3,1 7,0 5,7 4,1 4,1
b c c

8 (8) 2,6 3.5+ 1.7- 3,0 2,6 2,7 2,6 2,4 2,6 1,5 1,7 3,8 2,4 2,7
b

9 (9) 1,2 1,2 1,2 0 0 1,8 0,8 2.2+ 1,4 0 0,9 1,4 1,2 1,3
b b

10 - Extrema Dreta (10) 0,7 0,9 0,5 0 0,9 1,2 0,6 0,2 0,7 0 0,9 1,4 0,7 0,7

No ho sé 8,6 5.0- 12.0+ 15.0+ 7,8 11.0+ 9,1 3.9- 8,1 8,2 10,4 11,9 9,2 8,1



a bde e e e
Media 3,89 4,00 3,78 3,73 3,90 3,88 3,95 3,89 3,92 3,54 3,81 4,07 3,88 3,91

b b b
Desviación 1,96 2,04 1,88 2,01 1,89 2,07 1,92 1,92 1,95 1,76 2,04 2,21 1,96 1,96
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 313
P6.DES QUE TENS DRET A VOT, TU...

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
He votat a totes les eleccions, se  54,2 57,0 51,5 47,4 50,0 48.3- 50,3 71.3+ 55,0 54,1 51,3 49,5 53,9 54,5

b abcd
He votat la majoria de vegades,   25,7 26,1 25,3 9.8- 26,1 27,4 34.1+ 18.4- 25,2 25,5 26,1 29,5 25,2 26,2

ae ae abce a
He votat en algunes eleccions, pe    10,8 9.0- 12.5+ 9,8 12,6 14.6+ 10,7 4.8- 10,7 10,2 12,2 11,4 10,9 10,7

a e e de e
No he votat mai 3,8 3,3 4,2 14.3+ 4,9 3,8 2,6 1.1- 3.2- 4,1 6,1 6,2 3,6 3,9

bcde e e a
No hi ha hagut cap elecció des qu       0,8 0,7 0,9 5.3+ 1,1 0,7 0 0,4 1,0 1,0 0 0 1,0 0,7

bcde d
No tinc dret a vot 1,4 1,2 1,6 3,0 2,0 1,7 0,6 1,1 1,4 2,6 0 1,0 1,5 1,4

d
Prefereixo no contestar 3,3 2,7 3,9 10.5+ 3,2 3,5 1.8- 2,8 3,5 2,6 4,3 2,4 3,9 2,7

bcde
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 314
P7.QUIN ÉS EL TEU MITJÀ DE COMUNICACIÓ DE PREFERÈNCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Televisió 40,1 37.0- 43.0+ 12.0- 25.0- 41,2 50.7+ 46.4+ 39,6 38,8 46,1 41,0 41,7 38,4

a a ab abc ab
Ràdio 12,6 14.8+ 10.4- 3.0- 6.9- 12,3 16.6+ 15.5+ 12,7 13,8 10,4 11,4 13,5 11,6

b ab abc ab



Premsa escrita 5,0 6.1+ 4.0- 2,3 1.7- 4,7 3,4 10.7+ 5,2 6,6 4,3 2,9 5,4 4,7
b b abcd

Premsa digital 18,6 21.0+ 16.3- 16,5 23.6+ 18,8 15.2- 19,0 19,1 17,9 13,9 18,1 17,7 19,5
b d

Xarxes socials 19,3 16.6- 21.9+ 58.6+ 36.8+ 18,3 11.0- 5.3- 18,7 19,4 20,0 23,3 17,7 21,0
a bcde cde de e

No ho sé 4,4 4,4 4,4 7,5 6,0 4,8 3,2 3,1 4,6 3,6 5,2 3,3 3,9 4,9
de de

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 315_1
P8.1.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI / BARRI

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 1,4 1,6 1,2 0,8 0,9 2,0 1,4 1,3 1,6 1,0 1,7 0,5 1,6 1,3

1 (1) 0,6 0,9 0,4 0,8 1.4+ 0,5 0,6 0,2 0,6 0 0,9 1,4 0,6 0,7
e

2 (2) 2,2 2,1 2,4 1,5 2,9 2,2 2,6 1,8 2,5 1,5 1,7 1,4 2,3 2,2

3 (3) 4,6 5.6+ 3.6- 5,3 4,9 4,0 5,7 3,7 5.2+ 3,6 0,9 3,3 3.5- 5.7+
b c a

4 (4) 4,9 5,0 4,7 3,8 4,6 6,0 4,9 3,9 4,7 6,6 7,0 3,3 4,2 5,6

5 (5) 15,0 15,2 14,9 9,8 12,6 14,8 16,8 16,8 15,5 12,8 12,2 15,2 16,2 13,9
a a

6 (6) 11,4 11,0 11,8 11,3 12,4 11,6 10,8 10,9 11,4 7,7 13,9 13,3 10,5 12,2

7 (7) 20,4 22.5+ 18.5- 21,1 22,7 19,1 19,1 21,7 21,3 19,9 16,5 16,7 20,0 20,9
b

8 (8) 20,1 20,6 19,6 21,1 17,5 20,8 21,5 19,5 19,7 24,0 20,0 20,0 20,9 19,4

9 (9) 9,4 8,2 10,6 6,8 7,5 10,1 8,1 12.3+ 8.6- 12,8 8,7 12,9 10,7 8,1
bd a b

10 - Molt Bona (10) 8,4 6.4- 10.2+ 12,0 11.2+ 7,6 8,1 6,6 7.5- 8,7 13.9+ 11,9 8,2 8,6
a e e a a

No ho sé 1,4 0.8- 2.0+ 6.0+ 1,4 1,3 0.4- 1,3 1,5 1,5 2,6 0 1,4 1,5



a bcde d
Media 6,64 6,50 6,78 6,90 6,66 6,61 6,54 6,73 6,54 6,93 6,90 6,95 6,71 6,58

a a a
Desviación 2,16 2,15 2,16 2,14 2,22 2,19 2,18 2,04 2,16 2,06 2,23 2,12 2,15 2,17
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 315_2
P8.2.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA A CATALUNYA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 1,9 2,3 1,4 0,8 2,9 2,0 1,4 1,8 2,0 0,5 2,6 1,4 1,6 2,2

1 (1) 1,1 1,3 0,9 1,5 1,4 0,8 1,4 0,7 1,2 1,0 0,9 0,5 1,5 0,7

2 (2) 3,1 4.2+ 2.1- 0,8 2,9 4.5+ 2,4 3,1 3,3 2,0 0,9 3,8 2,6 3,6
b a

3 (3) 4,4 4,7 4,2 5,3 3,7 4,5 5,9 3,1 4,7 3,6 3,5 3,8 3,8 5,1
e

4 (4) 5,9 5,6 6,2 3,0 4,9 5,8 7,1 6,3 6,0 6,1 9,6 3,3 6,3 5,5
d

5 (5) 15,8 16,3 15,4 10,5 16,4 15,9 17,6 14,9 15,8 18,9 14,8 13,8 15,7 16,0

6 (6) 13,8 13,9 13,7 15,8 13,5 12,3 15,2 13,8 13,5 10,2 15,7 18,1 13,2 14,4
b

7 (7) 21,7 22,0 21,5 21,1 20,1 23,1 19,9 23,4 21,4 24,5 25,2 20,0 21,4 22,0

8 (8) 17,5 17,4 17,6 24,1 19,8 16,8 16,8 15,8 18,3 17,3 8.7- 17,1 18,8 16,3
ce c c c

9 (9) 7,5 7,0 8,0 7,5 6,3 7,8 5,9 9.8+ 7,2 8,2 6,1 10,0 7,9 7,1
d

10 - Molt Bona (10) 5,7 4.2- 7.1+ 4,5 6,6 5,1 5,9 5,9 5,1 5,6 9,6 8,1 5,7 5,8
a a

No ho sé 1,5 0.9- 2.0+ 5.3+ 1,4 1,3 0,6 1,5 1,5 2,0 2,6 0 1,6 1,4
a bcde d d

Media 6,33 6,16 6,49 6,66 6,32 6,26 6,21 6,46 6,27 6,49 6,32 6,59 6,39 6,26
a d

Desviación 2,17 2,21 2,11 1,96 2,27 2,21 2,13 2,13 2,19 1,99 2,21 2,15 2,15 2,19



Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 315_3
P8.3.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - CONVIVÈNCIA A ESPANYA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 3,5 3,5 3,4 2,3 2,6 3,3 3,0 5.3+ 3,7 3,1 2,6 2,9 3,1 3,8

1 (1) 1,7 1,7 1,6 0,8 1,1 1,0 2,4 2,4 1,6 1,5 2,6 1,4 1,6 1,8

2 (2) 4,8 5,2 4,5 3,0 4,6 4,3 4,3 6.8+ 4,6 7,7 4,3 4,3 4,2 5,5

3 (3) 7,3 7,0 7,6 6,8 7,2 6,3 8,7 7,4 6.5- 9,7 11,3 9,0 7,6 7,1
a

4 (4) 8,9 9,7 8,2 9,0 7,2 9,1 8,7 10,1 8,7 8,2 11,3 10,0 9,1 8,7

5 (5) 20,6 19,8 21,3 18,0 18,7 18,9 22,7 22,8 21.8+ 19,9 19,1 13.3- 19,9 21,4
d

6 (6) 14,0 14,6 13,5 13,5 18.7+ 14,5 14,4 9.6- 13,5 11,2 15,7 19.5+ 13,5 14,5
e e e ab

7 (7) 16,3 18.1+ 14.6- 17,3 17,0 17,9 14,6 15,3 16,3 16,8 18,3 15,2 17,2 15,5
b

8 (8) 11,4 11,5 11,3 15,8 12,9 13,5 10,8 6.8- 12.6+ 6.6- 2.6- 11,9 11,2 11,6
e e e e bc c

9 (9) 4,1 3,7 4,5 2,3 4,0 4,7 3,9 4,2 3,9 3,6 5,2 5,2 4,8 3,4

10 - Molt Bona (10) 4,2 3.0- 5.2+ 4,5 4,3 3,8 4,1 4,4 3,9 6,1 3,5 4,8 4,3 4,0
a

No ho sé 3,2 2.0- 4.4+ 6.8+ 1,7 2,7 2,4 5.0+ 3,0 5,6 3,5 2,4 3,6 2,8
a bcd bcd

Media 5,58 5,52 5,63 5,87 5,77 5,75 5,51 5,19 5,60 5,40 5,29 5,71 5,66 5,50
e e e e

Desviación 2,30 2,26 2,35 2,17 2,20 2,26 2,28 2,46 2,29 2,42 2,23 2,31 2,29 2,32
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 315_4



P8.4.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - QUALITAT DELS SERVEIS PÚBLICS A CATALUNYA
SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Molt dolenta (0) 3,9 5.1+ 2.8- 1,5 5,5 4,0 5,1 2.0- 4,3 1,5 5,2 2,9 3,2 4,6

b e e
1 (1) 2,5 3,0 2,0 0,8 1,1 2,5 3,0 3,5 2,4 2,0 1,7 4,3 2,6 2,4

b
2 (2) 6,4 6,9 6,0 3,8 5,7 7,1 6,5 6,8 6,4 7,1 3,5 7,6 5,8 7,1

3 (3) 10,1 11,1 9,1 8,3 7,8 11,0 12,2 8,8 10,3 9,7 9,6 9,0 10,6 9,5
b

4 (4) 10,0 10,8 9,3 6,8 11,8 9,1 9,9 10,9 9,6 10,2 13,0 11,4 9,4 10,7

5 (5) 17,5 14.8- 20.0+ 11,3 17,2 17,1 20,1 17,1 17,2 17,3 20,9 17,6 18,9 16,1
a a

6 (6) 18,7 18,6 18,8 19,5 20,7 20,1 15,8 18,4 19,2 19,9 17,4 14,8 18,4 19,0

7 (7) 16,0 16,6 15,5 13,5 16,7 15,8 14,6 18,2 16,0 17,9 15,7 14,8 17,1 15,0

8 (8) 9,2 8,2 10,2 18.8+ 8,0 8,1 8,1 9,8 9,0 9,2 5,2 12,4 8,8 9,6
bcde c

9 (9) 2,4 2,9 1,9 3,8 2,3 2,0 2,8 2,2 2,4 2,6 1,7 2,9 2,1 2,6

10 - Molt Bona (10) 1,8 1.0- 2.5+ 6.8+ 2,0 1,7 0,8 1,3 1,8 1,0 1,7 1,9 1,5 2,1
a bcde

No ho sé 1,5 0.9- 2.1+ 5.3+ 1,1 1,5 1,2 1,1 1,4 1,5 4.3+ 0,5 1,7 1,4
a bcde ad

Media 5,18 5,02 5,34 6,13 5,21 5,10 4,93 5,27 5,17 5,32 5,05 5,19 5,21 5,15
a bcde d

Desviación 2,23 2,30 2,15 2,25 2,23 2,22 2,26 2,14 2,25 2,06 2,15 2,32 2,16 2,30
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 316
P8.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIP   6,64 6,50 6,78 6,90 6,66 6,61 6,54 6,73 6,54 6,93 6,90 6,95 6,71 6,58

a a a
CONVIVÈNCIA A CATALUNYA 6,33 6,16 6,49 6,66 6,32 6,26 6,21 6,46 6,27 6,49 6,32 6,59 6,39 6,26

a d
CONVIVÈNCIA A ESPANYA 5,58 5,52 5,63 5,87 5,77 5,75 5,51 5,19 5,60 5,40 5,29 5,71 5,66 5,50

e e e e
QUALITAT DELS SERVEIS PÚBLICS  5,18 5,02 5,34 6,13 5,21 5,10 4,93 5,27 5,17 5,32 5,05 5,19 5,21 5,15

a bcde d
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 317
P8.COM QUALIFICARIES LES SEGÜENTS QÜESTIONS - GRID

GRID

CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI / BARRI  ATALUNYA  ESPANYA     ATALUNYA
Significance Level: 95% a b c d
Total 2047 2047 2047 2047
0 - Molt dolenta (0) 1,4 1,9 3,5 3,9

ab ab
1 (1) 0,6 1,1 1,7 2,5

a ab
2 (2) 2,2 3,1 4,8 6,4

ab abc
3 (3) 4,6 4,4 7,3 10,1

ab abc
4 (4) 4,9 5,9 8,9 10,0

ab ab
5 (5) 15,0 15,8 20,6 17,5

abd a
6 (6) 11,4 13,8 14,0 18,7

a a abc
7 (7) 20,4 21,7 16,3 16,0

cd cd
8 (8) 20,1 17,5 11,4 9,2

bcd cd d
9 (9) 9,4 7,5 4,1 2,4

bcd cd d
10 - Molt Bona (10) 8,4 5,7 4,2 1,8

bcd cd d



No ho sé 1,4 1,5 3,2 1,5
abd

Media 6,64 6,33 5,58 5,18
bcd cd d

Desviación 2,16 2,17 2,30 2,23
Columns Tested: a,b,c,d
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 318_1
P9.1.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - INCIVISME: BRUTÍCIA, SOROLLS, EXCREMENTS DE GOS AL CARRER, ETC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 2,7 1.8- 3.6+ 5,3 3,2 2,8 2,6 1,8 2.1- 4,6 6.1+ 3,8 2,4 3,0

a e a a
Pocs (2) 21,4 22,2 20,8 32.3+ 24,4 22,9 19,5 16.2- 20.2- 27,0 20,0 25,7 22,2 20,7

cde e e a
Bastants (3) 37,1 36,8 37,5 30,8 37,9 34,4 38,7 40,3 37,1 40,8 31,3 37,1 37,5 36,7

ac
Molts (4) 37,1 37,6 36,6 26.3- 33,0 38,4 38,7 39,8 38.9+ 26.5- 40,0 31,9 36,1 38,1

a a ab bd b
No ho sé 1,6 1,7 1,5 5.3+ 1,4 1,5 0.6- 2,0 1,6 1,0 2,6 1,4 1,8 1,5

bcde
T2B 74,2 74,3 74,1 57.1- 71,0 72,8 77,3 80,1 76,0 67,3 71,3 69,0 73,6 74,8

a a ab abc bd
B2B 24,2 24,0 24,4 37.6+ 27,6 25,7 22,1 17.9- 22.3- 31.6+ 26,1 29,5 24,7 23,7

bcde e e a a
Media 3,10 3,12 3,09 2,83 3,02 3,10 3,14 3,21 3,15 2,90 3,08 2,99 3,09 3,12

a a ab abc bd
Desviación 0,83 0,82 0,85 0,90 0,84 0,85 0,82 0,78 0,82 0,85 0,93 0,86 0,83 0,84
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 318_2
P9.2.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - XENOFÒBIA, RACISME, DISCRIMINACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021



Gens (1) 10,6 10,8 10,5 9,8 10,3 12,0 10,5 9,6 10,2 13,8 12,2 10,5 10,0 11,3

Pocs (2) 48,8 51,4 46,4 46,6 40.8- 47,3 53,1 52,7 49,1 51,5 47,0 44,8 49,2 48,4
b b b

Bastants (3) 25,5 24,8 26,2 21,1 31.0+ 27,2 21,7 24,5 25,6 22,4 24,3 28,6 25,6 25,4
ade d

Molts (4) 9,0 9,2 8,9 15.0+ 13.2+ 8,3 7,7 6.6- 9,0 7,7 7,8 11,4 8,3 9,8
cde cde

No ho sé 6,0 3.9- 8.0+ 7,5 4,6 5,1 7,1 6,6 6,2 4,6 8,7 4,8 6,8 5,2
a

T2B 34,5 33,9 35,1 36,1 44.3+ 35,5 29.4- 31,1 34,5 30,1 32,2 40,0 33,9 35,2
cde d b

B2B 59,5 62,1 56,9 56,4 51.1- 59,3 63,5 62,4 59,3 65,3 59,1 55,2 59,3 59,6
b b b b d

Media 2,35 2,34 2,36 2,45 2,49 2,34 2,29 2,30 2,36 2,25 2,30 2,43 2,35 2,36
d cde b

Desviación 0,80 0,80 0,81 0,89 0,86 0,81 0,77 0,75 0,80 0,80 0,81 0,84 0,79 0,82
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 318_3
P9.3.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - DELINQÜÈNCIA, PROBLEMES DE DROGUES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 9,1 8,8 9,5 8,3 11,8 8,1 10,1 7,7 8.3- 12,2 16.5+ 8,6 9,6 8,7

e ad
Pocs (2) 41,1 42,9 39,5 38,3 34.5- 43,0 43,2 42,2 40,9 43,9 36,5 42,9 40,9 41,3

b b b
Bastants (3) 29,5 29,3 29,6 24,1 32,8 30,1 26,4 31,1 29,6 30,6 28,7 27,6 29,8 29,1

d
Molts (4) 16,0 16,4 15,6 21,8 17,2 15,8 16,0 13,6 16,7 10,7 12,2 17,6 15,2 16,7

e b b
No ho sé 4,3 2.6- 5.9+ 7,5 3,7 3,0 4,3 5,5 4,5 2,6 6,1 3,3 4,5 4,1

a c c
T2B 45,4 45,7 45,2 45,9 50,0 45,8 42,4 44,6 46,3 41,3 40,9 45,2 45,0 45,8

d
B2B 50,3 51,7 49,0 46,6 46,3 51,2 53,3 49,9 49,1 56,1 53,0 51,4 50,5 50,0

b



Media 2,55 2,55 2,54 2,64 2,58 2,55 2,51 2,53 2,57 2,41 2,39 2,56 2,53 2,56
bc

Desviación 0,88 0,87 0,88 0,94 0,92 0,86 0,89 0,84 0,88 0,85 0,93 0,89 0,88 0,88
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 318_4
P9.4.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - INSEGURETAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 9,5 9,4 9,6 10,5 11,2 9,1 8,7 9,2 8.1- 9,7 20.9+ 12,9 10,0 8,9

ab a
Pocs (2) 43,8 44,4 43,3 45,1 41,7 46,2 43,6 42,2 42,5 54.1+ 38,3 46,7 42,6 45,1

ac
Bastants (3) 28,4 29,1 27,7 21,1 29,3 26,4 29,2 31,5 29,4 23,0 29,6 25,7 29,1 27,6

a
Molts (4) 15,8 15,6 16,0 16,5 15,5 16,6 15,8 14,9 17.4+ 11,2 7.8- 13,3 15,3 16,4

bc
No ho sé 2,5 1.5- 3.4+ 6.8+ 2,3 1,7 2,8 2,2 2,6 2,0 3,5 1,4 2,9 2,1

a bcde
T2B 44,2 44,7 43,7 37,6 44,8 43,0 45,0 46,4 46.7+ 34.2- 37,4 39,0 44,4 44,0

bd
B2B 53,3 53,8 52,8 55,6 52,9 55,3 52,3 51,4 50.7- 63.8+ 59,1 59,5 52,6 54,0

a a
Media 2,52 2,52 2,52 2,47 2,50 2,51 2,54 2,53 2,57 2,36 2,25 2,40 2,51 2,53

bcd
Desviación 0,88 0,87 0,88 0,91 0,89 0,88 0,87 0,86 0,88 0,81 0,89 0,88 0,88 0,88
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 318_5
P9.5.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - MALA INTEGRACIÓ DE LES PERSONES VINGUDES DE FORA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 9,5 8,2 10,8 9,8 12.6+ 10,1 7,9 8,1 8,8 11,7 10,4 12,4 8,6 10,5

a de



Pocs (2) 38,0 37,1 38,9 36,8 37,6 37,4 41,6 35,4 37,8 40,3 32,2 40,5 37,8 38,2
e

Bastants (3) 28,8 30,1 27,5 26,3 26,7 28,7 26,0 34.1+ 29,4 28,1 30,4 23,8 30,6 26,9
bd

Molts (4) 18,0 20.6+ 15.6- 15,0 18,1 19,3 19,1 16,0 18,0 15,3 18,3 20,5 17,3 18,8
b

No ho sé 5,7 4.0- 7.2+ 12.0+ 4,9 4,5 5,3 6,3 6,0 4,6 8,7 2,9 5,8 5,6
a bcde d

T2B 46,8 50.8+ 43.1- 41,4 44,8 48,0 45,2 50,1 47,4 43,4 48,7 44,3 47,9 45,7
b

B2B 47,5 45,2 49,7 46,6 50,3 47,5 49,5 43,5 46,6 52,0 42,6 52,9 46,4 48,7
a

Media 2,59 2,66 2,52 2,53 2,53 2,60 2,60 2,62 2,60 2,49 2,62 2,54 2,60 2,57
b

Desviación 0,91 0,91 0,91 0,91 0,95 0,93 0,90 0,87 0,90 0,91 0,93 0,96 0,89 0,93
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 318_6
P9.6.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - ASSETJAMENT A DONES QUE CAMINEN SOLES PEL CARRER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens (1) 20,4 22.6+ 18.3- 11.3- 17,2 20,3 23.9+ 21,7 18.4- 25,0 27,8 26.2+ 19,5 21,3

b a ab a a a a
Pocs (2) 45,0 46,2 43,8 41,4 39,4 45,0 46,4 48,8 45,3 44,9 40,9 44,8 47,2 42,8

b b b
Bastants (3) 19,0 17,5 20,3 26.3+ 25.9+ 19,1 16,0 14.7- 19,8 17,9 18,3 14,3 18,6 19,3

de cde
Molts (4) 6,2 5,4 6,9 11.3+ 10.3+ 6,5 4,5 3.1- 6,6 2.6- 5,2 7,6 5,2 7,2

de cde e b b
No ho sé 9,5 8,3 10,6 9,8 7,2 9,1 9,3 11,8 9,9 9,7 7,8 7,1 9,6 9,4

b
T2B 25,2 23,0 27,2 37.6+ 36.2+ 25,6 20.5- 17.7- 26,3 20,4 23,5 21,9 23,8 26,5

a cde cde de
B2B 65,4 68,8 62,1 52,6 56.6- 65,3 70,2 70,5 63,8 69,9 68,7 71,0 66,7 64,1

b ab ab ab a
Media 2,12 2,06 2,18 2,42 2,32 2,13 2,01 1,99 2,16 1,98 2,01 2,04 2,10 2,14

a cde cde de b



Desviación 0,83 0,82 0,84 0,87 0,90 0,84 0,80 0,74 0,83 0,77 0,86 0,88 0,80 0,87
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 319
P9.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
INCIVISME: BRUTÍCIA, SOROLLS, E      3,10 3,12 3,09 2,83 3,02 3,10 3,14 3,21 3,15 2,90 3,08 2,99 3,09 3,12

a a ab abc bd
XENOFÒBIA, RACISME, DISCRIMINA 2,35 2,34 2,36 2,45 2,49 2,34 2,29 2,30 2,36 2,25 2,30 2,43 2,35 2,36

d cde b
DELINQÜÈNCIA, PROBLEMES DE D 2,55 2,55 2,54 2,64 2,58 2,55 2,51 2,53 2,57 2,41 2,39 2,56 2,53 2,56

bc
INSEGURETAT 2,52 2,52 2,52 2,47 2,50 2,51 2,54 2,53 2,57 2,36 2,25 2,40 2,51 2,53

bcd
MALA INTEGRACIÓ DE LES PERSON    2,59 2,66 2,52 2,53 2,53 2,60 2,60 2,62 2,60 2,49 2,62 2,54 2,60 2,57

b
ASSETJAMENT A DONES QUE CAM    2,12 2,06 2,18 2,42 2,32 2,13 2,01 1,99 2,16 1,98 2,01 2,04 2,10 2,14

a cde cde de b
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 320
P9.FINS A QUIN PUNT DETECTES ELS SEGÜENTS PROBLEMES DE CONVIVÈNCIA EN EL TEU MUNICIPI/BARRI - GRID

GRID

  LLS, EXCREMENTS DE GOS AL CARRER, ETC  RIMINACIÓ   DROGUESEGURETAT     S DE FORA      L CARRER
Significance Level: 95% a b c d e f
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
Gens (1) 2,7 10,6 9,1 9,5 9,5 20,4

a a a a abcde
Pocs (2) 21,4 48,8 41,1 43,8 38,0 45,0

acdef ae ae a ace
Bastants (3) 37,1 25,5 29,5 28,4 28,8 19,0

bcdef f bf bf bf
Molts (4) 37,1 9,0 16,0 15,8 18,0 6,2

bcdef f bf bf bf
No ho sé 1,6 6,0 4,3 2,5 5,7 9,5



acd ad a acd abcde
T2B 74,2 34,5 45,4 44,2 46,8 25,2

bcdef f bf bf bf
B2B 24,2 59,5 50,3 53,3 47,5 65,4

acde a ae a abcde
Media 3,10 2,35 2,55 2,52 2,59 2,12

bcdef f bf bf bdf
Desviación 0,83 0,80 0,88 0,88 0,91 0,83
Columns Tested: a,b,c,d,e,f
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 321_1
P10.1.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - ANGOIXA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 25,8 27,1 24,7 12.8- 19.0- 25,2 34.7+ 25,8 25,1 31,6 31,3 22,9 26,7 25,0

ab abce ab ad
1 (1) 6,5 7,3 5,9 3,8 4,3 4.8- 7,7 10.1+ 6,7 6,6 5,2 5,7 7,0 6,1

bc abc
2 (2) 8,7 9,3 8,2 7,5 7,8 10,5 6,9 9,4 8,5 8,2 7,8 11,0 9,0 8,4

d
3 (3) 7,9 8,2 7,7 3,8 8,3 8,8 8,3 7,2 8,1 10,7 5,2 5,2 8,9 7,0

d
4 (4) 6,7 6,1 7,2 12.0+ 9.8+ 5,5 4,9 6,3 6,7 4,6 4,3 10,0 5,8 7,5

cde cd b
5 (5) 20,0 19,6 20,3 24,1 20,1 20,4 17,4 21,0 20,9 12.8- 21,7 19,0 18,4 21,5

b b
6 (6) 7,6 7,7 7,5 11,3 10.9+ 8,0 6,1 5.0- 7,3 9,2 7,0 8,6 7,6 7,5

de de
7 (7) 6,0 5,6 6,3 8,3 8.3+ 4,8 5,3 5,7 5,9 4,6 6,1 7,6 5,8 6,1

c
8 (8) 3,8 3,0 4,6 5,3 4,9 4,0 3,4 2,8 3,8 3,1 4,3 4,3 3,5 4,1

9 (9) 1,8 1,6 1,9 3,0 1,4 2,2 0,8 2,2 1,7 1,5 0,9 2,9 2,2 1,3
d

10 - Molta (10) 2,1 2,1 2,1 3,0 1,4 2,3 2,0 2,2 2,2 1,5 0,9 2,9 1,6 2,6

No ho sé 3,1 2,4 3,8 5,3 3,7 3,5 2,6 2,2 3,1 5.6+ 5,2 0 3,4 2,8



d d d
Media 3,39 3,26 3,52 4,47 3,89 3,44 2,88 3,22 3,42 2,95 3,15 3,72 3,29 3,50

a bcde cde d b b
Desviación 2,81 2,79 2,83 2,66 2,67 2,82 2,82 2,79 2,79 2,80 2,81 2,88 2,80 2,82
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 321_2
P10.2.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - IMPOTÈNCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 17,9 18,6 17,3 8.3- 12.6- 16,9 25.0+ 18,2 17,5 20,9 19,1 17,6 19,4 16,5

a abce ab
1 (1) 4,3 5.5+ 3.2- 3,8 2,9 4,0 5,7 4,6 4,8 3,1 3,5 2,4 4,1 4,6

b
2 (2) 6,1 7,2 5,1 8,3 5,7 5,0 5,9 7,4 6,2 4,1 7,8 6,2 5,8 6,5

3 (3) 6,0 5,3 6,5 5,3 5,5 6,3 5,9 6,1 5,7 8,7 7,8 4,3 5,9 6,0

4 (4) 4,9 5,2 4,6 5,3 7.5+ 4,7 3,9 4,4 5,0 4,1 4,3 5,2 4,9 5,0
d

5 (5) 19,7 21,3 18,1 14,3 19,5 22.8+ 19,1 17,9 19,4 21,4 18,3 21,0 18,5 20,9
a

6 (6) 8,2 8,2 8,3 4,5 8,9 9,6 6,5 8,8 7,8 11,2 9,6 7,6 8,6 7,8

7 (7) 10,8 9.0- 12.5+ 15,8 13,8 11,1 7.5- 10,3 11,1 7,7 7,8 13,3 10,0 11,6
a d d d

8 (8) 8,2 7,6 8,7 10,5 10,1 6,8 7,9 8,1 8,4 6,1 4,3 10,5 8,2 8,1

9 (9) 4,3 3.3- 5.1+ 6,8 3,7 3,2 2,8 7.0+ 4,1 3,6 5,2 5,2 5,1 3,4
a cd bcd

10 - Molta (10) 6,2 5,7 6,5 10.5+ 6,0 7,0 5,7 4,4 6,4 4,6 6,1 5,7 5,6 6,8
de

No ho sé 3,5 3,0 3,9 6.8+ 3,7 2,7 3,9 2,8 3,5 4,6 6,1 1.0- 4,0 2,9
ce d d

Media 4,58 4,36 4,80 5,54 5,01 4,66 3,99 4,54 4,60 4,28 4,32 4,85 4,52 4,65
a cde de d d

Desviación 3,11 3,07 3,13 3,07 2,90 3,03 3,22 3,13 3,12 3,02 3,13 3,08 3,15 3,07



Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 321_3
P10.3.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - POR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 25,8 27,4 24,3 15.0- 20.1- 24,4 34.1+ 25,8 24,8 31,6 31,3 24,3 28.2+ 23.4-

a abce a a b
1 (1) 6,2 6,9 5,4 3,8 4,3 4,7 8.1+ 8,1 6,3 6,1 6,1 5,2 6,5 5,8

bc bc
2 (2) 8,3 9,5 7,1 6,8 8,6 9,5 6,9 8,3 8,0 7,1 10,4 10,0 7,9 8,6

3 (3) 7,5 7,8 7,2 9,0 8,9 8,0 5.3- 7,7 7,5 8,2 7,0 6,7 7,7 7,2
d

4 (4) 5,9 5,8 6,0 6,8 6,6 5,1 6,3 5,7 6,2 7,1 1,7 4,8 5,4 6,5
c c

5 (5) 17,8 17,5 18,0 20,3 17,0 18,4 15,4 19,5 18,5 11.2- 17,4 18,6 18,6 16,9
b b

6 (6) 7,8 8,0 7,6 12,0 8,9 8,5 4.9- 7,9 7,1 10,7 7,0 10,5 6,9 8,6
d d d

7 (7) 7,1 6,2 8,0 7,5 10.1+ 7,3 5,5 6,3 7,4 7,7 7,8 4,3 5.8- 8.4+
d a

8 (8) 5,2 4,7 5,6 7,5 6,0 5,1 5,7 3.3- 5,1 2,6 4,3 8.6+ 4,5 5,9
e ab

9 (9) 2,4 1.7- 3.1+ 3,0 3,4 1,8 2,4 2,4 2,5 1,5 1,7 3,3 2,8 2,1
a

10 - Molta (10) 3,4 2.3- 4.4+ 3,8 3,2 4,3 3,0 2,6 3,7 2,6 0,9 3,3 2,6 4,1
a

No ho sé 2,7 2,1 3,3 4,5 2,9 2,8 2,4 2,4 2,8 3,6 4,3 0.5- 3,0 2,4
d d d

Media 3,61 3,35 3,86 4,43 4,06 3,74 3,12 3,42 3,67 3,19 3,11 3,84 3,40 3,82
a cde de d b bc a

Desviación 3,00 2,88 3,08 2,83 2,95 3,00 3,07 2,88 3,00 2,94 2,88 3,05 2,96 3,02
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 321_4



P10.4.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - TRISTESA
SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 19,9 19,0 20,7 14,3 13.5- 20,9 25.6+ 18,6 19,7 24,5 18,3 18,1 21,0 18,8

b abe
1 (1) 4,7 4,6 4,7 4,5 4,3 3,3 6,1 5,3 4,7 3,6 7,8 4,3 4,7 4,7

c
2 (2) 6,1 7.5+ 4.7- 4,5 6,3 5,0 6,7 7,0 6,2 7,7 3,5 4,8 6,0 6,1

b
3 (3) 6,3 6,0 6,5 9,8 6,9 7,0 5,5 4,8 5,7 6,1 6,1 11.0+ 6,0 6,6

e a
4 (4) 5,3 5,3 5,3 6,8 6,6 4,5 5,7 4,6 5,5 6,1 6,1 2,9 5,4 5,3

5 (5) 20,2 21,1 19,4 19,5 23,3 20,4 17,2 21,2 19,8 16,3 26,1 23,8 19,1 21,4
d b

6 (6) 8,9 8,5 9,3 11,3 9,8 8,8 8,1 8,5 9,0 9,2 7,8 8,6 8,8 9,0

7 (7) 9,3 9,1 9,5 5,3 12.4+ 10,8 5.5- 10,3 9,8 7,7 7,0 8,1 9,3 9,3
ad d d

8 (8) 7,1 7,3 6,9 10,5 6,0 6,5 5,9 9,0 7,3 4,1 6,1 8,6 7,9 6,3

9 (9) 3,0 2,9 3,0 3,0 1,7 2,8 4,1 2,8 2,9 3,1 1,7 4,3 2,6 3,3
b

10 - Molta (10) 6,2 6,2 6,1 4,5 5,5 7,3 6,3 5,5 6,3 6,6 5,2 5,2 6,0 6,3

No ho sé 3,1 2,4 3,8 6,0 3,7 2,7 3,2 2,4 3,1 5,1 4,3 0.5- 3,2 3,0
ce d d d

Media 4,35 4,36 4,34 4,56 4,61 4,45 3,92 4,44 4,39 3,99 4,18 4,47 4,30 4,40
d d d d

Desviación 3,10 3,07 3,12 2,90 2,82 3,15 3,25 3,07 3,10 3,19 2,96 3,01 3,13 3,06
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 321_5
P10.5.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RÀBIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 21,6 21,8 21,5 10.5- 16.7- 20,6 28.0+ 23,0 20.4- 27,0 26,1 22,9 22,4 20,9

a abc ab a
1 (1) 6,6 7,2 6,1 5,3 4.0- 6,5 6,9 8.8+ 6,5 7,7 5,2 7,1 6,8 6,4

b
2 (2) 7,8 9.3+ 6.5- 4,5 7,8 7,5 8,5 8,5 8.7+ 3.6- 8,7 5,2 9,0 6,7

b b
3 (3) 7,5 7,7 7,4 4,5 6,6 7,5 9,3 7,2 7,5 9,2 5,2 7,1 7,7 7,3

4 (4) 6,2 5,1 7,2 7,5 7,2 6,0 5,7 5,9 5,8 7,7 5,2 8,6 5,3 7,1

5 (5) 20,2 21,0 19,4 19,5 21,0 19,9 19,5 21,0 20,3 19,4 21,7 19,5 20,1 20,4

6 (6) 8,4 8,1 8,6 14.3+ 7,2 10.6+ 5.1- 8,1 8,3 7,7 7,8 10,0 7,4 9,3
bde d

7 (7) 7,3 6,7 7,8 8,3 15.5+ 6,0 4.5- 5,5 7,7 5,1 7,8 5,7 6,8 7,7
acde

8 (8) 5,4 5,3 5,4 8,3 6,9 6,1 4,1 3,7 5,8 4,1 4,3 4,3 5,8 5,0
e e

9 (9) 2,8 2.0- 3.6+ 3,8 2,3 2,2 2,6 4,2 2,8 2,6 1,7 4,3 2.0- 3.6+
a a

10 - Molta (10) 3,3 3,6 2,9 6.8+ 2,3 4,3 3,0 2,0 3,5 1,5 2,6 3,8 3,5 3,0
bde e

No ho sé 2,9 2,2 3,5 6.8+ 2,6 2,8 2,8 2,2 2,8 4,6 3,5 1,4 3,2 2,5
bcde

Media 3,84 3,75 3,92 5,01 4,35 3,96 3,30 3,58 3,91 3,38 3,59 3,87 3,73 3,95
bcde de de b

Desviación 2,93 2,92 2,95 2,88 2,81 2,96 2,91 2,88 2,93 2,85 2,92 3,00 2,94 2,92
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 321_6
P10.6.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - MENYSPREU

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 25,8 24,3 27,3 16.5- 18.7- 24,4 32.3+ 28,7 25,4 28,1 29,6 24,8 25,8 25,9

b abc ab
1 (1) 8,2 8,8 7,6 7,5 5,5 6,8 9,5 10.7+ 8,1 9,2 8,7 7,1 8,8 7,5



b bc
2 (2) 7,1 8,0 6,4 4,5 6,9 7,0 6,7 8,8 7,2 8,7 4,3 6,7 6,8 7,4

3 (3) 8,1 8,6 7,6 6,8 7,5 9,0 7,7 8,1 7,8 10,7 8,7 7,1 8,3 7,8

4 (4) 6,6 6,4 6,8 5,3 8,9 6,6 6,5 5,5 7,0 5,1 5,2 6,2 6,3 7,0

5 (5) 22,9 22,5 23,3 24,1 27.6+ 21,9 21,1 22,3 23,2 17,3 27,0 23,8 23,7 22,1
cd b

6 (6) 6,4 6,5 6,2 7,5 9.8+ 6,5 4,7 5,0 6,2 5,1 4,3 9,5 6,2 6,5
de

7 (7) 4,3 4,9 3,7 9.0+ 5,2 5,5 3,0 2.2- 4,4 5,1 4,3 2,9 3,5 5,1
de e de

8 (8) 3,6 3,6 3,5 3,0 3,4 5.3+ 3,2 2.0- 3,5 2,6 2,6 5,7 3,2 3,9
e

9 (9) 1,5 1,3 1,6 4.5+ 1,1 1,3 1,0 1,5 1,2 1,0 1,7 3.3+ 1,7 1,3
bcde a

10 - Molta (10) 2,2 2,6 1,8 3,8 1,4 2,5 1,6 2,6 2,4 2,6 0 1,4 1,8 2,6

No ho sé 3,4 2.5- 4.2+ 7.5+ 4,0 3,2 2,8 2,6 3,5 4,6 3,5 1,4 3,9 2,8
a cde

Media 3,31 3,38 3,24 4,20 3,78 3,52 2,84 2,95 3,33 3,01 3,03 3,58 3,24 3,38
cde de de b

Desviación 2,76 2,77 2,75 2,93 2,56 2,82 2,70 2,72 2,76 2,76 2,62 2,84 2,72 2,81
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 321_7
P10.7.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - CONFIANÇA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 16,3 15,6 17,0 16,5 15,5 16,4 17,9 14,9 15.3- 18,9 17,4 21,0 16,7 16,0

a
1 (1) 6,1 5,5 6,6 2,3 4,6 6,6 6,1 7,7 6,5 6,1 5,2 3,8 6,2 6,0

a
2 (2) 9,4 11.0+ 8.0- 9,8 7,8 11,0 7,3 10,9 10.3+ 7,7 6,1 6,7 9,4 9,5

b d d
3 (3) 9,9 10,6 9,3 8,3 14.4+ 9,6 9,1 8,3 10,2 8,2 7,0 11,0 11,0 8,8



cde
4 (4) 9,0 9,6 8,4 9,8 10,6 9,8 8,1 7,4 9,5 11,2 5,2 5,2 8,5 9,5

d d
5 (5) 28,7 27,2 30,1 26,3 23,6 30,2 31,6 28,0 28,5 23,5 33,9 31,9 27,6 29,8

b b b
6 (6) 6,5 6,7 6,3 6,8 7,5 5,8 5,9 7,2 6,2 8,7 7,0 6,2 6,0 7,0

7 (7) 5,1 5,6 4,6 7,5 4,3 4,0 5,3 6,3 5,0 4,1 4,3 7,1 4,7 5,6

8 (8) 2,6 2,7 2,5 2,3 3,4 2,2 2,6 2,6 2,2 3,1 6.1+ 2,9 2,3 2,8
a

9 (9) 1,0 0,8 1,2 0,8 1,4 0.3- 0,8 2.0+ 0,9 1,0 0 2.4+ 1,3 0,8
c

10 - Molta (10) 1,5 1,2 1,7 2,3 1,4 1,2 1,4 1,8 1,6 1,5 2,6 0 2.1+ 0.8-
d b

No ho sé 3,9 3,4 4,3 7.5+ 5,5 2,8 3,9 2,8 3,7 6,1 5,2 1,9 4,2 3,5
ce c d

Media 3,68 3,67 3,68 3,87 3,74 3,52 3,67 3,79 3,66 3,60 3,96 3,69 3,66 3,70

Desviación 2,44 2,40 2,49 2,53 2,45 2,33 2,47 2,54 2,41 2,55 2,63 2,53 2,50 2,39
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 321_8
P10.8.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RESPECTE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 7,4 8,4 6,5 10,5 9,8 6,8 7,1 5,9 7,2 7,1 4,3 11.0+ 8,5 6,4

e c
1 (1) 2,6 2,0 3,1 2,3 2,3 2,8 2,2 3,1 2,8 3,6 1,7 1,0 2,6 2,5

2 (2) 3,8 4.8+ 2.8- 3,8 4,3 4,7 3,4 2,6 4,1 2,6 2,6 3,3 4,0 3,5
b

3 (3) 5,4 5,4 5,4 5,3 7,5 7,0 3.2- 4,4 5,2 6,1 6,1 5,7 4,5 6,4
d d

4 (4) 6,0 6,5 5,5 4,5 8,3 7,1 4,3 5,0 6,4 2.6- 7,0 6,2 5,5 6,6
d d b

5 (5) 27,1 26,9 27,3 30,8 26,4 27,1 26,0 27,8 27,5 27,6 32,2 21,4 27,0 27,2



d
6 (6) 9,8 9,4 10,2 5,3 10,6 11,0 11,6 6.8- 10,2 10,7 6,1 7,6 9,4 10,2

ae ae
7 (7) 12,6 13,0 12,1 11,3 11,2 12,0 13,0 14,2 12,2 14,3 10,4 14,8 12,4 12,7

8 (8) 9,8 9,8 9,8 12,8 8,3 9,1 9,3 11,4 9,6 8,7 9,6 12,4 9,3 10,3

9 (9) 5,2 4,3 6,0 3,0 3,4 3.0- 6.9+ 8.1+ 4,7 5,1 9.6+ 6,7 5,2 5,2
bc abc a

10 - Molta (10) 7,6 6,8 8,3 6,0 4.0- 7,3 9.9+ 8,5 7,6 7,1 6,1 8,6 8,4 6,8
b b b

No ho sé 2,8 2,6 3,0 4,5 3,7 2,2 3,2 2,2 2,7 4,6 4,3 1,4 3,4 2,3

Media 5,49 5,35 5,61 5,21 4,98 5,31 5,80 5,83 5,45 5,51 5,72 5,58 5,47 5,50
a abc abc

Desviación 2,66 2,66 2,65 2,75 2,59 2,59 2,69 2,65 2,64 2,65 2,48 2,88 2,74 2,57
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 321_9
P10.9.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - EMPATIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 16,0 15,8 16,1 14,3 12,6 15,4 20.1+ 15,1 15,7 15,3 14,8 19,0 17.9+ 14.0-

bce b
1 (1) 5,4 5,5 5,2 6,8 2.6- 4,8 4,1 9.2+ 5,7 7,1 2,6 2,9 6,0 4,7

b bcd d
2 (2) 8,6 9,2 8,1 4,5 6,6 9,6 8,3 10,3 8,7 10,2 10,4 5,7 8,3 8,9

a
3 (3) 10,5 9,9 11,0 11,3 10,6 11,5 9,9 9,4 10,4 10,2 10,4 11,4 9,4 11,6

4 (4) 8,5 7,9 9,2 9,0 11.8+ 8,5 7,3 7,4 9,2 6,6 7,0 6,7 8,7 8,4
de

5 (5) 28,8 30,4 27,3 26,3 28,7 28,4 31,4 27,4 29,1 24,0 33,0 29,0 27,9 29,8

6 (6) 6,9 6,2 7,6 4,5 8,0 7,5 6,9 6,1 6,6 9,7 7,0 7,1 6,0 7,8

7 (7) 5,5 5,7 5,3 8,3 6,6 4,5 4,7 6,1 5,3 5,6 3,5 8,1 5,9 5,1



8 (8) 3,3 3,5 3,1 3,0 4,9 3,5 1.6- 3,9 3,0 2,6 4,3 5.7+ 2,7 3,9
d d d a

9 (9) 1,1 0,7 1,5 3.8+ 0,9 0,8 1,2 0,9 1,0 1,5 0,9 1,4 1,3 1,0
bcde

10 - Molta (10) 2,0 2,0 1,9 1,5 2,3 2,5 1,4 1,8 2,0 2,0 2,6 1,4 1,9 2,0

No ho sé 3,4 3,1 3,6 6.8+ 4,3 3,0 3,2 2,4 3,4 5,1 3,5 1,4 3,9 2,8
ce d

Media 3,82 3,81 3,82 4,02 4,21 3,82 3,59 3,70 3,79 3,76 3,96 3,99 3,70 3,93
cde a

Desviación 2,50 2,49 2,51 2,62 2,43 2,49 2,48 2,53 2,48 2,56 2,48 2,62 2,55 2,44
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 322
P10.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ANGOIXA 3,39 3,26 3,52 4,47 3,89 3,44 2,88 3,22 3,42 2,95 3,15 3,72 3,29 3,50

a bcde cde d b b
IMPOTÈNCIA 4,58 4,36 4,80 5,54 5,01 4,66 3,99 4,54 4,60 4,28 4,32 4,85 4,52 4,65

a cde de d d
POR 3,61 3,35 3,86 4,43 4,06 3,74 3,12 3,42 3,67 3,19 3,11 3,84 3,40 3,82

a cde de d b bc a
TRISTESA 4,35 4,36 4,34 4,56 4,61 4,45 3,92 4,44 4,39 3,99 4,18 4,47 4,30 4,40

d d d d
RÀBIA 3,84 3,75 3,92 5,01 4,35 3,96 3,30 3,58 3,91 3,38 3,59 3,87 3,73 3,95

bcde de de b
MENYSPREU 3,31 3,38 3,24 4,20 3,78 3,52 2,84 2,95 3,33 3,01 3,03 3,58 3,24 3,38

cde de de b
CONFIANÇA 3,68 3,67 3,68 3,87 3,74 3,52 3,67 3,79 3,66 3,60 3,96 3,69 3,66 3,70

RESPECTE 5,49 5,35 5,61 5,21 4,98 5,31 5,80 5,83 5,45 5,51 5,72 5,58 5,47 5,50
a abc abc

EMPATIA 3,82 3,81 3,82 4,02 4,21 3,82 3,59 3,70 3,79 3,76 3,96 3,99 3,70 3,93
cde a

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 323
P10.PENSANT EN LA GENT QUE PENSA POLÍTICAMENT MOLT DIFERENT A TU, EM PODRIES DIR FINS A QUIN PUNT ET GENEREN LES SEGÜENTS EMOCIONS - GRID

GRID

ANGOIXAPOTÈNCIA POR TRISTESA RÀBIAENYSPREUONFIANÇARESPECTE EMPATIA
Significance Level: 95% a b c d e f g h i
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0 - Gens (0) 25,8 17,9 25,8 19,9 21,6 25,8 16,3 7,4 16,0

bdeghi h bdeghi ghi bghi bdeghi h h
1 (1) 6,5 4,3 6,2 4,7 6,6 8,2 6,1 2,6 5,4

bdh h bdh h bdh abcdghi bdh h
2 (2) 8,7 6,1 8,3 6,1 7,8 7,1 9,4 3,8 8,6

bdh h bdh h bdh h bdfh bdh
3 (3) 7,9 6,0 7,5 6,3 7,5 8,1 9,9 5,4 10,5

bdh h bh bdh abcdefh abcdefh
4 (4) 6,7 4,9 5,9 5,3 6,2 6,6 9,0 6,0 8,5

b b abcdefh abcdefh
5 (5) 20,0 19,7 17,8 20,2 20,2 22,9 28,7 27,1 28,8

c c abcde abcdef abcdef abcdef
6 (6) 7,6 8,2 7,8 8,9 8,4 6,4 6,5 9,8 6,9

fg fgi fg acfgi
7 (7) 6,0 10,8 7,1 9,3 7,3 4,3 5,1 12,6 5,5

f acefgi fgi acefgi fgi acdefgi
8 (8) 3,8 8,2 5,2 7,1 5,4 3,6 2,6 9,8 3,3

g acefgi afgi acefgi afgi acdefgi
9 (9) 1,8 4,3 2,4 3,0 2,8 1,5 1,0 5,2 1,1

g acdefgi fgi afgi afgi acdefgi
10 - Molta (10) 2,1 6,2 3,4 6,2 3,3 2,2 1,5 7,6 2,0

acefgi afgi acefgi afgi acefgi
No ho sé 3,1 3,5 2,7 3,1 2,9 3,4 3,9 2,8 3,4

c
Media 3,39 4,58 3,61 4,35 3,84 3,31 3,68 5,49 3,82

acdefgi af acefgi acf af abcdefgi acf
Desviación 2,81 3,11 3,00 3,10 2,93 2,76 2,44 2,66 2,50
Columns Tested: a,b,c,d,e,f,g,h,i
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Table 324_1
P11.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - LLENGUA D'ÚS HABITUAL



SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 4,3 4,6 4,0 3,8 2,6 3,5 5,3 5,7 4,3 5,1 4,3 3,8 4,1 4,5

b
1 (1) 2,0 2,2 1,7 0,8 0.6- 1,2 3,0 3.3+ 2,0 3,1 1,7 0,5 1,6 2,4

bc bc d
2 (2) 5,3 6,1 4,5 6,0 3,4 5,8 4,3 6,8 5,7 5,1 4,3 2,9 4,6 6,0

b
3 (3) 6,2 6,0 6,4 6,0 6,3 6,6 5,3 6,6 6,3 4,6 7,0 6,7 5,6 6,9

4 (4) 4,1 3,9 4,3 3,8 4,9 3,2 4,9 3,9 3.5- 5,1 2,6 8.1+ 4,3 3,9
ac

5 (5) 18,4 17,4 19,3 18,8 17,0 19,6 18,3 17,7 18,5 13,8 18,3 21,4 19,6 17,1
b

6 (6) 10,8 11,1 10,5 8,3 12,4 11,3 11,0 9,4 11,1 10,7 10,4 8,6 10,3 11,3

7 (7) 13,0 13,0 13,0 12,0 17.2+ 13,8 10,8 11,4 12,5 17,3 18,3 10,0 12,8 13,2
de d d

8 (8) 12,4 13,5 11,3 15,8 13,8 11,6 10,8 12,9 12,5 14,3 9,6 11,4 12,9 11,9

9 (9) 5,6 5,0 6,1 4,5 5,5 3.8- 6,5 7,2 5,4 6,6 7,8 4,3 5,8 5,3
c c

10 - Molt polaritzada (10) 14,1 14,8 13,4 10,5 12,9 16,3 15,2 11,8 14,3 9,7 13,0 17,1 13,9 14,2
e b

No ho sé 4,0 2.2- 5.7+ 9.8+ 3,4 3,3 4,3 3,3 3,9 4,6 2,6 5,2 4,6 3,4
a bcde

Media 6,09 6,08 6,11 6,05 6,36 6,18 6,05 5,83 6,08 6,01 6,17 6,21 6,17 6,01
e e

Desviación 2,73 2,78 2,68 2,64 2,44 2,68 2,85 2,88 2,74 2,73 2,68 2,67 2,68 2,78
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 324_2
P11.2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - CLASSE SOCIAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021



0 - Gens polaritzada (0) 2,9 3,4 2,4 0,8 1,4 2,3 3,7 4.4+ 2,9 2,6 1,7 3,3 2,8 2,9
b ab

1 (1) 1,2 1,4 1,0 0 0,9 0,8 1,2 2.4+ 1,2 1,0 1,7 1,0 1,4 1,1
c

2 (2) 3,2 3,5 2,8 3,0 2,0 3,3 3,2 3,9 3,4 2,0 5,2 1,4 2,8 3,5
d

3 (3) 4,4 4,7 4,1 4,5 5,2 5,5 3,4 3,5 4,6 2,6 7,0 3,3 3.4- 5.4+
a

4 (4) 6,7 6,4 7,0 6,8 6,9 7,0 6,7 6,3 6,6 6,6 11,3 5,2 7,0 6,5
d

5 (5) 24,2 23,1 25,2 21,1 19,8 21,9 28.0+ 27,1 23,9 21,9 27,0 26,7 24,5 23,9
bc b

6 (6) 13,9 14,8 13,0 9,0 18.4+ 14,3 13,0 12,3 13,5 17,3 8,7 16,2 13,5 14,2
ade c

7 (7) 15,4 16,1 14,7 21,8 17,2 16,8 10.1- 16,2 15,5 16,8 15,7 12,9 14,9 15,9
d d d d

8 (8) 10,1 10,6 9,7 12,0 12,1 9,1 9,9 9,6 10,2 9,7 9,6 10,0 9,9 10,3

9 (9) 3,9 3,8 4,0 4,5 4,0 3,3 4,7 3,5 3,8 4,6 4,3 3,8 4,2 3,6

10 - Molt polaritzada (10) 8,5 8,7 8,3 4,5 8,0 9,5 10,3 6,8 8,5 9,7 3,5 10,0 9,2 7,8
a c c

No ho sé 5,6 3.4- 7.7+ 12.0+ 4,0 6,1 5,9 3,9 5,7 5,1 4,3 6,2 6,3 4,9
a bcde

Media 5,94 5,91 5,97 6,15 6,16 5,99 5,92 5,67 5,93 6,18 5,49 6,07 6,00 5,88
e e c c

Desviación 2,31 2,36 2,26 1,99 2,11 2,29 2,43 2,39 2,33 2,23 2,17 2,29 2,32 2,30
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 324_3
P11.3.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE EL FEMINISME

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 4,6 4,8 4,5 4,5 2,9 3,7 6.3+ 5,5 4,3 7,1 4,3 4,8 4,7 4,6

bc
1 (1) 2,2 2,8 1,7 0 0,9 2,3 2,6 3.5+ 2,2 1,5 5.2+ 1,9 2,1 2,4

ab a



2 (2) 6,6 8.1+ 5.2- 2.3- 5,2 5,6 8,3 8,3 6,7 6,6 6,1 6,2 5,9 7,2
b a a

3 (3) 7,8 7,7 7,9 7,5 7,8 7,3 9,1 7,0 8,4 4,6 9,6 5,2 7,3 8,2

4 (4) 6,2 5,5 6,7 6,8 7,2 6,3 6,5 4,6 6,2 8,2 4,3 4,8 7,0 5,3

5 (5) 25,0 25,4 24,6 18,8 20,4 25,1 25,0 30.0+ 24,7 21,9 28,7 27,6 24,6 25,4
ab

6 (6) 12,4 11,6 13,1 14,3 16.4+ 13,1 10,5 9,8 12,6 14,3 6.1- 12,4 12,0 12,7
de c c

7 (7) 12,2 11,6 12,8 17,3 12,6 12,5 11,4 10,9 11,5 14,8 16,5 12,4 12,2 12,2

8 (8) 7,5 8,2 6,9 9,8 10.9+ 7,8 4.5- 7,2 7,7 7,7 7,0 6,7 7,6 7,4
d d d

9 (9) 2,8 3,1 2,6 3,0 4,0 2,7 2,8 2,2 2,9 1,5 2,6 3,3 2,6 3,0

10 - Molt polaritzada (10) 6,3 7,0 5,6 4,5 7,2 7,1 6,3 5,0 6,6 6,1 2,6 6,7 6,4 6,2

No ho sé 6,4 4.2- 8.4+ 11.3+ 4,6 6,5 6,7 5,9 6,2 5,6 7,0 8,1 7.5+ 5.3-
a be b

Media 5,30 5,28 5,33 5,69 5,74 5,45 4,98 5,03 5,32 5,26 4,99 5,42 5,33 5,28
de de de

Desviación 2,47 2,56 2,39 2,29 2,36 2,43 2,57 2,48 2,47 2,53 2,40 2,47 2,47 2,48
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 324_4
P11.4.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE EL PROCÉS INDEPENDENTISTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 2,2 1,8 2,7 3,0 2,0 2,5 2,0 2,2 2,1 2,0 3,5 2,9 2,1 2,4

1 (1) 0,7 0,7 0,8 0 0,3 0 1.4+ 1.5+ 0,8 0 2.6+ 0 0,8 0,7
c c abd

2 (2) 1,9 2,2 1,5 0,8 0,9 2,0 1,4 3.3+ 2,0 0,5 0,9 2,4 1,8 2,0
bd

3 (3) 3,2 3,3 3,0 1,5 4,0 3,8 3,2 2,2 3,1 3,1 4,3 3,3 3,4 2,9



4 (4) 4,0 4,0 3,9 6,0 2,9 3,3 3,7 5,3 3,8 3,6 4,3 5,2 3,7 4,2

5 (5) 14,0 12,4 15,6 15,8 12,1 12,8 14,2 16,4 14,8 8.7- 14,8 12,9 14,1 13,9
a b

6 (6) 8,2 8,3 8,2 5,3 11.2+ 8,3 6,3 8,8 7,9 9,7 7,0 9,5 7,3 9,1
ad

7 (7) 13,4 14,1 12,8 9,8 16,4 14,5 12,2 12,3 12,8 19.9+ 13,9 11,9 13,1 13,8
ad

8 (8) 14,9 16,3 13,6 16,5 15,2 15,4 13,0 15,5 14,5 15,8 17,4 15,2 15,9 13,9

9 (9) 9,6 9,8 9,4 9,8 8,3 9,6 10,8 9,0 10,0 9,2 9,6 7,1 8,8 10,4

10 - Molt polaritzada (10) 23,2 24,0 22,4 24,1 22,7 23,4 26,4 19.3- 23,8 22,4 17,4 22,4 24,0 22,3
e

No ho sé 4,7 3.1- 6.3+ 7,5 4,0 4,3 5,3 4,4 4,4 5,1 4,3 7,1 5,1 4,4
a

Media 7,14 7,22 7,06 7,24 7,21 7,19 7,28 6,84 7,16 7,37 6,76 7,01 7,17 7,10
e e e c

Desviación 2,50 2,45 2,53 2,51 2,35 2,47 2,55 2,56 2,50 2,26 2,65 2,56 2,50 2,49
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 324_5
P11.5.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE LA IMMIGRACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 2,9 3,3 2,6 1,5 2,9 2,5 3,9 2,8 2,8 3,6 2,6 3,8 2,8 3,0

1 (1) 0,9 0,8 1,0 0,8 0,6 0,8 1,0 1,3 1,1 0,5 0,9 0 0,9 1,0

2 (2) 3,7 4,1 3,2 1,5 2,6 3,5 4,1 4,8 3,7 3,1 5,2 3,3 3,6 3,7

3 (3) 5,2 5,9 4,5 4,5 5,5 6,3 3.4- 5,7 5,2 3,6 7,0 5,2 4,9 5,5
d

4 (4) 6,0 5,4 6,5 3,0 7,2 6,5 6,1 5,0 6,2 4,6 7,8 4,8 6,1 5,8

5 (5) 23,3 23,6 23,0 18,8 22,4 24,1 24,9 22,3 23,4 21,4 20,9 25,2 23,7 22,8



6 (6) 14,1 14,6 13,6 13,5 15,2 14,5 13,4 13,6 14,6 13,8 10,4 12,4 12,6 15,6

7 (7) 15,3 16,6 14,1 19,5 17,0 15,3 14,0 14,4 15,1 16,8 20,0 13,3 13,8 16,8

8 (8) 11,0 10,6 11,4 12,0 12,6 9,1 8,9 14.2+ 10,7 13,3 10,4 11,4 11,9 10,1
cd

9 (9) 4,0 3,3 4,6 6,8 3,2 2,8 4,9 4,4 3,8 4,1 4,3 5,2 4,5 3,5
c

10 - Molt polaritzada (10) 8,0 8,1 8,0 6,0 7,5 8,8 9,5 6,3 7,9 9,2 6,1 8,6 8,9 7,1

No ho sé 5,7 3.6- 7.6+ 12.0+ 3,4 5,8 5,9 5,0 5,6 6,1 4,3 6,7 6,3 5,0
a bcde

Media 5,93 5,87 6,00 6,35 5,98 5,87 5,92 5,88 5,91 6,16 5,79 5,99 6,00 5,87
c

Desviación 2,31 2,33 2,30 2,09 2,22 2,28 2,44 2,34 2,30 2,35 2,32 2,38 2,35 2,27
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 324_6
P11.6.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - OPINIONS SOBRE ELS IMPOSTOS I L’ESTAT DEL BENESTAR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens polaritzada (0) 3,6 3,9 3,3 4,5 3,4 3,2 4,3 3,3 3,7 3,1 4,3 3,3 3,3 3,9

1 (1) 2,0 1,8 2,1 2,3 1,4 2,2 1,4 2,6 1,8 2,6 4,3 1,4 1,9 2,0

2 (2) 4,4 4,6 4,3 0.8- 4,3 5,3 4,5 4,4 4,1 5,6 3,5 6,2 3,8 5,1
a a a

3 (3) 5,4 6,1 4,7 5,3 5,7 4,2 7.3+ 4,8 5,4 5,1 7,8 4,8 5,6 5,3
c

4 (4) 6,4 6,6 6,3 12.0+ 7,8 7,3 4,7 4,6 6,4 6,6 4,3 7,6 5,8 7,1
de

5 (5) 22,5 22,2 22,8 12.8- 17.5- 23,9 23,1 26.5+ 22,7 21,9 20,9 21,9 23,1 21,8
ab ab ab

6 (6) 12,7 14,1 11,4 15,0 15,8 12,5 11,4 11,4 13,2 10,7 9,6 12,4 11,6 13,8

7 (7) 15,8 15,7 15,9 18,0 18,7 15,1 14,0 16,0 15,7 16,8 18,3 14,8 15,8 15,9



8 (8) 9,8 9,4 10,2 11,3 10,1 8,0 10,8 10,5 9,5 12,2 11,3 9,0 9,9 9,7

9 (9) 3,5 2,8 4,2 1,5 3,2 3,2 3,7 4,6 3,5 2,6 4,3 4,3 4,3 2,7

10 - Molt polaritzada (10) 8,1 8,6 7,7 3.0- 7,8 9,3 9,1 7,2 8,4 7,1 5,2 8,6 8,1 8,1
a a

No ho sé 5,7 4.1- 7.1+ 13.5+ 4,3 6,0 5,5 4,2 5,6 5,6 6,1 5,7 6.7+ 4.6-
a bcde b

Media 5,76 5,71 5,81 5,57 5,83 5,74 5,76 5,78 5,78 5,72 5,57 5,75 5,83 5,69

Desviación 2,43 2,44 2,42 2,29 2,37 2,45 2,53 2,40 2,42 2,43 2,54 2,47 2,42 2,44
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 325
P11.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
LLENGUA D'ÚS HABITUAL 6,09 6,08 6,11 6,05 6,36 6,18 6,05 5,83 6,08 6,01 6,17 6,21 6,17 6,01

e e
CLASSE SOCIAL 5,94 5,91 5,97 6,15 6,16 5,99 5,92 5,67 5,93 6,18 5,49 6,07 6,00 5,88

e e c c
OPINIONS SOBRE EL FEMINISME 5,30 5,28 5,33 5,69 5,74 5,45 4,98 5,03 5,32 5,26 4,99 5,42 5,33 5,28

de de de
OPINIONS SOBRE EL PROCÉS INDE 7,14 7,22 7,06 7,24 7,21 7,19 7,28 6,84 7,16 7,37 6,76 7,01 7,17 7,10

e e e c
OPINIONS SOBRE LA IMMIGRACIÓ 5,93 5,87 6,00 6,35 5,98 5,87 5,92 5,88 5,91 6,16 5,79 5,99 6,00 5,87

c
OPINIONS SOBRE ELS IMPOSTOS I   5,76 5,71 5,81 5,57 5,83 5,74 5,76 5,78 5,78 5,72 5,57 5,75 5,83 5,69

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 326
P11.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LA SOCIETAT CATALANA ES TROBA POLARITZADA SEGONS ELS SEGÜENTS CRITERIS - GRID

GRID

LLENGUA D'ÚS HABITUALSE SOCIAL   FEMINISME    DENTISTA   MIGRACIÓ       BENESTAR
Significance Level: 95% a b c d e f



Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0 - Gens polaritzada (0) 4,3 2,9 4,6 2,2 2,9 3,6

bde bde d
1 (1) 2,0 1,2 2,2 0,7 0,9 2,0

de bde de
2 (2) 5,3 3,2 6,6 1,9 3,7 4,4

bde d bdef d bd
3 (3) 6,2 4,4 7,8 3,2 5,2 5,4

bd d abdef d d
4 (4) 4,1 6,7 6,2 4,0 6,0 6,4

ad ad ad ad
5 (5) 18,4 24,2 25,0 14,0 23,3 22,5

d ad ad ad ad
6 (6) 10,8 13,9 12,4 8,2 14,1 12,7

d ad d ad d
7 (7) 13,0 15,4 12,2 13,4 15,3 15,8

ac ac acd
8 (8) 12,4 10,1 7,5 14,9 11,0 9,8

bcf c abcef c c
9 (9) 5,6 3,9 2,8 9,6 4,0 3,5

bcef abcef c
10 - Molt polaritzada (10) 14,1 8,5 6,3 23,2 8,0 8,1

bcef c abcef c c
No ho sé 4,0 5,6 6,4 4,7 5,7 5,7

a ad a a
Media 6,09 5,94 5,30 7,14 5,93 5,76

cf cf abcef cf c
Desviación 2,73 2,31 2,47 2,50 2,31 2,43
Columns Tested: a,b,c,d,e,f
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 327_1
P12.1.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - SOCIETAT EN GENERAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 1,6 1,5 1,7 1,5 1,1 2,0 1,6 1,5 1,8 1,0 0 1,4 1,7 1,6

1 (1) 0,5 0,4 0,6 0,8 0 0,2 0,6 1.1+ 0,4 1,0 0,9 0,5 0,6 0,4



c
2 (2) 1,6 1,6 1,6 3.8+ 0,6 1,5 2,0 1,5 1,7 1,5 1,7 1,0 1,9 1,4

b
3 (3) 4,4 5.6+ 3.3- 2,3 4,6 4,0 4,1 5,9 4,5 4,1 6,1 3,3 4,3 4,6

b
4 (4) 4,3 3,7 4,9 3,0 4,6 4,8 5,1 3,1 4,2 5,1 4,3 4,8 4,4 4,3

5 (5) 26,3 25,8 26,8 22,6 20.4- 25,6 26,6 32.4+ 26,5 22,4 27,8 27,6 25,0 27,5
b abc

6 (6) 16,6 16,7 16,5 15,8 19,3 17,1 16,0 14,9 16,9 15,3 16,5 15,7 16,8 16,5

7 (7) 19,3 19,4 19,2 23,3 22,4 17,6 19,3 17,9 19,3 18,9 21,7 18,6 18,6 20,0

8 (8) 10,6 12.3+ 9.0- 8,3 13.8+ 11,3 9,1 9,6 10,4 14,8 7,0 10,0 11,4 9,8
b d c

9 (9) 3,0 3,0 3,0 6.0+ 4,0 2,3 2,4 3,1 3,1 1,0 3,5 3,8 3,0 3,0
cd

10 - Molt (10) 6,6 6,9 6,4 6,0 5,5 7,8 8.7+ 3.9- 6,2 9,2 6,1 7,6 6,9 6,4
e e

No ho sé 5,0 2.9- 7.0+ 6,8 3,7 5,8 4,5 5,0 4,9 5,6 4,3 5,7 5,5 4,6
a

Media 6,10 6,14 6,06 6,20 6,33 6,13 6,10 5,84 6,07 6,28 6,05 6,20 6,12 6,08
e e

Desviación 1,99 2,00 1,97 2,06 1,83 2,03 2,06 1,92 1,99 2,05 1,86 1,98 2,02 1,95
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 327_2
P12.2.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - PARTITS POLÍTICS – CLASSE POLÍTICA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 2,4 2,7 2,2 3,8 2,3 3,5 1,8 1,5 2,4 1,0 3,5 3,3 2,7 2,2

e
1 (1) 0,7 0,8 0,6 0,8 0,6 0,3 0,4 1.5+ 0,7 1,0 0 0,5 0,6 0,8

c
2 (2) 1,9 1,9 1,9 3,8 1,1 2,0 1,8 2,0 2,0 3,1 0,9 1,0 1,7 2,2

3 (3) 2,0 2,1 1,8 0,8 2,0 2,2 1,4 2,6 1,6 1,5 5.2+ 2,9 1,8 2,2



a
4 (4) 3,5 3,3 3,6 3,8 2,9 4,0 3,2 3,5 3,3 3,1 4,3 4,3 3,2 3,7

5 (5) 13,5 11.2- 15.7+ 17,3 14,9 12,0 13,0 14,0 13,0 11,2 14,8 18.6+ 13,9 13,1
a ab

6 (6) 7,0 6,4 7,6 9,0 10.3+ 6,0 5,3 7,2 7,3 6,6 6,1 6,2 6,3 7,7
cd

7 (7) 14,8 15,4 14,2 13,5 18,4 14,3 12,0 16,2 14,7 16,8 14,8 13,8 15,2 14,4
d

8 (8) 16,0 16,3 15,7 15,0 12.1- 18,1 17,0 15,5 16,7 15,8 11,3 13,8 14,9 17,1
b b

9 (9) 11,8 14.5+ 9.2- 12,8 13,5 9.1- 13,4 11,8 11,8 13,3 12,2 10,0 11,7 11,9
b c c

10 - Molt (10) 21,0 22,4 19,6 12.8- 19,0 22,9 25.0+ 17,7 21,2 19,4 23,5 19,5 22,0 19,9
ae abe

No ho sé 5,4 2.9- 7.8+ 6,8 2.9- 5,6 5,7 6,3 5,2 7,1 3,5 6,2 5,9 4,9
a b

Media 7,21 7,33 7,08 6,69 7,14 7,19 7,52 7,07 7,24 7,30 7,08 6,93 7,24 7,17
b a abce

Desviación 2,44 2,47 2,41 2,55 2,33 2,55 2,36 2,40 2,43 2,33 2,61 2,53 2,46 2,42
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 327_3
P12.3.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - MITJANS DE COMUNICACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 1,6 1,5 1,6 0,8 1,4 1,8 1,6 1,5 1,6 0,5 1,7 2,4 1,4 1,8

1 (1) 0,8 1,1 0,5 1,5 1,1 0,3 0,6 1,1 0,9 0,5 0,9 0,5 0,6 1,0

2 (2) 1,7 1,8 1,6 3,0 1,7 2.7+ 0.6- 1,3 1,8 2,6 1,7 0,5 2,1 1,3
d d

3 (3) 2,6 2,5 2,8 6.0+ 2,9 2,8 1.2- 2,8 2,8 1,5 2,6 2,9 2,9 2,4
d

4 (4) 3,8 3,6 4,0 2,3 4,0 3,7 4,1 3,9 3,6 3,1 6,1 4,8 3,8 3,8

5 (5) 16,1 13.6- 18.4+ 21,8 17,0 16,8 14,6 14,4 15,8 15,8 18,3 17,1 16,4 15,8



a de
6 (6) 11,1 10,3 11,9 12,8 10,9 11,0 11,0 10,9 10,6 11,2 13,9 13,3 10,3 11,9

7 (7) 16,1 15,8 16,3 12,8 17,8 15,1 15,8 17,3 16,4 15,8 16,5 13,8 14,7 17,4

8 (8) 16,1 18.4+ 13.9- 15,0 12,6 16,4 17,0 17,5 16,2 16,3 14,8 15,7 15,8 16,4
b

9 (9) 9,9 10,8 9,0 7,5 10,9 8,1 12.4+ 9,2 9,6 12,2 8,7 10,0 10,5 9,2
c

10 - Molt (10) 15,1 17.9+ 12.5- 9,0 16,1 15,4 16,4 14,4 15,7 13,8 12,2 14,3 15,7 14,6
b a a

No ho sé 5,2 2.6- 7.6+ 7,5 3,4 5,8 4,7 5,5 5,2 6,6 2,6 4,8 5,8 4,6
a

Media 6,91 7,09 6,74 6,36 6,88 6,83 7,17 6,92 6,93 7,05 6,63 6,83 6,94 6,89
b a a ac a

Desviación 2,27 2,31 2,23 2,27 2,31 2,33 2,18 2,26 2,29 2,13 2,25 2,29 2,30 2,25
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 327_4
P12.4.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - TU MATEIX/A

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens (0) 10,4 11,4 9,5 3.0- 6.6- 11,5 14.0+ 10,1 9,8 11,7 16.5+ 10,0 9,9 10,9

ab ab a a
1 (1) 2,9 3,1 2,8 1,5 1.1- 3,2 4,1 3,1 2,8 3,6 5,2 1,9 3,1 2,7

b
2 (2) 5,9 5,8 6,0 7,5 5,5 7,0 5,5 4,8 6,2 3,6 6,1 5,7 5,8 6,0

3 (3) 5,9 6,0 5,7 5,3 6,3 6,5 3.7- 7,2 5,9 4,1 5,2 7,6 5,7 6,1
d d

4 (4) 4,8 4,7 4,9 6,8 6,0 4,2 4,7 4,4 5,2 4,6 0.9- 4,3 4,9 4,8
c

5 (5) 31,2 29,9 32,4 26,3 29,3 35.4+ 30,2 29,5 31,1 31,6 33,9 30,0 32,7 29,6
ae

6 (6) 11,5 14.1+ 9.1- 5.3- 17.0+ 10,6 10,8 11,2 11,0 13,8 13,9 11,9 11,5 11,6
b acde a

7 (7) 9,0 10.5+ 7.7- 15.8+ 10,1 6.0- 9,7 9,6 9,8 7,7 7,8 5,7 8,0 10,1



b cde c c c
8 (8) 6,4 5,5 7,1 8,3 5,5 4.7- 6,1 9.0+ 5,9 7,1 7,0 8,6 6,9 5,8

c
9 (9) 2,1 1,7 2,6 0,8 2,9 1,5 2,8 2,2 2,2 2,6 0,9 2,4 1.5- 2.8+

a
10 - Molt (10) 2,2 2,3 2,1 2,3 0.6- 2,5 2,6 2,6 2.6+ 0,5 0 1,9 2,4 2,0

b b b
No ho sé 7,6 4.8- 10.2+ 17.3+ 9,2 7,1 5,7 6,3 7,5 9,2 2.6- 10,0 7,5 7,7

a bcde c c
Media 4,68 4,65 4,71 5,18 4,95 4,43 4,54 4,82 4,72 4,63 4,19 4,71 4,68 4,68

cd cd c c
Desviación 2,49 2,50 2,48 2,22 2,18 2,46 2,69 2,55 2,49 2,48 2,56 2,49 2,46 2,52
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 328
P12.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
SOCIETAT EN GENERAL 6,10 6,14 6,06 6,20 6,33 6,13 6,10 5,84 6,07 6,28 6,05 6,20 6,12 6,08

e e
PARTITS POLÍTICS – CLASSE POLÍT 7,21 7,33 7,08 6,69 7,14 7,19 7,52 7,07 7,24 7,30 7,08 6,93 7,24 7,17

b a abce
MITJANS DE COMUNICACIÓ 6,91 7,09 6,74 6,36 6,88 6,83 7,17 6,92 6,93 7,05 6,63 6,83 6,94 6,89

b a a ac a
TU MATEIX/A 4,68 4,65 4,71 5,18 4,95 4,43 4,54 4,82 4,72 4,63 4,19 4,71 4,68 4,68

cd cd c c
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 329
P12.EN TERMES DE POLARITZACIÓ, COM PUNTUARIES EL GRAU DE POLARITZACIÓ DELS SEGÜENTS ÀMBITS - GRID

GRID

SOCIETAT EN GENERAL    POLÍTICA  UNICACIÓ MATEIX/A
Significance Level: 95% a b c d
Total 2047 2047 2047 2047
0- Gens (0) 1,6 2,4 1,6 10,4

c abc



1 (1) 0,5 0,7 0,8 2,9
abc

2 (2) 1,6 1,9 1,7 5,9
abc

3 (3) 4,4 2,0 2,6 5,9
bc abc

4 (4) 4,3 3,5 3,8 4,8
b

5 (5) 26,3 13,5 16,1 31,2
bc b abc

6 (6) 16,6 7,0 11,1 11,5
bcd b b

7 (7) 19,3 14,8 16,1 9,0
bcd d d

8 (8) 10,6 16,0 16,1 6,4
d ad ad

9 (9) 3,0 11,8 9,9 2,1
acd ad

10 - Molt (10) 6,6 21,0 15,1 2,2
d acd ad

No ho sé 5,0 5,4 5,2 7,6
abc

Media 6,10 7,21 6,91 4,68
d acd ad

Desviación 1,99 2,44 2,27 2,49
Columns Tested: a,b,c,d
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 330
P13.EN UNA ESCALA DE 0 A 10, ON ET SITUARIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Mai s'és prou prudent en el tra     5,7 5,1 6,3 7,5 6,3 7.5+ 4,7 3.5- 5,2 9.2+ 8,7 4,3 6,3 5,1

e e ad
1 (1) 2,3 2,0 2,6 3,0 2,0 1,8 2,8 2,4 2,3 3,6 3,5 0,5 2,8 1,8

d d
2 (2) 4,8 4,5 5,0 8,3 4,9 5,0 3,6 4,8 5,0 4,1 3,5 4,3 4,2 5,4

d



3 (3) 8,7 9,9 7,7 9,8 9,5 10.8+ 8,1 5.9- 8,7 9,2 6,1 10,0 8,2 9,3
e

4 (4) 8,2 8,0 8,3 6,8 10,1 8,8 8,7 5.7- 8,0 8,2 7,8 9,5 8,8 7,5
e

5 (5) 22,9 22,4 23,3 21,1 21,0 23,9 25,0 21,0 23,5 24,0 19,1 19,5 24,7 21,1

6 (6) 16,6 17,1 16,1 18,0 17,8 16,1 17,0 15,5 15,9 19,4 15,7 20,0 15,5 17,7

7 (7) 15,8 17,0 14,7 12,0 14,1 13,8 16,2 20.6+ 16,1 12,2 14,8 18,1 14,6 17,0
abc

8 (8) 8,7 8,9 8,5 3.8- 9,2 7,6 8,1 11.8+ 8,9 7,1 10,4 7,6 8,6 8,8
a ac

9 (9) 2,5 2,1 2,8 1,5 2,9 1,5 2,8 3,5 2,6 0,5 1,7 3,8 2,3 2,6
c b

10 - Es pot confiar en la majoria    1,7 1,7 1,7 1,5 0,9 1,8 1,4 2,6 1,8 0,5 2,6 1,9 1,7 1,8

No ho sé 2,1 1.3- 2.8+ 6.8+ 1,4 1,3 1,8 2,6 2,0 2,0 6.1+ 0,5 2,3 1,9
a bcde ad

Media 5,15 5,20 5,11 4,64 5,06 4,92 5,22 5,62 5,18 4,70 5,09 5,38 5,08 5,23
ac abcd b b

Desviación 2,27 2,22 2,32 2,34 2,27 2,30 2,18 2,24 2,26 2,30 2,53 2,15 2,29 2,25
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 331_1
P14.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES PERSONES AMB LES QUALS DISCREPO POLÍTICAMENT NO SÓN MALES PERSONES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 3,3 3,6 3,0 3,8 3,2 3,3 3,6 3,1 2,9 4,6 1,7 5.7+ 3,3 3,3

a
1 (1) 1,0 1,2 0,9 1,5 1,7 0.3- 0,8 1,5 1,2 0,5 0 0,5 1,0 1,1

c c
2 (2) 1,4 1,8 0,9 1,5 2,0 1,5 1,2 0,9 1,5 1,5 0 1,0 1,1 1,7

3 (3) 2,8 3,5 2,2 4,5 4,3 2,5 3,2 1.3- 2,9 2,6 2,6 2,9 3,0 2,6
e e

4 (4) 3,6 3,3 3,9 2,3 8.0+ 4,0 2,4 1.5- 3,7 4,6 4,3 1,9 3,3 3,9
acde e



5 (5) 14,1 16.3+ 12.0- 16,5 15,5 13,8 13,2 13,6 14,3 11,7 12,2 15,7 14,2 13,9
b

6 (6) 9,0 8,6 9,4 19.5+ 10,6 8,5 6.7- 7,9 9,5 7,7 7,8 7,1 8,3 9,7
bcde d

7 (7) 14,6 15,9 13,4 14,3 14,7 15,6 13,8 14,2 14,3 15,8 15,7 15,2 13,6 15,6

8 (8) 15,3 16,2 14,5 11,3 14,9 15,8 15,6 16,0 16,1 10,7 20,0 11,4 15,9 14,8
b bd

9 (9) 9,7 9,0 10,4 7,5 6.3- 7.3- 11,0 14.7+ 9,4 8,7 8,7 13.8+ 9,7 9,7
bc abc a

10 - Totalment d'acord (10) 21,8 18.0- 25.3+ 12.0- 16.4- 23,8 25,2 22,3 20,9 29.1+ 22,6 21,0 23,0 20,6
a ab ab ab a

No ho sé 3,3 2,5 4,1 5,3 2,3 3,7 3,4 3,1 3,3 2,6 4,3 3,8 3,5 3,1
a

Media 7,05 6,81 7,28 6,39 6,50 7,11 7,26 7,33 7,01 7,18 7,39 6,99 7,12 6,98
a ab ab ab

Desviación 2,55 2,56 2,52 2,46 2,57 2,52 2,58 2,47 2,52 2,73 2,22 2,72 2,55 2,54
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 331_2
P14.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES PERSONES AMB LES QUALS DISCREPO POLÍTICAMENT NOMÉS ESTAN MAL INFORMADES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 9,4 8,9 9,9 6,0 7,5 9,1 12.2+ 9,0 9,2 12,8 11,3 6,2 10.7+ 8.0-

ab d b
1 (1) 3,5 2,9 4,1 3,8 2,0 3,0 4,3 4,4 3,5 3,6 2,6 3,8 3,3 3,7

2 (2) 6,8 7,4 6,3 6,8 7,5 7,0 6,1 6,8 6,6 9,7 7,0 5,7 7,1 6,5

3 (3) 8,4 7,9 8,9 15.0+ 9,2 9,8 7,7 4.8- 8,9 6,1 7,0 7,6 7,7 9,1
de e e

4 (4) 7,1 6,7 7,5 12.8+ 12.4+ 6,6 4.3- 5,3 7,2 6,1 6,1 8,1 6,7 7,5
cde cde

5 (5) 25,7 26,0 25,4 15.0- 26,7 24,4 25,6 29,8 25,6 23,5 22,6 30,0 25,1 26,2
a a a a

6 (6) 10,9 12.5+ 9.5- 7,5 12,4 13.3+ 10,1 8,8 10,6 11,7 15,7 10,5 10,6 11,3
b e



7 (7) 8,9 8,9 8,9 9,8 6,9 9,3 8,7 9,8 9,0 8,7 7,0 9,0 9,5 8,3

8 (8) 5,3 6,0 4,6 6,0 5,2 4,0 5,1 7,0 5,6 3,6 4,3 4,8 4,6 6,0
c

9 (9) 3,1 3,4 2,8 5,3 2,0 2,2 3,7 3,7 3,0 4,1 4,3 1,9 3,2 2,9
c

10 - Totalment d'acord (10) 5,1 4,8 5,3 3,0 4,0 4,7 6,1 5,9 4,8 4,6 6,1 7,1 5,6 4,6

No ho sé 5,8 4.6- 6.9+ 9,0 4,3 6,6 5,9 4,8 5,9 5,6 6,1 5,2 5,8 5,8
a b

Media 4,76 4,85 4,66 4,70 4,70 4,69 4,70 4,96 4,75 4,51 4,81 4,99 4,72 4,79

Desviación 2,64 2,61 2,67 2,57 2,39 2,56 2,85 2,71 2,63 2,79 2,79 2,53 2,72 2,56
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 331_3
P14.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - TINC POR PERQUÈ LA MEVA CULTURA I FORMA DE FER SÓN MOLT VULNERABLES EN AQUEST MOMENT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 13,4 14,1 12,8 12,8 14,9 15,1 14,0 9.6- 13,3 13,3 10,4 16,2 13,7 13,1

e e e
1 (1) 3,9 3,6 4,1 5,3 4,0 4,0 4,1 2,8 4,0 2,0 5,2 3,8 4,2 3,5

2 (2) 5,4 5,1 5,6 6,8 4,9 6,8 4,3 4,6 5,6 3,6 6,1 4,8 5,0 5,8

3 (3) 6,3 6,1 6,4 6,0 7,5 7,6 6,3 3.5- 6,7 4,6 5,2 5,2 5,3 7,2
e e e

4 (4) 5,2 4,5 5,9 3,8 8.6+ 4,7 4,3 4,8 5,1 7,1 4,3 4,8 5,4 5,1
cde

5 (5) 17,2 16,2 18,2 17,3 18,1 17,6 17,0 16,4 17,2 16,3 18,3 17,6 16,8 17,7

6 (6) 9,6 9,7 9,5 11,3 12,4 10,6 8,3 7.0- 9,2 12,2 11,3 8,6 8,6 10,6
e e

7 (7) 11,8 12,8 10,9 9,8 11,5 10,3 13,4 12,9 12,1 10,2 12,2 11,0 12,8 10,9

8 (8) 9,2 9,5 9,0 11,3 8,0 7.1- 8,3 13.3+ 9,8 7,1 7,0 8,1 9,8 8,6
bcd



9 (9) 5,4 6,2 4,6 3,0 3,7 3.0- 6,1 9.8+ 5,1 6,1 3,5 8,1 4,9 6,0
c abcd

10 - Totalment d'acord (10) 9,8 10,1 9,5 6,8 4.3- 9,8 11,0 13.3+ 9,1 13,3 13,0 9,5 10,5 9,0
b b ab

No ho sé 2,8 2.0- 3.5+ 6.0+ 2,0 3,3 2,8 1,8 2,6 4,1 3,5 2,4 3,1 2,4
a be

Media 5,15 5,22 5,09 4,89 4,66 4,81 5,24 5,96 5,11 5,45 5,31 5,09 5,20 5,11
bc abcd

Desviación 3,12 3,16 3,08 3,04 2,87 3,13 3,19 3,07 3,10 3,15 3,10 3,25 3,16 3,08
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 331_4
P14.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - PENSO MOLT EN LES AMENACES QUE PESEN SOBRE LA MEVA CULTURA I FORMA DE FER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 11,8 12,7 10,9 10,5 11,8 14.6+ 12,0 8.1- 11,5 11,7 7,0 16.2+ 12,0 11,6

e e c
1 (1) 4,2 3,7 4,6 7,5 2,6 5,5 3,7 3,3 4,0 3,6 8.7+ 3,8 4,6 3,8

be b a
2 (2) 6,2 6,0 6,4 7,5 8,0 7,5 4,7 4,4 6.9+ 5,1 5,2 2.9- 4.6- 7.8+

de e d a
3 (3) 6,2 6,0 6,4 4,5 9.5+ 7,8 5,7 2.6- 6,3 5,1 6,1 6,7 6,0 6,4

de e e
4 (4) 5,5 4,7 6,2 3,0 6,6 6,0 5,7 4,4 5,4 5,6 8,7 3,8 5,1 5,9

5 (5) 17,0 17,1 16,9 15,8 17,8 17,1 19,3 14,0 16,8 16,8 20,9 16,7 17,3 16,7
e

6 (6) 10,9 10,3 11,5 13,5 13,2 11,0 9,5 9,8 10,5 13,3 8,7 12,9 11,1 10,7

7 (7) 12,1 12,8 11,5 14,3 12,1 9.0- 14,0 13,6 12,3 10,7 8,7 13,8 12,6 11,7
c c

8 (8) 9,1 9,1 9,1 8,3 8,0 8,1 8,3 12.3+ 9,6 6,6 8,7 8,1 9,5 8,7
cd

9 (9) 5,5 6,1 4,8 3,0 4,3 3.7- 4,1 10.9+ 5,6 5,6 5,2 4,3 6,1 4,8
abcd

10 - Totalment d'acord (10) 9,0 9,5 8,5 5,3 3.7- 7,5 10,1 14.9+ 8,7 11,7 8,7 9,0 8,3 9,7
b b abcd



No ho sé 2,6 1,9 3,2 6.8+ 2,3 2,3 2,8 1,8 2,4 4,1 3,5 1,9 2,9 2,3
bcde

Media 5,18 5,22 5,13 4,87 4,78 4,65 5,23 6,18 5,18 5,33 5,11 5,05 5,22 5,13
bc abcd

Desviación 3,04 3,09 2,99 2,93 2,76 3,06 3,02 3,02 3,03 3,09 2,92 3,13 3,03 3,04
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 331_5
P14.5.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - S’HA DE FER L’ESFORÇ DE PARLAR AMB TOTHOM, INDEPENDENTMENT DE LA SEVA MANERA DE PENSAR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Totalment en desacord (0) 1,7 1,6 1,8 3,0 0,9 2.7+ 1,8 0,7 1,5 2,6 0,9 2,9 1,7 1,8

e e
1 (1) 0,3 0,4 0,2 0,8 0 0,2 0.8+ 0 0,3 0 0 1,0 0,3 0,3

2 (2) 1,6 1,7 1,4 1,5 2,0 1,8 1,6 0,9 1,8 0 0,9 1,9 1,7 1,5

3 (3) 2,5 2,8 2,2 7.5+ 4.6+ 2,3 1,4 0.9- 2,6 2,0 1,7 2,4 2,3 2,6
cde de

4 (4) 2,5 2,5 2,6 3,0 4,0 3,0 1,8 1,5 2,6 2,0 0 3,8 2,4 2,6
de c

5 (5) 12,3 12,9 11,8 15,0 14,1 12,1 11,4 11,4 12,3 12,8 13,9 11,4 13,1 11,6

6 (6) 9,0 9,3 8,7 9,8 12.1+ 9,0 7,1 8,5 9,1 9,7 6,1 9,0 9,2 8,8
d

7 (7) 13,7 13,2 14,1 15,8 13,5 13,1 13,2 14,4 14,2 12,8 12,2 11,4 14,2 13,1

8 (8) 16,0 16,1 15,8 15,0 15,2 15,9 14,8 18,2 16,4 16,3 15,7 12,4 15,3 16,7

9 (9) 10,5 11,1 9,9 3.8- 9,2 10,0 10,5 14.0+ 9,8 10,7 12,2 14,3 9,8 11,1
a a a abc a

10 - Totalment d'acord (10) 28,1 26,8 29,3 19,5 22.4- 28,1 34.3+ 28,0 27,5 29,1 33,9 28,1 28,0 28,2
a abce

No ho sé 1,9 1,6 2,2 5.3+ 2,0 1,8 1,4 1,5 1,9 2,0 2,6 1,4 2,0 1,8
cde

Media 7,49 7,43 7,55 6,67 7,14 7,41 7,74 7,83 7,46 7,59 7,93 7,38 7,46 7,52
a abc abc a



Desviación 2,35 2,36 2,34 2,58 2,31 2,47 2,38 2,00 2,33 2,32 2,13 2,59 2,35 2,35
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 332
P14.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
LES PERSONES AMB LES QUALS DIS      7,05 6,81 7,28 6,39 6,50 7,11 7,26 7,33 7,01 7,18 7,39 6,99 7,12 6,98

a ab ab ab
LES PERSONES AMB LES QUALS DIS      4,76 4,85 4,66 4,70 4,70 4,69 4,70 4,96 4,75 4,51 4,81 4,99 4,72 4,79

TINC POR PERQUÈ LA MEVA CULT           5,15 5,22 5,09 4,89 4,66 4,81 5,24 5,96 5,11 5,45 5,31 5,09 5,20 5,11
bc abcd

PENSO MOLT EN LES AMENACES Q          5,18 5,22 5,13 4,87 4,78 4,65 5,23 6,18 5,18 5,33 5,11 5,05 5,22 5,13
bc abcd

S’HA DE FER L’ESFORÇ DE PARLAR         7,49 7,43 7,55 6,67 7,14 7,41 7,74 7,83 7,46 7,59 7,93 7,38 7,46 7,52
a abc abc a

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 333
P14.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID

GRID

     O POLÍTICAMENT NO SÓN MALES PERSONES          ORMADES              T MOMENT            MA DE FER             E PENSAR
Significance Level: 95% a b c d e
Total 2047 2047 2047 2047 2047
0- Totalment en desacord (0) 3,3 9,4 13,4 11,8 1,7

e ae abe abe
1 (1) 1,0 3,5 3,9 4,2 0,3

e ae ae ae
2 (2) 1,4 6,8 5,4 6,2 1,6

ae ae ae
3 (3) 2,8 8,4 6,3 6,2 2,5

acde ae ae
4 (4) 3,6 7,1 5,2 5,5 2,5

e acde ae ae
5 (5) 14,1 25,7 17,2 17,0 12,3



acde ae ae
6 (6) 9,0 10,9 9,6 10,9 9,0

ae ae
7 (7) 14,6 8,9 11,8 12,1 13,7

bcd b b b
8 (8) 15,3 5,3 9,2 9,1 16,0

bcd b b bcd
9 (9) 9,7 3,1 5,4 5,5 10,5

bcd b b bcd
10 - Totalment d'acord (10) 21,8 5,1 9,8 9,0 28,1

bcd b b abcd
No ho sé 3,3 5,8 2,8 2,6 1,9

e acde
Media 7,05 4,76 5,15 5,18 7,49

bcd b b abcd
Desviación 2,55 2,64 3,12 3,04 2,35
Columns Tested: a,b,c,d,e
26/10/2022
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Table 334_1
P15.1.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIADA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 5,1 4,5 5,6 3,8 4,3 6,1 4,9 4,8 5.8+ 4,1 3,5 1.9- 5,4 4,8

d
1 (1) 1,1 1,1 1,1 0,8 0,6 1,5 1,0 1,3 1,1 2.6+ 0,9 0 1,2 1,1

d
2 (2) 3,0 3,1 2,9 5,3 4,6 2,5 3,2 1,8 3,4 1,5 3,5 1,4 3,5 2,5

e e
3 (3) 4,3 4,0 4,5 3,8 3,7 4,5 4,5 4,2 4,4 2,6 3,5 5,2 4,3 4,2

4 (4) 6,2 6,3 6,0 6,0 4,6 6,5 4,9 8.3+ 6,3 7,1 5,2 4,8 6,4 5,9
bd

5 (5) 18,9 21.1+ 16.8- 15,0 14,9 19,1 18,7 23.0+ 19,3 14,3 22,6 18,1 19,3 18,5
b ab

6 (6) 8,0 9,2 6,8 10,5 9,8 6,1 7,5 8,8 7,5 5,6 10,4 12.4+ 8,0 7,9
c ab

7 (7) 10,5 8.9- 12.0+ 7,5 10,9 8,8 12,6 10,7 10,2 13,8 8,7 10,0 11,6 9,3



a c
8 (8) 12,0 12,5 11,5 9,0 11,5 12,1 13,0 11,8 11,7 14,3 13,0 11,0 10.3- 13.6+

a
9 (9) 9,0 9,3 8,7 2.3- 8,9 9,8 8,9 10,1 8,7 9,7 7,0 11,4 9,2 8,8

a a a a
10 - Molt còmode (10) 18,3 16,7 19,7 29.3+ 23.9+ 17,9 17,9 11.6- 18,0 19,9 18,3 18,6 17,4 19,1

cde cde e e
Prefereixo no contestar 3,8 3,2 4,4 6,8 2,3 5,0 2,8 3,7 3,5 4,6 3,5 5,2 3,4 4,2

bd b
Media 6,44 6,39 6,49 6,69 6,75 6,36 6,49 6,17 6,34 6,75 6,48 6,84 6,34 6,54

ce a
Desviación 2,80 2,73 2,87 2,94 2,82 2,91 2,76 2,62 2,86 2,76 2,65 2,44 2,82 2,78
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 334_2
P15.2.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - AMB UNA CREENÇA RELIGIOSA O ESPIRITUAL DIFERENT A LA TEVA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 4,7 4,8 4,6 2,3 3,2 5,6 5,7 4,4 4,6 7,1 4,3 3,8 4,9 4,6

1 (1) 1,3 1,1 1,5 2,3 1,1 1,5 0,6 1,8 1,2 1,0 3.5+ 1,0 1,6 1,1
a

2 (2) 2,2 1,9 2,6 2,3 2,0 2,5 2,4 2,0 2,2 3,6 0,9 2,4 2,7 1,8

3 (3) 5,2 5,2 5,2 5,3 4,6 6,5 5,3 3,9 5.9+ 3,6 4,3 2,4 5,4 5,1
d

4 (4) 4,6 5,1 4,2 3,8 7.5+ 4,5 4,1 3,5 4,6 4,6 4,3 5,2 4,5 4,8
de

5 (5) 20,6 22,0 19,3 18,0 14.4- 21,8 21,5 23,4 21,2 15,8 27,8 16,7 21,7 19,4
b b b bd

6 (6) 8,1 9,0 7,2 6,8 9,8 9,1 7,5 6,3 7,6 9,2 11,3 8,6 8,1 8,0

7 (7) 11,9 10,8 13,0 16,5 12,6 9,8 12,0 12,7 11,3 16,3 11,3 12,4 10,6 13,2
c a

8 (8) 12,8 12,8 12,8 6.8- 14,1 10,8 13,6 15,3 13,2 10,7 7,8 14,3 12,8 12,8
a a ac

9 (9) 8,0 8,2 7,9 6,8 8,0 8,1 7,3 9,0 8,2 8,7 5,2 7,6 7,7 8,3



10 - Molt còmode (10) 16,8 16,1 17,4 23,3 20,1 15,1 17,2 14,0 16,4 16,3 16,5 19,5 16,4 17,1
ce ce

Prefereixo no contestar 3,7 3,0 4,4 6,0 2,6 4,7 2,8 3,7 3,5 3,1 2,6 6.2+ 3,7 3,7

Media 6,41 6,36 6,45 6,73 6,71 6,16 6,38 6,43 6,39 6,32 6,13 6,75 6,31 6,50
c c c

Desviación 2,72 2,69 2,75 2,70 2,63 2,80 2,76 2,63 2,71 2,87 2,68 2,65 2,75 2,69
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 334_3
P15.3.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - GAI, LESBIANA O BISEXUAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 5,1 5,5 4,7 3,0 4,3 4,3 4,9 7.7+ 5,2 6,6 4,3 3,8 4,9 5,4

c
1 (1) 1,2 1,5 0,9 0,8 1,1 0,8 1,0 2.2+ 1.5+ 0,5 0 0,5 1.8+ 0.7-

b
2 (2) 1,9 2,1 1,6 0,8 0,9 1,8 2,0 2,8 1,9 2,0 3,5 0,5 1,9 1,8

b d
3 (3) 2,5 3,0 2,0 3,8 1,4 1,7 2,2 4.4+ 2,7 1,5 0 3,3 2,8 2,2

bc c
4 (4) 3,8 4,1 3,5 3,0 3,2 3,8 3,6 4,8 3,5 5,6 5,2 3,3 3,6 4,0

5 (5) 15,5 17.7+ 13.5- 10,5 10.6- 15,4 16,4 19.9+ 15,4 9.7- 25.2+ 16,7 15,7 15,4
b b b ab b ab b

6 (6) 5,8 7.0+ 4.6- 4,5 7,8 4,5 5,5 6,8 5,9 4,1 7,0 6,2 5,2 6,5
b c

7 (7) 9,1 9,3 8,9 4,5 9,8 8,3 9,7 10,3 9,0 10,7 9,6 8,1 9,6 8,5
a

8 (8) 11,3 11,5 11,1 4.5- 7.2- 12,8 12,2 13,3 11,5 13,3 8,7 9,0 10,2 12,3
ab ab ab

9 (9) 9,5 9,3 9,8 7,5 7,2 8,8 12.6+ 9,4 9,8 8,2 8,7 9,5 9,2 9,9
bc

10 - Molt còmode (10) 30,8 26.0- 35.3+ 51.9+ 44.8+ 33,2 28,0 13.8- 30,5 33,7 24,3 33,8 32,0 29,6
a cde cde e e

Prefereixo no contestar 3,5 2,9 4,0 5,3 1,7 4,5 2.0- 4,6 3,1 4,1 3,5 5,2 3,1 3,8



bd bd bd
Media 7,12 6,82 7,41 8,02 7,72 7,34 7,14 6,10 7,10 7,26 6,77 7,37 7,12 7,13

a cde cde e e
Desviación 2,90 2,91 2,85 2,79 2,79 2,81 2,82 2,94 2,91 2,99 2,73 2,75 2,93 2,86
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 334_4
P15.4.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - TRANSSEXUAL

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 8,9 9,7 8,2 6,8 6,9 8,8 8,1 12.0+ 8,9 12,2 6,1 7,1 9,3 8,5

bd
1 (1) 2,3 2,9 1,8 0,8 2,0 2,5 1,8 3,5 2,6 1,0 4,3 1,0 2,5 2,2

d
2 (2) 4,2 4,8 3,5 3,0 1.7- 4,5 3,9 6.1+ 4,4 4,1 1,7 3,8 3,9 4,4

b b
3 (3) 5,0 5,4 4,6 3,8 5,5 4,7 4,9 5,7 4,8 6,6 5,2 4,8 5,9 4,1

4 (4) 5,5 5,6 5,3 3,0 5,2 5,8 4,7 6,8 5,4 5,6 5,2 6,2 5,8 5,2

5 (5) 17,9 19,2 16,6 12,0 12.4- 16,9 19,7 23.0+ 18,0 11.2- 27.0+ 18,6 17,4 18,3
ab abc b ab b

6 (6) 5,9 6,0 5,7 2,3 6,9 7,0 5,1 5,5 5,7 6,6 3,5 7,6 6,0 5,7
a a

7 (7) 7,9 8,4 7,5 6,8 8,6 7,5 9,7 6,3 7,6 9,7 12,2 6,2 8,3 7,5

8 (8) 10,0 8.5- 11.4+ 13,5 10,6 8,6 10,8 9,2 10,0 11,7 7,8 9,0 8.5- 11.5+
a a

9 (9) 8,1 8,6 7,6 6,0 9,5 8,5 7,1 8,1 8.9+ 6,6 5,2 4,8 7,7 8,4
d

10 - Molt còmode (10) 20,5 17.5- 23.3+ 35.3+ 28.4+ 20,8 20,9 9.4- 20,4 20,9 16,5 23,3 21,4 19,6
a cde cde e e

Prefereixo no contestar 3,9 3,3 4,5 6,8 2,3 4,5 3,2 4,4 3.3- 3,6 5,2 7.6+ 3,2 4,6
b a

Media 6,09 5,82 6,35 7,15 6,76 6,08 6,20 5,15 6,09 5,99 5,91 6,26 6,04 6,14
a cde cde e e

Desviación 3,19 3,19 3,17 3,16 3,11 3,21 3,10 3,10 3,20 3,35 2,93 3,10 3,23 3,15



Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 334_5
P15.5.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - AMB ALGUN TIPUS DE DISCAPACITAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 2,2 1,8 2,6 2,3 1,7 3,0 1,4 2,4 2,3 2,0 0,9 2,4 2,1 2,3

1 (1) 0,8 0,9 0,7 0 0,9 1,2 0,4 0,9 0,8 2.0+ 0 0 1.3+ 0.3-
d b

2 (2) 1,9 2,0 1,8 2,3 1,1 2,8 1,0 2,2 2,2 1,5 0,9 1,0 2.6+ 1.2-
d b

3 (3) 3,6 3,6 3,6 5,3 4,3 2,8 3,7 3,5 3,6 5,6 3,5 1,9 4,1 3,1
d

4 (4) 5,2 5,3 5,1 6,8 6,0 4,2 4,7 6,1 5,2 4,6 4,3 6,7 5,2 5,3

5 (5) 19,1 23.0+ 15.6- 12,8 17,5 16,4 21,1 23.6+ 19,8 11.7- 23,5 19,0 18,8 19,5
b ac abc b b b

6 (6) 7,3 7,0 7,6 6,8 9,2 7,1 5.1- 8,8 7,1 8,2 7,8 8,1 7,0 7,6
d d

7 (7) 11,2 10,7 11,7 7,5 10,6 10,6 12,0 12,5 10,6 12,8 18.3+ 10,0 10,6 11,8
ad

8 (8) 13,4 13,0 13,8 14,3 10,1 14,6 13,6 13,8 13,6 13,8 10,4 13,3 12,3 14,5
b

9 (9) 9,6 9,6 9,6 7,5 8,6 9,1 10,5 10,5 9,9 8,7 5,2 10,5 9,1 10,1

10 - Molt còmode (10) 21,8 20,0 23,5 28,6 27.0+ 23,1 23,7 12.3- 21,4 24,5 22,6 22,4 23,1 20,6
e e e e

Prefereixo no contestar 3,8 3,0 4,6 6,0 2,9 5,0 2,8 3,5 3,7 4,6 2,6 4,8 3,8 3,8

Media 6,92 6,80 7,04 7,15 7,06 6,96 7,12 6,48 6,89 7,03 6,96 7,07 6,87 6,98
a e e e e

Desviación 2,54 2,50 2,57 2,68 2,56 2,66 2,41 2,41 2,56 2,65 2,27 2,46 2,63 2,44
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 334_6



P15.6.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - QUE OPINÉS DIFERENT DE TU POLÍTICAMENT
SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens còmode (0) 2,1 2,0 2,2 2,3 1,4 2,0 2,6 2,2 2,0 2,6 1,7 2,9 1.5- 2.7+

a
1 (1) 0,7 0.2- 1.1+ 0 0,9 0,7 0,8 0,7 0,7 0,5 0,9 1,0 0,7 0,7

a
2 (2) 2,1 2,4 1,7 1,5 3.4+ 1,8 2,4 1,1 2.4+ 1,5 0,9 0,5 2,1 2,0

e
3 (3) 4,5 3,7 5,2 3,8 4,6 4,5 3,9 5,3 5.0+ 3,1 4,3 1,9 4,9 4,1

d
4 (4) 6,1 5,9 6,2 6,8 7,8 5,8 6,5 4,4 6,6 4,1 4,3 4,8 6,9 5,2

e
5 (5) 22,5 25.9+ 19.4- 22,6 16.7- 22,9 22,5 26.5+ 22,1 22,4 25,2 24,3 23,5 21,5

b b b b
6 (6) 9,5 10,1 8,9 10,5 11,5 10,1 8,1 8,3 8.6- 11,7 13,9 11,4 8,6 10,4

7 (7) 13,9 13,5 14,2 15,8 17.5+ 15,0 11,4 11,8 14,7 10,7 15,7 9,5 14,7 13,0
de d

8 (8) 13,6 12,2 15,0 9,8 14,1 11,6 14,4 16,2 13,6 15,8 9,6 14,3 12,8 14,5
c

9 (9) 7,7 7,6 7,8 6,0 6,3 7,8 7,7 9,0 7,5 7,7 9,6 8,1 6,6 8,7

10 - Molt còmode (10) 13,7 13,9 13,6 15,8 13,5 13,5 16,4 10.7- 13,4 16,8 10,4 15,2 13,9 13,5
e

Prefereixo no contestar 3,7 2.6- 4.7+ 5,3 2,3 4,3 3,4 3,9 3,5 3,1 3,5 6.2+ 3,8 3,6
a

Media 6,49 6,46 6,51 6,52 6,47 6,47 6,54 6,44 6,44 6,71 6,41 6,64 6,45 6,52

Desviación 2,38 2,34 2,43 2,36 2,36 2,36 2,51 2,32 2,39 2,41 2,22 2,40 2,34 2,42
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 335
P15.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b



Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIAD 6,44 6,39 6,49 6,69 6,75 6,36 6,49 6,17 6,34 6,75 6,48 6,84 6,34 6,54

ce a
AMB UNA CREENÇA RELIGIOSA O E     6,41 6,36 6,45 6,73 6,71 6,16 6,38 6,43 6,39 6,32 6,13 6,75 6,31 6,50

c c c
GAI, LESBIANA O BISEXUAL 7,12 6,82 7,41 8,02 7,72 7,34 7,14 6,10 7,10 7,26 6,77 7,37 7,12 7,13

a cde cde e e
TRANSSEXUAL 6,09 5,82 6,35 7,15 6,76 6,08 6,20 5,15 6,09 5,99 5,91 6,26 6,04 6,14

a cde cde e e
AMB ALGUN TIPUS DE DISCAPACIT 6,92 6,80 7,04 7,15 7,06 6,96 7,12 6,48 6,89 7,03 6,96 7,07 6,87 6,98

a e e e e
QUE OPINÉS DIFERENT DE TU POL 6,49 6,46 6,51 6,52 6,47 6,47 6,54 6,44 6,44 6,71 6,41 6,64 6,45 6,52

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 336
P15.FINS A QUIN PUNT ET SENTIRIES CÒMODE SI EL TEU FILL O FILLA ES CASÉS AMB UNA PERSONA - GRID

GRID

SOL·LICITANT D’ASIL O REFUGIADA       A LA TEVA   BISEXUALNSSEXUAL    APACITAT     TICAMENT
Significance Level: 95% a b c d e f
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens còmode (0) 5,1 4,7 5,1 8,9 2,2 2,1

ef ef ef abcef
1 (1) 1,1 1,3 1,2 2,3 0,8 0,7

f abcef
2 (2) 3,0 2,2 1,9 4,2 1,9 2,1

cef bcef
3 (3) 4,3 5,2 2,5 5,0 3,6 4,5

c ce ce c c
4 (4) 6,2 4,6 3,8 5,5 5,2 6,1

bc c c bc
5 (5) 18,9 20,6 15,5 17,9 19,1 22,5

c cd c c acde
6 (6) 8,0 8,1 5,8 5,9 7,3 9,5

cd cd cde
7 (7) 10,5 11,9 9,1 7,9 11,2 13,9

d cd cd acde
8 (8) 12,0 12,8 11,3 10,0 13,4 13,6

d d cd cd



9 (9) 9,0 8,0 9,5 8,1 9,6 7,7
f f

10 - Molt còmode (10) 18,3 16,8 30,8 20,5 21,8 13,7
f f abdef bf abf

Prefereixo no contestar 3,8 3,7 3,5 3,9 3,8 3,7

Media 6,44 6,41 7,12 6,09 6,92 6,49
d d abdef abdf d

Desviación 2,80 2,72 2,90 3,19 2,54 2,38
Columns Tested: a,b,c,d,e,f
26/10/2022
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Table 337_1
P16.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ÉS MILLOR PEL PAÍS SI GAIREBÉ TOTHOM COMPARTEIX ELS MATEIXOS COSTUMS I TRADICIONS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 15,9 13.2- 18.4+ 19,5 20.4+ 18,1 13,4 11.2- 16,1 13,8 13,0 17,6 17,0 14,8

a e de de
Poc d’acord (2) 20,9 20,0 21,7 20,3 22,7 22,1 21,5 17,5 21,4 20,9 21,7 17,1 20,3 21,5

Ni d’acord ni en desacord (3) 32,6 33,7 31,6 21.8- 30,7 30,6 38.5+ 33,5 31,8 34,2 39,1 33,8 31,1 34,2
a abc a

Bastant d’acord (4) 20,6 23.4+ 17.9- 24,1 16,7 19,6 18,1 26.5+ 20,8 18,9 13,9 23,8 21,1 20,1
b bcd c

Molt d’acord (5) 7,4 8,0 6,9 6,8 8,0 6,8 6,7 8,8 7,5 8,7 8,7 5,2 7,5 7,3

No ho sé 2,6 1.7- 3.4+ 7.5+ 1,4 2,8 1,8 2,6 2,4 3,6 3,5 2,4 3,1 2,1
a bcde

T2B 28,0 31.3+ 24.9- 30,8 24,7 26,4 24,9 35.2+ 28,3 27,6 22,6 29,0 28,6 27,4
b bcd

B2B 36,8 33.2- 40.1+ 39,8 43.1+ 40,2 34,9 28.7- 37,5 34,7 34,8 34,8 37,2 36,3
a e de e e

Media 2,82 2,93 2,72 2,76 2,69 2,74 2,83 3,04 2,82 2,87 2,83 2,81 2,81 2,83
b abcd

Desviación 1,16 1,14 1,18 1,26 1,21 1,18 1,09 1,13 1,17 1,16 1,12 1,15 1,18 1,14
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 337_2
P16.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - TENIR PERSONES DE DIFERENTS CONTEXTOS (GRUPS ÈTNICS, RELIGIOSOS, CULTURALS O RACIALS) ENRIQUEIX UNA 

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 3,0 3,5 2,6 1,5 2,3 3,5 3,0 3,5 3,0 4,1 1,7 2,9 3,3 2,7

Poc d’acord (2) 7,8 8,8 6,8 7,5 6,0 7,3 7,7 9,8 7,5 9,2 8,7 7,6 7,2 8,3

Ni d’acord ni en desacord (3) 22,7 22,8 22,6 21,1 17.2- 22,4 26,0 23,9 22,0 25,0 28,7 22,4 23,3 22,0
b b

Bastant d’acord (4) 35,3 37,5 33,2 31,6 34,2 33,6 36,3 38,3 35,7 31,6 27,8 39,5 34,9 35,7
b c

Molt d’acord (5) 29,0 25.9- 31.9+ 33,1 39.1+ 30,9 24.7- 22.3- 29,2 28,1 31,3 26,7 28,6 29,4
a e cde de

No ho sé 2,3 1.6- 2.9+ 5.3+ 1,1 2,3 2,4 2,2 2,6 2,0 1,7 1,0 2,7 1,9
a b

T2B 64,2 63,3 65,1 64,7 73.3+ 64,5 60,9 60,6 64,9 59,7 59,1 66,2 63,5 65,0
cde

B2B 10,8 12.3+ 9.4- 9,0 8,3 10,8 10,7 13,3 10,6 13,3 10,4 10,5 10,5 11,1
b b

Media 3,81 3,75 3,88 3,92 4,03 3,83 3,74 3,68 3,83 3,72 3,80 3,80 3,80 3,82
a e cde e

Desviación 1,04 1,05 1,03 1,02 1,01 1,07 1,02 1,05 1,04 1,10 1,05 1,01 1,05 1,04
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 337_3
P16.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - EL PAÍS S'HA CONVERTIT EN UN LLOC PITJOR PER VIURE PER CULPA DE LA GENT QUE VE D'ALTRES PAÏSOS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 27,8 26,2 29,3 28,6 34.2+ 29,2 23.3- 25,8 28,1 25,5 25,2 29,0 28,8 26,8

de d
Poc d’acord (2) 20,2 20,4 20,0 19,5 20,4 19,8 19,3 21,9 21,0 20,4 14,8 17,6 19,0 21,4

Ni d’acord ni en desacord (3) 25,7 25,8 25,7 27,8 23,3 23,8 28,8 26,3 25,1 26,0 28,7 28,6 26,2 25,3



Bastant d’acord (4) 17,3 18,2 16,5 12,0 12.6- 17,8 19,1 19,9 16,8 18,4 22,6 17,1 17,5 17,1
b b ab

Molt d’acord (5) 6,8 7,7 6,0 6,8 8,0 8,0 7,5 3.5- 6,7 7,7 6,1 6,7 6,2 7,3
e e e

No ho sé 2,1 1,7 2,5 5.3+ 1,4 1,5 2,0 2,6 2,2 2,0 2,6 1,0 2,2 2,0
bcd

T2B 24,1 25,9 22,5 18,8 20,7 25,7 26,6 23,4 23,6 26,0 28,7 23,8 23,8 24,5
b

B2B 48,0 46,6 49,3 48,1 54,6 49,0 42.6- 47,7 49,1 45,9 40,0 46,7 47,8 48,3
d d

Media 2,54 2,60 2,49 2,46 2,39 2,55 2,68 2,52 2,52 2,61 2,69 2,54 2,52 2,56
b b

Desviación 1,26 1,27 1,25 1,24 1,30 1,30 1,24 1,19 1,26 1,27 1,26 1,26 1,26 1,26
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 337_4
P16.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - AMB TANTS CANVIS SOCIALS I IMMIGRACIÓ, COSTA RECONÈIXER EL PAÍS EN EL QUE VAIG NÉIXER

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 19,1 17,9 20,3 27.1+ 25.9+ 20,4 16,4 13.1- 19,8 16,8 13,0 20,0 20,2 18,1

de de e
Poc d’acord (2) 18,8 19,4 18,2 20,3 21,8 21.8+ 13.8- 17,7 19,7 14,8 18,3 16,2 19,4 18,2

d d
Ni d’acord ni en desacord (3) 25,9 27,0 24,9 24,8 27,6 22.4- 29,4 25,6 24.4- 31,6 29,6 29,0 25,5 26,2

c a
Bastant d’acord (4) 22,8 23,4 22,3 14.3- 15.2- 21,4 25,8 29.5+ 22,5 24,5 22,6 23,8 21,4 24,2

b ab abc
Molt d’acord (5) 10,8 10,5 11,1 6,8 7.5- 11,3 13,0 11,4 10,7 10,2 13,9 10,0 10,6 11,0

ab
No ho sé 2,5 1.8- 3.2+ 6.8+ 2,0 2,7 1,6 2,6 2,8 2,0 2,6 1,0 2,8 2,3

a bcde
T2B 33,6 33,8 33,4 21.1- 22.7- 32,7 38.9+ 40.9+ 33,2 34,7 36,5 33,8 32,1 35,2

ab abc abc
B2B 38,0 37,4 38,5 47,4 47.7+ 42.2+ 30.2- 30.9- 39,5 31,6 31,3 36,2 39,6 36,3

de de de b
Media 2,87 2,89 2,85 2,50 2,56 2,81 3,05 3,09 2,84 2,96 3,06 2,88 2,82 2,91

ab abc abc



Desviación 1,28 1,26 1,30 1,26 1,24 1,31 1,26 1,22 1,29 1,23 1,24 1,27 1,29 1,27
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 337_5
P16.5.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LA MEVA SITUACIÓ ECONÒMICA SERIA MILLOR SI HI HAGUÉS MENYS IMMIGRACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 33,3 33,6 32,9 27,8 35,1 35,2 31,2 33,3 33,6 34,2 32,2 30,5 32,7 33,8

Poc d’acord (2) 17,3 18,7 16,0 16,5 20,4 15,9 15,8 18,8 18,2 15,8 12,2 15,2 17,1 17,6

Ni d’acord ni en desacord (3) 27,9 27,8 28,1 24,8 26,4 25,6 30,0 30,9 27,7 23,5 30,4 32,9 27,7 28,2
b

Bastant d’acord (4) 11,2 11,3 11,2 12,0 11,8 11,8 11,4 9,6 11,1 12,2 11,3 11,0 12,0 10,5

Molt d’acord (5) 5,3 5,0 5,5 6,0 4,3 6,1 6,7 3.1- 4.3- 8.7+ 9.6+ 7,1 5,0 5,6
e e a a

No ho sé 4,9 3.5- 6.3+ 12.8+ 2.0- 5,3 4,9 4,4 5,1 5,6 4,3 3,3 5,6 4,3
a bcde b b

T2B 16,5 16,3 16,7 18,0 16,1 17,9 18,1 12.7- 15.4- 20,9 20,9 18,1 17,0 16,1
e e a

B2B 50,6 52,4 49,0 44,4 55,5 51,2 46,9 52,1 51,8 50,0 44,3 45,7 49,8 51,4
ad

Media 2,35 2,33 2,36 2,45 2,28 2,34 2,44 2,27 2,31 2,42 2,52 2,47 2,36 2,34
e

Desviación 1,22 1,21 1,24 1,26 1,19 1,27 1,25 1,14 1,19 1,34 1,33 1,25 1,22 1,22
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 338
P16.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ÉS MILLOR PEL PAÍS SI GAIREBÉ TO       2,82 2,93 2,72 2,76 2,69 2,74 2,83 3,04 2,82 2,87 2,83 2,81 2,81 2,83

b abcd



TENIR PERSONES DE DIFERENTS C          3,81 3,75 3,88 3,92 4,03 3,83 3,74 3,68 3,83 3,72 3,80 3,80 3,80 3,82
a e cde e

EL PAÍS S'HA CONVERTIT EN UN LL             2,54 2,60 2,49 2,46 2,39 2,55 2,68 2,52 2,52 2,61 2,69 2,54 2,52 2,56
b b

AMB TANTS CANVIS SOCIALS I IMM          2,87 2,89 2,85 2,50 2,56 2,81 3,05 3,09 2,84 2,96 3,06 2,88 2,82 2,91
ab abc abc

LA MEVA SITUACIÓ ECONÒMICA SE       2,35 2,33 2,36 2,45 2,28 2,34 2,44 2,27 2,31 2,42 2,52 2,47 2,36 2,34
e

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 339
P16.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID

GRID

       TEIX ELS MATEIXOS COSTUMS I TRADICIONS             SOCIETAT                 ES PAÏSOS             IG NÉIXER          MIGRACIÓ
Significance Level: 95% a b c d e
Total 2047 2047 2047 2047 2047
Gens d’acord (1) 15,9 3,0 27,8 19,1 33,3

b abd ab abcd
Poc d’acord (2) 20,9 7,8 20,2 18,8 17,3

be be b b
Ni d’acord ni en desacord (3) 32,6 22,7 25,7 25,9 27,9

bcde b b b
Bastant d’acord (4) 20,6 35,3 17,3 22,8 11,2

ce acde e ce
Molt d’acord (5) 7,4 29,0 6,8 10,8 5,3

e acde e ace
No ho sé 2,6 2,3 2,1 2,5 4,9

abcd
T2B 28,0 64,2 24,1 33,6 16,5

ce acde e ace
B2B 36,8 10,8 48,0 38,0 50,6

b abd b abd
Media 2,82 3,81 2,54 2,87 2,35

ce acde e ce
Desviación 1,16 1,04 1,26 1,28 1,22
Columns Tested: a,b,c,d,e
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 340_1



P17.1.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - A CATALUNYA NO HI HA VULNERACIONS DELS DRETS HUMANS
SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 16,7 18,3 15,1 17,3 18,7 15,6 17,4 15,5 17,0 19,9 11,3 14,3 16,6 16,7

b
Poc d’acord (2) 26,8 27,3 26,4 26,3 31,0 25,7 24,3 28,0 27,5 27,6 22,6 23,3 26,4 27,2

d
Ni d’acord ni en desacord (3) 27,2 24.7- 29.5+ 24,8 28,7 27,4 27,6 25,8 25.8- 28,1 31,3 34.3+ 27,0 27,3

a a
Bastant d’acord (4) 15,5 17.4+ 13.8- 12,0 12,1 16,9 16,0 16,8 15,7 14,8 17,4 14,3 16,1 15,0

b b
Molt d’acord (5) 6,0 7.3+ 4.7- 3,8 3.2- 6,8 7,1 6,3 6,2 3,6 8,7 4,8 5,8 6,1

b b b b
No ho sé 7,9 5.0- 10.5+ 15.8+ 6,3 7,5 7,7 7,4 7,9 6,1 8,7 9,0 8,1 7,6

a bcde
T2B 21,5 24.7+ 18.5- 15,8 15.2- 23,8 23,1 23,2 21,9 18,4 26,1 19,0 21,9 21,1

b ab b b
B2B 43,5 45,6 41,5 43,6 49,7 41,4 41,6 43,5 44,5 47,4 33,9 37,6 43,0 44,0

cd c cd
Media 2,65 2,66 2,63 2,51 2,47 2,71 2,69 2,68 2,64 2,52 2,89 2,69 2,65 2,64

b b b ab
Desviación 1,15 1,20 1,09 1,11 1,05 1,16 1,18 1,15 1,16 1,11 1,15 1,08 1,15 1,15
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 340_2
P17.2.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ALGUNES PERSONES S'APROFITEN INJUSTAMENT DE LA PROTECCIÓ QUE ELS DONEN ELS DRETS HUMANS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 4,8 4,9 4,7 4,5 4,6 7.0+ 3,4 3,9 5,4 3,6 2,6 3,3 5,2 4,5

de
Poc d’acord (2) 10,9 10,7 11,1 7,5 14.1+ 10,8 10,8 9,6 11.7+ 8,2 9,6 8,1 10,4 11,4

Ni d’acord ni en desacord (3) 21,9 22,3 21,5 28,6 25,3 18,9 20,5 22,8 21,8 22,4 18,3 23,8 20,8 23,0
cd c

Bastant d’acord (4) 33,3 32,9 33,7 26,3 30,2 31,1 36,7 37,0 31.8- 37,2 40,0 37,1 34,3 32,3



abc abc
Molt d’acord (5) 24,6 26,0 23,3 22,6 21,6 28.1+ 24,7 23,0 24,6 24,5 26,1 23,8 24,5 24,8

b
No ho sé 4,4 3.2- 5.6+ 10.5+ 4,3 4,2 3,9 3,7 4,7 4,1 3,5 3,8 4,9 4,0

a bcde
T2B 57,9 58,9 57,0 48,9 51,7 59,1 61,3 60,0 56,4 61,7 66,1 61,0 58,8 57,1

ab ab ab a
B2B 15,7 15,6 15,8 12,0 18,7 17,8 14,2 13,6 17.1+ 11,7 12,2 11,4 15,6 15,9

e d
Media 3,65 3,66 3,63 3,61 3,52 3,65 3,71 3,68 3,61 3,74 3,80 3,73 3,66 3,64

b b
Desviación 1,13 1,13 1,12 1,11 1,13 1,22 1,08 1,07 1,16 1,05 1,03 1,04 1,13 1,13
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 340_3
P17.3.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - ELS DRETS HUMANS SÓN IMPORTANTS PER CREAR UNA SOCIETAT MÉS JUSTA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) 0,5 0,5 0,5 1,5 0,9 0,3 0,2 0,4 0,6 0 0,9 0 0,4 0,6

Poc d’acord (2) 1,2 1,3 1,0 0,8 1,1 1,8 1,2 0,4 1,0 0 0,9 3.3+ 1,1 1,3
e ab

Ni d’acord ni en desacord (3) 8,2 9.6+ 6.9- 14.3+ 12.6+ 8,6 5.3- 5.7- 7.5- 7,7 14.8+ 10,5 8,8 7,6
b cde cde d ab

Bastant d’acord (4) 26,9 27,8 26,0 24,8 22,1 27,2 29,4 27,8 26,0 29,1 28,7 30,0 25,8 27,9
b

Molt d’acord (5) 61,1 59,5 62,5 51,9 61,5 59,6 62,3 63,9 62,6 61,7 53,0 53,8 61,4 60,7
a a cd

No ho sé 2,2 1.3- 3.0+ 6.8+ 1,7 2,3 1,6 1,8 2,3 1,5 1,7 2,4 2,5 1,9
a bcde

T2B 87,9 87,3 88,5 76,7 83,6 86,9 91,7 91,7 88,6 90,8 81,7 83,8 87,2 88,6
a abc abc cd cd

B2B 1,7 1,8 1,5 2,3 2,0 2,2 1,4 0,9 1,6 0 1,7 3.3+ 1,5 1,9
b

Media 4,50 4,46 4,54 4,34 4,45 4,47 4,55 4,57 4,52 4,55 4,35 4,38 4,51 4,50
a a abc cd cd

Desviación 0,74 0,76 0,72 0,88 0,83 0,76 0,67 0,66 0,73 0,64 0,83 0,81 0,74 0,75



Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 340_4
P17.4.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - LES INSTITUCIONS POLÍTIQUES HAN DE SER UNA GARANTIA DEL RESPECTE ALS DRETS HUMANS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gens d’acord (1) * 0 0,1 0 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0 0,1

Poc d’acord (2) 1,1 0,8 1,4 2,3 2.6+ 1,7 0.2- 0 1,0 0,5 0,9 2.9+ 1,3 1,0
de de de a

Ni d’acord ni en desacord (3) 8,7 10.3+ 7.3- 12,0 14.4+ 9,1 7,3 4.6- 8,1 7,7 12,2 12,4 8,5 9,0
b e cde e a

Bastant d’acord (4) 27,7 26,0 29,2 31,6 23,3 31,1 26,6 26,5 26,5 34,2 30,4 28,1 27,1 28,2
b a

Molt d’acord (5) 59,5 60,7 58,3 44.4- 57,5 54,8 63,7 67.0+ 61,2 54,6 54,8 54,3 59,7 59,3
a a ac abc

No ho sé 2,9 2,2 3,6 9.8+ 2,3 3,3 2,0 2,0 3,1 3,1 1,7 2,4 3,4 2,4
bcde

T2B 87,2 86,7 87,6 75,9 80,7 85,9 90,3 93,4 87,7 88,8 85,2 82,4 86,8 87,5
ab abc abc d

B2B 1,2 0,8 1,5 2,3 2.6+ 1,7 0,4 0 1,0 0,5 0,9 2.9+ 1,3 1,1
de de de a

Media 4,50 4,50 4,50 4,31 4,39 4,44 4,57 4,64 4,53 4,47 4,42 4,37 4,50 4,49
abc abc d

Desviación 0,71 0,71 0,71 0,80 0,83 0,73 0,66 0,57 0,70 0,66 0,74 0,82 0,71 0,71
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 341
P17.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
A CATALUNYA NO HI HA VULNERA    2,65 2,66 2,63 2,51 2,47 2,71 2,69 2,68 2,64 2,52 2,89 2,69 2,65 2,64

b b b ab
ALGUNES PERSONES S'APROFITEN          3,65 3,66 3,63 3,61 3,52 3,65 3,71 3,68 3,61 3,74 3,80 3,73 3,66 3,64



b b
ELS DRETS HUMANS SÓN IMPORTA       4,50 4,46 4,54 4,34 4,45 4,47 4,55 4,57 4,52 4,55 4,35 4,38 4,51 4,50

a a abc cd cd
LES INSTITUCIONS POLÍTIQUES HA          4,50 4,50 4,50 4,31 4,39 4,44 4,57 4,64 4,53 4,47 4,42 4,37 4,50 4,49

abc abc d
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 342
P17.FINS A QUIN PUNT ESTÀS D’ACORD AMB LES SEGÜENTS AFIRMACIONS - GRID

GRID

   HI HA VULNERACIONS DELS DRETS HUMANS           S HUMANS         MÉS JUSTA           S HUMANS
Significance Level: 95% a b c d
Total 2047 2047 2047 2047
Gens d’acord (1) 16,7 4,8 0,5 *

bcd cd d
Poc d’acord (2) 26,8 10,9 1,2 1,1

bcd cd
Ni d’acord ni en desacord (3) 27,2 21,9 8,2 8,7

bcd cd
Bastant d’acord (4) 15,5 33,3 26,9 27,7

acd a a
Molt d’acord (5) 6,0 24,6 61,1 59,5

a ab ab
No ho sé 7,9 4,4 2,2 2,9

bcd cd
T2B 21,5 57,9 87,9 87,2

a ab ab
B2B 43,5 15,7 1,7 1,2

bcd cd
Media 2,65 3,65 4,50 4,50

a ab ab
Desviación 1,15 1,13 0,74 0,71
Columns Tested: a,b,c,d
26/10/2022
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Table 343_1
P18.1.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - EL TEU PAÍS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania



Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 39,3 32.5- 45.7+ 29,3 32.5- 39,5 42,8 43,3 39,6 42,9 35,7 35,7 39,2 39,5

a ab ab ab
1 (1) 7,6 7,8 7,4 9,0 10.9+ 9,1 5,5 4.8- 7,7 6,1 13.0+ 5,2 6,7 8,4

de de abd
2 (2) 7,5 7,0 7,9 9,8 9,2 7,8 6,3 6,3 7,7 5,1 10,4 6,7 7,4 7,5

3 (3) 5,1 5,7 4,6 5,3 6,0 5,3 4,5 4,8 5,0 4,6 2,6 7,6 4,9 5,4

4 (4) 3,1 3,3 2,8 4,5 4,3 2,3 2,6 3,3 3,2 2,0 3,5 2,9 2,6 3,5

5 (5) 12,5 14.2+ 10.8- 15,0 14,7 11,3 11,0 13,1 11,9 14,3 13,0 14,3 12,6 12,3
b

6 (6) 4,8 5,4 4,3 4,5 5,7 5,5 4,1 4,2 4,8 5,1 3,5 5,2 5,6 4,1

7 (7) 5,5 5,9 5,1 5,3 6,3 5,5 4,1 6,6 5,6 4,1 5,2 6,2 5,3 5,8

8 (8) 3,3 5.0+ 1.7- 3,8 1,7 3,3 3,7 3,9 3,7 3,1 0,9 2,4 3,3 3,3
b

9 (9) 1,8 2,2 1,3 1,5 1,4 1,5 2,0 2,2 1,6 1,5 1,7 3,3 1,5 2,1

10 - Amb tota seguretat (10) 4,8 6.9+ 2.8- 4,5 4,3 4,5 6.7+ 3,5 4,5 5,1 5,2 6,2 5,7 3,9
b e

No ho sé 4,7 3,8 5,6 7,5 2,9 4,3 6.5+ 3,9 4,6 6,1 5,2 4,3 5,4 4,1
b b

Media 2,84 3,40 2,30 3,14 2,95 2,74 2,84 2,79 2,81 2,75 2,67 3,24 2,92 2,76
b

Desviación 3,17 3,33 2,90 3,07 2,99 3,13 3,36 3,16 3,15 3,21 3,07 3,29 3,23 3,10
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 343_2
P18.2.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - LA TEVA FAMÍLIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 9,7 7.0- 12.1+ 1.5- 5.5- 7,6 9,3 18.4+ 9,6 8,7 7,8 11,9 10,3 9,0

a a ab abcd



1 (1) 1,4 1,1 1,7 3,0 1,4 0,8 1,4 1,8 1,6 1,0 0,9 1,0 1,1 1,8
c

2 (2) 2,1 1.2- 2.9+ 1,5 2,6 1,8 1,8 2,6 2,2 1,0 1,7 2,4 2,3 1,9
a

3 (3) 2,1 1.3- 2.8+ 3,8 1,4 3,0 2,0 1,1 2,2 2,6 2,6 0,5 1,8 2,4
a e e

4 (4) 2,3 1,9 2,8 2,3 2,9 2,2 1,4 3,3 2,1 2,6 4,3 2,9 2,0 2,6
d

5 (5) 8,1 7,7 8,5 12,0 10.9+ 7,1 6,9 7,4 8,2 7,1 12,2 6,2 8,4 7,8
cd

6 (6) 5,5 5,6 5,4 4,5 8.9+ 5,0 5,3 4,2 5,3 5,1 4,3 8,1 5,5 5,6
cde

7 (7) 8,8 7.5- 10.1+ 15.0+ 9,8 8,5 7,7 7,9 9,2 8,7 7,8 6,7 7,7 9,9
a cde

8 (8) 10,1 10,9 9,3 12,8 12,9 9,6 8,9 9,0 10,3 10,7 13,0 6,2 10,1 10,0
d

9 (9) 7,3 8,5 6,3 6,0 7,5 6,8 7,9 7,7 7,7 5,6 4,3 7,6 7,9 6,8

10 - Amb tota seguretat (10) 38,0 44.3+ 32.0- 30,8 34,8 43.5+ 41,6 31.1- 37,2 40,8 35,7 42,4 38,4 37,5
b abe abe

No ho sé 4,6 3.0- 6.1+ 6,8 1.4- 4,0 5,9 5,7 4,4 6,1 5,2 4,3 4,5 4,7
a b b b b

Media 7,15 7,69 6,63 7,33 7,28 7,51 7,39 6,28 7,13 7,38 7,08 7,17 7,16 7,15
b e e e e

Desviación 3,32 3,03 3,50 2,66 2,91 3,16 3,31 3,83 3,32 3,23 3,17 3,49 3,35 3,28
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 343_3
P18.3.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - LES TEVES IDEES I VALORS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 34,4 29.6- 39.0+ 15.8- 24.1- 34,7 42.2+ 38,7 33,7 35,7 38,3 36,2 33,8 35,1

a a ab abc ab
1 (1) 5,8 5,6 6,0 8,3 5,7 5,8 5,3 5,7 6,0 6,6 7,0 3,3 6,3 5,3

2 (2) 6,7 6,4 7,0 9,8 7,2 9.0+ 5,3 4.2- 6,9 7,7 5,2 5,7 6,1 7,3
e de



3 (3) 5,4 5,7 5,0 4,5 7.8+ 5,6 5,3 3,5 5,4 3,6 6,1 6,2 4,9 5,9
e

4 (4) 5,2 5,4 5,0 6,8 8.3+ 4,2 3,7 5,5 5,1 6,1 1,7 7,1 4,8 5,7
cd c

5 (5) 16,1 19.1+ 13.3- 15,8 16,4 15,4 15,2 17,9 16,4 13,8 20,0 13,8 16,6 15,7
b

6 (6) 7,5 8.9+ 6.3- 12.8+ 9,5 8,8 5.1- 5,5 7,5 7,7 8,7 6,7 7,7 7,3
b de de de

7 (7) 6,3 6,3 6,2 6,0 8,3 5,3 5,5 6,8 6,7 3,6 3,5 6,7 7,2 5,3

8 (8) 4,3 5,0 3,5 5,3 6,0 3,2 3,7 4,6 4,3 5,1 1,7 4,3 3,8 4,7
c

9 (9) 2,0 2,1 1,9 3,0 1,7 0.8- 2,0 3.5+ 1,8 2,6 2,6 2,9 2,1 1,9
c c

10 - Amb tota seguretat (10) 2,8 2,9 2,8 5,3 2,9 3,3 2,8 1,5 2,8 2,6 1,7 4,3 2,9 2,7
e

No ho sé 3,4 2,7 4,1 6.8+ 2,0 3,8 3,7 2,6 3,3 5,1 3,5 2,9 3,7 3,1
be

Media 3,17 3,49 2,87 4,16 3,74 3,02 2,78 3,08 3,20 3,02 2,84 3,30 3,23 3,11
b cde cde

Desviación 3,04 3,01 3,04 3,01 2,93 2,97 3,06 3,09 3,02 3,07 2,92 3,19 3,06 3,02
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 343_4
P18.4.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - EL MEDI AMBIENT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- En cap cas (0) 32,9 28.5- 37.0+ 18.8- 24.7- 32,6 39.6+ 36,1 33,3 30,6 30,4 33,3 32,8 32,9

a ab abc ab
1 (1) 6,3 6,9 5,7 9,8 7,5 6,6 4.3- 6,1 6,7 6,6 7,0 2.9- 5,3 7,3

d d
2 (2) 6,2 5,4 6,9 10.5+ 5,7 6,1 6,1 5,5 6,3 7,1 6,1 4,8 5,8 6,6

e
3 (3) 5,1 6.5+ 3.8- 7,5 7,2 5,5 3,7 3,9 4,8 4,6 5,2 7,6 5,1 5,2

b de
4 (4) 4,9 4,6 5,2 6,8 5,2 6,0 3,7 4,2 4,7 5,6 5,2 6,2 4,8 5,1



5 (5) 16,4 16,4 16,3 18,0 18,4 17,3 15,8 13,8 15,6 14,3 22,6 20,5 15,9 16,8
a

6 (6) 7,6 9.6+ 5.8- 3,8 9,5 7,8 6,3 8,5 8,1 7,7 3,5 6,2 9.1+ 6.2-
b a b

7 (7) 6,0 6,7 5,3 8,3 5,2 5,8 5,3 7,0 6,5 4,6 4,3 4,8 5,9 6,1

8 (8) 4,8 5.8+ 3.8- 4,5 7.5+ 3.0- 4,7 5,3 4,3 6,6 7,0 5,2 4,3 5,3
b c

9 (9) 2,2 2,3 2,2 1,5 2,3 1,5 1,6 4.2+ 2,4 2,0 1,7 1,9 2,5 2,0
cd

10 - Amb tota seguretat (10) 3,8 3,8 3,7 3,8 4,3 3,8 4,5 2,4 3,7 4,6 4,3 2,9 4,1 3,4

No ho sé 3,8 3,2 4,3 6,8 2,6 4,0 4,1 3,1 3,6 5,6 2,6 3,8 4,4 3,1
b

Media 3,32 3,60 3,05 3,63 3,80 3,22 3,07 3,28 3,30 3,43 3,44 3,33 3,40 3,25
b cde

Desviación 3,12 3,11 3,11 2,90 3,08 3,02 3,21 3,21 3,13 3,20 3,11 3,01 3,16 3,09
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 344
P18.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
EL TEU PAÍS 2,84 3,40 2,30 3,14 2,95 2,74 2,84 2,79 2,81 2,75 2,67 3,24 2,92 2,76

b
LA TEVA FAMÍLIA 7,15 7,69 6,63 7,33 7,28 7,51 7,39 6,28 7,13 7,38 7,08 7,17 7,16 7,15

b e e e e
LES TEVES IDEES I VALORS 3,17 3,49 2,87 4,16 3,74 3,02 2,78 3,08 3,20 3,02 2,84 3,30 3,23 3,11

b cde cde
EL MEDI AMBIENT 3,32 3,60 3,05 3,63 3,80 3,22 3,07 3,28 3,30 3,43 3,44 3,33 3,40 3,25

b cde
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 345
P18.FINS A QUIN PUNT ESTARIES DISPOSAT A FER SERVIR LA VIOLÈNCIA PER A DEFENSAR - GRID

GRID



EL TEU PAÍS A FAMÍLIA   I VALORS  AMBIENT
Significance Level: 95% a b c d
Total 2047 2047 2047 2047
0- En cap cas (0) 39,3 9,7 34,4 32,9

bcd b b
1 (1) 7,6 1,4 5,8 6,3

bc b b
2 (2) 7,5 2,1 6,7 6,2

b b b
3 (3) 5,1 2,1 5,4 5,1

b b b
4 (4) 3,1 2,3 5,2 4,9

ab ab
5 (5) 12,5 8,1 16,1 16,4

b ab ab
6 (6) 4,8 5,5 7,5 7,6

ab ab
7 (7) 5,5 8,8 6,3 6,0

acd
8 (8) 3,3 10,1 4,3 4,8

acd a
9 (9) 1,8 7,3 2,0 2,2

acd
10 - Amb tota seguretat (10) 4,8 38,0 2,8 3,8

c acd
No ho sé 4,7 4,6 3,4 3,8

c
Media 2,84 7,15 3,17 3,32

acd a a
Desviación 3,17 3,32 3,04 3,12
Columns Tested: a,b,c,d
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Table 346
P19.PERCEPCIÓ SOBRE LA QUANTITAT DE DINERS QUE GASTA EL GOVERN AMB FINALITATS MILITARS I DE DEFENSA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Gasta massa poc 5,1 7.6+ 2.8- 3,8 5,5 5,3 6,5 3,5 4,9 4,6 3,5 8.1+ 5,6 4,7



b e
Aproximadament la quantitat ade 15,1 19.3+ 11.1- 15,8 13,8 14,3 13,6 18.6+ 15,0 10,2 22.6+ 16,2 15,1 15,1

b d ab
Gasta massa 61,8 60,3 63,3 57,1 65,2 60,5 60,6 63,9 61,5 66,8 60,0 60,5 60,3 63,4

No ho sé 17,9 12.8- 22.8+ 23,3 15,5 19,9 19,3 14.0- 18,5 18,4 13,9 15,2 19,0 16,8
a be e e

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 347_1
P20.1.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - RACISME I ALTRES DISCRIMINACIONS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 1,5 2.2+ 0.9- 0,8 2,3 2,3 1,4 0.2- 1,3 2,0 0,9 2,9 1,7 1,4

b e e e
1 (1) 0,9 1,3 0,6 2,3 0,9 1,2 0,4 0,9 0,9 1,5 0,9 0,5 0,9 1,0

d
2 (2) 1,8 2.6+ 0.9- 2,3 1,4 2,5 1,0 1,8 1,8 1,0 1,7 1,9 1,9 1,6

b
3 (3) 2,1 2,7 1,6 0,8 4.6+ 1,8 2,2 1,1 2,4 0,5 0,9 2,4 2.9+ 1.4-

acde b
4 (4) 3,3 3,8 2,8 5,3 4,0 3,8 2,0 2,8 3.7+ 1,0 2,6 2,4 3,0 3,5

d b
5 (5) 15,6 16,2 15,0 15,8 15,5 12.0- 18,1 17,5 14,9 10,7 23.5+ 21.0+ 14,8 16,4

c c ab ab
6 (6) 10,0 10,3 9,8 9,8 8,9 11,5 9,3 9,8 9,8 13,8 8,7 9,0 9,6 10,4

7 (7) 18,0 18,4 17,6 20,3 14,7 19,3 16,4 19,9 18,2 17,3 18,3 17,1 16,6 19,4

8 (8) 16,6 16,0 17,1 12,0 16,7 16,3 16,4 18,4 17,1 15,3 16,5 13,8 17,3 15,8

9 (9) 9,6 9,1 10,2 6,0 10,3 7,6 11,6 10,5 9,6 12,8 6,1 8,6 9,3 10,0
c

10 - Molt de risc (10) 17,6 15.2- 19.8+ 18,8 19,5 18,1 18,5 14.0- 17,4 20,4 15,7 17,6 18,6 16,6
a e

No ho sé 3,0 2.1- 3.9+ 6.0+ 1.1- 3,7 2,8 3,1 2,9 3,6 4,3 2,9 3,3 2,7
a b b



Media 7,04 6,78 7,29 6,90 6,97 6,96 7,19 7,08 7,04 7,34 6,88 6,83 7,05 7,03
a d

Desviación 2,27 2,39 2,13 2,34 2,46 2,39 2,19 2,02 2,26 2,27 2,15 2,41 2,33 2,21
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 347_2
P20.2.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - AUGMENT DE LA DESIGUALTAT

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,7 1.1+ 0.3- 0,8 1,1 0,7 0,6 0,4 0,6 0,5 0 1.9+ 0,6 0,8

b a
1 (1) 0,3 0,5 0,2 0 0,6 0,5 0,4 0 0,5 0 0 0 0,4 0,3

2 (2) 0,7 1.1+ 0.3- 0,8 0,6 0,8 0,8 0,4 0,7 0 0,9 1,0 0,5 0,9
b

3 (3) 1,0 1,1 0,9 0 0,6 1,5 1,0 1,1 1,0 0,5 0 1,9 1,3 0,8

4 (4) 2,2 2,4 2,0 6.0+ 2,3 1,7 2,2 1,8 2,4 2,0 2,6 1,0 2,4 2,0
bcde

5 (5) 10,5 10,7 10,2 12,0 10,3 10,0 10,5 10,7 9,9 8,2 16.5+ 13,3 10,7 10,2
ab

6 (6) 7,5 8,5 6,5 9,8 8,9 5.5- 7,3 8,5 7,1 9,7 9,6 7,1 6,7 8,2
c

7 (7) 16,1 16,6 15,6 11,3 20.1+ 16,4 14,6 15,5 16,6 11,7 18,3 14,8 14,5 17,6
ad

8 (8) 19,5 18,9 20,0 16,5 17,2 20,1 18,3 22,5 19,7 16,3 20,0 20,5 19,4 19,6

9 (9) 12,8 14.9+ 10.8- 9,8 10,1 13,1 13,8 14,2 12,6 17,3 8,7 12,4 13,5 12,0
b c

10 - Molt de risc (10) 25,8 22.2- 29.3+ 28,6 26,7 25,9 28,4 21.4- 25,9 30,6 20,9 23,8 26,1 25,6
a e

No ho sé 2,9 2.0- 3.8+ 4,5 1,4 3,8 2,2 3,3 3,0 3,1 2,6 2,4 3.8+ 2.1-
a b b b

Media 7,75 7,59 7,92 7,64 7,65 7,79 7,84 7,73 7,76 8,08 7,46 7,56 7,78 7,73
a acd

Desviación 2,02 2,11 1,92 2,16 2,09 2,04 2,04 1,87 2,02 1,88 1,88 2,20 2,03 2,01
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 347_3
P20.3.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - CANVI CLIMÀTIC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 1,9 2.5+ 1.2- 2,3 4.0+ 2,0 0.8- 1,1 1,9 1,0 0,9 2,9 2,4 1,3

b de
1 (1) 0,5 0,8 0,3 0 0,3 0,5 0,6 0,9 0,5 1,0 0,9 0,5 0,5 0,6

2 (2) 1,2 1,6 0,9 0,8 1,1 2.2+ 0,8 0,7 1,2 0,5 1,7 1,9 1,3 1,2
e

3 (3) 1,5 2.1+ 0.9- 3,0 0,9 1,8 1,0 1,5 1,4 2,0 1,7 1,0 1,6 1,4
b

4 (4) 2,0 2,0 1,9 2,3 3,2 2,2 1,2 1,5 2,2 2,6 0,9 0 2,1 1,8
d d d

5 (5) 8,0 8,5 7,6 12.8+ 6,3 8,1 7,7 8,1 7,4 8,7 12,2 9,5 6,9 9,1
b

6 (6) 7,6 8,5 6,8 11,3 7,5 8,3 7,5 5,9 7,6 6,1 12,2 6,7 6,8 8,4
e

7 (7) 11,5 10,9 12,0 11,3 8,9 11,6 11,8 12,9 11,9 7,7 8,7 13,8 11,9 11,1
b

8 (8) 16,6 16,8 16,4 15,8 15,8 16,9 16,4 17,3 17,1 12,2 20,0 15,2 16,9 16,4

9 (9) 13,8 13,0 14,5 10,5 10,6 12,1 16,2 16,6 13,6 17,9 9,6 13,3 13,9 13,6
b bc c

10 - Molt de risc (10) 33,5 31,7 35,2 26,3 40.5+ 31,4 34,7 31,7 33,4 37,8 27,8 33,8 33,1 33,9
ace

No ho sé 2,0 1,6 2,3 3,8 0,9 2,8 1,4 1,8 1,8 2,6 3,5 1,4 2,5 1,4
b b

Media 7,89 7,69 8,08 7,42 7,91 7,71 8,11 7,98 7,89 8,09 7,59 7,83 7,87 7,91
a ac a

Desviación 2,30 2,46 2,12 2,37 2,57 2,40 2,06 2,15 2,29 2,28 2,26 2,41 2,37 2,23
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 347_4
P20.4.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - CRISIS ECONÒMIQUES O FINANCERES



SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,2 0,2 0,2 0 0,6 0 0 0,4 0,2 0 0 0,5 0,3 0,1

1 (1) 0,1 0 0,2 0 0 0 0 0.4+ 0,1 0 0 0 0 0,2

2 (2) 0,5 0,5 0,6 1,5 0,6 0,5 0,6 0,2 0,6 0,5 0 0,5 0,5 0,6

3 (3) 0,3 0,5 0,2 0,8 0,3 0,3 0,6 0 0,3 0 1.7+ 0 0,4 0,3
a

4 (4) 1,0 0,9 1,0 0 2.3+ 1,0 0,6 0,7 0,9 1,5 0,9 1,0 1,1 0,9
de

5 (5) 6,1 6,6 5,6 7,5 6,9 5,8 5,9 5,7 5,7 4,6 7,8 9.5+ 5,9 6,3
a

6 (6) 5,5 5,8 5,2 6,0 9.5+ 4,7 3.6- 5,7 5,6 5,1 5,2 5,7 5,0 6,1
cde

7 (7) 14,4 15,5 13,3 9,8 14,7 16,3 11,8 15,8 13,7 19,4 18,3 12,4 13,8 14,9
d a

8 (8) 20,3 20,6 20,0 24,8 18,4 20,1 20,3 20,8 21,3 14,8 19,1 19,0 19,5 21,2
b

9 (9) 16,1 17,3 14,9 14,3 14,4 14,5 17,4 18,6 16,4 16,3 9,6 17,1 17,2 15,0

10 - Molt de risc (10) 33,0 30.0- 35.9+ 30,8 31,0 33,6 37.5+ 29,5 32,8 35,2 33,9 32,4 33,2 32,8
a e

No ho sé 2,4 1,9 2,9 4,5 1,4 3,3 1,8 2,2 2,4 2,6 3,5 1,9 3.1+ 1.8-
b b

Media 8,28 8,20 8,36 8,20 8,03 8,31 8,48 8,23 8,29 8,35 8,14 8,19 8,31 8,25
a b be

Desviación 1,73 1,72 1,74 1,80 1,90 1,67 1,66 1,72 1,72 1,67 1,80 1,83 1,73 1,73
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 347_5
P20.5.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - EL CORONAVIRUS O ALTRES FUTURES PANDÈMIES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021



0- Gens de risc (0) 2,6 3.6+ 1.7- 3,0 4.6+ 2,8 2,0 1,5 2,4 2,6 3,5 3,8 2,1 3,1
b de

1 (1) 1,5 1,8 1,1 0,8 0,9 2,2 1,4 1,3 1,6 1,0 0 1,9 1,8 1,2

2 (2) 2,7 3.4+ 2.0- 1,5 3,4 3,3 2,6 1,8 2,6 4,1 1,7 2,4 2,4 2,9
b

3 (3) 3,8 4.8+ 2.8- 8.3+ 5,2 3,8 3,9 1.1- 3,9 3,6 6,1 1,4 3,2 4,3
b cde e e e d

4 (4) 3,9 4,0 3,7 6,0 6.3+ 5.5+ 0.8- 2,6 3,7 6,1 2,6 3,8 3,9 3,8
d de de d

5 (5) 15,1 16,6 13,8 13,5 17,0 15,6 15,2 13,6 14,7 13,3 21,7 16,7 13.4- 16.9+
a a

6 (6) 11,6 11,6 11,6 15,8 14,4 11,6 10,5 9,4 11,9 12,2 8,7 10,5 11,0 12,1
e e

7 (7) 16,2 14,6 17,6 18,0 15,5 16,1 15,4 17,1 16,2 15,8 14,8 17,1 17,0 15,4

8 (8) 15,5 15,4 15,7 12,0 13,2 15,9 13,8 19.7+ 15,2 15,3 18,3 16,7 16,4 14,7
abd

9 (9) 8,5 8,5 8,4 6,8 6,3 6.5- 10,1 11.4+ 8,7 7,7 7,8 8,1 9,2 7,7
c bc

10 - Molt de risc (10) 15,7 13.0- 18.3+ 10,5 11.5- 12.3- 22.3+ 17,7 16,4 14,3 10,4 14,8 16,0 15,5
a abc abc

No ho sé 3,0 2,6 3,3 3,8 1,7 4.3+ 2,2 2,8 2,8 4,1 4,3 2,9 3,7 2,3
bd

Media 6,70 6,40 6,97 6,27 6,16 6,39 7,07 7,20 6,74 6,56 6,45 6,65 6,82 6,57
a abc abc b

Desviación 2,48 2,59 2,35 2,40 2,55 2,51 2,49 2,25 2,48 2,50 2,40 2,53 2,44 2,52
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 347_6
P20.6.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - MIGRACIONS MASSIVES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 2,4 2,8 2,1 0,8 4.3+ 3,3 1,8 1.1- 2,5 1,5 2,6 2,9 2,4 2,4

de e
1 (1) 1,5 1,8 1,2 2,3 1,4 1,8 1,0 1,5 1,8 0 1,7 1,0 1,5 1,6



2 (2) 3,7 3,5 3,8 3,0 3,7 3,7 3,7 3,7 3,5 4,1 2,6 4,8 4,0 3,3

3 (3) 4,7 4,8 4,6 8,3 5,2 5,5 3,2 4,2 4,9 5,1 3,5 3,8 4,8 4,7
d

4 (4) 4,3 4,6 3,9 5,3 6,0 4,5 3,0 3,7 4,0 4,1 7,8 4,3 4,4 4,1
d

5 (5) 16,9 15,8 17,9 16,5 18,7 16,9 16,0 16,6 17,4 11.2- 18,3 18,1 16,0 17,8
b

6 (6) 12,6 13,2 12,0 15,0 16.4+ 12,3 10,7 11,6 12,7 13,8 12,2 11,0 12,2 13,0
d

7 (7) 13,8 13,6 14,0 18,0 13,8 13,8 12,2 14,4 14.8+ 11,7 8,7 11,4 12,7 15,0

8 (8) 12,3 13,4 11,2 11,3 9,2 9.5- 14,4 16.2+ 11,7 13,8 9,6 16,2 13,3 11,3
bc bc

9 (9) 8,4 8,1 8,7 6,0 6,3 8,3 11.2+ 7,7 7,8 10,2 12,2 9,0 9,2 7,6
b

10 - Molt de risc (10) 15,8 15,5 16,0 7.5- 12,6 16,3 19.7+ 15,5 15,7 19,4 14,8 13,8 15,8 15,8
a ab a

No ho sé 3,6 2,8 4,4 6,0 2,3 4,2 3,2 3,7 3,2 5,1 6,1 3,8 3,9 3,3
b

Media 6,52 6,48 6,56 6,10 6,08 6,38 6,95 6,69 6,48 6,92 6,47 6,49 6,55 6,49
abc ab a

Desviación 2,55 2,58 2,52 2,27 2,58 2,67 2,50 2,41 2,55 2,48 2,61 2,56 2,57 2,52
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 347_7
P20.7.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - POLARITZACIÓ POLÍTICA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,7 0,9 0,5 0 1.7+ 0,5 0,2 0,9 0,8 1,0 0 0 0,6 0,8

d
1 (1) 0,6 0,9 0,3 1,5 1,1 0,7 0,2 0,2 0,7 0 0 0,5 0,5 0,7

2 (2) 1,3 1,4 1,1 0 1,1 2,0 0,6 1,5 1,3 1,0 0,9 1,4 1,2 1,4
d

3 (3) 1,5 1,1 1,9 3.8+ 0,9 2,0 2,0 0.2- 1,4 1,5 1,7 1,9 1,3 1,8
be e e



4 (4) 2,8 2,6 3,0 5,3 3,7 3,2 2,2 1,8 2,6 5.1+ 3,5 1,9 2,5 3,1
e

5 (5) 14,8 14,2 15,3 15,0 15,8 13,5 15,2 15,1 14,7 14,8 15,7 14,3 12.9- 16.7+
a

6 (6) 10,7 10,1 11,3 13,5 11,5 11,0 10,1 9,6 10,6 10,7 10,4 11,4 11,3 10,1

7 (7) 16,4 15,5 17,2 13,5 17,2 18,1 14,4 16,4 16,4 16,8 13,9 17,1 17,0 15,8

8 (8) 17,0 19.5+ 14.6- 14,3 16,7 16,3 17,6 18,4 17,6 13,8 21,7 13,3 16,7 17,3
b

9 (9) 10,0 10,5 9,6 9,0 8,3 7.0- 11,8 13.6+ 9,8 9,2 8,7 12,9 9,8 10,2
c bc

10 - Molt de risc (10) 18,5 20,1 17,0 12,8 17,2 19,4 21,1 17,1 18,6 18,4 17,4 18,6 19,5 17,5
a

No ho sé 5,8 3.1- 8.3+ 11.3+ 4,6 6,5 4,7 5,3 5,4 7,7 6,1 6,7 6.8+ 4.7-
a bde b

Media 7,25 7,32 7,17 6,86 7,03 7,17 7,46 7,38 7,24 7,14 7,30 7,34 7,35 7,15
abc ab b

Desviación 2,12 2,16 2,08 2,13 2,25 2,17 2,02 2,03 2,14 2,16 1,96 2,05 2,08 2,16
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 347_8
P20.8.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - TERRORISME

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 1,8 2.8+ 0.8- 3,0 1,7 1,7 2,2 1,1 1,8 0,5 0 3,3 1.0- 2.5+

b bc a
1 (1) 1,3 1.8+ 0.8- 1,5 1,1 2,0 1,0 0,7 1,4 1,0 0,9 1,0 1,3 1,3

b
2 (2) 2,5 4.0+ 1.0- 0,8 2,3 3.7+ 2,0 2,2 2,5 2,6 2,6 2,4 2,2 2,7

b
3 (3) 3,0 2,9 3,1 3,0 3,2 4,0 3,0 1,8 2,8 2,0 7.0+ 3,3 2,7 3,3

e ab
4 (4) 4,2 5.3+ 3.1- 8.3+ 4,9 4,8 3,2 2,8 4,1 5,1 5,2 3,3 3,8 4,6

b de
5 (5) 11,5 12,4 10,7 10,5 14,1 12,0 11,8 9,0 11,2 14,3 15,7 9,0 11,2 11,9

e



6 (6) 11,1 11,8 10,4 17.3+ 13,8 10,3 11,4 7.9- 11,1 10,7 14,8 9,5 11,2 11,0
ce e

7 (7) 13,2 13,3 13,1 9,0 14,9 14,1 13,8 11,2 13,2 11,7 13,0 14,8 12,1 14,3

8 (8) 13,0 11,6 14,3 14,3 13,5 13,8 9.5- 15,1 13,8 10,7 10,4 10,5 12,4 13,6
d d

9 (9) 9,9 10,4 9,4 4.5- 7,5 9,1 10,5 13.6+ 9,6 9,7 9,6 11,9 12.0+ 7.7-
a abc b

10 - Molt de risc (10) 25,7 21.6- 29.7+ 23,3 20.7- 20.9- 30.2+ 31.7+ 25,8 28,6 18,3 26,7 26,8 24,7
a bc bc c

No ho sé 2,8 2,1 3,5 4,5 2,3 3,7 1,6 3,1 2,6 3,1 2,6 4,3 3,3 2,4
d d

Media 7,19 6,82 7,55 6,83 6,91 6,88 7,34 7,76 7,20 7,32 6,76 7,23 7,36 7,02
a abc abcd b

Desviación 2,52 2,68 2,30 2,60 2,43 2,59 2,55 2,34 2,53 2,43 2,36 2,67 2,43 2,60
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 347_9
P20.9.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - MAL FUNCIONAMENT DE LA DEMOCRÀCIA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,5 0,7 0,3 0,8 0,9 0,3 0,4 0,4 0,5 0 0 1.4+ 0,5 0,5

1 (1) 0,1 0 0,2 0.8+ 0 0 0,2 0 0,1 0 0 0 0,1 0,1
c

2 (2) 0,7 1,0 0,5 0 0 1,0 1,0 0,9 0,7 0,5 0,9 1,0 0,6 0,9

3 (3) 0,8 1,1 0,6 2,3 0,3 1,2 1,0 0,2 0,8 0 1,7 1,4 0,8 0,9
be

4 (4) 1,4 1,3 1,5 6.0+ 2,0 1,0 0,8 0,9 1,4 1,0 0 2,4 1,0 1,9
bcde

5 (5) 8,3 7,9 8,6 9,0 10,9 8,3 7,5 6,8 8,1 7,7 13,0 7,1 8,6 7,9
e

6 (6) 7,2 7,0 7,4 7,5 8,6 7,5 7,1 5,9 6,9 7,7 11,3 6,7 6,8 7,6

7 (7) 12,4 13,1 11,7 12,0 14,9 12,3 10,1 13,1 13,0 11,7 11,3 9,0 12,4 12,3
d



8 (8) 19,7 19,3 20,1 21,1 18,7 22,4 16,6 20,1 19,9 20,4 20,0 17,6 18,9 20,6
d

9 (9) 14,6 15,9 13,4 10,5 12,1 12.0- 16,8 18.8+ 14,5 16,3 10,4 15,7 14,4 14,8
c abc

10 - Molt de risc (10) 31,1 30,4 31,7 24,8 29,3 29,7 35.5+ 31,1 30,9 31,1 27,0 34,3 32,2 30,0
ac

No ho sé 3,2 2.2- 4.1+ 5,3 2,3 4,3 3,2 1,8 3,0 3,6 4,3 3,3 3,8 2,5
a e e

Media 8,07 8,04 8,09 7,57 7,89 8,01 8,23 8,23 8,07 8,22 7,76 8,07 8,12 8,02
a ab ab c

Desviación 1,93 1,97 1,89 2,20 1,95 1,91 1,95 1,79 1,92 1,71 1,95 2,17 1,91 1,95
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 347_10
P20.10.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - AUGMENT DE L’EXTREMA DRETA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 3,5 5.6+ 1.5- 0,8 6.0+ 4,0 3,0 2,4 3,8 2,0 3,5 2,9 3,5 3,5

b ade
1 (1) 0,9 1,0 0,9 1,5 0,3 1,2 0,8 1,1 0,9 1,5 0 1,4 0,7 1,2

2 (2) 1,5 2.0+ 0.9- 1,5 2,0 1,0 1,6 1,5 1,6 1,0 0,9 1,0 1,8 1,2
b

3 (3) 1,8 2.4+ 1.2- 2,3 2,3 1,3 2,0 1,8 1,8 1,0 2,6 1,9 1,4 2,3
b

4 (4) 1,9 2,0 1,7 3,8 2,3 2,3 1,4 0,9 1,8 1,5 4.3+ 1,4 1.3- 2.4+
e a

5 (5) 9,7 8.2- 11.2+ 11,3 8,9 11,3 9,3 8,3 10,0 7,1 11,3 9,0 9,4 10,1
a

6 (6) 5,2 6,0 4,5 9.8+ 6,6 6,3 3,7 3.1- 5,0 5,1 7,0 5,7 4,3 6,2
de e e

7 (7) 9,0 9,1 8,9 9,8 9,8 10,3 9,3 6.1- 9,0 7,7 11,3 8,6 9,4 8,6
e

8 (8) 11,9 11,7 12,1 9,0 12,9 12,3 9.3- 14,4 12,1 11,2 11,3 11,4 11,8 12,0
d

9 (9) 11,5 12,3 10,8 12,8 9,2 10,5 14.4+ 11,2 11,5 14,3 7,8 11,4 11,3 11,8
bc



10 - Molt de risc (10) 38,8 37,2 40,3 30,8 36,5 33.6- 41,8 46.4+ 38,5 41,3 36,5 39,5 40,2 37,4
ac abc

No ho sé 4,3 2.5- 5.9+ 6,8 3,2 6.0+ 3,6 2,8 3,9 6,1 3,5 5,7 5.2+ 3.3-
a e e b

Media 7,80 7,55 8,03 7,56 7,48 7,56 7,99 8,19 7,76 8,14 7,57 7,89 7,90 7,70
a bc abc

Desviación 2,66 2,91 2,38 2,46 2,90 2,70 2,59 2,50 2,69 2,45 2,64 2,61 2,63 2,69
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 347_11
P20.11.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - DESINFORMACIÓ I NOTICIES FALSES (FAKE NEWS)

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 0,8 1,1 0,6 0,8 2.0+ 0,5 0,8 0,4 0,9 1,0 0 1,0 0,7 1,0

ce
1 (1) 0,3 0,3 0,4 0 0,3 0,5 0 0,7 0,3 0,5 0,9 0 0,2 0,5

2 (2) 0,5 0,2 0,8 0,8 1,1 0,2 0,4 0,4 0,4 1,0 0 1,0 0,6 0,4
c

3 (3) 1,4 1,7 1,1 2,3 0,9 2,2 1,0 1,1 1,4 0,5 3,5 1,0 1,5 1,4
b

4 (4) 2,4 2,7 2,2 1,5 3,4 3.7+ 1,6 1,3 2,3 3,1 4,3 1,9 2,0 2,8
e de

5 (5) 8,8 9,0 8,7 12,0 8,3 10,8 7,9 6,8 7.9- 10,2 9,6 13.8+ 8,1 9,6
e e a

6 (6) 8,3 7,3 9,3 13.5+ 10,3 9,3 7,3 5.0- 7.5- 11,2 11,3 9,5 7,6 9,0
de e e

7 (7) 14,2 13,6 14,7 21.1+ 18.1+ 13,0 12,4 12,7 15.6+ 9,2 10,4 10,5 13,2 15,2
cde cde b

8 (8) 18,4 18,5 18,3 16,5 15,8 18,1 19,3 20,4 19,0 17,9 19,1 14,3 18,8 18,0

9 (9) 12,7 12,5 12,9 9,8 10,1 10,6 15,4 15,3 12,5 11,7 9,6 16,7 14,0 11,4
bc bc

10 - Molt de risc (10) 29,7 31,6 27,8 18.0- 28,4 27,9 32,1 33,5 29,9 29,1 28,7 28,6 30,3 29,0
a a a a

No ho sé 2,4 1.5- 3.2+ 3,8 1,1 3,3 1,8 2,4 2,2 4.6+ 2,6 1,9 3,0 1,8
a b a



Media 7,86 7,89 7,82 7,31 7,60 7,68 8,09 8,18 7,90 7,74 7,63 7,77 7,96 7,75
abc abc b

Desviación 2,07 2,12 2,03 1,98 2,26 2,12 1,94 1,93 2,04 2,19 2,16 2,14 2,02 2,12
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 348
P20.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
RACISME I ALTRES DISCRIMINACIO 7,04 6,78 7,29 6,90 6,97 6,96 7,19 7,08 7,04 7,34 6,88 6,83 7,05 7,03

a d
AUGMENT DE LA DESIGUALTAT 7,75 7,59 7,92 7,64 7,65 7,79 7,84 7,73 7,76 8,08 7,46 7,56 7,78 7,73

a acd
CANVI CLIMÀTIC 7,89 7,69 8,08 7,42 7,91 7,71 8,11 7,98 7,89 8,09 7,59 7,83 7,87 7,91

a ac a
CRISIS ECONÒMIQUES O FINANCER 8,28 8,20 8,36 8,20 8,03 8,31 8,48 8,23 8,29 8,35 8,14 8,19 8,31 8,25

a b be
EL CORONAVIRUS O ALTRES FUTU  6,70 6,40 6,97 6,27 6,16 6,39 7,07 7,20 6,74 6,56 6,45 6,65 6,82 6,57

a abc abc b
MIGRACIONS MASSIVES 6,52 6,48 6,56 6,10 6,08 6,38 6,95 6,69 6,48 6,92 6,47 6,49 6,55 6,49

abc ab a
POLARITZACIÓ POLÍTICA 7,25 7,32 7,17 6,86 7,03 7,17 7,46 7,38 7,24 7,14 7,30 7,34 7,35 7,15

abc ab b
TERRORISME 7,19 6,82 7,55 6,83 6,91 6,88 7,34 7,76 7,20 7,32 6,76 7,23 7,36 7,02

a abc abcd b
MAL FUNCIONAMENT DE LA DEMO 8,07 8,04 8,09 7,57 7,89 8,01 8,23 8,23 8,07 8,22 7,76 8,07 8,12 8,02

a ab ab c
AUGMENT DE L’EXTREMA DRETA 7,80 7,55 8,03 7,56 7,48 7,56 7,99 8,19 7,76 8,14 7,57 7,89 7,90 7,70

a bc abc
DESINFORMACIÓ I NOTICIES FALSE   7,86 7,89 7,82 7,31 7,60 7,68 8,09 8,18 7,90 7,74 7,63 7,77 7,96 7,75

abc abc b
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 349
P20.FINS A QUIN PUNT PERCEPS QUE ELS SEGÜENTS FENÒMENS SON RISCOS I/O AMENACES PER A LA TEVA SOCIETAT - GRID

GRID



RACISME I ALTRES DISCRIMINACIONS   GUALTAT CLIMÀTIC   NANCERES     ANDÈMIES MASSIVES  POLÍTICARRORISME    DEMOCRÀCIA  REMA DRETA    (FAKE NEWS)
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k
Total 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens de risc (0) 1,5 0,7 1,9 0,2 2,6 2,4 0,7 1,8 0,5 3,5 0,8

bdgik d bdgik abdgik abdgik d bdgik abcdfghik d
1 (1) 0,9 0,3 0,5 0,1 1,5 1,5 0,6 1,3 0,1 0,9 0,3

bdik di bcdgik bcdgik di bcdgik bdik
2 (2) 1,8 0,7 1,2 0,5 2,7 3,7 1,3 2,5 0,7 1,5 0,5

bdik dk abcdgijkabcdghijk dk bcdgijk bdik
3 (3) 2,1 1,0 1,5 0,3 3,8 4,7 1,5 3,0 0,8 1,8 1,4

bdi d d abcdgijk abcdghijk di bcdgijk d bdi d
4 (4) 3,3 2,2 2,0 1,0 3,9 4,3 2,8 4,2 1,4 1,9 2,4

bcdij d d bcdijk bcdgijk dij bcdgijk d di
5 (5) 15,6 10,5 8,0 6,1 15,1 16,9 14,8 11,5 8,3 9,7 8,8

bcdhijk cdi d bcdhijk bcdhijk bcdhijk cdik d d d
6 (6) 10,0 7,5 7,6 5,5 11,6 12,6 10,7 11,1 7,2 5,2 8,3

bcdij dj dj bcdijk abcdijk bcdijk bcdijk dj dj
7 (7) 18,0 16,1 11,5 14,4 16,2 13,8 16,4 13,2 12,4 9,0 14,2

cdfhijk cfhij j cj cfhij cj cfhij j j cj
8 (8) 16,6 19,5 16,6 20,3 15,5 12,3 17,0 13,0 19,7 11,9 18,4

fhj acefghj fhj acefghj fhj fhj acefghj efhj
9 (9) 9,6 12,8 13,8 16,1 8,5 8,4 10,0 9,9 14,6 11,5 12,7

aefgh aefghjabcefghjk aefghj aef aefgh
10 - Molt de risc (10) 17,6 25,8 33,5 33,0 15,7 15,8 18,5 25,7 31,1 38,8 29,7

aefg abefghk abefghk ef aefg abefgh abcdefghik abefgh
No ho sé 3,0 2,9 2,0 2,4 3,0 3,6 5,8 2,8 3,2 4,3 2,4

c c c cdk bcdefhijk c abcdehk
Media 7,04 7,75 7,89 8,28 6,70 6,52 7,25 7,19 8,07 7,80 7,86

ef aefgh aefghabcefghijk f aef aef abcefghjk aefgh aefgh
Desviación 2,27 2,02 2,30 1,73 2,48 2,55 2,12 2,52 1,93 2,66 2,07
Columns Tested: a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k
26/10/2022
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Table 350_1
P21.1.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL MEU PAÍS PER LA GLOBALITZACIÓ

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 7,2 8.5+ 6.0- 5,3 11.8+ 8,6 5,5 4.2- 6,9 5,1 10,4 9,0 7,3 7,1



b ade de
1 (1) 2,8 3.6+ 2.1- 1,5 2,9 3,8 2,4 2,4 3,2 1,0 3,5 1,4 2,3 3,3

b
2 (2) 5,9 7.0+ 4.7- 6,8 7,2 5,3 6,9 4,2 6,2 5,1 3,5 5,2 6.9+ 4.8-

b b
3 (3) 6,0 5,5 6,5 5,3 6,0 8.5+ 5,3 3.7- 5,9 8,2 3,5 6,2 5,8 6,3

de
4 (4) 6,2 6,8 5,5 9,8 8,0 5,5 6,1 4,6 6,0 9,2 5,2 4,8 6,0 6,3

e e
5 (5) 20,6 18,9 22,2 18,0 18,1 22,4 19,5 22,1 21,2 15,8 23,5 19,0 20,2 21,1

6 (6) 11,9 13,0 10,8 11,3 12,6 12,1 11,2 11,8 11,2 11,2 14,8 15,7 10,6 13,1

7 (7) 11,9 11,4 12,4 13,5 12,1 11,0 11,6 12,9 12,0 10,7 13,0 11,9 12,4 11,5

8 (8) 10,0 10,6 9,4 9,0 7,8 7.0- 11,8 13.8+ 10,2 10,2 7,0 10,0 10,2 9,7
c bc

9 (9) 4,1 3,9 4,3 3,0 3,4 3,0 3,9 6.6+ 4,1 4,1 1,7 5,7 3,8 4,4
bc

10 - Molt de risc (10) 7,4 7,2 7,6 4,5 4,9 7,3 8,7 8,8 7,0 10,7 7,8 6,7 7,3 7,4
b b

No ho sé 6,1 3.5- 8.5+ 12.0+ 5,2 5,5 6,9 5,0 6,0 8,7 6,1 4,3 7,1 5,1
a bce

Media 5,38 5,24 5,52 5,31 4,85 5,07 5,59 5,99 5,35 5,69 5,20 5,44 5,36 5,40
a bc abcd

Desviación 2,72 2,79 2,64 2,50 2,80 2,75 2,70 2,55 2,71 2,71 2,77 2,75 2,74 2,70
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 350_2
P21.2.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL MEU PAÍS PEL FEMINISME I EL COL·LECTIU LGTBI+

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 27,7 24.2- 31.1+ 32,3 34.2+ 28,6 28,6 19.5- 28,4 26,5 22,6 27,1 27,2 28,3

a e e e e
1 (1) 7,0 6,9 7,0 3,0 4,6 9.1+ 6,7 7,4 6,6 8,2 9,6 7,1 7,9 6,1

ab
2 (2) 7,1 7,0 7,1 9,0 6,6 7,0 6,3 7,9 7,1 9,7 7,0 4,3 7,0 7,1



d
3 (3) 6,9 7,2 6,6 3,8 6,3 7,1 8,5 6,1 6,8 7,7 7,0 6,7 7,1 6,7

4 (4) 4,5 5,4 3,7 2,3 4,0 3,8 4,9 6,1 5,0 3,1 4,3 2,4 4,9 4,2

5 (5) 17,1 17,0 17,2 15,8 13,2 15,9 17,9 21.0+ 16,9 12,2 18,3 22,4 16,3 17,9
bc b

6 (6) 7,9 8,6 7,3 9,0 8,0 7,8 6,3 9,4 7,7 9,2 12,2 6,2 7,2 8,6

7 (7) 6,1 7.5+ 4.8- 4,5 6,0 5,0 7,3 6,8 5,8 7,1 6,1 7,1 6,0 6,2
b

8 (8) 4,7 5.8+ 3.7- 6,0 6,0 4,3 3,7 5,0 4,9 4,1 4,3 4,3 4,4 5,1
b

9 (9) 2,3 2,3 2,3 3,8 3,2 1,3 1,8 3,1 2,2 1,5 1,7 3,8 2,5 2,1

10 - Molt de risc (10) 4,3 5,0 3,6 3,8 4,9 5,3 3,2 3,9 4,3 4,6 2,6 5,2 3,9 4,7

No ho sé 4,3 3.0- 5.5+ 6,8 2,9 4,7 4,7 3,7 4,2 6,1 4,3 3,3 5.6+ 3.0-
a b

Media 3,52 3,82 3,23 3,49 3,45 3,37 3,37 3,97 3,50 3,42 3,61 3,78 3,46 3,59
b bcd

Desviación 3,09 3,10 3,05 3,25 3,28 3,11 2,97 2,95 3,09 3,10 2,90 3,19 3,07 3,11
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 350_3
P21.3.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE LA XINA AL MÓN

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 4,8 6.2+ 3.5- 5,3 9.2+ 5,3 3,9 1.8- 5,0 3,6 6,1 3,8 5,2 4,5

b e cde e e
1 (1) 2,2 2,1 2,3 3,8 2,3 3,2 1,4 1,3 2,0 2,6 3,5 2,4 2,2 2,2

2 (2) 4,0 3,6 4,3 6,0 3,4 5,0 3,2 3,3 4,1 2,6 2,6 4,8 3,9 4,0

3 (3) 5,5 5,4 5,5 5,3 6,3 8.0+ 3,7 3.5- 5,9 6,1 2,6 3,3 5,6 5,4
de

4 (4) 6,3 6,0 6,5 9,0 7,8 7,6 6,9 2.0- 5.5- 8,7 7,0 9.5+ 7,0 5,6



e e e e a
5 (5) 19,0 17,9 19,9 18,8 19,5 20,6 17,8 17,7 19,0 16,3 22,6 19,0 18,4 19,5

6 (6) 12,5 14.4+ 10.7- 14,3 14,7 11,8 11,6 12,3 12,4 12,8 14,8 11,9 11,4 13,6
b

7 (7) 14,1 14,4 13,8 10,5 10,9 11.5- 17.4+ 17.3+ 14,8 10,2 13,0 12,9 13,5 14,7
bc bc

8 (8) 11,4 12,1 10,7 9,0 10,1 9,5 10,5 16.6+ 11,5 14,3 10,4 8,6 10,5 12,2
abcd

9 (9) 4,9 5,5 4,4 6,8 2.6- 3,5 5,3 7.7+ 4,9 4,1 3,5 6,7 5,7 4,2
b bc

10 - Molt de risc (10) 9,0 8,3 9,7 3.0- 7,2 7,5 12.0+ 10,7 8,8 10,2 7,0 10,5 9,3 8,7
abc a

No ho sé 6,4 3.9- 8.7+ 8,3 6,0 6,6 6,3 5,9 6,0 8,7 7,0 6,7 7,4 5,4
a

Media 5,83 5,79 5,87 5,28 5,29 5,39 6,17 6,57 5,82 5,95 5,61 5,89 5,80 5,85
abc abcd

Desviación 2,60 2,64 2,56 2,55 2,72 2,62 2,54 2,30 2,60 2,58 2,56 2,61 2,65 2,54
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 350_4
P21.4.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE RÚSSIA AL MÓN

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 3,6 5.3+ 1.9- 3,0 7.2+ 4,2 3,0 0.9- 3,9 2,0 4,3 2,4 4,0 3,1

b cde e e
1 (1) 1,8 2,1 1,4 1,5 2,0 2,3 1,4 1,3 2,0 0,5 1,7 1,0 1,9 1,7

2 (2) 2,9 3,4 2,4 2,3 3,2 4.8+ 2,0 1.3- 2,8 5,1 0,9 2,4 3,0 2,7
de

3 (3) 3,9 5.4+ 2.4- 6,0 4,0 5.3+ 2.4- 2,8 4.6+ 2,6 0 1,9 3,3 4,4
b d de c

4 (4) 4,8 4,9 4,7 5,3 8.0+ 6,3 3.2- 2.2- 4,8 6,1 6,1 3,3 5,3 4,4
de de

5 (5) 14,2 15,5 12,9 14,3 17,0 14,6 14,0 11,6 13,6 9,7 24.3+ 16,7 13,9 14,4
e ab b

6 (6) 10,3 10,2 10,4 12,0 12,1 11,3 8,3 9,4 10,4 9,2 10,4 11,0 10,4 10,2



7 (7) 13,6 13,1 14,0 14,3 13,2 13,8 12,6 14,4 12,8 14,8 11,3 19.0+ 12,7 14,5
a

8 (8) 13,2 14,0 12,5 16,5 12,9 11,3 15,4 12,7 13,8 13,3 14,8 8.6- 13,8 12,6
c d

9 (9) 8,8 8,0 9,6 7,5 4.6- 6.1- 10,7 13.8+ 9,0 9,7 3.5- 9,0 9,2 8,4
bc bc c c

10 - Molt de risc (10) 17,7 14.8- 20.4+ 7.5- 10.9- 15,0 21.9+ 24.7+ 17,2 20,4 15,7 20,0 16,4 19,0
a a abc abc

No ho sé 5,3 3.2- 7.3+ 9.8+ 4,9 5,0 5,3 4,8 5,1 6,6 7,0 4,8 6,1 4,5
a bce

Media 6,63 6,27 6,99 6,25 5,85 6,16 7,09 7,46 6,58 6,93 6,42 6,90 6,57 6,70
a abc abcd

Desviación 2,68 2,79 2,50 2,44 2,76 2,76 2,58 2,33 2,72 2,59 2,55 2,46 2,70 2,65
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 350_5
P21.5.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - INCREMENT DE LA DESPESA MILITAR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0- Gens de risc (0) 4,5 6.3+ 2.8- 3,8 4,6 5,5 4,5 3,3 4,6 3,1 6,1 4,3 4,9 4,1

b
1 (1) 1,7 2.3+ 1.0- 0,8 2,3 1,5 2,4 0,9 1,4 1,5 2,6 3.3+ 2,1 1,2

b a
2 (2) 2,2 3.0+ 1.4- 1,5 1,4 3,0 2,2 2,0 2,5 1,5 0 1,9 2,4 2,0

b
3 (3) 3,2 4.1+ 2.4- 6,0 4,0 4,0 1.8- 2,4 3,5 1,5 5,2 1,9 3,1 3,3

b de d d
4 (4) 4,2 4,5 3,9 7,5 5,2 3,8 3,2 4,2 4,5 3,1 5,2 2,4 4,3 4,1

d
5 (5) 16,2 16,8 15,6 11,3 17,2 17,6 15,4 15,8 16,6 11,7 14,8 17,6 16,4 16,0

6 (6) 10,2 9,6 10,7 8,3 13.5+ 13.3+ 8,3 6.1- 9,5 14,3 11,3 10,5 9,4 11,0
de de a

7 (7) 13,7 13,1 14,3 18,8 14,4 14,8 13,8 10.3- 14,1 11,2 15,7 12,4 13,0 14,5
e e

8 (8) 12,3 11,4 13,2 13,5 11,8 9.6- 13,4 14,7 13,0 11,2 11,3 9,0 11,5 13,1



c c
9 (9) 8,5 8,0 9,0 8,3 6,3 8,0 8,5 10.9+ 8,3 10,2 7,0 9,5 9,5 7,5

b
10 - Molt de risc (10) 17,4 17,1 17,6 9.0- 14,1 12.3- 21.1+ 24.9+ 16,6 21,9 13,9 21,0 17,1 17,7

abc abc
No ho sé 6,0 3.7- 8.1+ 11.3+ 5,2 6,6 5,5 4,6 5,5 8,7 7,0 6,2 6,4 5,5

a bde
Media 6,59 6,29 6,88 6,34 6,30 6,19 6,80 7,14 6,54 7,07 6,26 6,69 6,52 6,65

a bc abc ac
Desviación 2,70 2,89 2,47 2,51 2,63 2,68 2,77 2,65 2,69 2,58 2,77 2,81 2,78 2,62
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 351
P21.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL M     5,38 5,24 5,52 5,31 4,85 5,07 5,59 5,99 5,35 5,69 5,20 5,44 5,36 5,40

a bc abcd
CANVI RÀPID A LA CULTURA DEL M        3,52 3,82 3,23 3,49 3,45 3,37 3,37 3,97 3,50 3,42 3,61 3,78 3,46 3,59

b bcd
LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE LA X   5,83 5,79 5,87 5,28 5,29 5,39 6,17 6,57 5,82 5,95 5,61 5,89 5,80 5,85

abc abcd
LA CREIXENT INFLUÈNCIA DE RÚSS   6,63 6,27 6,99 6,25 5,85 6,16 7,09 7,46 6,58 6,93 6,42 6,90 6,57 6,70

a abc abcd
INCREMENT DE LA DESPESA MILITA 6,59 6,29 6,88 6,34 6,30 6,19 6,80 7,14 6,54 7,07 6,26 6,69 6,52 6,65

a bc abc ac
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
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Table 352
P21.VALORA FINS A QUIN PUNT PRESENTEN UN RISC PER A LA TEVA SEGURETAT - GRID

GRID

    URA DEL MEU PAÍS PER LA GLOBALITZACIÓ            IU LGTBI+     A AL MÓN    A AL MÓN   A MILITAR
Significance Level: 95% a b c d e
Total 2047 2047 2047 2047 2047
0- Gens de risc (0) 7,2 27,7 4,8 3,6 4,5

cde acde d



1 (1) 2,8 7,0 2,2 1,8 1,7
de acde

2 (2) 5,9 7,1 4,0 2,9 2,2
cde cde e

3 (3) 6,0 6,9 5,5 3,9 3,2
de de de

4 (4) 6,2 4,5 6,3 4,8 4,2
be bde

5 (5) 20,6 17,1 19,0 14,2 16,2
bde d de

6 (6) 11,9 7,9 12,5 10,3 10,2
b bde b b

7 (7) 11,9 6,1 14,1 13,6 13,7
b ab b b

8 (8) 10,0 4,7 11,4 13,2 12,3
b b ab ab

9 (9) 4,1 2,3 4,9 8,8 8,5
b b abc abc

10 - Molt de risc (10) 7,4 4,3 9,0 17,7 17,4
b b abc abc

No ho sé 6,1 4,3 6,4 5,3 6,0
b b b

Media 5,38 3,52 5,83 6,63 6,59
b ab abc abc

Desviación 2,72 3,09 2,60 2,68 2,70
Columns Tested: a,b,c,d,e
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Table 353
PAIS

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Siria 50,1 49,9 50,3 49,6 50,0 49,7 50,5 50,5 49,9 50,0 50,4 51,4 100.0+ 0

b
Ucrania 49,9 50,1 49,7 50,4 50,0 50,3 49,5 49,5 50,1 50,0 49,6 48,6 0 100.0+

a
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 354
E1.FINS A QUIN PUNT DONES SUPORT A QUE CATALUNYA ACULLI I AJUDI A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - De cap manera (0) 2,6 3,2 2,1 1,5 2,6 3,7 2,6 1,8 2,6 2,6 1,7 3,8 4.0+ 1.3-

b
1 (1) 1,1 1,4 0,9 1,5 1,1 1,2 1,0 1,1 1,0 1,0 0,9 1,9 1,6 0,7

2 (2) 1,3 1,8 0,9 0,8 0,9 1,2 2,2 1,1 1,0 1,5 1,7 2.9+ 2.0+ 0.6-
a b

3 (3) 2,1 1,9 2,2 3,8 1,4 2,2 1,6 2,4 2,1 2,0 0,9 2,4 3.0+ 1.1-
b

4 (4) 2,4 2,3 2,5 2,3 2,0 1,8 3,2 2,6 2,3 3,1 0,9 3,3 2,2 2,5

5 (5) 14,8 15,4 14,1 10,5 12,4 16,4 16,6 13,6 15,0 13,8 15,7 13,3 17.6+ 11.9-
b

6 (6) 8,6 9,2 8,2 14.3+ 10,1 8,1 7,5 7,9 8,1 7,7 12,2 11,9 10.2+ 7.1-
cde b

7 (7) 14,8 15,5 14,0 15,0 17,0 15,1 12,6 14,9 14,8 14,8 16,5 13,3 15,1 14,4

8 (8) 14,9 15,4 14,5 12,8 13,2 14,5 15,0 17,5 14,5 15,3 18,3 15,7 13,8 16,1

9 (9) 8,8 8,4 9,2 6,0 8,3 7,1 10,1 10,7 8,9 11,7 7,8 5,7 7,9 9,7
c d

10 - Decididament (10) 24,5 22,6 26,3 23,3 29,0 24,9 22,5 23,0 25,4 20,4 20,9 23,8 17.3- 31.7+
d a

No ho sé 4,1 2.9- 5.2+ 8.3+ 2.0- 3,8 5,3 3,5 4,3 6,1 2,6 1,9 5.2+ 3.0-
a bce b d b

Media 7,21 7,05 7,37 7,16 7,42 7,10 7,12 7,32 7,27 7,17 7,21 6,88 6,68 7,74
a d a

Desviación 2,48 2,54 2,41 2,41 2,44 2,58 2,52 2,36 2,47 2,46 2,25 2,70 2,61 2,23
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 355_1
E2.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - ELS SEUS VALORS I PRÀCTIQUES CULTURALS SÓN MOLT DIFEREN   

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS



Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 3,3 3,7 2,8 1,5 2,9 2,5 4,5 3,7 3,4 3,1 0,9 3,8 1.1- 5.5+

a
1 (1) 2,9 3,2 2,6 1,5 2,3 3,2 3,4 2,8 2,9 3,1 4,3 1,9 0.8- 5.0+

a
2 (2) 4,0 4,6 3,4 2,3 3,4 4,7 4,7 3,3 4,3 3,1 2,6 3,3 1.4- 6.7+

a
3 (3) 5,3 4,7 5,9 7,5 5,7 6,0 3.6- 5,5 5,4 4,1 6,1 5,7 3.0- 7.6+

d a
4 (4) 4,2 3,9 4,4 3,0 6.6+ 5,5 2.4- 2,8 4,2 5,1 5,2 2,4 2.7- 5.6+

de de a
5 (5) 20,2 20,3 20,0 21,1 20,4 21,3 20,9 17,5 20,2 19,9 21,7 19,0 17.3- 23.1+

a
6 (6) 11,2 12,0 10,4 10,5 15.2+ 10,3 12,0 8,5 11,1 11,2 12,2 11,4 10,7 11,7

ce
7 (7) 14,3 15,1 13,6 15,8 16,1 13,8 11.2- 16,6 14,3 15,8 11,3 14,8 16.7+ 11.9-

d d b
8 (8) 8,5 9,0 8,1 10,5 6,6 7,1 8,3 11.4+ 9,1 5,1 8,7 7,1 11.7+ 5.3-

bc b
9 (9) 4,1 5.1+ 3.1- 1,5 3,7 3,8 4,1 5,5 3,6 5,6 6,1 5,2 5.6+ 2.6-

b b
10 - Totalment (10) 11,6 10,8 12,4 12,8 7.8- 10,8 14.4+ 12,3 10,9 14,3 10,4 14,8 17.9+ 5.3-

b b b
No ho sé 10,5 7.5- 13.3+ 12,0 9,2 11,1 10,5 10,1 10,6 9,7 10,4 10,5 11,2 9,7

a
Media 5,95 5,92 5,99 6,20 5,76 5,81 5,98 6,17 5,89 6,13 6,01 6,19 6,91 5,00

bc b
Desviación 2,61 2,62 2,60 2,40 2,37 2,57 2,79 2,67 2,60 2,64 2,48 2,68 2,28 2,57
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 355_2
E2.2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - LA SEVA PRESÈNCIA A CATALUNYA AUGMENTA EL RISC DE TERR

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 22,1 23,5 20,8 21,8 23,9 22,1 22,3 20,6 22,7 21,9 18,3 19,5 14.1- 30.1+



a
1 (1) 8,3 9,2 7,5 6,0 9,2 9,1 8,3 7,2 8,5 7,7 8,7 7,1 5.7- 11.0+

a
2 (2) 11,6 11,8 11,5 7,5 10,1 13,8 10,5 12,5 11,5 15,3 9,6 10,0 11,6 11,7

a
3 (3) 9,4 8,9 10,0 7,5 10,6 11,0 8,9 7,7 9,6 7,7 12,2 8,6 8,7 10,2

4 (4) 6,0 5,1 6,8 5,3 7,8 6,1 4,5 6,3 5,8 6,6 8,7 5,7 5,8 6,3
d

5 (5) 15,1 15,8 14,5 12,0 14,1 12,8 19.1+ 15,5 14,8 12,8 17,4 18,6 17.6+ 12.6-
c b

6 (6) 5,9 6,8 5,0 12.0+ 6,6 4,5 5,3 6,1 5.0- 6,6 8,7 10.0+ 7.2+ 4.6-
cde a b

7 (7) 5,1 5,0 5,2 7,5 4,0 4,2 5,7 5,9 5,1 5,1 2,6 6,7 7.5+ 2.7-
b

8 (8) 3,1 3,2 3,0 7.5+ 3,2 2,7 3,0 2,6 3,1 2,6 3,5 3,3 4.5+ 1.8-
bcde b

9 (9) 1,8 2,1 1,4 1,5 3.2+ 1,7 1,0 1,8 1,6 1,0 3,5 2,4 2,0 1,5
d

10 - Totalment (10) 2,8 2,8 2,8 0,8 2,3 3,5 2,6 3,1 2,9 3,1 0,9 2,9 4.0+ 1.6-
b

No ho sé 8,7 5.7- 11.5+ 10,5 5.2- 8,6 8,9 10,7 9,2 9,7 6,1 5,2 11.3+ 6.1-
a b b b b b

Media 3,28 3,27 3,29 3,70 3,24 3,12 3,29 3,40 3,22 3,18 3,45 3,71 4,02 2,59
c a b

Desviación 2,80 2,84 2,77 2,90 2,82 2,79 2,76 2,82 2,81 2,77 2,63 2,82 2,84 2,58
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 355_3
E2.3.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - LA SEVA PRESÈNCIA MILLORA LA DIVERSITAT CULTURAL I SOCIA   

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
0 - Gens (0) 4,4 5.4+ 3.5- 2,3 3,4 4,0 5,1 5,7 4,5 6,6 4,3 2,4 5.8+ 3.1-

b d b
1 (1) 1,2 0,9 1,4 0,8 0,6 1,2 1,4 1,5 1,0 0,5 0,9 2.9+ 1,5 0,9

a
2 (2) 4,1 4,5 3,6 4,5 3,4 4,0 4,3 4,2 4,2 4,6 1,7 3,8 5.3+ 2.8-



b
3 (3) 4,4 4,7 4,2 1,5 3,7 5,3 5,1 3,9 4,7 3,1 1,7 5,2 4,4 4,5

4 (4) 5,7 5,6 5,7 7,5 6,9 5,3 4,7 5,7 5,2 10.2+ 5,2 5,2 5,9 5,4
a

5 (5) 24,8 24,3 25,3 24,1 19.0- 24,3 26,4 28,4 23.3- 25,0 33.9+ 30,5 24,1 25,6
b b a a

6 (6) 13,6 14,7 12,5 12,0 15,2 13,0 14,8 12,3 14,0 10,7 16,5 11,4 14,4 12,7

7 (7) 13,7 13,8 13,6 12,8 19.3+ 13,3 13,0 10,9 14,0 12,2 13,9 12,9 13,0 14,4
cde

8 (8) 9,1 8,5 9,7 11,3 12.4+ 9,8 7,3 7,0 9,4 8,7 7,0 8,1 7.7- 10.5+
de a

9 (9) 3,6 2,9 4,2 7.5+ 2,9 2,3 3,4 4,8 3,1 4,1 4,3 5,7 2,8 4,3
bcd c

10 - Totalment (10) 9,3 10,1 8,6 7,5 10,9 9,8 9,3 8,1 10,0 8,2 7,0 7,1 7.9- 10.8+
a

No ho sé 6,2 4.5- 7.7+ 8,3 2.3- 7,8 5,1 7,4 6,6 6,1 3,5 4,8 7.3+ 5.0-
a b b b b b

Media 5,80 5,74 5,87 6,10 6,15 5,81 5,67 5,59 5,85 5,57 5,81 5,73 5,53 6,07
e cde a

Desviación 2,46 2,53 2,40 2,31 2,36 2,46 2,50 2,53 2,49 2,57 2,21 2,34 2,52 2,37
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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Table 356
E2.1.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - RESUM DE MITJANES

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
ELS SEUS VALORS I PRÀCTIQUES C      5,95 5,92 5,99 6,20 5,76 5,81 5,98 6,17 5,89 6,13 6,01 6,19 6,91 5,00

bc b
LA SEVA PRESÈNCIA A CATALUNYA     3,28 3,27 3,29 3,70 3,24 3,12 3,29 3,40 3,22 3,18 3,45 3,71 4,02 2,59

c a b
LA SEVA PRESÈNCIA MILLORA LA D      5,80 5,74 5,87 6,10 6,15 5,81 5,67 5,59 5,85 5,57 5,81 5,73 5,53 6,07

e cde a
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788



Table 357
E2.FINS A QUIN PUNT CREUS QUE LES AFIRMACIONS SEGÜENTS S'APLIQUEN A LES PERSONES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA - GRID

GRID

     LTURALS SÓN MOLT DIFERENTS DELS MEUS         RRORISME          ATALUNYA
Significance Level: 95% a b c
Total 2047 2047 2047
0 - Gens (0) 3,3 22,1 4,4

ac
1 (1) 2,9 8,3 1,2

c ac
2 (2) 4,0 11,6 4,1

ac
3 (3) 5,3 9,4 4,4

ac
4 (4) 4,2 6,0 5,7

a a
5 (5) 20,2 15,1 24,8

b ab
6 (6) 11,2 5,9 13,6

b ab
7 (7) 14,3 5,1 13,7

b b
8 (8) 8,5 3,1 9,1

b b
9 (9) 4,1 1,8 3,6

b b
10 - Totalment (10) 11,6 2,8 9,3

bc b
No ho sé 10,5 8,7 6,2

c c
Media 5,95 3,28 5,80

b b
Desviación 2,61 2,80 2,46
Columns Tested: a,b,c
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 358
E3.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - RESUM DE MITJANES (MAX:4, MIN:1, NO SELE

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania



Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
FUGIR DE LA GUERRA 3,55 3,52 3,58 3,56 3,45 3,58 3,62 3,52 3,54 3,62 3,52 3,58 3,35 3,76

a
MILLORAR LES SEVES CONDICIONS 0,93 0,94 0,93 1,02 0,99 0,91 0,96 0,86 0,94 0,89 0,75 1,01 1,10 0,77

b
EVITAR LA PERSECUCIÓ POLÍTICA 1,79 1,79 1,79 1,50 1,79 1,81 1,76 1,87 1,80 1,86 1,71 1,66 1,72 1,86

a a a
ACONSEGUIR ACCÉS A LA SEGURE      0,40 0,38 0,42 0,56 0,48 0,31 0,42 0,40 0,40 0,28 0,53 0,44 0,37 0,43

c c b
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 359_1
E3R.1.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 1º LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 83,3 82,8 83,9 82,7 82,5 83,7 85,2 81,6 83,1 86,2 80,9 83,8 76.4- 90.3+

a
Millorar les seves condicions econ 4,0 3,4 4,5 5,3 5,5 4,2 3,2 3,1 4,0 3,1 4,3 4,3 5.6+ 2.4-

b
Evitar la persecució política 5,8 5,9 5,6 3,0 4,3 5,1 6,5 7,7 6,0 4,1 4,3 6,2 8.4+ 3.1-

b
Aconseguir accés a la seguretat s     2,3 2,5 2,1 3,8 3,7 1,5 1,6 2,6 2,4 1,5 3,5 1,4 3.0+ 1.6-

cd b
No ho sé 4,6 5,3 4,0 5,3 4,0 5,5 3,6 5,0 4,5 5,1 7,0 4,3 6.6+ 2.6-

b
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 359_2
E3R.2.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 2º LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 7,3 7,0 7,6 8,3 5,2 7,8 6,9 8,5 7,3 5,6 9,6 7,6 9.8+ 4.8-

b



Millorar les seves condicions econ 25,8 26,7 25,0 27,1 25,9 24,9 27,8 24,5 26,1 25,5 19,1 28,1 29.1+ 22.5-
b

Evitar la persecució política 51,9 51,7 52,1 45,9 54,0 53,5 49,9 52,1 52,0 56,6 51,3 47,1 46.1- 57.7+
a

Aconseguir accés a la seguretat s     10,3 9,3 11,3 13,5 10,9 8,3 11,8 9,8 10,2 7,1 13,0 12,9 8.3- 12.3+
a

No ho sé 4,6 5,3 4,0 5,3 4,0 5,5 3,6 5,0 4,5 5,1 7,0 4,3 6.6+ 2.6-
b

Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
ICIPES.244788
Table 359_3
E3R.1+2.QUIN CREUS QUE ÉS EL MOTIU PRINCIPAL PEL QUAL LES PERSONES REFUGIADES PROVINENTS DE SÍRIA/ UCRAÏNA ABANDONEN ELS SEUS PAÏSOS - 1R+2N LLOC

SEXE EDAT PROVINCIA PAIS

Total Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 65+ Barcelona Girona Lleida Tarragona Siria Ucrania
Significance Level: 95% a b a b c d e a b c d a b
Total 2047 993 1054 133 348 602 507 457 1526 196 115 210 1026 1021
Fugir de la guerra 90,7 89,8 91,5 91,0 87,6 91,5 92,1 90,2 90,4 91,8 90,4 91,4 86.3- 95.1+

b a
Millorar les seves condicions econ 29,8 30,1 29,5 32,3 31,3 29,1 31,0 27,6 30,1 28,6 23,5 32,4 34.7+ 24.9-

b
Evitar la persecució política 57,6 57,6 57,7 48,9 58,3 58,6 56,4 59,7 58,0 60,7 55,7 53,3 54,5 60,8

a a a
Aconseguir accés a la seguretat s     12,6 11,8 13,4 17,3 14,7 9.8- 13,4 12,5 12,6 8,7 16,5 14,3 11,3 13,9

c c b
No ho sé 4,6 5,3 4,0 5,3 4,0 5,5 3,6 5,0 4,5 5,1 7,0 4,3 6.6+ 2.6-

b
Columns Tested: a,b - a,b,c,d,e - a,b,c,d - a,b
26/10/2022
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